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УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
Что нужно знать о выплате средств пенсионных накоплений

Накопительная пенсия формируется у следующей категории граждан: мужчины 1953 года рождения и моложе; женщины 1957 года рождения и моложе; мужчины и женщины, производившие уплату добровольных страховых взносов в рамках программы государственного софинансирования.

В случае смерти застрахованного лица до назначения накопительной пенсии, правопреемник получает всю сумму средств пенсионных накоплений, учтенную в специальной части индивидуального лицевого счета: это и поступившие на формирование накопительной пенсии взносы работодателя и инвестиционный доход, полученный в результате управления средствами, и суммы софинансирования, полученные от государства, если речь идет о добровольных взносах.

Хотелось бы обратить внимание на тот факт, что средства пенсионных накоплений формируются за счет взносов, перечисляемых работодателем застрахованного лица в ПФР. Соответственно, если заработную плату человек получал в «конверте», взносы работодатель в ПФР не перечислял, то средств на индивидуальном лицевом счете умершего не будет.

 Выплата носит заявительный характер, соответственно, если правопреемник не обратился в органы ПФР с заявлением о выплате, мы не можем самостоятельно разыскать его и сообщить о возможности получения средств. Выплату производит страховщик умершего лица – ПФР или НПФ.

Если накопительная пенсия формировалась в Пенсионном фонде РФ, за выплатой пенсионных накоплений правопреемнику следует обратиться в любое Управление Пенсионного фонда РФ в течение шести месяцев со дня смерти родственника. Если правопреемник пропустил установленный срок, восстановить свое право он может только в судебном порядке.

Если правопреемник не знает, где формировалась накопительная пенсия умершего, необходимо обратиться в территориальный орган ПФР.

В случае своевременного обращения с заявлением первая выплата производится на восьмой месяц с момента смерти. Выплачиваются все средства пенсионных накоплений, учтенные на индивидуальном лицевом счете застрахованного лица на момент смерти.

В августе года, следующего за годом смерти, ПФР выплачивает наследникам средства, поступившие на пенсионный счет умершего после вынесения первого решения. Доплата производится автоматически. Деньги правопреемникам перечисляются до 20 августа на банковский счет, который они указали в своем заявлении.

Правопреемником может быть не только родственник умершего. Если человек при жизни подает заявление о распределении средств пенсионных накоплений в органы ПФР, то средства выплачиваются лицам, указанным в заявлении, независимо от степени родства.

Если гражданин не подавал такого заявления, то правопреемники определяются в соответствии с нормами законодательства. Первая очередь – это дети (в том числе усыновленные), супруг и родители. Если такие отсутствуют, то накопления выплачиваются правопреемникам второй очереди – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

 Каждый гражданин, у которого формируются средства пенсионных накоплений, может заранее определить как правопреемников, которым будут выплачены средства пенсионных накоплений в случае его смерти, так и в каких долях эти средства будут распределяться между ними. Для этого необходимо подать соответствующее заявление в ПФР по месту регистрации или фактического проживания либо в НПФ (в зависимости от того, где формируются средства пенсионных накоплений).

Старший специалист КС                                                                                  Татьяна Ревенская

21-4-34
PAGE  

