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                   УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
ЧТО УЧИТЫВАЕТСЯ ПРИ НАЗНАЧЕНИИ

ВОЕННОЙ ПЕНСИИ ЗА ВЫСЛУГУ ЛЕТ?

Военная пенсия за выслугу лет зависит от срока данной выслуги. Некоторые периоды службы засчитываются в выслугу лет в льготном порядке.

Право на военную пенсию за выслугу лет
Правом на военную пенсию за выслугу лет обладают лица, имеющие определенный срок выслуги на соответствующей службе, в частности (ст. ст. 1, 3, 4, п. "а" ст. 5 Закона от 12.02.1993 N 4468-1):

- на военной службе в качестве офицеров, прапорщиков и мичманов или военной службе по контракту в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин в Вооруженных Силах РФ, органах пограничной службы РФ и ФСБ РФ, органах военной прокуратуры, военных следственных органах Следственного комитета РФ, других воинских формированиях РФ (или бывшего СССР);

- на службе в органах внутренних дел РФ (бывшего СССР), Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ и учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии РФ.

Для назначения пенсии за выслугу лет должно соблюдаться одно из следующих условий (ч. 1 ст. 13 Закона N 4468-1):

1) на день увольнения со службы лицо имеет не менее 20 лет выслуги на службе;

2) лицо достигло 45-летнего возраста, имеет общий трудовой стаж не менее 25 календарных лет, из которых не менее 12,5 лет составляет служба, и увольняется по достижении им предельного возраста пребывания на службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями.

При этом в общий трудовой стаж включаются (ч. 2 ст. 13 Закона N 4468-1):

- трудовой стаж, исчисляемый и подтверждаемый в порядке, который был установлен для назначения и перерасчета государственных пенсий до 01.01.2002;

- страховой стаж, исчисляемый и подтверждаемый в порядке, который установлен для назначения и перерасчета трудовых пенсий с 01.01.2002 до 01.01.2015;

- страховой стаж, исчисляемый и подтверждаемый в порядке, который установлен для назначения и перерасчета страховых пенсий с 01.01.2015.

Граждане, зачисленные в военные профессиональные образовательные организации и военные образовательные организации высшего образования, назначаются на воинские должности курсантов, слушателей или иные воинские должности и имеют статус военнослужащих. В связи с этим в целях назначения им пенсии за выслугу лет время обучения засчитывается в срок военной службы (п. 1 ст. 35 Закона от 28.03.1998 N 53-ФЗ; п. 1 ст. 2 Закона от 27.05.1998 N 76-ФЗ; п. 7 ст. 11 Положения, утв. Указом Президента РФ от 16.09.1999 N 1237).

Некоторые периоды службы засчитываются в выслугу лет в льготном порядке. Например, один месяц службы засчитывается за три месяца (пп. "б" п. 3 Порядка):

- при службе в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии, в советских партизанских отрядах и соединениях в период боевых действий;

- на работах, связанных с ликвидацией последствий аварии на Чернобыльской АЭС и предотвращением загрязнения окружающей среды в зоне отчуждения (на территории, с которой было эвакуировано население в 1986 г.), - в период с 26.04.1986 по 31.12.1987.

Размер военной пенсии за выслугу лет зависит от срока данной выслуги. При этом в целях исчисления пенсии с 01.02.2017 учитывается, по общему правилу, 72,23% (с 01.10.2019 - 73,68%) от размера денежного довольствия лиц, имеющих право на пенсию за выслугу лет.

Вместе с тем пенсия за выслугу лет не может быть ниже расчетного размера пенсии, который устанавливается в размере социальной пенсии по старости (с 01.04.2019 - 5 283,84 руб. без учета районных коэффициентов) (ст. 15, ч. 1 ст. 46 Закона N 4468-1; пп. 1 п. 1, п. 2 ст. 18 Закона N 166-ФЗ; п. п. 1, 3 Постановления Правительства РФ от 15.03.2019 N 271; п. п. 1, 3 Постановления Правительства РФ от 20.03.2018 N 302).

Старший специалист КС                                                                Татьяна  Ревенская
PAGE  

