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КАК ПРОИЗВОДИТСЯ ПЕРЕРАСЧЕТ ПЕНСИИ ЗА ПЕРИОДЫ ОТПУСКОВ

ПО УХОДУ ЗА ДЕТЬМИ ДО 1990 ГОДА РОЖДЕНИЯ ЛИЦАМ,

ОФОРМИВШИМ ПЕНСИЮ ДО 2015 Г.?

Пересчитать размер пенсии, назначенной до 01.01.2015, можно, в частности, в связи с зачетом времени ухода за ребенком до полутора лет, рожденным не только в советское время, но и позднее. При этом из стажа, засчитанного при назначении трудовой пенсии по ранее действовавшему законодательству, будут вычтены соответствующие периоды ухода за ребенком.

Период ухода одного из родителей за каждым ребенком до полутора лет, но не более шести лет в общей сложности засчитывается в страховой стаж при условии, что такому периоду предшествовали и (или) за ними следовали периоды работы (иной деятельности), за которые уплачивались страховые взносы в ПФР, независимо от их продолжительности (п. 3 ч. 1, ч. 2 ст. 12 Закона от 28.12.2013 N 400-ФЗ).

При этом страховой стаж исчисляется в календарном порядке. В случае совпадения по времени, например, периодов работы и ухода за ребенком до полутора лет при исчислении страхового стажа учитывается один из таких периодов по вашему выбору (ч. 1 ст. 13 Закона N 400-ФЗ).Периоды работы, которые имели место до 01.01.2015 и засчитывались в трудовой стаж при назначении пенсии, могут включаться по вашему выбору в страховой стаж в целях определения права на страховую пенсию с применением специальных правил подсчета (ч. 8 ст. 13 Закона N 400-ФЗ).При этом страховая пенсия по старости назначается при наличии определенной величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) и ее размер пересчитывается, в частности, в случае увеличения ИПК за периоды до 01.01.2015 (ч. 3 ст. 8, ч. 1 ст. 15, п. 1 ч. 2 ст. 18, ч. 3 ст. 35 Закона N 400-ФЗ).Величина ИПК за периоды до 01.01.2015 для лиц, которым по состоянию на 31.12.2014 установлена трудовая пенсия по старости, определяется на основании документов выплатного дела исходя из размера установленной им трудовой пенсии по старости, деленного на стоимость одного ИПК по состоянию на 01.01.2015, равную 64,1 руб. (ч. 10 ст. 15, ч. 1 ст. 34 Закона N 400-ФЗ).Вместе с тем величина ИПК зависит от коэффициентов, определяемых за периоды ухода за ребенком до полутора лет, если эти периоды по вашему выбору не учитываются при расчете трудовой пенсии по старости. Размер данных коэффициентов за полный календарный год составляет: 1,8 - при уходе за первым ребенком; 3,6 - при уходе за вторым ребенком; 5,4 - при уходе за третьим или четвертым ребенком (ч. 10, 12 ст. 15 Закона N 400-ФЗ).Таким образом, возможно пересчитать размер пенсии по более выгодному для вас варианту в связи с зачетом времени ухода за детьми, в том числе рожденными в советское время. В таком случае соответствующие периоды будут вычтены из стажа, засчитанного при назначении трудовой пенсии по ранее действовавшему законодательству (Информация ПФР).

Размер установленной пенсии пересчитывается в сторону увеличения на основании заявления о перерасчете размера пенсии и необходимых для такого перерасчета документов (ч. 2 ст. 23 Закона N 400-ФЗ; п. п. 19, 27 Административного регламента, утв. Постановлением Правления ПФР от 23.01.2019 N 16п; п. 48 Правил, утв. Приказом Минтруда России от 17.11.2014 N 884н).

Период ухода одного из родителей за ребенком подтверждается документами, удостоверяющими рождение ребенка и достижение им возраста полутора лет (свидетельство о рождении, паспорт, свидетельство о браке, свидетельство о смерти, справки жилищных органов о совместном проживании до достижения ребенком полутора лет, документы работодателя о предоставлении отпуска по уходу за ребенком до полутора лет и другие документы, подтверждающие необходимые сведения). Кроме того, один из родителей должен сообщить сведения о втором родителе, необходимые для решения вопроса о зачете в страховой стаж периода ухода за ребенком. Период ухода за ребенком засчитывается родителю в страховой стаж, если соответствующий период не засчитан в страховой стаж другому родителю при установлении ему страховой пенсии (п. 29 Правил, утв. Постановлением Правительства РФ от 02.10.2014 N 1015).Документы можно представить в ТО ПФР непосредственно (лично, в том числе при выездном приеме, или через представителя), через работодателя, по почте, через МФЦ (при наличии соответствующего соглашения между ТО ПФР и МФЦ) или в электронной форме, в том числе через Единый портал госуслуг или личный кабинет на сайте ПФР (п. п. 3, 82, 84, 90, 134 Административного регламента; п. 49 Правил N 884н).

Размер страховой пенсии пересчитывается в сторону увеличения с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление о перерасчете (п. 2 ч. 1 ст. 23 Закона N 400-ФЗ).

В случае отказа в удовлетворении заявления о перерасчете ПФР в течение пяти рабочих дней со дня вынесения соответствующего решения известит вас об этом с указанием причины отказа и порядка обжалования, а также вернет все представленные вами документы (ч. 8 ст. 23 Закона N 400-ФЗ).
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