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                   УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА НАКОПИТЕЛЬНУЮ ПЕНСИЮ?

Право на накопительную пенсию имеют лица, застрахованные по обязательному пенсионному страхованию, а также добровольные участники такого страхования. В случае их смерти средства пенсионных накоплений выплачиваются определенным ими лицам или правопреемникам.

Виды выплат из средств пенсионных накоплений
Средства пенсионных накоплений формируются за счет страховых взносов на финансирование накопительной пенсии, а также результата от их инвестирования, дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию, взносов работодателя, уплаченных в пользу застрахованного лица, взносов на софинансирование формирования пенсионных накоплений, а также результата от их инвестирования и средств материнского капитала, направленных на формирование накопительной пенсии, а также результата от их инвестирования (п. 3 ч. 1 ст. 3 Закона от 28.12.2013 N 424-ФЗ; п. 1 ст. 3 Закона от 24.07.2002 N 111-ФЗ).

Обратите внимание!
До 2022 г. приостановлено формирование накопительной пенсии за счет страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, которые полностью направляются на финансирование страховой пенсии (п. 4 ст. 33.3 Закона от 15.12.2001 N 167-ФЗ; ст. 6.1 Закона от 04.12.2013 N 351-ФЗ).
За счет средств пенсионных накоплений осуществляются следующие виды выплат (ст. 2 Закона от 30.11.2011 N 360-ФЗ):

- единовременная выплата средств пенсионных накоплений;

- срочная пенсионная выплата;

- накопительная пенсия;

- выплата средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего.

Накопительная пенсия представляет собой ежемесячную денежную выплату, исчисленную исходя из суммы средств пенсионных накоплений и назначаемую в целях компенсации застрахованным лицам заработной платы и иных выплат и вознаграждений, утраченных ими в связи с наступлением нетрудоспособности вследствие старости (п. 1 ч. 1 ст. 3 Закона N 424-ФЗ).

Для получения застрахованным лицом накопительной пенсии должны быть соблюдены определенные условия.
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