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                   УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
Возможно ли включить в стаж работы в сельском хозяйстве период работы бухгалтером, кассиром, экономистом, работником отдела кадров, диспетчером, заведующим центральным складом, заведующим нефтехозяйством, секретарем-машинисткой, истопником, лаборантом (животноводства), сторожем ночным, техничкой, уборщицей, завхозом, плотником?
Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2018 года № 1440 утвержден Список работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которым устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях» (далее – Список), и Правила исчисления периодов работы (деятельности), дающей право на установление повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях» (далее – Правила).

Следует отметить, что концепция указанных нормативных правовых актов построена исходя из принципа непосредственной занятости лиц на работах и в производствах растениеводства, животноводства, рыбоводства (т.е. в поле, на фермах и т.п.). 

Так, в разделе «наименование профессий, должностей, специальностей» предусмотрена должность «заведующий» (т.е. под общим наименованием) Списка с указанием наиболее часто встречающихся в сельском хозяйстве производственных подразделений (объектов производственной зоны), руководителями которых являются заведующие, например, заведующий машинным двором, складом запчастей, а также завхоз. В этой связи полагаем, что в стаж работы в сельскохозяйственных организациях могут быть учтены периоды трудовой деятельности в качестве заведующего таких производственных зон, как центральный склад, нефтескладское хозяйство (нефтехозяйство).

 Отмечаем также, что в соответствии со Списком  право на повышение фиксированной выплаты за работу в сельском хозяйстве предоставлено рабочим всех наименований. По мнению ПФР, к указанным работникам могут быть отнесены в том числе истопники, плотники, ночные сторожа, технички, уборщицы производственных зданий (объектов), если они заняты в растениеводстве, животноводстве, рыбоводстве.

В стаж работы в сельском хозяйстве не могут быть учтены периоды трудовой деятельности работников бытовых (служебных) помещений, административных зданий колхозов, совхозов и других сельскохозяйственных предприятий и организаций,  например, завхоза (истопника, технички, уборщицы) школы (детского сада, администрации колхоза).

Что касается таких должностей, как бухгалтер, экономист, кассир, работник отдела кадров, секретарь-машинист, то необходимо отметить, что основными обязанностями бухгалтера являются организация работы по постановке и ведению бухгалтерского учета организации, экономиста - осуществление экономической деятельности организации, направленной на повышение эффективности и рентабельности производства, кассира - осуществление операций по приему, учету, выдаче и хранению денежных средств и ценных бумаг, работника отдела кадров - обеспечение укомплектования организации работниками требуемых профессий, специальностей и квалификации, ведение кадрового учета и кадрового делопроизводства в организации, диспетчера  секретаря-машинистки - техническое обеспечение работы руководителя организации (структурного подразделения), учет поступающей корреспонденции, т. е. их работа не отличается от работы в других отраслях производства.

В этой связи лица, которые не заняты на работах и в производствах растениеводства, животноводства, рыбоводства, в том числе бухгалтер, экономист, кассир, работник отдела кадров, секретарь-машинист, Списком не предусмотрены
Заместитель начальника Управления                                                       В.К.Бельская
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