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ПРОТОКОЛ  № 12
                      Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»

от  22 ноября  2019  года	
у.Хошун-Узур

  Всего депутатов – 8 человек, в том числе: Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Будажапов Баир Баясхаланович, Бальбурова Альбина Алексеевна, Самбуева Сэсэгма Самбуевна, Содномова Нина Гомбожаповна, Цыдыпова Эржена Владимировна, Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», Иванов Жаргал Дамбиевич
Присутствуют: Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  , Бальбурова Альбина Алексеевна, Самбуева Сэсэгма Самбуевна, Цыдыпова Эржена Владимировна, Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» Иванов Жаргал Дамбиевич

Отсутствуют:  Будажапов Баир Баясхаланович, Самбуева Сэсэгма Самбуевна

Председатель  заседания   Очиров Бимба – Цырен Валерьевич – Председатель Совета Депутатов, секретарь – Цыдыпова Эржена Владимировна
Кворум для работы сессии имеется.
Председатель Совета депутатов сельского поселения, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:  Уважаемые депутаты!  На сегодняшнем заседании совета депутатов будем рассматривать очень много вопросов.  Зачитывается повестка собрания.    Какие будут предложения? Поступило предложение «Утвердить». Прошу проголосовать. Проголосовали все - за, против нет. Повестку утвердили единогласно.

                     
              
                             НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

1. О сложении полномочий председателя Совета Депутатов
2. Об избрании председателя Совета Депутатов
3. О проекте  муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «ХОШУН-УЗУРСКОЕ»
4. Об утверждении положения «О бюджетном процессе МО СП «Хошун-Узурское» 
5. Об утверждении  Положения  о порядке организации учета и ведения муниципальной казны МО СП «Хошун-Узурское»
6. Льготный налоговый режим  в части установления ставок по имущественным налогам.
7. О приведении МНПА в соответствие с федеральным законодательством.
8. О поощрении членов ДНД
9. Разное. «О подготовке к проведению празднования 75 –годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов»

              
             Иванов Ж.Д, - глава сельского поселения. Первый вопрос сегодняшней сессии: «О сложении полномочий председателя Совета Депутатов».       В связи  с  досрочным прекращением  депутатства  и  отставкой  по собственному желанию председателя Совета депутатов МО СП «Хошун-Узурское» 4 Созыва   Очирова Бимба-Цырена Валерьевича, на основании Регламента Совета депутатов, Совет депутатов решает:
     1. Сложить  полномочия депутата Совета депутатов МО СП «Хошун - Узурское» , председателя Совета депутатов МО СП «Хошун-Узурское» 4 Созыва   Очирова Бимба-Цырена Валерьевича.
Председательствующий. Прошу проголосовать.
Проголосовали за единогласно, против и воздержавшихся – нет. (Решение №29)
Переходим к рассмотрению  следующего вопроса  «Об избрании председателя Совета Депутатов». Поступило предложение избрать председателем Совета депутатов Гомбоева Б.Ч; Ракшеева Б.Ц; Цыдыпову Э.В.У нас 3 кандидата: Гомбоев Б.Ч; Ракшеев Б.Ц, Цыдыпова Э.В. 
Прошу проголосовать. Проголосовали единогласно за Цыдыпову Эржену Владимировну. На основании Регламента Совета депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское», в связи со сложением полномочий председателя Совета депутатов  Очирова Б.В., Совет депутатов решил:

1. Избрать  председателем Совета депутатов 4 Созыва
                     Цыдыпову Эржену Владимировну  
                             
 Принято Решение № 30
Председательствующий… Переходим к рассмотрению следующего вопроса «О проекте  муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «ХОШУН-УЗУРСКОЕ». По этому вопросу выступит специалист Омбоева Л.К.
1. Зачитывается проект решения. 
Председательствующий… Прошу проголосовать.
Проголосовали «за» - единогласно, «против» и «воздержавшихся» – нет. (Решение №31)
- Переходим к вопросу «Об утверждении положения «О бюджетном процессе МО СП «Хошун-Узурское». По четвертому вопросу выступает специалист Гомбожапова Л.Б, 
Зачитывается проект. 
Председательствующий…Уважаемые депутаты, поступило предложение «Принять». Ставится вопрос на голосование. Проголосовали «за» - единогласно, «против» и «воздержавшихся» – нет. (Решение №32)
…Переходим к вопросу «Об утверждении  Положения  о порядке организации учета и ведения муниципальной казны МО СП «Хошун-Узурское». По этому вопросу выступит специалист Гомбожапова Л.Б.  Зачитывается проект. Прошу проголосовать.  Проголосовали «за» - единогласно, «против» и «воздержавшихся» – нет.
(Решение № 33)
Председательствующий… Переходим к рассмотрению шестого вопроса  «Льготный налоговый режим  в части установления ставок по имущественным налогам»
По этому вопросу выступит специалист Омбоева Л.К.
Зачитывается проект решения.
Гомбоев Б.Ч. Я считаю, что если увеличим ставку земельного налога с 0,2 % до 0,3 % от налоговой базы земельных участков, то это увеличит налоговое бремя для наших жителей, поэтому предлагаю оставить налоговую ставку 0,2 % от налоговой базы земельных участков. 	
Председательствующий… Кто за это предложение, т.е. «Положение о земельном налоге на территории МО СП «Хошун-Узурское» оставить без изменений и налоговую ставку по земельному налогу применять без изменения – 0,2 %, прошу проголосовать.
Проголосовали «за» единогласно, против и воздержавшихся – нет. 
Переходим к следующему вопросу «О приведении МНПА в соответствии с федеральным законодательством». По этому вопросу выступит специалист Омбоева Л.К.
Зачитывается проект решения. 
Председательствующий… Прошу проголосовать.
Проголосовали «за» - единогласно, «против» и «воздержавшихся» – нет. (Решение №34)
Переходим к вопросу «О поощрении членов ДНД». Выступает специалист Омбоева Л.К              
Зачитывается проект. С ОВД Мухоршибирского района поступило предложение – создать новый состав ДНД. Члены ДНД должны постоянно находиться на связи, проводить совместно с полицией рейды, сообщать о происходящем  в  поселении. С этого года решили стимулировать членов ДНД – освободить от уплаты самообложения. Прошу проголосовать.
Проголосовали «за» - единогласно, «против» и «воздержавшихся» – нет. (Решение №35)
Разное. «О подготовке к проведению празднования 75 –годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов»
Администрация МО «Мухоршибирский район» направила нам положение о проведении районного смотра – конкурса «Салют Победы». Мы создали оргкомитет, куда включили ТОСовцев, депутатов, членов Совета депутатов. Будем собираться 1 раз в месяц. В течение года будет проводиться работа. Нам необходимо разработать план мероприятий и реализовать . Весной нам нужно расширить «зону отдыха», построить беседку. В Хошун – Узурском СДК надо повесить  фотографии ветеранов тыла. Вносите  свои предложения, высказывания. 

Омбоева Л.К. Надо оформить большой баннер, посвященный ветеранам.


На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу. 


Председатель Совета депутатов  
сельского поселения                                                                           
