[bookmark: _GoBack]С 1 июля в ОПФР по Республике Бурятия поступило через ЕПГУ почти 25 тысяч заявлений на назначение ежемесячных выплат беременным женщинам и одиноким родителям 
С 1 июля 2021 года  Пенсионный фонд России начал прием заявлений на новые ежемесячные пособия беременным женщинам и одиноким родителям  с детьми от 8 до 16 лет включительно. Подать  заявление  можно  на главной странице портала госуслуг.
Новые выплаты предоставляются маме или папе, в одиночку воспитывающим детей  с 8 - до 16 лет включительно, а также женщинам, вставшим на учет в медорганизацию в ранние сроки беременности (до 12 недель).
Размер ежемесячного пособия на ребёнка в возрасте от 8 до 16 лет включительно составит 6 720,50 руб. (50 % региональной величины прожиточного минимума для детей  в 2021 году).
Размер ежемесячного пособия беременным женщинам составит 6 649 рублей (50 % прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в Республике Бурятия на 2021 год).
Выплаты назначаются с учетом комплексной оценки нуждаемости. То есть пособия смогут получать беременные женщины и одинокие родители, если среднедушевой доход  семьи меньше 12 810 руб. (прожиточного минимума на душу населения в Республике Бурятия в 2021 году) и семья соответствует имущественным критериям назначения выплаты.
С 1 июля  через портал  Госуслуг в ОПФР по Республике Бурятия  поступило 24 903 заявления, из них более 4 тыс. заявлений от беременных и более 20 тыс. заявлений от одиноких родителей.    
Стоит отметить, что назначение ежемесячных выплат  осуществляется по принципу социального  казначейства - без сбора документов и справок   - в рамках начала реализации утвержденной  Правительство РФ «Концепции цифровой трансформации социальной сферы».  
Пенсионный фонд РФ - одним из первых подведомственных Минтруду структур приступил к назначению мер социальной поддержки  посредством единой цифровой платформы «Подсистема установления выплат ЕГИССО», Предполагается, что с 2022 года ПФР будет  в проактиве  устанавливать через ПУВ ЕГИССО около 100 мер соцподдержки, в том числе выплаты, предусмотренные федеральным законодательством и выплачиваемые  регионом.    
Таким образом,  жителям республики  необходимо  подать на выплаты только  заявление через Госуслуги. При необходимости специалисты свяжутся  и попросят предоставить некоторые подтверждающие документы, которые заявитель должен лично направить в ПФР.  
При этом подавляющее большинство сведений  о доходах и имуществе заявителей  ПФР проверяет самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия  с федеральными органами власти. Запросы автоматически направляются  в ФНС по доходам;  в Росреестр по жилью;  в МВД по транспорту;  в ЕГРЗ ЗАГС по составу семьи; в ФССП о  получении алиментов  и исполнительному производству; в ФСС -  о  постановке  на учет в медорганизации, о родоразрешении  и т.д.  
Кроме этого, для организации установления новых выплат ОПФР по Республике Бурятия провело большую предварительную работу с региональными  органами власти. Для получения сведений, необходимых  для оценки  нуждаемости заявителей, соглашения заключены  с  Республиканским агентством занятости, Минздравом РБ, Министерством социальной защиты населения РБ, Управлением судебного департамента РБ и Управлением по обеспечению деятельности  мировых судей в РБ.
Со всеми ответственными ведомствами  достигнута  договоренность об оперативном представлении сведений по запросам ОПФР для назначения ежемесячных выплат в установленные Правительством РФ сроки. Эти сведения также  направляются в Отделение  в электронном виде.  
Отмечу, что на Пенсионный фонд впервые возложена функция  по назначению  ежемесячных выплат  с учетом оценки критериев нуждаемости. Поэтому в течение июля  нами была проведена большая работа   по настройки бесперебойного процесса по получению сведений от смежных организаций и уже на сегодня  мы начали массово выносить решения по заявлениям  как положительные, так и отказные.  Статусы о вынесенных решениях  с прошлой недели  начали приходить  в личные кабинеты заявителей или смс-сообщениями.         
Подчеркну, что большинство отказных решений связаны с тем, что среднедушевой доход на одного члена семьи превышает 12 810 руб., либо в собственности есть более одной квартиры или машины. Это основные причины отказов. Есть и такие заявления, которые отправлены на исправление заявителям в связи с тем, что они указали  в заявлениях недостоверные данные, которые мы не смогли проверить или заявители допустили ошибки при выборе основания для назначения выплаты,  и мы тоже  не можем проверить данные сведения.
Рекомендую внимательно следить за статусами заявлений на портале Госуслуг. Перечисления средств по этим выплатам начнутся в августе,  сейчас готовятся первые выплатные документы. Перечисление ежемесячных выплат будут осуществляться только на карты МИР, если расчетный счет привязан к карте.  Информацию  о первых выплатах сразу же опубликуем в наших социальных сетях. Поэтому следите за новостями.
К заявителям, которые еще не получили статусы о принятых решениях, обращаюсь с просьбой не волноваться.   Рассмотрение заявление может продолжаться до 30 дней, если в ПФР поступили не все ответы на отправленные запросы. В любом случае решения по заявлениям будут приняты в установленные сроки.  Просто надо немного подождать.      
По предварительной оценке, на осуществление ежемесячных выплат до конца 2021 года  в ОПФР по Республике Бурятия планируется направить из федерального бюджета  свыше 1 млрд. руб. на пособие одиноким родителям, на пособие беременным, вставшим на учет в ранние сроки беременности, сумма ассигнований может составить  до конца года  около 126 млн. руб.     
Что подразумевается под критериями нуждаемости при установлении права  на  ежемесячные выплаты нуждающимся беременным и  родителям, воспитывающим в одиночку детей.
Право на выплату имеют семьи, чей среднедушевой доход не превышает  прожиточного минимума на душу населения в Республике Бурятии  на  2021 год в сумме эта 12 810 руб, а собственность семьи не превышает требования к движимому и недвижимому имуществу.
Обе ежемесячные выплаты устанавливаются  с месяца подачи заявления на 1 год и продлеваются по заявлению.
Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за 4 месяца до даты подачи заявления. Это значит, что если гражданин обращается за выплатой в июле 2021 года, то будут учитываться доходы с марта 2020 года по февраль 2021 года и т.д.
Основания для назначения пособия одиноким родителям
Пособие назначается при следующих обстоятельствах:
· ребенка от 8 до 16 лет воспитывает единственный родитель (т.е. второй родитель умер, пропал без вести, не вписан в свидетельство о рождении);
· ребенка от 8 до 16 лет воспитывает родитель, законный представитель ребенка, в отношении которого есть судебное решение о выплате алиментов.
 
Основания для назначения пособия беременным
· женщина встала на учет в медорганизацию до 12 недель и имеет право на выплату  с учетом комплексной оценки нуждаемости.    
Что входит в доходы семьи
· доходы от трудовой деятельности (зарплаты, премии, авторские гонорары и пр.);
· доходы от предпринимательской деятельности, включая доходы самозанятых;
· пенсии, пособия, стипендии, алименты, выплаты пенсионных накоплений правопреемникам, страховые выплаты;
· денежное довольствие военнослужащих и сотрудников силовых ведомств;
· компенсации за исполнение государственных или общественных обязанностей;
· доходы от ценных бумаг;
· доходы от продажи и сдачи в аренду имущества;
· доходы, от специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»;
· содержание судей;
· доходы, полученные за пределами РФ;
· проценты по вкладам.
Как оценивается имущество семьи.
Пособие может быть назначено семьям со следующим имуществом:
- Одна квартира любой площади или несколько квартир, если площадь на каждого члена семьи – менее 24 м2;
- Один дом любой площади или несколько домов, если площадь на каждого члена семьи – меньше 40 м2;
- Одна дача;
- Одна машина, один, мотоцикл;
- Один гараж, машиноместо или два, если семья многодетная, а в семье есть гражданин с инвалидностью, или семье в рамках мер социальной поддержки выдано автотранспортное или мототранспортное средство.
- Земельный участок общей площадью не более 0,25 га в городских поселениях или не более 1 га, если участок расположен в сельском поселении или межселенной территории;
- Одно нежилое помещение;
- Сбережения, годовой доход от процентов по которым не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в целом по России (т.е. в среднем это вклады на сумму — порядка 250 тыс. рублей).
Какие доходы не учитываются при назначении выплат?
В составе доходов не учитываются:
выплаты на детей от 3 до 7 лет, которые были получены в прошлые периоды на ребенка, на которого подается заявление на ежемесячную выплату;выплаты на детей от 8 до 16 лет, которые были получены в прошлые периоды на этого ребенка;единовременная материальная помощь и страховые выплаты;средства, предоставленные в рамках социального контракта;суммы пособий и иных аналогичных выплат, а также алиментов на ребенка, который на день подачи заявления достиг возраста 18 лет (23 лет – в случаях, предусмотренных законодательством РФ);ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным людям, ухаживающим за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы.
Кто входит в состав семьи при оценке нуждаемости?
· родители и дети;
· дети в возрасте до 23 лет, которые учатся на очном отделении (кроме детей, состоящих в браке);
· неженатые дети старше 18 лет. 
Кроме того, при установлении  выплаты  применяется «Правило нулевого дохода». Оно  предполагает, что пособие назначается при наличии у взрослых членов семьи заработка (стипендии, доходов от трудовой или предпринимательской деятельности или пенсии) или отсутствие доходов обосновано объективными жизненными обстоятельствами.
Уважительными причинами для отсутствия доходов могут быть:
уход за детьми, в случае если это один из родителей в многодетной семье (т.е. у одного из родителей в многодетной семье на протяжении всех 12 месяцев может быть нулевой доход, а у второго родителя должны быть поступления от трудовой, предпринимательской, творческой деятельности или пенсии, стипендия);уход за ребёнком, если речь идёт о единственном родителе (т.е. у ребёнка официально есть только один родитель, второй родитель умер, не указан в свидетельстве о рождении или пропал без вести);уход за ребёнком до достижения им возраста трёх лет;уход за гражданином с инвалидностью или пожилым человеком старше 80 лет;обучение на очной форме для членов семьи моложе 23 лет;срочная служба в армии и 3-месячный период после демобилизации;прохождение лечения длительностью от 3 месяцев и более;безработица (необходимо подтверждение официальной регистрации в качестве безработного в центре занятости, учитывается до 6 месяцев нахождения в таком статусе);отбывание наказания и 3-месячный период после освобождения из мест лишения свободы.

