Успейте сделать первый взнос в рамках Программы государственного софинансирования пенсии
До 31 января 2015 года сохраняется возможность сделать первый взнос в рамках Программы государственного софинансирования пенсий тем, кто вступил в Программу в предыдущие годы, но личных взносов не делал.

           Это касается всех участников Программы, вступивших в нее как в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2013 года, так и в ноябре-декабре 2014 года*.

           Напомним, что по условиям Программы, государство ежегодно обеспечивает софинансирование добровольных взносов граждан на будущую пенсию в пределах от 2 до 12 тысяч рублей в год. 
           Граждане, написавшие заявления, но так и не внесшие деньги на лицевой счет, с нового года рассчитывать на софинансирование не смогут. За весь период работы к программе по Республике Бурятия присоединились, написав заявление, 134,6 тысяч человек. На накопительную часть своей будущей пенсии жители Республики перечислили более 577,2 млн. рублей добровольных взносов.

         Программа действует 10 лет с момента первого взноса. При этом закон позволяет участнику Программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить в удобный для него момент.
          Закон также содержит норму о корректировке Пенсионным фондом России сведений о суммах дополнительных страховых взносов, представленных работодателями и застрахованными лицами, уплачивающими эти взносы на накопительную пенсию. Результаты такой корректировки будут отражаться в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица, о чем его будет информировать ПФР.

         Бланк заявления о вступлении в Программу и инструкцию по заполнению можно скачать на сайте Пенсионного фонда. Подать заявление можно также через интернет-портал государственных услуг www.gosuslugi.ru. 

