Управление пенсионного фонда в Мухоршибирском районе разъясняет .

Определение фиксированной выплаты к страховой пенсии

 С 1 января 2015 года статьями 16 и 17 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ предусмотрено установление фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца, а также повышение фиксированной выплаты. 

Размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и инвалидности первой и второй групп составляет 3935 руб., к пенсии по инвалидности третьей группы и по случаю потери кормильца – 1967 руб. 50 коп.

Фиксированная выплата к страховой пенсии устанавливается  одновременно с назначением страховой пенсии. 

Круг лиц, имеющих право на повышения фиксированной выплаты, и дифференциация их размеров, аналогичны кругу лиц и дифференциации размеров, которые установлены в отношении фиксированного базового размера трудовой пенсии. При этом в отличии от повышенного базового размера трудовой пенсии повышениям  фиксированной выплаты к страховой пенсии придается самостоятельное значение. Эти повышения закрепляются не в абсолютных величинах, а в  процентах или долях  от фиксированной выплаты.  

Новеллами являются следующие нормы.

Во-первых, применение при исчислении  размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости коэффициента повышения размера фиксированной выплаты в случае назначения страховой пенсии по старости (в том числе досрочно) позднее возникновения права на указанную пенсию и (или) в случае отказа от получения назначенной страховой пенсии по старости (в том числе досрочно) (часть 4 статьи 16 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ).

Указанный коэффициент установлен частью 5 статьи 16 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ и определяется исходя из числа полных месяцев, истекших со дня возникновения права на страховую пенсию по старости (в том числе досрочно), но не ранее чем с 1 января 2015 года до дня ее назначения и (или) истекших со дня прекращения выплаты страховой пенсии по старости в связи с отказом от получения установленной страховой пенсии по старости, в том числе назначенной досрочно, но не ранее чем с 1 января 2015 года до дня ее восстановления либо назначения указанной пенсии вновь.

Таким образом, условия установления данного коэффициента аналогичны тем, что установлены в отношении страховой пенсии. Разница в том, что абсолютные значения коэффициентов не совпадают — для фиксированной выплатой он на сотые доли ниже. 

Кроме того, следует отметить, что этот коэффициент не применяется к повышениям фиксированной выплаты к страховой пенсии. 

Следующая новелла касается сельских жителей. Законом предусмотрено установление повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Законом от 15.12.2001 № 167-ФЗ, на весь период их проживания в сельской местности. Повышение определяется в размере 25 процентов суммы установленной фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии. 

В случае проживания граждан в сельской местности, относящейся к районам, в которых установлены районные коэффициенты к заработной плате, размер указанного повышения определяется без учета соответствующих районных коэффициентов. Следует обратить внимание, что это единственное повышение фиксированной выплаты, на которое не начисляется районный коэффициент в случае проживания получателя пенсии в сельской местности, относящейся к районам Крайнего Севера или в местностям к ним приравненным. 

Данная норма вступает в силу с 1 января 2016 года. В настоящее время проводится работа как по составлению списков соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми будет устанавливаться данное повышение размера фиксированной выплаты, так и по разработке правил исчисления периодов соответствующей работы (деятельности).

Размер фиксированной выплаты к страховой пенсии подлежит ежегодной индексации с 1 февраля на индекс роста потребительских цен за прошедший год. Кроме того ежегодно с 1 апреля Правительство Российской Федерации вправе принять решение о дополнительном увеличении размера фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом роста доходов Пенсионного фонда Российской Федерации. 

Заместитель начальника Управления                               В.К.Бельская

