

Федеральный закон от 01.12.2014  N 410-ФЗ
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам формирования пенсионных накоплений"
(в №167-ФЗ от 15.12.2001, в №351-ФЗ от 04.12.2013, в №410-ФЗ от 28.12.2013, в №422-ФЗ от 28.12.2013)

Продление моратория по направлению страховых взносов
	Закон продлевает действующий в 2014 году мораторий и устанавливает направление страховых взносов в 2015 году, как и в 2014, на финансирование страховых пенсий. Суммы страховых взносов, поступивших в 2014-2015 годах, будут отражены на индивидуальных лицевых счетах застрахованных лиц, проиндексированы по действующим правилам для страховой части трудовой пенсии и учтены при определении величины индивидуального пенсионного коэффициента. При этом максимальное значение индивидуального пенсионного коэффициента в 2015 году для лица, которое присоединило накопительную часть к страховой пенсии, составит 7,39.
	Рассмотрение поданных заявлений по выбору УК или НПФ
	Законом также уточняются сроки выбора застрахованными лицами вариантов пенсионного обеспечения. Все виды заявлений, поданные в 2013 и 2014 годах, подлежат рассмотрению Пенсионным фондом Российской Федерации в срок до 1 мая 2015 года. В случае подачи застрахованным лицом в течение 2013 и 2014 годов более одного заявления ПФР принимает решение по заявлению с самой поздней датой поступления.
	При этом до 2016 года ПФР не будет рассматривать заявления, если они касаются НПФ (о переходе из ПФР в НПФ, о переходе из НПФ в НПФ), который по состоянию на 1 марта 2015 года не внесен в реестр участников системы гарантирования прав застрахованных лиц. Заявления, оставленные без рассмотрения в 2015 году, рассматриваются Пенсионным фондом Российской Федерации в срок до 1 марта 2016 года, за исключением случаев подачи в 2015 году застрахованным лицом нового заявления о переходе, в том числе досрочном.
	По поданным заявлениям в 2013 и 2014 годах, по которым принято Пенсионным фондом решение об удовлетворении, право выбора страховщика реализуется путем отражения в едином реестре застрахованных лиц по ОПС (ст. 36 -22  75-ФЗ) в срок до 1 мая 2015 года. ПФР и НПФы информируют ЗЛ об отражении такого выбора застрахованного лица в едином реестре застрахованных лиц по ОПС.
Передача СПН
- в отношении ЗЛ, реализовавших право выбора УК или НПФ в 2013-2014 годах 
Законом уточнен порядок передачи Пенсионным фондом РФ управляющим компаниям и НПФ, а также одним НПФ в другой НПФ  средств пенсионных накоплений с учетом дохода от их инвестирования, т.е. Пенсионный фонд РФ и негосударственные пенсионные фонды с 2015 года передают пенсионные накопления в соответствии с заявлениями застрахованных лиц в НПФ, соответствующие установленным требованиям.
Более конкретно.
Передача средств пенсионных накоплений в выбранную управляющую компанию, в том числе государственную осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации с 1 января 2015 года по 30 июня 2015 года, но при условии, что такая компания на момент передачи средств имеет договор доверительного управления средствами пенсионных накоплений, заключенный с ПФР. 
Передача СПН в выбранный НПФ осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации или негосударственным пенсионным фондом с 1 января 2015 года по 31 мая 2015 года при условия внесения НПФ по состоянию на 1 марта 2015 года в реестр участников системы гарантирования прав застрахованных лиц.
- в отношении ЗЛ, не подававших в 2013- 2014 годах заявления по выбору УК или НПФ, а также в отношении ЗЛ, заявления которых оставлены без рассмотрения в 2015 году, либо по заявлениям которых, поданным в 2013 и 2014 годах, отказано в удовлетворении
Передача в УК указанных средств осуществляется Пенсионным фондом РФ в срок по 31 марта 2015 года также при условии, что такая компания на момент передачи средств имеет договор доверительного управления средствами пенсионных накоплений, заключенный с ПФР. 
Передача в НПФ указанных средств осуществляется Пенсионным фондом РФ в срок по 31 мая 2015 года также при условия внесения НПФ по состоянию на 1 марта 2015 года в реестр участников системы гарантирования прав застрахованных лиц.
Передача СПН в соответствии с 360-ФЗ
Также закон регламентирует передачу СПН для застрахованных лиц:
-  имеющих право на установление выплат за счет СПН в соответствии с 360-ФЗ, и обратившихся до 1 января 2016 года;
- которым до 1 января 2016 года назначены НП, СП, ЕВ;
- для правопреемников УЗЛ, обратившихся до 1 января 2016 года.
В этих случаях передача осуществляется в соответствии с 75-ФЗ с учетом следующих положений:
а) НПФ осуществляет назначение выплат за счет СПН в сроки и порядке, установленные законодательством;
б)  НПФ направляет в ПФР уведомление об обращении ЗЛ за назначением НЧ ТП по старости (НП), СП выплаты либо ЕВ, уведомление об обращении правопреемников УЗЛ за выплатой СПН в срок не позднее пяти рабочих дней со дня обращения ЗЛ или правопреемников УЗЛ;
в)  ПФР в срок не позднее 20 рабочих дней со дня окончания квартала, в котором Пенсионным фондом РФ получено вышеуказанное уведомление НПФ, осуществляет передачу СПН соответствующего ЗЛ в НПФ;
г)  НПФ в срок не позднее 10 календарных дней со дня получения из ПФР средств пенсионных накоплений соответствующего ЗЛ осуществляет корректировку размера НЧ ТП по старости (НП), корректировку размера СП выплаты либо доплату к ЕВ, исходя из средств, поступивших из ПФР и не учтенных при назначении или выплате НП, СП выплаты либо ЕВ.
Информирование ЗЛ
Законом установлено также, что Пенсионный фонд РФ информирует застрахованных лиц о рассмотрении их заявлений и об участии НПФ в системе гарантированности прав при их личном обращении в территориальные органы или в электронном виде по общедоступным каналам связи в сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг.
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