В Бурятии в график выплаты пенсий за февраль 2022 года внесены коррективы 
[bookmark: _GoBack]В  Республике Бурятия в график выплаты пенсий за февраль в связи с выходными и праздничным днем 23 февраля, которые выпадают на даты доставки пенсий через кредитные учреждения, внесены изменения.          Получатели  пенсий 6 числа, которое  в феврале выпадает на воскресенье,  пенсии и социальные выплаты через банки получат  сегодня, 4 февраля.  Выплата пенсий за 14 число будет произведена по графику -  в понедельник, 14 февраля.
За 23 февраля, праздничный нерабочий день, пенсии будут выплачиваться  через кредитные учреждения на день раньше – 22 февраля.        
Выплата пенсий  через «Почту России» уже началась с 3 февраля, и будет продолжаться по 21 февраля с учетом выходных дней. 
За февраль неработающие пенсионеры получат пенсии, проиндексированные до 8,6%.
Вместе с пенсией за февраль они также получат доплату за январь с учетом доиндексации пенсии с 5,9% до 8,6%. Повторная корректировка страховых пенсий была произведена ПФР в январе после внесения изменений в федеральное законодательство. Также до 8,6 %, до суммы 6 564,31 руб., была увеличена  фиксированная базовая выплата, которая выплачивается  вместе со страховой  пенсией. 
Таким образом, страховые пенсии с января увеличены на 8,6% – выше уровня инфляции за 2021 год, которая по данным Росстата составила 8,4%. В  феврале увеличенный размер получат более 178 тыс. неработающих пенсионеров республики.  
Кроме того,  с 1 февраля проиндексированы ежемесячные денежные выплаты  на 8,4 %. В частности,  ветеранам боевых действий  размер ЕДВ ежемесячно составит  3 481,85 руб., участникам  Великой Отечественной войны - 4 746,28 руб., инвалидам ВОВ -  6 328,41 руб., инвалидам  1-ой группы  - в размере  4 430,70 руб.,  для 2-ой группы инвалидности  и детям-инвалидам -  3 164,22 руб.,  для 3-ей группы  инвалидности – 2532,98 руб.
В новом размере  ежемесячные денежные выплаты будут выплачиваться  с пенсией за февраль. 
Прожиточный минимум пенсионера  на 2022 год  в Республике Бурятия  установлен в сумме 11 682 руб. Неработающим пенсионерам, у которых размер пенсии ниже данной величины, будет выплачиваться региональная  соцдоплата по линии минсоцзащиты. При этом суммы индексации пенсии, ЕДВ будут  начисляться сверх суммы 11 682 руб.    
Отметим, что у каждого пенсионера прибавка к пенсии после индексации индивидуальна и зависит от размера получаемой страховой пенсии.

