Правопреемникам умерших застрахованных лиц
Правопреемниками умершего застрахованного в соответствии с п.6 ст.16 Федерального закона РФ от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» являются:

· при наличии заявления застрахованного лица о распределении средств, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета — лица, указанные в таком заявлении;

· при отсутствии  заявления застрахованного лица о распределении средств, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета, следующие родственники:

· в первую очередь - дети, в том числе усыновленные, супруг(а) и родители (усыновители);

· во вторую очередь - братья, сестры, дедушки, бабушки, внуки (родственники второй очереди имеют право на получение средств, учтенных в специальной части индивидуального лицевого 

       счета умершего застрахованного лица, только при отсутствии родственников первой очереди).

Обращение правопреемников за выплатой средств пенсионных накоплений  осуществляется до истечения 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица путем подачи в Управление ПФР по месту жительства заявления по установленной форме. Срок для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений может быть восстановлен в судебном порядке по заявлению правопреемника, пропустившего такой срок.

К заявлению прилагаются подлинники или засвидетельствованные в установленном порядке  копии:

а) документов, удостоверяющих личность, возраст, место жительства правопреемника;

б) документов, удостоверяющих личность и полномочия законного представителя (усыновителя, опекуна, попечителя) правопреемника, - для законных представителей правопреемника;

в) документов, подтверждающих родственные отношения с умершим застрахованным лицом (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, свидетельство об усыновлении, иные документы, подтверждающие степень родства с умершим застрахованным лицом), - для правопреемников по закону;

г) решения суда о восстановлении срока для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений - для правопреемников, восстановивших в судебном порядке срок для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений;

д) свидетельства о смерти застрахованного лица (при наличии);

е) страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования умершего застрахованного лица или документа, выданного органом ПФР, в котором указан страховой номер индивидуального лицевого счета умершего застрахованного лица (при наличии).

Для получения консультации по реализации права на выплату средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица следует обратиться по адресу с. Мухоршибирь, ул. Доржиева, 43, либо по телефону 8(30143) 22-231, или в Управление ПФР по месту жительства.
