О порядке начисления территориальными органами ПФР процентов на сумму задолженности по страховым взносам в случае принятия решения о предоставлении отсрочки (рассрочки) по уплате страховых взносов, пеней и штрафов по основанию, указанному в пункте 3 части 3 статьи 18.1 Закона № 212-ФЗ.
Проценты, начисляемые на сумму задолженности по страховым взносам,  определяются исходя  из ставки, равной  одной второй ставки рефинансирования  Центрального банка Российской Федерации, действовавшей за период отсрочки (рассрочки) по уплате страховых взносов, пеней и штрафов, предоставленной плательщику страховых взносов.

Начисление процентов производится, начиная с даты вступления в силу решения о предоставлении отсрочки (рассрочки).

Размер процентов за каждый день отсрочки (рассрочки) определяется по формуле   Стреф / 2К, где 

Стреф – ставка рефинансирования Банка России, действовавшая на дату предоставления отсрочки (рассрочки);

К – количество календарных дней в году.

Например, если на дату предоставления отсрочки (рассрочки) ставка рефинансирования Банка России составляла 8,25 процентов, размер процентов, начисляемых на сумму отсроченного (рассроченного) платежа, будет составлять 0,011%  (8,25 / (2 х 365)) за каждый день отсрочки (рассрочки).

В случае изменения ставки рефинансирования в течение периода, на который плательщику страховых взносов предоставлена отсрочка (рассрочка) по уплате страховых взносов, пеней и штрафов, размер процентов определяется с учетом новой ставки рефинансирования, начиная со дня ее изменения.

Суммы  начисленных процентов  подлежат  уплате одновременно с погашением  соответствующей  части  задолженности  по страховым взносам в соответствии со сроками, указанными в решении о предоставлении отсрочки (рассрочки) по уплате страховых взносов, пеней и штрафов. 

В сумму первого платежа, подлежащего уплате в соответствии с графиком погашения задолженности, предусмотренным в решении о предоставлении отсрочки (рассрочки) по уплате страховых взносов, пеней и штрафов, наряду с соответствующей суммой задолженности по страховым взносам, пеней и штрафов включается сумма процентов, начисленных на всю сумму задолженности по страховым взносам, на которую предоставлена отсрочка (рассрочка), начиная с даты вступления в силу решения о предоставлении отсрочки (рассрочки) до даты осуществления первого платежа.

В последующие платежи, подлежащие уплате в соответствии с графиком погашения задолженности, включаются соответствующая сумма задолженности по страховым взносам, пеней и штрафов, а также сумма процентов, начисленных на оставшуюся неуплаченной сумму задолженности по страховым взносам, за период со дня предыдущей уплаты части задолженности  до очередной даты уплаты.

