Министерство труда и социальной защиты РФ, 08.05.2015, 13:24, Министр Максим Топилин поздравляет ветеранов с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне
От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и от себя лично поздравляю вас с памятной датой в истории нашей страны – 70-летием Победы в Великой Отечественной войне!
День Победы для каждого из нас – бесценный и священный праздник. Вся страна в этот день переживает события тех лет, когда наши деды и прадеды героически сражались с фашизмом. И каждый из вас – это пример доблести, отваги и мужества!
Мы бесконечно благодарны вам за подвиг во имя жизни и мира на земле. Мы гордимся вами. И мы ответственны за ваше благополучие и достойную жизнь. Поддержка ветеранов всегда будет одной из главных задач государства.
От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, счастья и бодрого духа! Пусть вас окружает забота и любовь близких людей!
Справочно: По данным Пенсионного фонда Российской Федерации, в Российской Федерации, по состоянию на 1 апреля 2015 года, проживает около 2,6 млн инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны, приравненных к ним лиц и членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников войны, в том числе: инвалидов Великой Отечественной войны – 37 083 человек; участников Великой Отечественной войны и лиц, работавших на объектах противовоздушной обороны в период Великой Отечественной войны, – 159 709 человек; лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», – 128 628 человек; бывших несовершеннолетних узников фашизма – 149 372 человек; вдов военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, и вдов умерших инвалидов Великой Отечественной войны – 156 062 человек; вдов умерших участников Великой Отечественной войны – 334 663 человек; тружеников тыла – 1 622 216 человек; совершеннолетних узников фашизма – 465 человек. 
Пенсионное обеспечение и ежемесячные выплаты
С 1 февраля 2015 года в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23 января 2015 г. № 40 «Об утверждении коэффициента индексации с 1 февраля 2015 г. размера фиксированной выплаты к страховой пенсии» страховые пенсии проиндексированы на 11,4 %.
С 1 апреля 2015 года размеры ежемесячных денежных выплат проиндексированы, исходя из установленного Федеральным законом от 1 декабря 2014 г. № 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» прогнозного уровня инфляции (5,5 %), и составляют: у инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ставшим инвалидами, – 4 481,47 рубля; у участников Великой Отечественной войны – 3 361,09 рубля; у лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда, – 2 465,67 рубля; у участников Великой Отечественной войны из числа военнослужащих, проходивших военную службу в воинских частях, не входивших в состав действующей армии в годы Великой Отечественной войны, а также членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны – 1 345,30 рубля; у родителей и жен военнослужащих, погибших вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при защите СССР, – 3 361,09 рубля. 
Компенсации за уход на дому за инвалидами и гражданами старше 80 лет
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26 декабря 2006 г. № 1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» гражданам в трудоспособном возрасте, осуществляющим уход на дому за инвалидами и гражданами старше 80 лет (это, в основном, ветераны войны и труда), выплачиваются компенсации в размере 1200 рублей в месяц. В настоящее время таких граждан около 2,2 млн человек.
Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение
Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение в размере 1000 или 500 рублей, установленное Указом Президента Российской Федерации от 30 марта 2005 г. № 363 «О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов», получают 637 840 инвалидов и участников Великой Отечественной войны, вдов военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдов умерших инвалидов Великой Отечественной войны, бывших несовершеннолетних и совершеннолетних узников фашистских концлагерей.
Компенсации инвалидам военной травмы
Около 200 тысяч человек (инвалидов военной травмы, в том числе инвалидов Великой Отечественной войны, и членов семей погибших военнослужащих) получают ежемесячную денежную компенсацию в возмещение вреда, причиненного здоровью, в соответствии с Федеральным законом от 7 ноября 2011 г. № 306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат».
В 2015 году постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2014 г. № 1609 «Об индексации в 2015 году размеров отдельных выплат военнослужащим, сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти, гражданам, уволенным с военной службы (службы), и гражданам, проходившим военные сборы» размер данной выплаты проиндексирован на 5,5 % и составляет 16 361,47 рубля - инвалиду I группы, 8 180,74 рубля - инвалиду II группы, 3 272,29 рубля - инвалиду III группы.
