                                                  Пенсия по СПК

            В соответствии со ст.10 Закона «О страховых пенсиях»,  право на страховую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его полном иждивении. Иждивение детей умерших родителей предполагается и не требует доказательств.

           Вместе с тем, если брак не зарегистрирован, то основанием для назначения этой пенсии является факт установления отцовства либо усыновление ребенка.

           Согласно ст.ст.48,49 Семейного кодекса, отцовство устанавливается путем подачи в орган ЗАГСа совместного заявления отцом и матерью ребенка, а при отсутствии заявления родителей или заявления отца ребенка, отцовство может быть установлено в судебном порядке.

          В случае смерти лица, которое признавало себя отцом ребенка, но не состояло в браке с его матерью, факт признания им отцовства может быть установлен в судебном порядке (ст.50 СК РФ).

          Наличие доказательств, однозначно свидетельствующих о признании себя отцом и о его действиях, направленных на установление факта отцовства, если его воля не доведена до конца в связи со смертью,позволяет суду принять положительное решение.

          В случае установления отцовства, дети, родившиеся в семьях, не зарегистрировавших брак, имеют такие же права, как родившиеся от лиц, состоящих в браке.
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