
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « ХОШУН-УЗУРСКОЕ»

        
ПРОТОКОЛ  № 11
                      Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»

от  30 декабря 2014  года	
у.Хошун-Узур

   Всего депутатов :  – 8 человек, в том числе: Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна,Дырхеев Баир Сергеевич, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна.
Присутствуют: Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович, 
Отсутствуют:  Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Дырхеев Баир Сергеевич, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович.


Председатель  заседания  – Иванов Жаргал Дамбиевич - председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское», секретарь –Эрдынеева С.Ш.
Кворум для работы сессии имеется.
Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», председатель Совета депутатов сельского поселения Иванов Жаргал .Дамбиевич,   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:

                                       НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

          1. «О  местном  бюджете  муниципального образования  сельское   поселение «Хошун-Узурское»   на 2015 год и    на плановый период   2016 и 2017 годов»
    2. О внесении изменений и дополнений в решение № 8  от 31  октября 2013 г.
«Об утверждении Положения  «О бюджетном процессе в муниципальном  образовании 
сельское поселение «Хошун- Узурское» 
         3. О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2015 год.
   4.Разное
         - Проведение Новогодних мероприятий в у.Харьястка

              Зачитывается повестка собрания. Проголосовали все - за ,против -  нет. Повестку утвердили единогласно.

Иванов Ж.Д., - глава сельского поселения … Приступаем к рассмотрению 1-го вопроса:
«О  местном  бюджете  муниципального образования  сельское   поселение «Хошун-Узурское»   на 2015 год и    на плановый период   2016 и 2017 годов»

Иванов Ж.Д... Переходим к  вопросу «О  бюджете муниципального  образования сельского  поселения «Хошун-Узурское» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».                                                                                                                                                                 Слово передается  специалисту сельского поселения « Хошун-Узурское»  Омбоевой Ларисе Кимовне, она ознакомила всех присутствующих с проектом муниципального правового акта «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». 
Слушали: специалиста сельского поселения Омбоеву Л.К. она ознакомила всех присутствующих с проектом муниципального правового акта «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»  на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».   
Омбоева Л.К. ознакомила с основными  характеристиками местного бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
Выступил Очиров Б.В., он говорил, что надо принять   муниципальный правовой акт «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»  на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».   
  Решение за № 39 «Об утверждении  бюджета МО СП «Хошун -Узурское» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» принято единогласно. (Решение за № 39 прилагается.)
       Председательствующий. Переходим ко второму вопросу: «Об утверждении  Положения   «О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельском поселении «Хошун-Узурское».

Слово предоставляется  Омбоевой Ларисе Кимовне, специалисту 1 категории сельского поселения « Хошун-Узурское» . Она говорила, что нам нужно принять  изменение в положение « О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения. В принятое в 2013 году Положение « О бюджетном процессе» необходимо внести изменения ,перед вами документ можете ознакомиться. У кого есть дополнения и изменения  по данному положению . Прошу высказать свое мнение .
   Выступила Дашиева Екатерина Бадмажаповна, она говорила, что с проектом  изменений в   положение  о бюджетном процессе  мы ознакомились еще месяц назад, изучив это документ, она предлагает  депутатам утвердить этот документ.
   Решение за № 40 принято единогласно. Проголосовали все «за».
(Решение за № 40 прилагается)
     Председательствующий… Переходим к рассмотрению третьего вопроса О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2014 год.» 
      Слово передается  специалисту сельского поселения « Хошун-Узурское» Омбоевой Ларисе Кимовне.
    Она говорила, что надо внести в решение сессии Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» «О бюджете МО СП «Хошун -Узурское» на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» от 30.12.2013г №19 следующие изменения и дополнения:
1. 1.1. В статью 1 п.1 «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 2373,298 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1457,698 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 2373,298  тыс.руб. заменить словами «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 2873,16514 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1721,87714 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 2891,71942 тыс.руб. Установить дефицит бюджета в сумме 18,55428руб.

    Выступил Очиров Бимбацырен Валерьевич. Он говорил, что надо принять  решение. Решение за № 41 принято единогласно. ( Решение за № 41 прилагается.)





Иванов Ж.Д. – глава сельского поселения.
Переходим к следующему вопросу, о проведении Новогодних мероприятий в у.Харьястка  31.12.2014 г.
Дашинимаев Ц-Б.М.: я предлагаю начать Бал-Маскарад в 18 часов, мы заранее подготовились к празднику: елку привезли, украсили здание клуба, работники культуры Чернинов С.В. и Дынзынова С.Б. подготовили насыщенную программу, будут интересные  розыгрыши, игры и конкурсы.
   … Уважаемые депутаты, поступило предложение  провести Новогодние мероприятия в у.Харьястка. Ставится вопрос на голосование.
Проголосовали «за» единогласно.


На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу. 

Председатель Совета депутатов  
сельского поселения                                                                   Ж.Д.Иванов 

Секретарь Совета депутатов
сельского поселения                                                                   С.Ш.Эрдынеева                                                                    

