Пенсионный фонд наградил самых ответственных и сознательных работодателей Бурятии
27 мая состоялась торжественная церемония  награждения  победителей пятого Всероссийского ежегодного конкурса «Лучший страхователь». Участниками конкурса сталисвыше 25 тысяч работодателей Бурятии, уплачивающих страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование.
Юбилейная церемония награждения состоялась в Правительстве Республики Бурятия. В торжественной обстановке победителей конкурса поздравили заместитель Председателя Правительства по экономическому развитию Александр Чепик,заместитель Руководителя Администрации Главы РБ и Правительства РБ по информационной политике, Председатель информационно-аналитического комитета Ирина Смоляк, Депутат Народного Хурала РБ, Председатель Комитета по социальной политике Александр Стопичев, а также представители Министерства экономики, главы муниципальных образований, общественных организаций.
Главная цель – повысить уровень социальной ответственности работодателей и их вовлечения в процесс увеличения будущей пенсии россиян, так как работодатели являются ключевымиучастникамипенсионной системы. Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, которые они уплачивают в Пенсионный фонд, – это будущие пенсии их сотрудников и выплата пенсий нынешним пенсионерам.Управляющий Отделением Пенсионного фонда Евгений Ханхалаеввысоко оценил работодателей Бурятии.
- Мне приятно, что принципов социальной ответственности у нас  придерживаются более 25 тысяч работодателей- руководителей организаций, предприятий и индивидуальных предпринимателей. Своей деятельностью вы обеспечиваете стабильное социальное и экономическое развитие Республики в целом, ваша гражданская и социальная ответственность выражается, прежде всего, в  реальной заботе о своих сотрудниках. Наши сегодняшние победители, представляют интересы более 11 тысяч  жителей республики. Я поздравляю вас,  и благодарю за большую и ответственную работу.
Участие в конкурсе приняли более 7 млн. работодателей из всех субъектов Российской Федерации - руководители организаций, предприятий и индивидуальных предпринимателей.
[bookmark: _GoBack]В Бурятии победителями пятого Всероссийского конкурса «Лучший страхователь 2014» стали 16 наиболее социально ответственных работодателей республике. Конкурсная комиссия выбрала победителей в четырех категориях. 
Среди работодателей с численностью сотрудников свыше 500 человек победителями стали «Улан-Удэнский Авиационный завод», «Разрез Тугнуйский» (Мухоршибирский район), ООО «Тимлюйцемент» (Кабанский район) и «Восточно-Сибирская государственная  академия  культуры и искусств»; 
Среди работодателей  с численностью сотрудников от 100 до 500 человек – ГБУЗ Кижингинская центральная районная больница,  Гостелерадиокомпания «Бурятия», ООО «СЛАВИЯ-ТЕХ», «1019 Военный ремонтный завод» (Заиграевский район); 
Среди работодателей с численностью до 100 человек - «Телерадиокомпания «АРИГ УС», «Бурятский республиканский союз потребительских обществ», ООО «Рубин» (Кабанский район), ООО «Селенга-Медиа»; 
В категории индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников, победителями стали Батуева Инна Жалсановна (г. Улан-Удэ), Урбаева Валентина Спиридовна (г. Улан-Удэ), Михайлов Федор Михайлович (г. Улан-Удэ), Молокова Инна Михайловна (Кижингинский район).
Заместитель Руководителя Администрации Главы РБ и Правительства РБ по информационной политике, Председатель информационно-аналитического комитета Ирина Смоляк в своем выступлении также подчеркнула важность полноты и своевременности уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд:
- От того, насколько четко будут уплачены взносы, зависит  своевременность получения пенсии наших пенсионеров, от того, насколько близко заработная плата в отчетности к реальной, зависит размер будущей пенсии сотрудников. Я рада, что в этом году  из 16 победителей трое -  представители СМИ.
Важнейшийкритерий при оценке победителей –выплата только «белых» зарплат сотрудникам, своевременно и в полном объеме перечисляемые страховые взносы на страховую и накопительную пенсии сотрудников. Своевременное представление необходимой отчетности, стопроцентная регистрация сотрудников в системе ОПС. 
Пенсионный фонд постоянно совершенствуеторганизацию работы со страхователями, благодаря современным технологиям.ОПФР по Республике Бурятия в числе первых перешло на стопроцентный прием отчетности от страхователей по телекоммуникационным каналам связи.
Заместитель Председателя Правительства по экономическому развитию Александр Чепик отметил большую работу, проведенную ОПФР по РБ, направленную на более комфортный уровень взаимодействия со всеми категориями граждан республики.
-Деятельность Пенсионного фонда, в том числе формирует лицо Республики Бурятия, и то, что Отделение  по Республике Бурятия является одним из лучших в Российской Федерации, говорит о том, что в Бурятии люди умеют качественно и грамотно выстроить свою работу.


Группа по взаимодействию со СМИ ОПФР по Республике Бурятия
Тел.:29-12-92, 29-10-91.
