   Cсредства материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредиту (займу) 
В соответствии с положениями пункта 1 части 1 статьи 10 Федерального закона средства (часть средств) материнского (семейного) капитала в соответствии с заявлением о распоряжении могут направляться на приобретение (строительство) жилого помещения, осуществляемое гражданами посредством совершения любых не противоречащих закону сделок и участия в обязательствах (включая участие в жилищных, жилищно-строительных и жилищных накопительных кооперативах), путем безналичного перечисления указанных средств организации, осуществляющей отчуждение (строительство) приобретаемого (строящегося) жилого помещения, либо физическому лицу, осуществляющему отчуждение приобретаемого жилого помещения, либо организации, в том числе кредитной, предоставившей по кредитному договору (договору займа) денежные средства на указанные цели.

Положениями пункта 3 Правил направления средств (части средств)  материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12.12.2007 № 862 (далее – Правила), предусмотрено направление средств (части средств) материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредиту (займу), в том числе ипотечному (за исключением штрафов, комиссий, пеней за просрочку исполнения обязательств по указанному кредиту (займу).  

В этом случае лицо, получившее сертификат, одновременно с заявлением предоставляет  в территориальный орган ПФР документы, перечень которых определен пунктом 13 Правил.

В числе указанных документов представляется справка кредитора (заимодавца) о размерах остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов за пользование кредитом (займом) (далее – Справка кредитора).

Кредитные организации, предоставляя целевые кредиты на приобретение или строительство жилья, осуществляют контроль за целевым использованием кредитных средств.

Территориальные органы ПФР принимают решение об удовлетворении (отказе в удовлетворении) заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала исходя из совокупности представленных документов.
