                            Удержания из сумм пенсии 

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 02.10.2007           № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Федеральный закон от 02.10.2007 № 229-ФЗ) исполнительный документ о взыскании периодических платежей, о взыскании денежных средств, не превышающих в сумме 25 тысяч рублей, - может быть направлен для исполнения в организацию, выплачивающему должнику пенсию и иные периодические платежи, непосредственно взыскателем.

Согласно статье 98 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ территориальный орган ПФР, выплачивающий должнику пенсию, обязан удерживать денежные средства из пенсии должника в соответствии с требованиями, содержащимися в исполнительном документе.

С учетом разъяснения ФССП России сообщаем, что при получении исполнительного документа непосредственно от взыскателя территориальный орган ПФР вправе принимать к исполнению подлинник указанного документа и самостоятельно определять размер ежемесячного удержания из пенсии должника, исходя из требований статьи 99 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ и статьи 26 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации». 

В соответствии с пунктом 3 статьи 26 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ удержано может быть не более 50 процентов, а в установленных законодательством Российской Федерации случаях не более 70 процентов трудовой пенсии. Удержания на основании решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, производятся в размере, не превышающем 20 процентов трудовой пенсии.

Поскольку в настоящее время Федеральным законом от 02.10.2007       № 229-ФЗ не урегулирован порядок уведомления взыскателя при фактическом исполнении требований исполнительного документа организацией или иным лицом, выплачивающим должнику заработную плату, пенсию, стипендию и иные периодические платежи, ФССП России полагает целесообразным в адрес взыскателя направлять копию исполнительного документа с отметкой об исполнении, а подлинник исполнительного листа направлять в орган, выдавший исполнительный документ. 

Кроме того, разъяснение в отношении исполнительного документа, способа и порядка его исполнения производится в порядке, предусмотренном статьей 32 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ.

Указанная статья предусматривает, что, в случае неясности положений исполнительного документа, способа и порядка его исполнения, взыскатель, должник, судебный пристав - исполнитель вправе обратиться в суд, другой орган или к должностному лицу, выдавшим исполнительный документ, с заявлением о разъяснении его положений, способа и порядка его исполнения.

Учитывая изложенное, если взыскатель не согласен с  размером удержаний, производимых территориальным органом ПФР из пенсии должника-пенсионера, он вправе обратиться в суд, другой орган или к должностному лицу, выдавшим исполнительный документ, с заявлением о разъяснении его положений, способа и порядка его исполнения.
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