Федеральный регистр лиц, имеющих право на государственную социальную помощь в виде НСУ.
В соответствии со статьей 6.1 Федерального закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» (далее ФЗ от 17.07.1999 № 178-ФЗ) за федеральными льготниками сохранено право пользования государственной социальной помощью в виде набора социальных услуг (далее ГСП в виде НСУ).
Для получения льготным категориям граждан ГСП в виде НСУ ведется федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, в соответствии с Федеральным законом от 16.05.2004г. № 195-ФЗ. Функции по его введению Приказом Минздравсоцразвития от 30.09.2004 № 143 «Об органе, осуществляющем ведение федерального регистра лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи» возложены на Пенсионный фонд РФ и его территориальные органы. В Отделении ПФР по РБ ведется региональный сегмент Федерального регистра лиц, имеющих право на ГСП в виде НСУ.
Согласно заключенным соглашениям с Региональным отделением фонда социального страхования (далее РО ФСС) и Министерством здравоохранения Республики Бурятия (далее МЗ РБ) в целях реализации права на граждан на получение ГСП в виде НСУ осуществляется информационный обмен.
В РО ФСС осуществляется передача полного регистра лиц, имеющих право на государственную социальную помощь в виде НСУ для предоставления при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний. Регистр передается дважды в месяц по состоянию на 01 и 15 число, соответственно в срок до 05 и 20 числа каждого месяца.
В Министерство здравоохранения РБ осуществляется передача регистра только на граждан, имеющих право на государственную социальную помощь, в соответствии с пунктом 1 статьи 6.2 ФЗ от 17.07.1999 № 178-ФЗ, т. е имеющих право на обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов. Полный регистр передается в МЗ по РБ дважды в месяц по состоянию на 01 и 15 число, соответственно в срок до 05 и 20 числа каждого месяца, а также передается регистр изменений по состоянию на 08 и 18 число соответственно в срок до 10 и 20 числа каждого месяца.
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