СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « ХОШУН-УЗУРСКОЕ»

        
ПРОТОКОЛ  № 12
                      Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»

от  07 апреля  2015  года	
у.Хошун-Узур

   Всего депутатов :  – 8 человек, в том числе: Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна,Дырхеев Баир Сергеевич, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна.
Присутствуют – Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович , Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна,  Дашиева Екатерина Бадмажаповна, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович
Отсутствуют:  Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Дырхеев Баир Сергеевич.
Председатель  заседания  – Иванов Жаргал Дамбиевич - председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское», секретарь –Эрдынеева С.Ш.
Кворум для работы сессии имеется.
Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», председатель Совета депутатов сельского поселения Иванов Жаргал .Дамбиевич,   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:

                                       НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

1. О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2015 год.
2. Проект  Об изменении  и дополнении  в Устав  МО СП «Хошун-Узурское» 
3. Об осуществлении сельским поселением полномочий муниципального района.
4. О передаче полномочий сельского поселения муниципальному району
5. О признании  утратившими  силу нормативно-правовых актов

     Председательствующий… Переходим к рассмотрению первого вопроса О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2015 год.» 
      Слово передается  специалисту сельского поселения « Хошун-Узурское» Омбоевой Ларисе Кимовне.
Она говорила, что надо внести  в решение сессии Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» «О бюджете МО СП «Хошун -Узурское» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» от 30.12.2014г №39 следующие изменения и дополнения:
        Увеличение дохода на 2015 год  на     20400 руб.:
1. 20400 р. – поступление  на районный Сагаалган-2015 –  на призы и подарки.
    Выступил Очиров Бимбацырен Валерьевич. Он говорил, что надо принять  решение. Решение за № 42 принято единогласно. ( Решение за № 42 прилагается.)


По второму вопросу выступил: Иванов Ж.Д.– глава  МО СП «Хошун-Узурское»
Действующий Устав сельского поселения был принят в 2008 году.
 В настоящее время возникла необходимость внести в Устав изменения и дополнения в  связи с дефицитом бюджета.
С 10 марта 2015г. с нашего  расчетного счета снимают все поступающие средства (дотации, пособие по уходу за ребенком и.т.д.) в пользу ООО «Петровскнефтепродукт». 
 по решению № 28394 от 06.03.2015г. МРИ ФНС №1 по РБ. (Постановление  Восточно-Сибирского Арбитражного суда).  Вся сумма составляет 384619 рублей. Это земельный налог, излишне  уплаченный ООО «Петровскнефтепродукт» в 2011-2013гг. На сегодняшний день снято более 100  тыс. рублей. В связи с этим мы не можем оплатить электроэнергию,  услуги связи, не можем выплатить заработную плату работникам, дотации к пенсиям.
              Мы обращались в Управление Федерального казначейства с просьбой  производить удержания только с налоговых поступлений, но в соответствии с программой ФК, такие операции не производятся. В связи с создавшейся ситуацией поселение оказалось в тяжелом положении. В ближайшее время будут отключены электроэнергия, телефон (интернет).
Глава МО СП Иванов Ж.Д. говорил , что  в соответствии со статьями 35.44.84 Федерального закона от 6 октября 2013 года  № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, в связи с дефицитом бюджета, в целях экономии бюджетных средств, предназначенных для доплаты к страховой пенсии бывшим главам сельских поселений: Совету депутатов сельского поселения предлагаем Проект следующих  дополнительных  изменений.:
   
Принять проект нормативного правового акта о внесении в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» следующие изменения и дополнения:

-  часть 9 статьи 25 Устава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское»  признать утратившим силу;
Ракшеев Б.Ц.. Я предлагаю принять проект изменений  в Устав в данном виде, т.к. учитывая  сложное финансовое положение бюджета, я думаю нужно внести изменение в данный пункт Устава. 
Председательствующий: У кого есть другие предложения, дополнения и замечания по дополнению проекта Устава. Если нет, прошу проголосовать.
Проголосовали  «за»  – 6 чел;
«Против» – 1 чел.
  По большинству голосов принято решение №43
 Решение за № 43 прилагается.
Председательствующий… Переходим к рассмотрению третьего вопроса «Об осуществлении сельским поселением полномочий муниципального района»
Слушали выступление  главы МО СП «Хошун-Узурское» Иванова Жаргала Дамбиевича. 

        В соответствии со ст.ст. 14, 15 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003г. № 131-ФЗ, Совету депутатов муниципального образования СП «Хошун-Узурское» предлагается:

1. Осуществлять в 2015 году на территории сельского поселения «Хошун-Узурское» следующие полномочия по вопросам местного значения муниципального образования «Мухоршибирский район»:
- организация в границах поселения водоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;
-   дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;
Гомбоев Б.Ч.: Я предлагаю принять  решение Об осуществлении сельским поселением полномочий муниципального района. 
Председательствующий. У кого есть другие предложения, дополнения и замечания по данному вопросу. Если нет, прошу проголосовать.
Решение за № 44 принято единогласно. ( Решение за № 44 прилагается.)

Председательствующий… Переходим к рассмотрению четвертого вопроса «О передаче полномочий сельского поселения муниципальному району»
Слушали выступление  главы МО СП «Хошун-Узурское» Иванова Жаргала Дамбиевича:
        В соответствии со ст.ст. 14, 15 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003г. № 131-ФЗ, Совету депутатов муниципального образования СП «Хошун-Узурское» предлагается:
1. Передать в муниципальное образование «Мухоршибирский район» на 2015 год осуществление следующих полномочий:
- по муниципальному земельному контролю;
1. Передачу осуществления указанных полномочий произвести за счет субвенций, предоставляемых из бюджета сельского поселения в бюджет муниципального района, на основании соглашений, заключенных в соответствии с действующим законодательством.

Выступил  Эрдынеева С.Ш. Он говорил, что надо принять  решение. Решение за № 45 принято единогласно. ( Решение за № 45 прилагается.)
Председательствующий… Переходим к рассмотрению пятого вопроса «О признании  утратившими  силу нормативно-правовых актов»
 Иванов Ж.Д. В связи с привидением в соответствие с действующим законодательством, Совет депутатов муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское», необходимо признать утратившими силу некоторые нормативно-правовые акты по установлению земельного налога и налога на имущество на территории МО СП «Хошун-Узуское»
 Председательствующий. У кого есть другие предложения, дополнения и замечания по данному вопросу. Если нет, прошу проголосовать.
Решение за № 46 принято единогласно. ( Решение за № 46 прилагается.)


На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу. 


Председатель Совета депутатов  
сельского поселения                                                                   Ж.Д.Иванов 

Секретарь Совета депутатов
сельского поселения                                                                   С.Ш.Эрдынеева    
