О досрочном пенсионном обеспечении врачей-методистов, а также других медицинских работников, занятых в организационно-методических кабинетах учреждений здравоохранения.

В соответствии с пунктом 20 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (до 1 января 2015 года – в соответствии с подпунктом 20 пункта 1 статьи 27 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации») право на досрочное назначение страховой пенсии по старости предоставляется лицам, осуществлявшим лечебную и иную деятельность по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения.

Право на пенсию по рассматриваемому основанию определяется с учетом утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2002 № 781 Списка должностей и учреждений, работа в которых засчитывается в стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости лицам, осуществлявшим лечебную и иную деятельность по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения, в соответствии с подпунктом 20 пункта 1 статьи 27 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», и Правил исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости лицам, осуществлявшим лечебную и иную деятельность по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения, в соответствии с подпунктом 20 пункта 1 статьи 27 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» (далее – Список № 781, Правила № 781).

В соответствии с пунктами 3 и 4 Правил № 781 в стаж работы, дающей право на досрочное пенсионное обеспечение, засчитываются периоды работы в должностях в учреждениях, указанных в Списке № 781, а начиная с                      1 ноября 1999 года при условии выполнения работы в объеме полной ставки в режиме нормальной или сокращенной продолжительности рабочего времени, предусмотренной трудовым законодательством для соответствующих должностей. 

Трудовое законодательство, в том числе ранее действовавшее, закрепляет необходимость соответствия наименований должностей (специальностей, профессий) и квалификационных требований к ним, устанавливаемых работнику, наименованиям и требованиям, указанным в квалификационных справочниках, утверждаемых в предусмотренном порядке, если в соответствии с законодательными актами с выполнением работ по определенным должностям (специальностям, профессиям) связано предоставление льгот либо наличие ограничений.

В разделе «Наименование должностей» Списка № 781 предусмотрены врачи-специалисты всех наименований (кроме врачей-статистиков). 

В этой связи основанием предоставления права на досрочную пенсию является работа врача-специалиста в соответствии с должностными обязанностями, предусмотренными по данной должности. 

Должностные обязанности врача-специалиста на момент утверждения Списка № 781 были предусмотрены Тарифно-квалификационными характеристиками работников здравоохранения, утвержденными постановлением Минтруда России от 27.08.1997 № 43. Должностные обязанности врача-методиста в указанных квалификационных характеристиках не содержатся.

Должностные обязанности врача-методиста введены 3 марта 2010 года Квалификационными характеристиками должностей работников в сфере здравоохранения Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденного приказом Минздравсоцразвития России от 06.11.2009 № 869 (далее – ЕКС от 06.11.2009 № 869) и содержатся в действующих Квалификационных характеристиках должностей работников в сфере здравоохранения Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденного приказом Минздравсоцразвития России от                     23.07.2010 № 541н (далее – ЕКС от 23.07.2010 № 541н).

Согласно ЕКС от 06.11.2009 № 869 и ЕКС от 23.07.2010 № 541н должностными обязанностями врача‑методиста являются: расчет показателей здоровья населения и показателей деятельности медицинской организации, подразделения; составление проекта плана развития здравоохранения региона, района, медицинской организации и прочее.

Эти обязанности отличны от должностных обязанностей врача-специалиста, которые включают в себя выполнение перечня работ и услуг для диагностики заболевания, оценки состояния больного и клинической ситуации в соответствии со стандартом медицинской помощи, для лечения заболевания, состояния, клинической ситуации в соответствии со стандартом медицинской помощи.

Установление для лиц, осуществлявших лечебную и иную деятельность по охране здоровья населения, льготных условий приобретения права на досрочную пенсию в действующей системе пенсионного обеспечения направлено на защиту от риска утраты профессиональной трудоспособности ранее достижения общего пенсионного возраста. Поэтому право на досрочное назначение пенсии связывается не с любой работой, а лишь с такой, при выполнении которой организм работника подвергается неблагоприятному воздействию различного рода факторов, обусловленных спецификой и характером профессиональной деятельности. При этом учитываются также и различия в характере труда, функциональных обязанностях лиц, работающих на одних и тех же должностях, но в разных по профилю и задачам деятельности учреждениях. Указанная правовая позиция неоднократно высказана Конституционным Судом Российской Федерации в определениях от 18 июня 2004 года № 197-О, от 27 января 2011 года № 60-О-О и от 22 ноября 2012 года № 2127-О, от 29 мая 2014 года                       № 1112-О.

Исходя из изложенного и рассматриваются конкретные вопросы досрочного пенсионного обеспечения врачей-методистов.

По вопросу предоставления права на досрочную пенсию другим медицинским работникам, например, врачу-терапевту, врачу-педиатру, врачу-эпидемиологу, врачу-психиатру-наркологу, старшей медицинской сестре, медицинской сестре, фельдшеру, занятым в организационно-методическом кабинете, сообщаем.

Должности «врач-терапевт», «врач-педиатр», «врач-эпидемиолог», «врач-психиатр-нарколог», «старшая медицинская сестра», «медицинская сестра», «фельдшер» предусмотрены Списком № 781, и, следовательно, работа в таких должностях в соответствующих учреждениях дает право на досрочную пенсию в связи с осуществлением лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения. 

Вместе с тем в каждом конкретном случае при рассмотрении вопроса о праве на досрочное пенсионное обеспечение медицинских работников организационно-методического кабинета следует принимать во внимание функциональные обязанности работника по соответствующей должности, непосредственно выполняемые на основании должностной инструкции, и должностные обязанности, определенные по должности ЕКС от 23.07.2010           № 541н.

Что касается корректировки страхователем ранее представленных сведений индивидуального (персонифицированного) учета в соответствии с законодательством, действовавшем на момент их представления в территориальный орган ПФР, то изменение (уточнение) правоприменительной практики без изменения норм законодательства не является основанием для истребования от страхователя корректирующих форм сведений индивидуального (персонифицированного) учета.

В целях обеспечения пенсионных прав застрахованных лиц до отделений ПФР доведена позиция Департамента о порядке принятия территориальным органом ПФР решения о зачете (незачете) в страховой стаж периодов работы после 01.01.2002 через обзоры практики применения пенсионного законодательства за IV квартал 2013 года (вопрос 34),                          I полугодие 2011 года (вопрос 60) и за II полугодие 2006 года (вопрос 25). Согласно данной позиции территориальный орган ПФР после рассмотрения комиссией по вопросам реализации пенсионных прав граждан, положение о которой утверждено постановлением Правления ПФР от 04.10.2004 № 146п, документов, имеющихся в распоряжении территориального органа ПФР, по результатам проведения правовой оценки документов, представленных для установления пенсии, содержащих неполные и (или) противоречивые данные, и сведений индивидуального (персонифицированного) учета, имеющих неполные и (или) недостоверные данные, принимает решение о зачете (незачете) соответствующих периодов работы в страховой стаж для установления страховой пенсии и о корректировке сведений индивидуального (персонифицированного) учета для уточнения индивидуального лицевого счета застрахованного лица. 

