О включении в стаж на соответствующих видах работ периода работы в совместном монголо-российском предприятии.
Основание и порядок реализации гражданами Российской Федерации права на назначение трудовой пенсии по старости устанавливаются в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 30 Федерального закона 
от 28.12.2013 № 400-ФЗ страховая пенсия по старости назначается ранее достижения общеустановленного пенсионного возраста (60 лет и 55 лет – для мужчин и женщин соответственно) при наличии величины индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30 (с учетом переходных положений предусмотренных статьей 35 данного Федерального закона) мужчинам по достижении возраста 55 лет и женщинам по достижении возраста 50 лет, если они проработали на работах с тяжелыми условиями труда соответственно не менее 12 лет 6 месяцев и 10 лет и имеют страховой стаж соответственно не менее 25 лет и 20 лет. 

В настоящее время между Российской Федерацией и Монгольской Народной Республикой действует Соглашение между Союзом Советских Социалистических Республик и Монгольской Народной Республикой о сотрудничестве в области социального обеспечения от 06.04.1981                      (далее – Соглашение).

В соответствии с пунктом 1 статьи 3 Соглашения при осуществлении социального обеспечения применяется законодательство Договаривающейся Стороны, на территории которой проживает гражданин, если данным Соглашением не предусмотрено иное.

Нормами статьи 9 данного Соглашения предусмотрено, что социальное обеспечение некоторых категорий работников, в том числе работников совместных, акционерных и иных предприятий и членов их семей, которые направляются на временную или постоянную работу на территорию другого государства, производится по законодательству направляющего государства. 

Согласно представленным справкам предприятия от 11.03.2014
№ 04-6/38 и № 04-06/39 со ссылкой, в том числе на технический проект на разработку карьера, гражданин П. в указанный период работал водителем 
БелАз-7519 и был занят на транспортировке медно-молибденовой руды в технологическом процессе производства на участке эксплуатации технологического транспорта автотранспортного предприятия.

Списком № 2 (раздел I «Горные работы», подраздел 1 «Открытые горные работы и работы на поверхности») предусмотрены водители автомобилей, занятые транспортировкой горной массы в технологическом процессе добычи полезных ископаемых.

Из совокупности представленных документов, оформленных в соответствии с законодательством, а также марки автомобиля, можно сделать вывод, что гражданин П. работал на карьере на перевозке горной массы в технологическом процессе добычи руды, то есть на работе, предусмотренной Списком № 2 (раздел I, подраздел 1).

