ПРАВОПРИЕМНИКАМ

           Накопительная часть трудовой пенсии формируется у граждан 1967 года рождения и моложе. Она также формировалась в течение трех лет (2002-2004 годы) у мужчин 1953 года рождения и моложе и у женщин 1957 года рождения и моложе. Кроме того, накопительная часть есть у предпринимателей, независимо от возраста, уплачивавших страховые взносы на накопительную часть пенсии до 24 мая 2005 года и у лиц, вступивших в добровольные правоотношения по уплате дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии по программе государственного софинансирования пенсионных накоплений.

           Согласно общему положению, если близкий человек ушел из жизни до назначения ему любого вида выплат из средств пенсионных накоплений: накопительной части трудовой пенсии по старости, срочной пенсионной выплаты или единовременной выплаты - все средства пенсионных накоплений, учтенные в специальной части индивидуального лицевого счета, подлежат выплате правопреемникам.

          Однако если умершему еще при жизни будет назначена и он начнет получать срочную пенсионную выплату (как участник программы государственного софинансирования добровольных пенсионных накоплений), то правопреемники получат остаток невыплаченных средств, кроме средств материнского (семейного) капитала. Это уточнение касается только срочной пенсионной выплаты.

          Выплата средств пенсионных накоплений производится родственникам в соответствии с гражданским законодательством. В первую очередь - детям, супругу и родителям, а если таковые не обратились за получением средств пенсионных накоплений, то за их выплатой вправе обратиться правопреемники второй очереди - братья, сестры, дедушки, бабушки и внуки. Причем эти средства делятся поровну между обратившимися родственниками той или иной очереди.

          К числу правопреемников, имеющих право получить средства пенсионных накоплений, законодательство относит также граждан, которых застрахованное лицо при жизни указало в заявлении о распределении пенсионных накоплений.

          Для получения выплаты правопреемникам умершего застрахованного лица необходимо до истечения 6 месяцев со дня его смерти обратиться с заявлением в УПФР в Мухоршибирском районе по адресу с. Мухоршибирь, ул. Доржиева,43.
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