Можно ли установить социальную пенсию ребенку-инвалиду, являющемуся гражданином Российской Федерации, не имеющему постоянной регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации, который находится в специализированном доме ребенка?

В соответствии с нормой статьи 11 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» право на социальную пенсию имеют постоянно проживающие на территории Российской Федерации граждане. Данное условие является основополагающим и распространяется на все категории граждан, в том числе на детей при определении их права на социальную пенсию по инвалидности или по случаю потери кормильца.

В целях установления социальной пенсии документом, подтверждающим место жительства на территории Российской Федерации лиц, не достигших 14-летнего возраста, являющихся гражданами Российской Федерации, является свидетельство о регистрации по месту жительства, выданное территориальным органом Федеральной миграционной службы
. 

Гражданским Кодексом Российской Федерации от 30.11.1994 № 51-ФЗ определено, что местом жительства несовершеннолетних, не достигших четырнадцати лет, или граждан, находящихся под опекой, признается место жительства их законных представителей - родителей, усыновителей или опекунов. Исполнение обязанностей опекунов или попечителей над недееспособными или не полностью дееспособным гражданам, помещенным под надзор в образовательные организации, медицинские организации, организации, оказывающие социальные услуги, или иные организации, в том числе в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, возлагается на указанные организации (статьи 20 и 35).

Согласно приказу Федеральной миграционной службы от 11.09.2012           № 228 «Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной миграционной службой государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации» дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, регистрируются по месту пребывания в специализированных учреждениях (образовательных, социального обслуживания населения, системы здравоохранения и других аналогичных учреждениях).

Таким образом, ребенку-инвалиду, являющемуся гражданином Российской Федерации, в случае регистрации по месту пребывания в специализированном доме ребенка может быть установлена социальная пенсия по инвалидности по месту нахождения указанного специализированного учреждения
. 

� Пункт 57 приказа Минтруда России от 28.11.2014 № 958н «Об утверждении перечня документов, необходимых для установления страховой пенсии, установления и перерасчета размера фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, назначения накопительной пенсии, установления пенсии по государственному пенсионному обеспечению».


� Аналогичный вопрос был рассмотрен Департаментом в 2005 году (обзор практики применения пенсионного законодательства за 3 и 4 кварталы 2005 года, вопрос 48).





