Как выбрать будущую пенсию
Граждан моложе 48 лет до конца года призывают определиться, где и сколько копить на старость.

Сегодня 22% от нашей зарплаты поступает в обязательную пенсионную систему. 6% из этой суммы идет на фиксированную выплату - эта та часть пенсии, которую государство нам гарантирует. 10% формирует страховую пенсию. Оставшиеся 6% можно копить, т.е. направить на формирование пенсионных накоплений. А можно и не делать этого, и тогда все 16% пустить на страховую часть. Страховая пенсия формируется по солидарному принципу. Взносы на нее из нашего заработка идут на выплату пенсий нынешним пенсионерам. С накопительной - такого нет. Ее взносы нужно передать в управление компании, которая будет их инвестировать и стремиться увеличить.

Таким образом, нужно выбрать какой будет их будущая пенсия: только страховой или вместе с накопительной частью. Кстати, право выбора дано не всем. У людей старше 48 лет нет такой возможности. Выбирать могут лишь граждане 1967 года рождения и моложе. Но и им нужно успеть определиться до конца этого года.

Если вы решили часть взносов пустить на пенсионные накопления, вам придется ежегодно определяться со способом их формирования и выбрать страховщика: Пенсионный фонд России (ПФР) или негосударственный Пенсионный фонд (НПФ). Если гражданин не подаст соответствующих заявлений, т.е. будет так называемым «молчуном», его пенсионные накопления по умолчанию будут формироваться через Пенсионный фонд России. В этом случае их будет инвестировать государственная управляющая компания - Внешэкономбанк, с которой у ПФР заключен договор доверия.

Если вы доверите управлять своими накоплениями государственной или частной управляющей компании, то вашим страховщиком по обязательному пенсионному страхованию будет ПФР. После выхода на пенсию именно он станет выплачивать вам то, что вы накопили.

Какая пенсия лучше?

Выбирая, нужно помнить, что государство гарантирует увеличение страховой части пенсии, ежегодно индексируя ее не ниже инфляции. Накопительной частью распоряжается негосударственный Пенсионный фонд или управляющая компания. И тут уж как повезет.

Доходность пенсионных накоплений зависит от результатов их инвестирования, то есть может быть и убыток от их инвестирования. В этом случае к выплате гарантируется лишь сумма уплаченных страховых взносов. Пенсионные накопления не защищены от инфляции.

Кроме того, от вашего выбора, зависит количество баллов, которые вам начислят. Их сумма потом также скажется на размере вашей пенсии. Так, если вы выберете только страховую пенсию, то получите по максимуму - 10 баллов в год. Выбирая и страховую, и накопительную части одновременно, заработаете не более 6,25 годовых баллов.

Если до сих пор вы копили, а теперь передумали, все ранее сформированные пенсионные накопления будут по-прежнему инвестироваться выбранным вами страховщиком (ПФР или НПФ) и будут выплачены вам в полном объеме при выходе на пенсию.

