Как выбрать НПФ
       Весь прошлый и нынешний год в России действует мораторий на передачу средств между ПФР и НПФ и между самими НПФ. Поэтому пока взносы, предназначенные для накопительной пенсии идут на страховую. Как объясняют в Пенсионном фонде, паузу в переводе средств взяли, чтобы повысить защищенность пенсионных накоплений.

        С прошлого года началась реорганизация НПФ, создается система гарантирования сохранности пенсионных накоплений. Право работать со средствами граждан получают только те фонды, которые проходят процедуру акционирования и входят в систему гарантирования. Если компания не пройдет эту процедуру, то пенсионные накопления граждан с ее счетов будут переданы в Пенсионный фонд России. А сам НПФ прекратит заключать с гражданами новые договоры обязательного пенсионного страхования. До этого момента все финансовые риски возлагались на государство, Пенсионный фонд России и самого будущего пенсионера. Теперь ситуация изменилась.

        Когда пенсионные накопления гражданина «уходили в минус», НПФ не могли исполнить свои обязательства перед гражданами. В новой системе гарантирования сохранности пенсионных накоплений при банкротстве НПФ или его убытках на финансовом рынке средства пенсионных накоплений будут компенсироваться за счет гарантийного фонда. Кроме того, НПФ должны пройти процедуру акционирования, то есть стать акционерными обществами. До сих пор они являлись некоммерческими организациями. Сейчас им нужно получить положительное заключение от Банка России о соответствии всем требованиям, установленным законом.

         Требования есть и к руководителю НПФ. У него должен быть соответствующий опыт работы, высшее юридическое или финансово-экономическое образование. Если негосударственный Пенсионный фонд, которому вы решили довериться, не вошел в систему гарантирования, то пенсионные накопления будут находиться у прежнего страховщика. Они будут переданы только, когда выбранный вами НПФ пройдет необходимую процедуру. Если это не произойдет до 1 января 2016 года, то накопления так и останутся у текущего страховщика. Если же и текущий страховщик-НПФ в 2015 году также не войдет в систему гарантирования, то данный НПФ обязан будет в 1 квартале 2016 года вернуть реестр граждан и все пенсионные накопления по ОПС в ПФР, который и будет страховщиком для таких граждан.

        Что касается управляющих компаний, то они занимаются вложением пенсионных накоплений в различные финансовые активы (акции, облигации и т.д.). Они обязаны инвестировать средства пенсионных накоплений исключительно в интересах застрахованных лиц - разумно и добросовестно, исходя из необходимости обеспечения принципов надежности и доходности. Страховщиком при этом остается Пенсионный фонд России.

        И управляющие компании, и НПФ ежегодно отчитываются о доходах по инвестированию средств своих клиентов.

Как подать заявление

        Если вы решились доверить накопления одному из негосударственных пенсионных фондов, специалисты советуют ознакомиться со списком таких организаций на сайте Банка России. Он регулирует их деятельность. Затем нужно обратиться в выбранный НПФ и заключить с ним договор об обязательном пенсионном страховании.

        После этого нужно известить органы Пенсионного фонда соответствующим заявлением. Сделать это нужно не позднее 31 декабря этого года. Подать документ можно лично или через свое доверенное лицо, по почте или в электронном виде на портале www.gosuslugi.ru.

         Переведя свои накопления в негосударственный Пенсионный фонд, вы сделаете его своим страховщиком по обязательному пенсионному страхованию. Другими словами, когда отправитесь на заслуженный отдых, именно он будет выплачивать то, что вы накопили, а не Пенсионный фонд России.

         Если вы «молчун», то есть никогда не подавали заявление о выборе управляющей компании или НПФ, но при этом хотите сохранить за собой накопительную часть пенсии, вам следует поторопиться. И до 31 декабря 2015 года наконец-то сделать выбор.

