Периоды подготовки к профессиональной деятельности - обучение в училищах, школах и на курсах по подготовке кадров, повышению квалификации и по переквалификации, в образовательных учреждениях среднего профессионального и высшего профессионального образования                    (в средних специальных и высших учебных заведениях), пребывание в аспирантуре, докторантуре, клинической ординатуре.

С 01.01.2002 трудовые пенсии устанавливаются и выплачиваются в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 № 173-ФЗ.

Статьей 30 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ определен порядок оценки пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 01.01.2002 путем их конвертации (преобразования) в расчетный пенсионный капитал, в соответствии с которым расчетный размер трудовой пенсии может определяться по выбору застрахованного лица либо по пункту 3, либо по пункту 4 указанной статьи, которые аналогичны исчислению размера пенсии по нормам ранее действовавшего Закона от 20.11.1990 № 340-1                            с применением индивидуального коэффициента пенсионера (ИКП) или без ИКП соответственно.

В случае  осуществления оценки пенсионных прав с применением пункта 4 статьи 30 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ в целях определения расчетного размера трудовой пенсии застрахованных лиц под общим трудовым стажем понимается суммарная продолжительность трудовой и иной общественно полезной деятельности до 01.01.2002, в которую включаются, в частности, периоды подготовки к профессиональной деятельности - обучение в училищах, школах и на курсах по подготовке кадров, повышению квалификации и по переквалификации, в средних специальных и высших учебных заведениях, пребывание в аспирантуре, докторантуре, клинической ординатуре. 

При этом применяется порядок подтверждения трудового стажа, который был установлен для назначения и перерасчета государственных пенсий и действовал до 01.01.2002 (пункт 12 статьи 30 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ).

Так, согласно статье 91 Закона от 20.11.1990 № 340-1 в общий трудовой стаж наравне с работой, перечисленной в статье 89 данного Закона, включается подготовка к профессиональной деятельности - обучение в училищах, школах и на курсах по подготовке кадров, повышению квалификации и по переквалификации, в средних специальных и высших учебных заведениях, пребывание в аспирантуре, докторантуре, клинической ординатуре.

В соответствии с пунктом 1.6 Положения о порядке подтверждения трудового стажа для назначений пенсий в РСФСР, утвержденного приказом Министерства социального обеспечения РСФСР от 04.10.1991 № 190, указанные периоды обучения подтверждаются дипломами, свидетельствами, удостоверениями, а также справками и иными документами, выданными на основании архивных данных и содержащими сведения о периодах учебы.

При отсутствии в документах таких сведений в качестве доказательства времени учебы принимаются справки о продолжительности обучения в данном учебном заведении в соответствующие годы при условии, что в документах имеется указание на окончание полного учебного периода или отдельных его этапов.

Таким образом, пенсионное законодательство не содержит указаний на форму обучения (очная, очно-заочная (вечерняя), заочная и др.).

Кроме того, Указанием Министерства социальной защиты населения Российской Федерации от 06.12.1991 № 1-112-У «Ответы на вопросы по применению законодательства о пенсиях в РСФСР» (раздел «Трудовой стаж и его исчисление»), утратившим силу в связи с принятием постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 20.06.1997 № 32, предусмотрена возможность при исчислении трудового стажа в соответствии со статьей 91 Закона от 20.11.1990 № 340-1 учитывать время обучения в вечернем или заочном учебном заведении, если гражданин в этот период нигде не работал.

Следует также отметить, что отмена Указания от 06.12.1991 была обусловлена тем, что ответы на вопросы, содержащиеся в  указании, в большинстве своем утратили свое значение в связи с изменением законодательной и нормативной базы, а также практики применения законодательства (например, по разделам «Исчислении пенсии и заработка», «Ответы на вопросы по Закону РСФСР «О занятости населения в РСФСР» от 19.04.1991, Применение Закона РСФСР от 15.05.1991 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», «Ответы на вопросы о порядке назначения и выплаты пособий и компенсаций»).

Вместе с тем, ответы на вопросы, сохранившие свою актуальность, могли быть использованы в правоприменительной практике органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, без ссылки на отмененное указание(.

Учитывая изложенное, полагаем, что периоды обучения на заочном отделении учебного заведения могут быть засчитаны в общий трудовой стаж в целях оценки пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 01.01.2002, если по выбору застрахованного лица расчетный размер трудовой пенсии исчисляется в порядке, установленном пунктом 4 статьи 30 Закона от 20.11.1990 № 340-1. 

Заместитель начальника                                                                                В.К.Бельская
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