Получение средств пенсионных накоплений
На единовременную выплату имеют право те пенсионеры, у кого накопительная пенсия составляет 5 и менее процентов по отношению к сумме размера страховой пенсии по старости

           Практически 98% процентов пенсионеров получают СПН в виде единовременной выплаты, все пенсионные накопления одной суммой, так как у граждан, обращающихся сегодня за выплатой средств пенсионных накоплений, было не очень много времени, чтобы сформировать накопительную часть пенсии в значительном размере.

           Единовременно пенсионные накопления могут быть также выплачены гражданам, получающим страховую пенспенсию по инвалидности или по случаю потери кормильца либо получающим пенсию по государственному обеспечению, которые при достижении пенсионного возраста не приобрели право на страховую пенсию по старости из-за отсутствия необходимого страхового стажа или необходимого количества пенсионных коэффициентов.

           Напоминаем, что с этого года изменились сроки обращения за повторным назначением единовременной выплаты. Теперь она будет производиться не чаще, чем один раз в пять лет. При этом пятилетний период для повторного обращения граждан за получением единовременной выплаты средств пенсионных накоплений следует исчислять от момента обращения после 1 января 2015 года. Так, если гражданин обращался за выплатой средств пенсионных накоплений в виде единовременной выплаты в 2014 году и после этого на его пенсионном счету появились новые накопления, то он может обратиться за ней и в этом году. А вот следующая выплата ему может быть произведена уже только через пять лет, при условии дальнейшего формирования средств пенсионных накоплений.

           Помимо единовременной выплаты средства пенсионных накоплений могут выплачиваться в виде срочной выплаты и выплаты накопительной пенсии. Обратиться за срочной выплатой могут граждане при возникновении права на пенсию по старости, у которых пенсионные накопления сформировались за счет взносов в рамках Программы софинансирования. Также на срочную выплату имеют право и те, кто направил средства материнского капитала на формирование накопительной пенсии. Стоит обратить внимание, что продолжительность срочной пенсионной выплаты определяет сам гражданин, но она не должна быть менее 10 лет.

          Выплата накопительной пенсии осуществляется в течение всей жизни каждый месяц и рассчитывается исходя из ожидаемого периода выплаты. Сейчас он составляет 19 лет.
