Софинансирование пенсий.

         Напомним, в конце прошлого года истек срок, когда можно было вступить в Программу. Первый взнос участники могут сделать до 31 декабря текущего года. После этого в течение десяти обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 000 рублей в год.

        Закон при этом позволяет участнику программы в любое время как приостановить уплату взносов, так и возобновить их. Вместе с тем, изменения в федеральном законодательстве повлекли за собой и изменения условий участия в Программе.

        С момента вступления в силу нового закона, государство будет софинансировать взносы только тех граждан, которые еще не вышли на пенсию. Если же гражданину назначен любой вид пенсии по линии Пенсионного фонда, то он по-прежнему имеет право на участие в Программе и внесение добровольных взносов, финансироваться эти взносы не будут. Это нововведение касается только участников Программы и не распространяется на пенсионеров, которые вступили в Программу до 01.10.2013 г.

        Изменения коснулись и сроков обращения за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений, которые том числе могут включать в себя средства, сформированные в рамках Программы государственного софинансирования пенсии. Важно отметить, что пятилетний период исчисляется с момента обращения застрахованного лица за единовременной выплатой, имевшего место после 1 января 2015 года.

        Платить взносы можно как самостоятельно через банк, так и по договору со своим работодателем. Бланк платежной квитанции с реквизитами можно получить в отделении Пенсионного фонда по месту жительства. В случае, если взнос вычитается из зарплаты работодателем, необходимо написать в бухгалтерию заявление в произвольной форме и указать сумму или проценты от зарплаты, которые участник программы готов перечислять в счет будущей пенсии.
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