Подлежит ли зачету стаж по уходу за детьми по свидетельствам о рождении КНР. 

В связи с вступлением в силу с 01.01.2015 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ страховые пенсии устанавливаются и выплачиваются в соответствии с названным Федеральным законом.

Согласно пункту 3 статьи 4 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ  иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие в Российской Федерации,  при соблюдении ими условий,  предусмотренных Законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ,  имеют право на страховую пенсию наравне с гражданами Российской Федерации, за исключением случаев, установленных федеральным законом или международным договором Российской Федерации.
Если международным договором Российской Федерации установлены иные правила, чем предусмотренные названным федеральным законом, применяются правила международного договора Российской Федерации.

Договор в области пенсионного обеспечения  между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой (КНР) отсутствует.

В этой связи гражданам, прибывшим на постоянное  место жительства в Российскую Федерацию из КНР, страховая пенсия устанавливается на общих основаниях в соответствии с нормами Федерального закона  от  28.12.2013 № 400-ФЗ. 

Заместитель начальника                                                                                В.К.Бельская
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