Уплата подоходного налога с дохода, полученного от индивидуальной трудовой деятельности.

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 17.12.2001               № 173-ФЗ осуществляется оценка пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 01.01.2002 путем их конвертации (преобразования) в расчетный пенсионный капитал.

Согласно пунктам 3 и 4 указанной статьи расчетный размер трудовой пенсии при оценке пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 01.01.2002 определяется исходя из среднемесячного заработка застрахованного лица за 2000 – 2001 годы по сведениям индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования либо за 60 месяцев работы подряд на основании документов, выдаваемых в установленном порядке соответствующими работодателями либо государственными (муниципальными) органами.

При осуществлении оценки пенсионных прав применяется порядок исчисления и подтверждения заработка застрахованного лица, который был установлен для назначения и перерасчета государственных пенсий и действовал до дня вступления в силу названного Федерального закона.

Статьей 100 действовавшего до 01.01.2002 Закона от 20.11.1990                 № 340-1 определено, что в состав заработка при исчислении пенсии включаются все виды выплат (дохода), полученных в связи с выполнением работы (служебных обязанностей), на которые начислялись страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.

При этом к уплате страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации приравнивается уплата взносов на государственное социальное страхование до 01.01.1991, единого социального налога (взноса) и единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности, имевшая место до 01.01.2002. 

Таким образом, за период до 01.01.1991 в составе заработка для исчисления пенсии следует учитывать только те виды выплат, с которых до этой даты производились отчисления взносов на государственное социальное страхование.

Так, основным документом, которым следовало руководствоваться при начислении страховых взносов, являлась Инструкция о порядке взимания страховых взносов, расходования и учета средств государственного социального страхования, утвержденная Постановлением Президиума ВЦСПС от 29.02.1960. Данным нормативным правовым актом лица, занимавшиеся индивидуальной трудовой деятельностью, не поименованы в числе плательщиков страховых взносов на государственное социальное страхование.

В соответствии с письмом Пенсионного фонда Российской Федерации от 15.12.1997 № ЕВ-16-28/8928 «О некоторых вопросах уплаты страховых взносов в ПФР индивидуальными предпринимателями» законодательными актами Российской Федерации индивидуальные предприниматели включены в число плательщиков страховых взносов с 1991 года (постановление Верховного Совета Российской Федерации от 27.12.91 № 2122-1).

При этом пунктом 26 Перечня документов, необходимых для установления трудовой пенсии и пенсии по государственному пенсионному обеспечению в соответствии с Федеральными законами «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», утвержденного постановлением Министерства труда и социального развития Российской Федерации и Пенсионного фонда Российской Федерации от 27.02.2002 № 16/19па (в редакции от 12.03.2010) (далее – Перечень от 27.02.2002 № 16/19па), определено, что в предусмотренных законодательством Российской Федерации случаях для исчисления пенсии принимаются:

справки налоговых органов о декларированных доходах лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, и Пенсионного фонда Российской Федерации об уплате страховых взносов с указанных доходов;

справки Пенсионного фонда Российской Федерации о доходах лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, в отношении которых применяется упрощенная система налогообложения, или единый налог на вмененный доход;

свидетельство об уплате единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности по форме, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации «Об утверждении формы свидетельства об уплате единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности, выдаваемое территориальным органом Министерства Российской Федерации по налогам и сборам, в отношении индивидуальных предпринимателей, уплачивающих единый налог на вмененный доход для определенных видов деятельности в соответствии с Федеральным законом «О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности».

С учетом вышеизложенного следует рассматривать вопрос об исчислении трудовой пенсии лицам, осуществлявшим предпринимательскую деятельность, в т.ч. до 1991 года. 

Заместитель начальника                                                                                В.К.Бельская
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