Времени на выбор осталось немного
До конца года гражданам необходимо решить для себя несколько вопросов, касающихся пенсионного обеспечения. 

Работает ли в настоящее время программа софинансирования пенсии?

— Программа софинансирования пенсии осталась, но в нее внесены существенные изменения. С 2012 года по программе софинансирования пенсии Пенсионный фонд ежегодно выплачивал накопительные средства в виде единовременной выплаты. Со следующего года эти выплата будет производится не каждый год, а один раз в пять лет.

С 1 января 2015 года программа софинансирования пенсий для лиц, которые вступают в нее вновь, не действует.

Очень скоро гражданам 1967 года рождения и моложе предстоит определиться, в какую часть пенсии направить больше отчислений страховых взносов — страховую или накопительную. Что им можно посоветовать?

— В первую очередь каждый застрахованный должен твердо знать, где находятся его пенсионные отчисления: в государственном пенсионном фонде, либо одном из негосударственных. Информацию об этом можно получить, обратившись в Сбербанк, имея при себе паспорт и пластиковую карту (СНИЛС). Также важно, чтобы граждане умели пользоваться электронными сервисами. Для этого надо зарегистрироваться на сайте госуслуг и пользоваться личным кабинетом застрахованного лица. В настоящее время пенсионный фонд принимает заявления на назначения пенсий через этот сайт.

Негосударственные пенсионные фонды активизировали свою деятельность. Но прежде чем доверить какому-либо из них свои пенсионные накопления, следует убедиться, прошел ли фонд процедуру акционирования, чтобы твердо знать, что он будет работать. 

2015 год — последний для выбора тарифа своего пенсионного обеспечения. Касается он лиц 1967 года рождения и моложе. Срок выбора истекает 31 декабря 2015 года.

Выбор таков: либо оставить 6% на накопительную часть, как сейчас, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной части пенсии, тем самым увеличив тариф на страховую часть пенсии до 16 %. Какой вариант выгоднее – решать гражданам. Важно помнить, что страховая пенсия гарантированно увеличивается за счет ежегодной индексации по уровню не ниже инфляции. Накопительная пенсия – это пенсионные накопления, которые передаются из ПФР в управление негосударственному пенсионному фонду (НФР) или управляющей компании и инвестируются на финансовом рынке. Накопительная пенсия государством не индексируется.

Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования.

Начальник отдела                                Светлана Ливента

