О страховой и накопительной пенсии – сделайте выбор
С 1 января 2015 года страховая и накопительная пенсии стали самостоятельными видами. 

При этом накопительная пенсия формируется только у граждан 1967 года рождения и моложе. Именно они имеют право сделать выбор – формировать полностью страховую пенсию, либо часть средств (6%) направлять еще и на накопительную через негосударственные пенсионные фонды (НПФ) и управляющие компании (УК).

За тех, кто определится с выбором УК или НПФ, работодатель будет платить в Пенсионный фонд 10 % на страховую пенсию и 6 % на накопительную. Для тех, кто не подаст такое заявление, по умолчанию, все 16 % пойдут только на страховую пенсию. Определиться с выбором тарифа необходимо до 31 декабря 2015 года.

Страховая пенсия формируется в пенсионных баллах, стоимость которых ежегодно устанавливается и увеличивается государством на уровень не ниже инфляции в предшествующем году. Таким образом, она гарантированно растёт.

Накопительная пенсия формируется по выбору гражданина в ПФР или НПФ путём инвестирования этих средств государственной или частными управляющими компаниями. Доходность пенсионных накоплений зависит от результатов их инвестирования, то есть могут быть и убытки. В случае возникновения убытков гражданам гарантируется выплата суммы уплаченных страховых взносов. Накопительная пенсия не индексируется государством, не защищена от инфляции. Если смерть гражданина наступит до достижения пенсионного возраста и назначения ему накопительной пенсии, то его средства пенсионных накоплений выплачиваются правопреемникам.

Порядок выбора формирования пенсионных накоплений или отказа от него строится на принципе участия и неучастия в формировании своих пенсионных накоплений: если гражданин является «молчуном» и не подаст никаких заявлений до конца этого года, то все взносы, перечисляемые за него работодателем начиная с 2016 года, будут направляться на страховую пенсию.

При желании сохранить накопительную часть «молчуну» нужно будет выбрать негосударственный пенсионный фонд, частную управляющую компанию (ЧУК) или инвестиционный портфель государственной управляющей компании (ВнешЭкономБанк). Для этого необходимо успеть до конца года подать в Пенсионный фонд по месту жительства заявление о выборе управляющей компании или негосударственного фонда. При этом с выбранным НПФ, как и ранее, необходимо заключить соответствующий договор.

Гражданам, уже сделавшим ранее выбор в пользу какой-либо УК или НПФ, заявлений писать не нужно, т.к. им по умолчанию сохранится 6 % тарифа на накопительную пенсию. Если же они решат отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии, необходимо подать соответствующее заявление в ПФР. При этом уже сформированные пенсионные накопления сохранятся, будут далее инвестироваться в выбранном ранее НПФ или УК, и они будут выплачены гражданину при достижении пенсионного возраста. Срок подачи заявления об отказе от формирования накопительной пенсии не ограничен – его можно подать в 2016 году и позже.

Важно! Детям, за которых до 01.01.2014 года начислялись страховые взносы, необходимо также сделать выбор в пользу страховой пенсии или накопительной пенсии. До 14 лет заявление подаётся от законного представителя ребёнка. У молодых людей, за которых работодатели впервые начали начислять страховые взносы начиная с 2014 года или в последующие годы, срок принятия решения о формировании пенсионных накоплений установлен до 31 декабря года, в котором истекает пятилетний период с момента первого начисления страховых взносов. В этот срок молодому человеку нужно определиться с выбором. В случае, если по истечении пятилетнего периода с момента первого начисления страховых взносов молодому человеку не исполнилось 23 года, указанный период продлевается до 31 декабря года, в котором гражданин достигнет возраста 23 лет).

Заявления о выборе тарифа могут быть поданы несколькими способами. Первый способ – лично (представителем). Обращаться лично с заявлениями можно в любой территориальный орган ПРФ. Вместе с заявлением требуются: документ, удостоверяющий личность и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. Представитель должен иметь нотариальную доверенность от гражданина, направляющего заявление. Также подать заявление лично можно и через многофункциональный центр (МФЦ).

Второй способ – почтовым отправлением. Заявление при этом должно быть нотариально заверено.

Третий способ – в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью через портал государственных услуг либо личный кабинет застрахованного лица в ПФР.

