Что делать с накопительной пенсией?
Напомним, что с 1 января 2015 года страховая и накопительная пенсии стали самостоятельными видами пенсий. 

           Страховая пенсия формируется в пенсионных баллах, стоимость которых ежегодно устанавливается и увеличивается государством на уровень не ниже инфляции в предшествующем году.

           Таким образом, она гарантированно растет. При этом необходимо помнить, что выбор варианта будет напрямую влиять на количество пенсионных баллов, которое можно набрать за год. В случае формирования только страховой пенсии, максимальное количество баллов, которое можно заработать за год равняется 10. Если же формируется еще и накопительная пенсия, максимальное количество баллов - 6,25.

           Накопительная пенсия формируется, по выбору гражданина, в Пенсионном фонде РФ (через частную или государственную управляющую компанию) или в негосударственном пенсионном фонде (через частные управляющие компании). Доходность пенсионных накоплений зависит от результатов их инвестирования. При достижении пенсионного возраста, выплачивать страховую пенсию будет ПФР, а накопительную ПФР или НПФ, в зависимости, где в управлении находились средства пенсионных накоплений гражданина на момент его обращения за назначением накопительной пенсии. Если гражданин не доживает до назначения ему накопительной пенсии (или её корректировки), средства пенсионных накоплений выплачиваются в полном объеме правопреемникам по их письменному заявлению.

            Определиться с выбором тарифа землякам 1967 года рождения и моложе необходимо до 31 декабря 2015 года. Для этого необходимо подать соответствующее заявление в Пенсионный фонда. Гражданам, уже сделавшим ранее выбор в пользу какой-либо управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда заявлений писать не нужно, т.к. им по умолчанию сохраниться 6 % тарифа на накопительную пенсию. Если же они решат отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии и направить эти 6% на формирование свей будущей страховой пенсии, необходимо подать соответствующее заявление в ПФР. Обращаем внимание, что ни один работодатель, производя уплату страховых взносов в Пенсионный фонд России по установленным тарифам, не удерживает их из заработной платы самого работника.

            Если гражданин 1967 года рождения так и останется молчуном и на 1 января 2016 года или напишет заявление об отказе от дальнейшего формирования накопительной пенсии за счет новых (с 2016 года) страховых взносов, важно понимать, что все ранее сформированные пенсионные накопления будут продолжаться инвестироваться выбранной управляющей компанией (в т.ч. «по умолчанию» государственной управляющей компанией) или негосударственным пенсионным фондом и будут в обязательном порядке выплачены гражданину после его обращения за назначением ему накопительной пенсии, либо его правопреемникам.

            Гражданам, впервые вступившим в трудовые отношения с 1 января 2014 года, свой выбор необходимо сделать в течение первых 5 лет с начала трудовой деятельности.

            Таким образом, выбор 6% тарифа накопительной пенсии сопряжен с выбором управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда. В то же время выбрать или сменить управляющую компанию, или негосударственный пенсионный фонд можно одновременно с отказом от дальнейшего формирования пенсионных накоплений.

            Все виды заявлений, связанные с формированием средств пенсионных накоплений, носят формализованный характер. Их можно подать лично или иным способом, но в последнем случае, подпись заявителя должна быть заверена в установленном порядке. А также заявления можно оформить через www.gosuslugi.ru.

           Узнать больше о реализации права выбора варианта пенсионного обеспечения можно лично в ближайшем территориальном органе ПФР, на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.

