                 УПФР Мухоршибирском   районе разъясняет 

Досрочное пенсионное обеспечение педагогических работников.

Право педагогическим работникам на досрочную пенсию в соответствии с пунктом 19 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ определяется с учетом Списка № 781 (педагоги) и Правил № 781 (педагоги).

В соответствии с пунктом 3 Правил № 781 (педагоги) в стаж работы, дающей право на досрочную пенсию, пенсию засчитываются периоды работы в должностях и учреждениях, предусмотренных Списком № 781 (педагоги). Такие периоды работы засчитываются в порядке, предусмотренном Правилами № 781 (педагоги): работа в должностях, указанных в пункте 1 раздела «Наименование должностей» Списка № 781 (педагоги), засчитывается в стаж работы при условии ее выполнения в учреждениях, указанных в пунктах 1.1 -1.14 раздела «Наименование учреждений» Списка № 781 (педагоги), а работа в должностях, указанных в пункте 2 раздела «Наименование должностей» Списка № 781 (педагоги), - в учреждениях, указанных в пункте 2 раздела «Наименование учреждений» Списка № 781 (педагоги).

Например, работа педагога дополнительного образования может быть засчитана в стаж для досрочного назначения пенсии, если она протекала в учреждении, предусмотренном в пункте 2 «Наименование учреждений» Списка № 781 (педагоги), например, в детской школе искусств. Педагогам дополнительного образования, занятым в других учреждениях, предусмотренных в пункте 1 раздела «Наименование учреждений» Списка № 781 (педагоги), например, в средней общеобразовательной школе, право на досрочную пенсию не установлено.

Обязательным общим условием для зачета педагогического стажа является выполнение педагогическими работниками, начиная с 1 сентября 2000 года - нормы рабочего времени (педагогической или учебной нагрузки), установленной за ставку заработной платы (должностной оклад). Норма рабочего времени может быть определена по основному и другим местам работы. 

При этом предусмотрены исключения, когда к работе за периоды после 1 сентября 2000 года, не предъявляется требование по объему учебной нагрузки (независимо от объема выполняемой учебной нагрузки).

Это условие относится к работе учителей начальных классов общеобразовательных учреждений, учителей общеобразовательных школ (всех наименований), расположенных в сельской местности. Исключения составляют - вечерние (сменные) и открытые (сменные) общеобразовательные школы.

В месте с тем существуют такие учреждения и должности, к которым предъявляется требование к объему учебной нагрузки за весь период деятельности (как до, так и после 1 сентября 2000 года): это работа в образовательных учреждениях для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи и в учреждениях социального обслуживания, например, работа в должности педагога-психолога в детском доме-интернате для детей с ограниченными возможностями; а также в любых учреждениях, предусмотренных Списком № 781 (педагоги), в должности музыкального руководителя.

Правила также содержат определенные особенности включения в педагогический стаж работы в отношении руководящих работников образовательных учреждений. 

Включение в соответствующий стаж работы до 1 ноября 1999 года. К таким руководителям относятся руководители, указанные в подпункте «в» пункта 8 Правил № 781 (педагоги): директора (начальники, заведующие) и их заместители дошкольных учреждений (детские сады), межшкольных учебных комбинатов, учреждений дополнительного образования детей (дома детского творчества, детско-юношеские спортивные школы).

Для руководителей, указанных в подпункте «а» пункта 8 Правил, работа засчитывается в педагогический стаж до 1 сентября 2000 года независимо от ведения преподавательской работы, а начиная с 1 сентября 2000 года засчитывается в том случае, если выполняется установленный объем преподавательской работы в том же или в другом образовательном учреждении. К таким руководителям, например, относятся: директора (начальники, заведующие) общеобразовательных учреждений. Для включения периодов работы в этой должности необходимо вести преподавательскую работу в объеме не менее 6 часов в неделю (240 часов в год).

В случае, если директор в течение полного календарного года, либо неполного календарного года (в связи с приемом, увольнением с работы, переводом на другую работу) при установленной тарификацией недельной нагрузке не менее 6 часов в неделю не выработал годовую норму учебной нагрузки 240 часов, то вопрос о включении периодов такой работы решается исходя из выполнения недельной нагрузки не менее 6 часов. Например, за период работы с 01.03.2009 по 31.12.2009 директор общеобразовательной школы выполнял согласно тарификации учебную нагрузку в объеме 7 часов в неделю, а с 01.09.2009 – в объеме 11 часов в неделю, но по итогам учетного периода общий объем учебной нагрузки составил менее 240 часов, поскольку на данную должность он принят только с 01.03.2009. В соответствующий стаж исходя из выполняемого объема недельной нагрузки, который составляет не менее 6 часов в неделю, включается весь период с 01.03.2009 по 31.12.2009 

У руководителей образовательных учреждений среднего профессионального образования (средних специальных учебных заведений) объем преподавательской работы должен составлять не менее 360 часов в год.

Работа в качестве руководителей, указанных в подпункте «б» пункта 8 Правил № 781 (педагоги), засчитывается в педагогический стаж без всяких дополнительных условий, т.е. независимо от времени, когда выполнялась эта работа, а также ведения преподавательской работы. Необходимо только, чтобы эта работа выполнялась в режиме нормальной или сокращенной продолжительности рабочего времени, предусмотренной трудовым законодательством. Например, заместитель директора по учебно-воспитательной работе в техникуме.

В педагогический стаж не засчитывается работа директора (начальники, заведующие) и их заместителей образовательных учреждений для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи (п.1.11 Списка № 781 (педагоги), учреждений социального обслуживания (п. 1.13 Списка № 781), учреждений здравоохранения (п. 1.14 Списка № 781 (педагоги).

Правилами № 781 (педагоги) предусмотрены должности, работа в которых засчитывается в соответствующий стаж до определенного периода: работа в должностях педагога, педагога-воспитателя, медсестры ясельной группы засчитывается в педагогический стаж за период до 1 января 1992 года; работа в любых учреждениях, предусмотренных Списком № 781 (педагоги), в должностях помощника директора по режиму, старшего дежурного по режиму, дежурного по режиму, организатора внеклассной и внешкольной воспитательной работы с детьми, воспитателя-методиста, инструктора слухового кабинета, родителя-воспитателя, а также в любых должностях, предусмотренных этим Списком, в детских домах семейного типа засчитывается в педагогический стаж за период до 1 ноября 1999 года.

Работа в отдельных должностях засчитывается  в педагогический стаж, если она протекала только в определенных в Списке № 781 (педагоги) учреждениях. 

Так, работа в должностях социального педагога, педагога-психолога и инструктора по труду засчитывается в соответствующий стаж только в том случае, если она велась в образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (п. 1.3 Списка № 781 (педагоги), в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях для обучающихся (воспитанников) с отклонениями в развитии (п. 1.5 Списка № 781 (педагоги), специальных учебно-воспитательных учреждениях открытого и закрытого типа (п. 1.6 Списка № 781 (педагоги), в образовательных учреждениях для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи (п. 1.11 Списка № 781 (педагоги), и в учреждениях социального обслуживания (п. 1.13 Списка № 781 (педагоги). 

Кроме того, существуют учреждения, работа в которых засчитывается в педагогический стаж не во всех должностях, перечисленных в Списке.

Это относится к работе в учреждениях здравоохранения (п. 1.14 Списка № 781 (педагоги)). Например, работа в доме ребенка может быть засчитана в стаж, если она протекала в должности воспитателя и старшего воспитателя.

Также Правилами предусмотрены учреждения, работа в которых засчитывается только в том случае, если в таких учреждениях обучается не менее 50% детей в возрасте до 18 лет. К таким учреждениям, например, отнесены учреждения среднего профессионального образования. Такая норма обусловлена тем, что право на досрочное назначение трудовой пенсии, предоставляется за работу в учреждениях для детей.

В учреждениях дополнительного образования детей (центры детского творчества, детско-юношеские спортивные школы) работа засчитывается в соответствующий стаж, если за периоды начиная с 1 января 2001 года выполняются одновременно следующие условия: стаж на 1 января 2001 года в соответствующих должностях в учреждениях продолжительностью не менее 16 лет 8 месяцев и факт работы (независимо от ее продолжительности) в период с 1 ноября 1999 года по 31 декабря 2000 года в должностях в учреждениях, указанных в пункте 2 раздела «Наименование должностей» и «Наименование учреждений» Списка № 781 (педагоги).

Таким образом, все те требования, выполнение которых было необходимо при досрочном назначении пенсии по подпункту 19 пункта 1 статьи 27 Федерального закона № 173-ФЗ, предъявляются и при назначении досрочной пенсии в соответствии с пунктом 19 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ.

