           Сроки назначения социальных  пенсий

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению всем категориям граждан, о которых велась речь в лекции, назначается с 1-го числа месяца, в котором гражданин обратился за ней, но не ранее чем со дня возникновения права на нее, за исключением:

- установления социальной пенсии по инвалидности гражданам из числа инвалидов с детства, не достигшим возраста 19 лет, ранее являвшимся получателями социальной пенсии по инвалидности, предусмотренной для детей-инвалидов, выплата которой была прекращена в связи с достижением возраста 18 лет 

- а также социальной пенсии по старости гражданам, достигшим возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины), являвшимся получателями трудовой пенсии по инвалидности, выплата которой была прекращена в связи с достижением указанного возраста.

Назначение государственной пенсии, перерасчет ее размера и перевод с одного вида пенсии на другой производятся по заявлению гражданина, поданному, в том числе, в форме электронного документа, порядок оформления которого определяется Правительством Российской Федерации.

Срок, на который назначается пенсия (в том числе при изменении ее размера), зависит от вида пенсии.

Пенсия за выслугу лет и пенсия по старости назначаются пожизненно. Пенсия по инвалидности назначается на срок, на который определена инвалидность. Пенсия по случаю потери кормильца назначается на весь период, в течение которого член семьи умершего считается нетрудоспособным.

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению увеличиваются при индексации размера социальной пенсии. Социальные пенсии ежегодно индексируются с 1 апреля с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год. Коэффициент индексации социальных пенсий определяется Правительством Российской Федерации.
Для оформления пенсии граждане подают заявление и необходимые для ее назначения документы в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации.

Документы, обязанность по представлению которых возложена на заявителя, перечислены в Административном регламенте предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по приему и регистрации заявлений граждан об установлении им пенсий (утвержден приказом Минздравсоцразвития России от 24 декабря 2012 года №1521н), а также на сайте Пенсионного фонда России.

Для того, чтобы назначить пенсию по государственному пенсионному обеспечению лицам из числа военнослужащих, граждан, пострадавших вследствие радиационных или техногенных катастроф, участников  и инвалидов ВОВ, гражданин должен представить в орган, назначающий пенсию, надлежащим образом оформленный документ, подтверждающий его статус. 

Порядок выдачи этих удостоверений определен Правительством Российской Федерации.

С 01.01.2015 Закон № 216-ФЗ внес изменения в пункт 3 статьи 24 Закона № 166-ФЗ, дополнив нормой, предусматривающей право органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, проверять обоснованность выдачи документов, необходимых для установления пенсии, а также достоверность содержащихся в них сведений.

Урегулирован вопрос о том, какую дату принимать за дату смерти (рождения), если в документе, подтверждающем смерть (рождение) гражданина, не указана точная дата смерти (рождения), а именно: в случае, если в документе, подтверждающем смерть (рождение) гражданина, указан только год смерти (рождения), за указанную дату принимается 1 июля соответствующего года, если не указано число месяца смерти (рождения), то таковым считается 15-е число соответствующего месяца, а если указан период, за дату смерти (рождения) принимается дата начала периода.

Кроме того, статья 24 Закона № 166-ФЗ дополнена пунктом  5, содержащим положения об устранении органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, ошибки, допущенной при установлении и (или) выплате пенсии (аналогично части 4 статьи 28 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ).
