О выплате пенсий иностранным гражданам
Согласно части 3 статьи 4 Федерального закона от 28.12.2013                       № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее – Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ) иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие в Российской Федерации, при соблюдении ими условий, предусмотренных названным Федеральным законом, имеют право на страховую пенсию наравне с гражданами Российской Федерации, за исключением случаев, установленных федеральным законом или международным договором Российской Федерации.

Соответственно, постоянное проживание на территории Российской Федерации является основополагающим юридическим фактом, с которым законодатель связывает право иностранных лиц на российскую пенсию.

Документом, удостоверяющим постоянное проживание в Российской Федерации, период постоянного проживания на территории Российской Федерации иностранного гражданина является вид на жительство иностранного гражданина, выданный территориальным органом Федеральной миграционной службы (пункт 60 Перечня документов, необходимых для установления страховой пенсии, установления и перерасчета размера фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, назначения накопительной пенсии, установления пенсии по государственному пенсионному обеспечению, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.11.2014 № 958н).

При этом следует отметить, что прекращение срока действия вида на жительство в соответствии с законодательством, применявшимся до вступления в силу Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, а именно в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 17.12.2001 № 173-ФЗ) не рассматривалось как утрата пенсионером права на трудовую пенсию. Такого основания приостановления или прекращения выплаты уже назначенной пенсии Федеральным законом от 17.12.2001 № 173-ФЗ не предусматривалось.

Вместе с тем отмечаем, что начиная с 01.01.2015 выплата пенсии гражданам указанных категорий, срок действия вида на жительство у которых истек, подлежат приостановлению согласно пункту 4 части 1 статьи 24 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ.
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