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Отделение ПФР по Республике Бурятия напоминает участникам Программы государственного софинансирования пенсии о том, что они могут вернуть 13% от суммы уплаченных дополнительных взносов. 
По Республике Бурятия  участниками Программы государственного софинансирования пенсии стали 84890 человек. В минувшем году они внесли на свои пенсионные счета более 160 млн. рублей.

Все они вправе рассчитывать на социальный налоговый вычет. Участники программы, которые перечислили в 2015 году из собственных средств от 2000 до 12000 рублей на накопительную пенсию, в 2016 году смогут вернуть от 260 до 1560 рублей соответственно (13% от суммы уплаченных взносов). Налоговый вычет предоставляется по окончании года, в котором понесены расходы на уплату дополнительных страховых взносов.
Для получения вычета нужно обратиться в налоговый орган по месту жительства и представить налоговую декларацию, документы, подтверждающие уплату, и справку по форме 2-НДФЛ.  Подтверждением ваших расходов будут являться квитанции об уплате дополнительных страховых взносов через банк, а если суммы удерживались из заработной платы, то справка из бухгалтерии.

Средства, накопленные в рамках Программы государственного софинансирования пенсии, наследуются правопреемниками в случае наступления смерти участника Программы до момента назначения ему накопительной пенсии. При этом правопреемники смогут получить и средства, перечисленные самим завещателем, и взносы работодателя, и средства государственного софинансирования, а также доход, полученный от инвестирования накопительной пенсии.

Правопреемники должны обратиться за выплатой средств пенсионных накоплений не позднее 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. По истечении шести месяцев  необходимо установить родство в суде. При этом наследуемая сумма пенсионных накоплений не облагается подоходным налогом в размере 13%.
Информацию о состоянии своего лицевого счета, в том числе и о поступивших дополнительных страховых взносах, можно получить, сформировав на портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru) или в «Личном кабинете застрахованного лица» на сайте ПФР (https://www.pfrf.ru/eservices/ikzl) сведения о состоянии индивидуального лицевого счета. Такие сведения можно запросить и в территориальном органе ПФР по месту жительства. 
В 2015 году участники Программы уплатили более 100 млн. рублей. В целом за все время действия Программы государственного софинансирования пенсии жителями нашей Республики внесено в фонд своей будущей пенсии более 750 млн. рублей.  
Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан  8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).
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