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ПАСПОРТ 

ПРОГРАММЫ СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОГОРАЗВИТИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «БОМСКОЕ» НА 2016 ГОД И НА ПЕРИОД ДО 2018 ГОДА .
	Наименование  программы
	Программа социально-экономического развития администрации муниципального образования сельского поселения «Бомское» на 2016год и на период до 2018г.

	Основание для разработки программы
	Постановление  главы администрации муниципального образования сельского поселения «Бомское» № 25а от 10.11.2015 г.  «О разработке программы социально-экономического развития муниципального образования сельского поселения «Бомское» на 2016г.  и на период до 2018 г.

	Заказчик
	Администрация муниципального образования сельского поселения «Бомское»

	Разработчики программы
	Администрация муниципального образования сельского поселения «Бомское»

	Исполнители программы
	Органы местного самоуправления МОСП «Бомское»; Хозяйствующие субъекты и общественные организации МО СП «Бомское».



	Стратегическая цель Программы
	Повышение уровня и качества жизни населения МО СП «Бомское»

	Стратегические приоритеты Программы


	Развитие агропромышленного комплекса;
Развитие предпринимательства;

Развитие человеческого потенциала;

Развитие инфраструктуры.

	Сроки реализации Программы
	2016-2018годы

	Объемы и источники финансирования Программы
	Средства федерального, республиканского, местного бюджетов, собственные средства

	Ожидаемые результаты реализации Программы
	Улучшение состояния экономики села, повышение уровня жизни населения.


Введение

       В сложившихся условиях основная задача в долгосрочной перспективе- это создание условий для изменения структуры экономики в направлении инновационности,  связанной с энергосберегающими технологиями.
      В Программе учтены основные положения:

-Стратегии социально-экономического развития Республики Бурятия до 2025 года, одобренной постановлением Правительства Республики Бурятия от 15 декабря 2007 года №410;
-Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Мухоршибирский район»
      Программа призвана обозначить пути реализации приоритетных направлений развития муниципального образования «Бомское», обеспечить эффективное управление муниципальной собственностью, инновационное развитие, реализацию приоритетных национальных проектов и ряда других задач.
   Программа на среднесрочную перспективу служит инструментом реализации социально-экономического развития в долгосрочной перспективе, способом приоритетной концентрации ресурсов для решения ключевых проблем.

  Организационная структура и функциональная деятельность администрации муниципального образования сельского поселения «Бомское» увязаны с целями и задачами Программы на предстоящий период.

   Реализация намеченных целей предполагает эффективное регулирование социально-экономическими процессами на основе согласованных совместных действий органов местного самоуправления, населения и хозяйствующих субъектов в поселении.
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БОМСКОЕ»

1.1. Общие сведения о поселении.
         Село Бом расположено в долине реки Тугнуй. Происхождение названия «Бом» по рассказам старожила  Нимаева Б.Н. и других: «Хабшараангын  Бом – место впадения речки Хабшаранга в реку Тугнуй». Действительно, в устье бывшей речки Хабшаранга стоит современное село Бом.

         Тугнуйскую степь издавна населяли буряты хоринских родов: Харгана, Хубдут, Батанай, Цаган, Шарайт, Худай, Хальбин и Гучит.

           Первоначально делами тугнуйских бурят ведала Хотогорская мирская изба, подчинявшаяся Аннинской ясашной избе, переименованной в 1794 году в Контору главного хоринского тайши.

           В конце 19 и в начале 20 веков традиционное хозяйство бурят Тугнуйской долины претерпевает определенные изменения, постепенно приобретает черты товарного хозяйства. В бурятских улусах происходит заметное расслоение: с одной стороны, выделилось небольшое количество богатых хозяйств, с другой – многочисленные бедняцкие хозяйства.

           По рассказам старожилов села Бом в наших местах были такие мелкие селения «Хабшаранга», «Бэрэнэй Адаг», «Дэдэ Бом», «Додо Бом», «Худай», «Сагангууд», «Тармантан» и другие.

          Основным занятием было скотоводство, разводили крупный рогатый скот, лошадей, овец. Занимались выделкой шкур. Хлеб сеяли большей частью для собственного потребления. В основном на рынок вывозились продукты скотоводческого хозяйства: мясо, молоко, выделанная кожа, шкуры, шерсть. Тугнуйские буряты тяготели к рынкам сбыта Верхнеудинска и Петровского Завода. В торговые магазины русских деревень Хонхолоя, Мухоршибири буряты часто сдавали на продажу бурятские изделия: шорный товар, меховые рукавицы, варежки, чулки. На вырученные деньги покупались товары первой необходимости: соль, сахар, чай, ткани.

        Муниципальное образование сельское поселение «Бомское» находится в северо- западной части Мухоршибирского района.В состав муниципального образования сельского поселения «Бомское» входит одно село Бом, которое является административным центром с земельной площадью 23.6 га. Территорию сельского поселения составляют исторически сложившиеся земли поселения, прилегающие к нему земли общего пользования, территории традиционного природопользования населения поселении, независимо от форм собственности и целевого назначения, находящиеся в пределах границ поселения. На северо- западной стороне муниципальное образование «Бомское» граничит с муниципальным образованием сельского поселения 
 «Нарсатуйское», на восточной стороне с муниципальным образованием сельского поселения «Тугнуйское».

         Наличие земель в административных границах характеризуется следующей структурой:

- земли сельскохозяйственного назначения;

- земля населенного пункта.

        Всего площадей сельхозугодий МО СП «Бомское» имеется 14850 га
        Всего сельхозугодий в личном подворье –1818 га в том, числе:

- пашни – 490 га;

- сенокосов – 174 га;

- пастбища – 1147 га;

- постройки – 7 га
      На территории, подведомственной администрации, в 5 км от села находится самое большое искусственное водохранилище Республики - озеро «Саган Нур», с общей площадью 7,3 кв.м. объем воды 18,5 куб.м., что составляет 42 % от общего объема водохранилищ Республики Бурятия. В озере «Саган Нур» водится рыба: сазан, карась, сорога, окунь.
     Расстояние от села Бом до города Улан- Удэ составляет 120 км, до районного центра с. Мухоршибирь – 45 км.

     В теплое время года преобладают северные, северо- восточные ветра. В холодное время преобладает северо- восточный ветер. Климатические условия характеризуются резкой континентальностью. Зима – наиболее продолжительный сезон (5,5 мес.), который характеризуется малым количеством осадков, большой сухостью воздуха, большим количеством ясных дней в году и небольшим снежным покровом. Зимний период начинается с середины октября месяца. Снежный покров начинает разрушаться в марте. Весна длится в среднем 40 дней, наступая обычно во второй половине апреля. Это самый короткий сезон, характеризуется довольно низкими температурами, неустойчивостью погоды, большой сухостью воздуха и почвы и наличием сильных и продолжительных ветров. Лето наступает в третьей декаде мая и продолжается 3,5 месяца. В первой половине лета происходит ослабление скорости ветра  и интенсивное нагревание воздуха. Наивысших значений температура достигает в июле, несмотря на увеличение и, как правило, дождливых погод. Начиная с первой декады сентября, происходит быстрое уменьшение повторяемости теплой погоды и сокращается количество выпадающих осадков. С севера и северо- запада происходят затоки холодного воздуха, и в начале октября морозные погоды становятся преобладающими. Осенью наблюдается минимум увлажнения, который характеризуется меньшей продолжительностью, чем в весенний период.      

     На территории поселения  в местности «Фонтан» есть целебные источники, используемые жителями села для лечения болезней горла, желудка, глаз.

1.2. Анализ реализации первого этапа Программы социально-экономического развития муниципального образования «Бомское» за 2013-2014 годы.
      Анализ реализации первого этапа Программы социально-экономического развития МО СП «Бомское» за 2013-2014 годы проведен на основе:

Мониторинга Программы социально-экономического развития МО СП «Бомское» за 2013-2014 годы, ожидаемых итогов социально-экономического развития МО СП «Бомское» за 2016год и на период 2018 года.

     При разработке Программы, ее первый этап (2008-2011 годы) рассматривался как подготовительный период реализации приоритетных направлений.

     На территории администрации МО СП «Бомское» зарегистрировано 514 человек. В сравнении с 2012 годом численность населения возрастает. Показатели рождаемости выше показателя смертности.        

     Реальное местное самоуправление возможно только там, где жители включаются в решение местных проблем, готовы взять на себя ответственность за жизнь в своем селе.

     По итогам рейтинговой оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления МО СП «Бомское» заняло 4 место среди сельских поселений района. Благодаря поддержке населения, отзывчивости и инициативности граждан села были решены многие вопросы местного значения.
       На территории поселения созданы 2 территориально общественных самоуправления – «Тоонто» (61 человек) и «Бэрхэшуул» (146 человек). Жители села Бом объединились в ТОСы, имея при этом различные формы организации для решения важных для себя вопросов, таких как: благоустройство, организация культурно-массовой, спортивно-оздоровительной работы, социальная поддержка населения, экологическая и пожарная безопасность. 

      Увеличился охват молодежи мероприятиями, направленными на формирование здорового образа жизни. Молодежь села активно участвует во всех культурно-досуговых и спортивных мероприятиях районного, республиканского значения, таких как  «Сурхарбан», «Сагалган», «Игры трех мужей», традиционные на селе турниры по вольной, национальной борьбе памяти Героя соц.труда Доржиевой Б.Т. и в честь земляка, чемпиона мира по боевому самбо Раднаева Д.Н.

     На территории поселения с 2007-2014 годы была проведена кампания «Приемная семья» и на сегодня в  приемных семьях воспитывается 50 ребенок.
    В селе активно действует Совет ветеранов (65 пенсионеров). У них свои интересные дела, заботы, серьезные проблемы, радостные встречи. 

    Организовано участие граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности, произведено подворное закрепление противопожарного инвентаря, распространены памятки для жителей села, созданы добровольные пожарные дружины  в составе 10 человек. Все учреждения оснащены первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем. Подготовлены 2 противопожарные емкости.
Раздел II. ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ, СИСТЕМА ПРОГРАММНЫХ 

МЕРОПРИЯТИЙ

Программой социально-экономического развития определены  конкурентоспособные приоритетные направления развития экономики поселения:

развитие агропромышленного комплекса;

развитие предпринимательства;

развитие человеческого потенциала;

развитие инфраструктуры.
В перспективе сложившегося уровня конкурентоспособности агропромышленного комплекса возможности его развития будут недостаточны для гарантированного удовлетворения спроса населения на продовольствие сельскохозяйственного производства, устойчивого воспроизводства материально-технических ресурсов, кадрового и природно-экологического потенциала сельского хозяйства, повышение уровня жизни сельского населения.
  В этих условиях целью развития агропромышленного комплекса является ускорение темпов роста объемов  сельскохозяйственной продукции на основе повышения эффективного использования ресурсного потенциала и конкурентоспособности продукции, решения социальных проблем сельского поселения и сокращения разрыва в уровне жизни сельского и городского населения.
Ускорение темпов роста агропромышленного комплекса намечается обеспечить путем:
- стимулирования развития малых форм хозяйствования;

- улучшения рыночной сферы в агропромышленном комплексе и облегчения доступа производителей к рынкам готовой продукции и производственных ресурсов (земельных, финансовых, материально- технических, информационных);

- создание условий для устойчивого развития сельской территории.

Предпринимательство должно стать основой экономики поселения, что будет достигнуто за счет создания благоприятных условий для ведения бизнеса как основного фактора обеспечения занятости населения и повышения реального уровня благосостояния населения, формирования экономически активного среднего класса, увеличения удельного веса малого бизнеса в экономике поселения.
Одним из главных направлений по развитию человеческого потенциала будет являться формирование условий для комфортного проживания и развития человека. Прежде всего, это будет связано с повышением качества предоставляемых  услуг в здравоохранении, образовании, культуре, физической культуре и спорте, социальной защите.
Особое внимание будет уделено повышению конкурентоспособности человеческого потенциала, развитие систем образования и здравоохранения как составляющих активов человеческого капитала; устранение диспропорций на рынке труда, формирование системы занятости и трудовых отношений.
2.1. Развитие экономики
Основной целью развития экономики является увеличение доли собственных доходов  бюджета поселения на основе устойчивого экономического роста.

2.1.1. Агропромышленный комплекс
        Основной целью развития агропромышленного комплекса поселения является увеличение объемов производства продукции сельского хозяйства для наиболее полного удовлетворения населения поселения собственными продуктами питания, рост жизненного уровня населения. Приоритетной отраслью АПК поселения является животноводство, основными направлениями которой являются мясное скотоводство, овцеводство. В рамках реализации национального проекта «Развитие АПК» для обеспечения кредитными ресурсами ЛПХ поселения с целью их развития и увеличения производства сельскохозяйственной продукции выдаются кредиты банками (Россельхозбанк, сельскохозяйственный кооператив «Идеал»). 
За последние годы, удалось не только приостановить спад, но и обеспечить прирост поголовья КРС во всех категориях хозяйств   Во всех категориях хозяйств поголовье КРС увеличилось на 0,8% к уровню 2007 года и на 0,9% к уровню 2008 года. Снижено поголовье свиней  в личных подворьях. Объемы производства молока возросли на 0,8%,  объемы производства мяса на 0,9%.
                                          2.1.2. Строительство

Основными целями развития жилищного строительства является создание рынка доступного и комфортного жилья, удовлетворяющего жилищным потребностям населения, создание механизмов государственной поддержки в развитии и функционировании  рынка жилья. 

Результат достижения цели будет определяться следующими индикаторами:

Для решения поставленных задач предусматривается выполнение следующих программных мероприятий в развитии строительства:

- совершенствование нормативно- правовой базы  в части усиления контроля над застройкой, землепользованием и землеустройством, правами собственности, строительными нормами и др.;

- опережающее формирование земельных участков для жилищного строительства на основе проектов планировки и проектов межевания на территории поселения;
- оказание муниципальной поддержки населения, нуждающегося в улучшении жилищных условий. 
2.1.3. Рынок труда

Основная цель – оказание государственных услуг по содействию трудоустройству и социальной поддержке безработных граждан, повышение мобильности и конкурентоспособности безработных граждан на рынке труда.

Для достижения поставленных целей необходимо решение следующих задач:

содействие трудоустройству ищущих работу граждан;

повышение конкурентоспособности трудовых ресурсов на рынке труда.
Указанные задачи будут решаться посредством реализации комплекса мероприятий 
по оказанию  содействия занятости населения:

организация общественных работ, временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, и испытывающих трудности в поиске работы;

содействие самозанятости безработных граждан;

психологическая поддержка безработных граждан; 

социальная адаптация безработных граждан на рынке труда, позволяющая получать навыки самостоятельного, активного поиска нового рабочего места; 

информирование населения о положении на рынке труда способствующее эффективному функционированию рынка труда; 

социальная поддержка безработных граждан в период поиска работы.
Квотирование рабочих мест для несовершеннолетних граждан  будет способствовать снижению уровня напряженности и повышению конкурентоспособности подростков на молодежном рынке труда, а также обеспечения дополнительных гарантий занятости молодежи из социально-незащищенных слоев населения в возрасте до 18 лет.

2.1.4. Рациональное использование природных ресурсов 

и охрана окружающей среды

        Основная цель в сфере охраны окружающей среды является  улучшение состояния окружающей среды, достигаемая организацией сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов и организацией мероприятий по развитию системы экологической информированности, образования и воспитания населения поселения.

Для достижения поставленной цели и выполнения индикаторов определены основные задачи:

          снижение негативного воздействия хозяйственной деятельности на окружающую природную среду;

 распространение природоохранных знаний и воспитание бережного отношения к окружающей среде.
2.2. Развитие социальной сферы

Основной целью развития социальной сферы на среднесрочнуую перспективу является повышение качества жизни населения муниципального образования «Бомское».

Для достижения поставленной цели определены основные задачи по развитию социальной сферы:

- обеспечение качества среды проживания, повышение уровня комфорта и безопасности существования;

- обеспечение доступности образования и культуры, эффективности медицинского обслуживания, стабильности среды обитания и жилища;

- реализация Программы демографического развития муниципального образования «Бомское».
На территории поселения действуют следующие объекты бюджетной сферы:

-МОУ «Бомская общеобразовательная средняя школа»;

-МОУ «Детский сад «Аленушка»;

-фельдшерско-акушерский пункт;

-сельский Дом культуры;

-библиотека.

 Бомская СОШ рассчитана на 150 мест, обучается 91 человек. Здание школы двухэтажное, отопление ценральное, произведен капитальный ремонт. Педагогический коллектив и технический персонал-20 человек. Одна из лучших школ района. По результатам ЕГЭ учащиеся находятся на высоком уровне, выпускники школы добиваются высоких успехов в учебе, 100% поступают в ВУЗы. Проводятся различные кружки, спортивные секции. Воспитанники постоянно принимают участие в различных спортивных турнирах, культурных мероприятиях, конференциях, конкурсах,концертах.
В школе открыт сувенирный цех по изготовлению бурятских кукол, сундуков и т.д.

2.2.1. Молодежная политика

В сфере молодёжной политики основной целью является формирование условий для развития личности молодых людей, их успешной социализации и эффективной самореализации в 
социально-экономических условиях развития муниципального образования «Бомское».

Для достижения поставленной цели и выполнения индикаторов определены основные задачи по реализации молодёжной политики:

· оказание поддержки молодым семьям и молодым специалистам в решении жилищных вопросов (состоят на учете нуждающихся в жилье 15 человек);
· формирование позитивного социального опыта и решение вопросов занятости молодёжи, ее гражданское становление, развитие духовности, воспитание чувства патриотизма, создание условий для реализации интеллектуально-творческого потенциала молодёжи;

· укрепление физического и психического здоровья молодёжи поселения, формирование здорового образа жизни.
                Увеличивается охват молодежи мероприятиями, направленными на формирование здорового образа жизни. Молодежь села Бом активно участвует во всех культурно-досуговых и спортивных мероприятиях района, республиканского значения. Молодых семей на селе 30-40 пар, они инициативны, надежны, дружны, увлечены общими делами.
Указанные задачи будут решаться посредством реализации комплекса мероприятий в сфере молодёжной политики  направленных на:

· развитие методического, информационного, нормативно-правового обеспечения молодёжной политики; развитие добровольческих инициатив, поддержке деятельности детских и молодёжных общественных объединений;  участие в социальных конкурсах на лучшие проекты и программы среди детских и молодежных общественных объединений;
· формирование здорового образа жизни среди молодёжи, профилактику асоциального поведения, поддержку молодёжи, находящейся в трудной жизненной ситуации; проведение акций по профилактике наркомании, табакокурения и преступности, проведение ежегодного чемпионата по мини-футболу «Мы выбираем спорт!»; 

· повышение эффективности работы в области патриотического воспитания, эстетического и физического развития молодёжи; проведение традиционного конкурса патриотической песни «Вперёд Россия», районной игры «Зарница», фестиваля молодёжи «Удержи лето».

· формирование у молодёжи активной жизненной позиции, готовности к участию в общественно – политической жизни страны и государственной деятельности, развитие молодёжного парламентского движения; проведение Дней молодого избирателя, фестиваля Молодых избирателей;
· выявления и продвижения способной и талантливой молодёжи, содействие их профессиональному росту в сфере науки и образования, ежегодное вручение наград талантливой молодёжи Мухоршибирского района.

2.2.2. Культура и искусство

      Основной целью развития культуры и искусства на среднесрочную перспективу является сохранение культурного наследия поселения, сохранение и развитие культурного потенциала граждан, формирование положительного имиджа муниципального образования «Бомское».
     Сеть культурных учреждений села представлена сельским Домом культуры и библиотекой, которая находится в одном здании. Проводятся культурно-досуговые мероприятия, праздники, посещаемость которых очень высокая. Средства на проведение праздников поступают от населения. Жители села принимают активное участие в различных конкурсах, концертах, мероприятиях сельского, районного и республиканского значения, в праздниках «Сагалган», «Сурхарбан», «Тугнын талын найр надаан», «Эрын гурбан наадан». Жители активно принимают участие в проведении религиозных праздников «Обоо тахилган», «Ганжур хурал», «Зула хурал» при Тугнуйском дацане «Дашичойнхорлин». Землячество Мухоршибирского района тесно сотрудничает с жителями села Бом. 
Основными задачами развития культуры и искусства являются:

- сохранение культурного и исторического наследия;

- обеспечение сохранности, пополнения и использования фондов  и создание условий для улучшения доступа граждан к информации и знаниям;

- обеспечение свободы творчества, поддержка и пропаганда классических видов искусства, сохранение лучших традиций,  развитие театрального и музыкального искусства;

- формирование положительного имиджа;

- создание равных условий для  культурного развития населяющих поселение народов и культурно - досуговой  деятельности населения.

 С целью сохранения культурного наследия и укрепления материально- технической базы учреждений культуры предполагается проведение работ по реставрации объектов культурного наследия, музейных ценностей, библиотечных фондов; по обеспечению сохранности указанных ценностей.

  Будут проведены работы по организации общественной безопасности и противопожарных мероприятий в зрительных залах, пополнение музейных и библиотечных фондов, приобретению оборудования для учреждений культуры.

 Обеспечение доступа к культурным ценностям различных групп граждан будет осуществляться путем увеличения количества фестивалей, театрально- зрелищных мероприятий, гастролей и выставок, создания новых экспозиций, разработки, внедрения  и распространения новых информационных продуктов и технологий в сфере культуры и массовых коммуникаций. 

 Формирование системы грантового финансирования творческих проектов учреждений культуры.

2.2.3 Образование и наука
Основной целью развития образования муниципального образования «Бомское» на среднесрочную перспективу является создание механизма устойчивого развития системы образования, обеспечивающего равные права граждан на получение качественного образования.

Для развития системы образования в рамках реализации Программы необходимо:

а) в дошкольном образовании – обеспечение доступности образования для всех слоев населения муниципального образования с учетом потребностей и индивидуальных особенностей детей и повышение его качества;

б) в общем образовании – создание условий для повышения качества образования за счет внедрения на территории поселения современных технологий обучения и внедрения профильного образования, расширения образовательных услуг;

в) воспитание обучающихся – развитие нравственных, духовных и моральных  качеств личности, военно-патриотическое воспитание молодежи за счет обновления содержания воспитания на основе общечеловеческих ценностей и сочетания их с культурными традициями, современными воспитательными технологиями;
г) формирование здорового образа жизни:

- создание на территории муниципального образования «Бомское» условий для обеспечения сохранения и укрепления здоровья участников образовательного процесса;

- внедрение в образовательный процесс здоровьесберегающих технологий; 

д) в управлении системой образования – совершенствование на территории муниципального образования структуры управления системой образования, способной обеспечить ее функционирование и развитие;

 е) в кадровом обеспечении – укомплектование системы образования  высококвалифицированными кадрами на основе прогрессивных технологий подготовки, переподготовки и повышения квалификации;

ж) в ресурсном обеспечении системы образования – развитие материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений.


Для достижения вышеуказанных целей и выполнения индикаторов необходимо решить следующие задачи:

- достижение в муниципальном образовании нового современного качества дошкольного и общего образования, переход на новые образовательные стандарты;

- повышение социального статуса работников системы образования в муниципальном 
образовании; 
- совершенствование уровня квалификации и развития учительского потенциала работников системы образования; 

- осуществление комплексных мер по социальной поддержке обучающихся и педагогических работников муниципальных образовательных учреждений; 

- формирование в муниципальном образовании экономических механизмов, обеспечивающих финансовую самостоятельность образовательных учреждений. 

2.2.4. Здравоохранение

    Основной целью развития здравоохранения на среднесрочную перспективу является сохранение и укрепление здоровья, увеличение продолжительности жизни населения. 

   Для достижения поставленной цели и выполнения индикаторов определены основные задачи по развитию здравоохранения села Бом:

охрана материнства и детства;

модернизация здравоохранения, направленная на повышение доступности и качества медицинской помощи; 

реализация комплекса мер, направленных на снижение смертности населения от управляемых причин;

развитие профилактической направленности здравоохранения и формирование приверженности населения к здоровому образу жизни;

совершенствование системы управления отраслью и повышение эффективности использования ресурсов здравоохранения.

Указанные задачи будут решаться посредством реализации комплекса мероприятий по:

1. Охране материнства и детства.

Для снижения младенческой и материнской смертности необходимо:

развитие межведомственного, межсекторального взаимодействия по вопросам организации своевременной медицинской помощи детям и беременным женщинам, особенно из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

совершенствование и развитие перинатальной диагностики нарушений у плода, создание условий для выхаживания детей с экстремально низкой массой тела;

повышение доступности и качества специализированной и высокотехнологичной медицинской помощи;

подготовка и совершенствование кадров службы родовспоможения и детства;

К стабилизации показателей удельного веса детей первой и второй групп здоровья в общей численности учащихся государственных (муниципальных) общеобразовательных учреждений приведут следующие программные мероприятия:

совершенствование медицинского обеспечения учащихся и студентов в общеобразовательных учреждениях;

развитие форм и методов профилактической работы среди детей, подростков и молодежи по формированию здорового образа жизни, сохранению здоровья и предупреждению заболеваемости,  
2. Модернизации здравоохранения, направленной на повышение доступности и качества медицинской помощи:

укрепление материально-технической базы фельдшерско-акушерского пункта;
внедрение современных информационных систем в здравоохранение;

внедрение стандартов оказания медицинской помощи.

Приоритетным остается совершенствование первичной медико-санитарной помощи как наиболее доступной, ресурсосберегающей и специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи.

3. Реализации комплекса мер, направленных на снижение смертности населения от управляемых причин:

улучшение кадрового обеспечения и повышение квалификации медицинских работников первичного звена позволят повысить качество и доступность медицинской 
помощи населению поселения;
совершенствование организации и внедрения современных технологий по раннему выявлению, лечению, реабилитации социально-значимых заболеваний: сердечно-сосудистых, онкологических, наркологических, туберкулеза, сахарного диабета и т.д.;

проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан, обеспечение качества проведения лечебно-оздоровительных мероприятий среди осмотренных лиц увеличит процент раннего выявления заболеваний, сохранит трудоспособность и предупредит развитие инвалидизации.

4. Развитию профилактической направленности здравоохранения и формированию приверженности населения к здоровому образу жизни.
Проведение межведомственных мероприятий, акций, обучения целевых групп населения по вопросам профилактики вредных привычек, реализация комплексного межведомственного Плана действий по реализации Доктрины оздоровления общества Республики Бурятия на период 2009 – 2011 годы снизит уровень заболеваемости социально значимых заболеваний, травматизма, суицидов. 

Повышение гигиенического воспитания населения, реализация национального календаря прививок, программ по иммунизации населения, позволит добиться дальнейшего снижения уровня инфекционной заболеваемости в т.ч. туберкулезом.
2.2.5. Физическая культура и спорт
В сфере физической культуре и спорта основной целью является создание оптимальных условий для приобщения различных групп населения, в первую очередь детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом в муниципальном образовании «Бомское».
Для достижения поставленной цели и выполнения индикаторов определены основные задачи по развитию физической культуры и спорта:

- формирование у населения  потребности в физическом совершенствовании и гармоничном развитии личности.

Указанные задачи будут решаться посредством реализации комплекса мероприятий по:

- строительству спортивного зала;

- укреплению здоровья детей, подростков, молодежи и в целом населения  за счет их активного вовлечения в занятия физической культурой и спортом;

- увеличению количества занимающихся физической культурой и спортом;

- увеличению количества спортсменов массовых разрядов;

- пропаганда здорового образа жизни и достижений спортсменов;

- улучшение спортивного имиджа поселения.

2.2.6. Социальная поддержка семьи и детей

Основной целью социальной поддержки и обслуживания семьи  и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, является предупреждение социального неблагополучия семей с детьми и профилактика социального сиротства, опека и попечительство несовершеннолетних, защита их прав и законных интересов.

Для достижения поставленной цели и выполнения индикаторов определены основные задачи в области социальной поддержки и обслуживания семьи и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации:

усиление адресности социальной помощи семьям с детьми, в том числе находящихся в социально опасном положении, обеспечение качества среды проживания, повышение уровня комфорта и безопасности существования воспитанников государственных детских учреждений;

развитие системы замещающих семей (усыновителей, опекунских, приемных), реабилитационных центров;

организация отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

обеспечение детей-сирот, не имеющих закрепленного жилого помещения, жильем.

Указанные задачи будут решаться посредством реализации комплекса мероприятий по следующим основным направлениям:

профилактика социального сиротства, безнадзорности несовершеннолетних;

организация отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
Комплекс мероприятий предусматривает:

принятие мер и организацию работы по модернизации и развитию сети учреждений социального обслуживания семей и детей в соответствии со стандартами, по повышению эффективности и доступности услуг на местном уровне для обеспечения социальной поддержки и обслуживания семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

проведение общественно значимых мероприятий для социальной поддержки и помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, пропаганды лучших семейных традиций и чествование родителей, достойно воспитывающих своих детей;

принятие мер и организацию работы по развитию различных форм семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, системы профессионального сопровождения замещающих семей (школы подготовки, центры и службы сопровождения и др.), обеспечению выплат единовременных пособий усыновителям, опекунам (попечителям), приемным родителям, на содержание приемных и опекунских семей;

организацию эффективной системы профилактической деятельности учреждений социального обслуживания, направленной на оказание адресной помощи семье, находящейся в трудной жизненной ситуации, с целью предупреждения социального неблагополучия семей с детьми, формирование осознанного отношения к приему ребенка в семью, восстановление благоприятной для воспитания ребенка семейной среды;

проведение мониторинга по социальному патронажу неблагополучных семей, раннему выявлению семейного неблагополучия и организации помощи семьям;

организацию работы по взаимодействию с районными и республиканскими средствами массовой информации по вопросам развития семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, формирование положительного имиджа усыновителя, приемного родителя;
обеспечение деятельности Комиссии при Правительстве Республики Бурятия по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков;

организацию и проведение республиканских смотров-конкурсов среди районных, городских комиссий по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков и между оздоровительными учреждениями.
2.2.7. Безопасность жизнедеятельности

Основными целями  правоохранительной деятельности и дорожной безопасности являются: обеспечение безопасности личности, общественной безопасности, охрана собственности и общественного порядка, снижение уровня преступности, повышение раскрываемости преступлений, создание обстановки спокойствия на улицах и в других общественных местах, снижение количества дорожно-транспортных происшествий.

В области охраны общественного порядка и безопасности граждан основными задачами являются: 

снижение уровня преступности, профилактика и предупреждение правонарушений со стороны несовершеннолетних и молодежи (снижение удельного веса преступности несовершеннолетних);

снижение количества преступлений, совершенных лицами, ранее судимыми и ранее совершавшими преступления.

Указанные задачи будут решаться посредством реализации комплекса мероприятий, среди которых:

Организация охраны общественного  порядка на территории Мухоршибирского района муниципальной милицией;

Обеспечение деятельности муниципальных дружин;

Проведение муниципальными дружинами совместных с другими формированиями мероприятий по профилактике преступлений;

Улучшение материально-технического обеспечения милиции общественной безопасности, обеспечение деятельности участковых пунктов милиции;

Обеспечение участковых уполномоченных милиции муниципальным жилым фондом на обслуживаемых административных участках;     

Проведение  мероприятий военно-патриотической направленности;

Проведение рейдов  по выявлению несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических, алкогольных и иных одурманивающих средств, а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в их употребление;

Проведение семинаров, лекций для обучающихся в образовательных учреждениях о профилактике и борьбе с незаконным оборотом и употреблением наркотиков,  пьянством и алкоголизмом;

Привлечение религиозных конвенсий к пропаганде толерантности, законопослушания, здорового образа жизни.

В сфере обеспечения безопасности дорожного движения основными задачами являются: 

снижение количества зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий; 

совершенствование организации дорожного движения; 

развитие автошкол; 

активизация работы средств массовой информации по пропаганде соблюдения требований безопасности дорожного движения; 

повышение культуры участников дорожного движения.

Указанные задачи будут решаться посредством реализации мероприятий:

Строительство и реконструкция автодорог местного значения, улично-дорожной сети населенного пункта , дорожных знаков, разметки, дорожных сооружений, в том числе уличного освещения, с целью ликвидации мест концентрации дорожно-транспортных происшествий и условий, способствующих их совершению;

Проведение слетов, смотров-конкурсов по безопасности дорожного движения среди общеобразовательных и дошкольных учреждений, создание в населенном пункте   – классов по изучению правил дорожного движения, укомплектование их литературой и наглядной агитацией. 
Основная цель - защита населения и территории поселения «Бомское» от чрезвычайных ситуаций и происшествий природного и техногенного характера.

Для достижения поставленной цели  и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций определены основные задачи:

Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в границах муниципального образования;

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности;

Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств;

 Создание и организация деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения;

Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.

Указанные задачи  будут решаться посредством  реализации  мероприятий: 

подготовка населения  к действиям в чрезвычайных ситуациях и ликвидации их последствий;

 обучение руководящего состава и специалистов в ходе проводимых занятий, 
учений и тренировок.
2.3. Развитие инфраструктуры

   Основная цель создание полноценной   инфраструктуры для обеспечения эффективного экономического и социального развития поселения. 

Для достижения поставленной цели определены основные задачи по развитию сферы:

- модернизация дорожно - транспортной  инфраструктуры;

- расширение и модернизация сетей связи;
- увеличение уровня надежности и качества электроснабжения для потребителей.

2.3.1. Транспортная инфраструктура

Основной целью развития транспортной инфраструктуры является обеспечение  свободного перемещения на территории муниципального образования «Бомское». 

Для достижения поставленной цели и выполнения индикаторов  определены основные  задачи 

создание условий для функционирования и развития местных и междугородных транспортных маршрутов;

модернизация существующей сети автомобильных дорог общего пользования местного значения в соответствие с потребностями экономики района.

Указанные задачи будут решаться посредством реализации комплекса мероприятий направленных на создание транспортного (автомобильного) комплекса с целью оптимизации товарного потока, удобства пассажиров.

Планируется реализация следующих мероприятий:

- реконструкция автомобильных дорог, строительство мостов;

- проведение комплекса мероприятий по повышению безопасности движения;

повышение эффективности организационной структуры управления дорожным хозяйством.

В рамках реализации мероприятий будут осуществляться  следующие инвестиционные проекты.

Раздел 3. Механизм реализации, управления и контроля над выполнением программы.

Ключевым принципом, определяющим построение механизма реализации Программы, является принцип «баланса интересов», который подразумевает обеспечение соблюдения интересов организаций различных форм собственности, субъектов управления различного уровня,  участвующих в разработке , реализации и мониторинге результатов Программы.

Основные принципы реализации Программы:

- приоритет в обеспечении конституционных прав и свобод граждан, решении самых насущных проблем жизнедеятельности населения района.;

- принцип прозрачности и гласности реализации программных мероприятий, 

предусматривающих конкурсность,  контакты  со средствами массовой информации, опубликование информации о реализации Программы на сайте Министерства экономики Республики Бурятия;

- принцип «баланса интересов», предусматривающий соблюдение приоритетов развития отраслей  экономики;

- принцип ответственности за выполнение программных мероприятий;

- принцип комплексности ( нацеленность на все стороны общественного развития) и реалистичности ( учет ресурсных возможностей).

Реализация Программы предусматривает использование всех средств и методов государственного, муниципального воздействия: нормативно-правового регулирования, административных мер, прямых и косвенных методов бюджетной поддержки, механизмов организационной и информационной поддержки.

Функциональный механизм реализации Программы включает следующие элементы:

- стратегическое планирование и прогнозирование, определение стратегических направлений, темпов, пропорции структурной политики органичного развития хозяйственного и социального комплексов муниципального образования сельского поселения «Бомское»;

- правовые рычаги как совокупность нормативных правовых актов федерального, республиканского и муниципального уровней, способствующих деловой и инвестиционной активности, формированию социальной политики демографического типа, а также регулирующих отношения заказчиков и исполнителей в процессе реализации мероприятий Программы;

- организационная структура управления Программой, определение состава, функций и согласованности звеньев административно- хозяйственного управления.

Программа реализуется на действующей и формируемой нормативной правовой базе, в соответствии с Конституцией Республики Бурятия, законами Республики Бурятия, указами Президента Республики Бурятия, постановлениями Правительства Республики Бурятия, Решениями Совета депутатов муниципального образования сельского поселения сельского поселения «Бомское», постановлениями и распоряжениями  главы муниципального образования «Бомское» по вопросам решения актуальных проблем социально- экономического развития муниципального образования сельского поселения «Бомское».

Механизм реализации Программы предусматривает ежегодное формирование Индикативного плана, включающего комплекс организационных, экономических и правовых мер.

Основными исполнителями мероприятий Программы определены структурные подразделения Администрации муниципального образования сельского поселения «Бомское».

Исполнители Программы обеспечивают:

- выполнение мероприятий на текущий год;

- контроль над эффективным и целевым использованием бюджетных средств на реализацию Программы;

- подготовку предложений по актуализации проектов в соответствии с приоритетами социально- экономического развития  района, ускорению или приостановке реализации 

отдельных проектов;

-  разработку комплекса мер по привлечению финансовых, кредитных, материальных и других видов ресурсов для решения поставленных задач;

- мониторинг хода реализации отдельных мероприятий Программы;

- анализ количественных и качественных параметров состояния и развития отрасли и подготовку соответствующих предложений, в том числе по совершенствованию нормативной правовой базы, необходимой для реализации Программы;

- подготовку предложений по созданию и привлечению организаций  для реализации мероприятий, предусмотренных Программой.

Отчет о реализации комплексной Программы (разделов комплексной Программы) разрабатывается администрацией муниципального района и вносится на рассмотрение в районный Совет депутатов главой муниципального района после завершения отчетного года.
