С 2016 года «молчуны» не смогут формировать 

накопительную пенсию за счет новых взносов

31 декабря 2015 года истек срок, позволяющий гражданам 1967 года рождения и моложе определиться с вариантом пенсионного обеспечения – формировать только страховую пенсию или страховую совместно с накопительной.

Если гражданин никогда не писал заявлений о передаче в доверительное управление своих накоплений (в виде страховых взносов на накопительную пенсию) в управляющие компании или негосударственные пенсионные фонды (НПФ), то он попал в категорию так называемых «молчунов».

Согласно законодательству, у него с 2016 года будет формироваться только страховая часть пенсии. Таким образом, с 2016 года у «молчунов» больше нет возможности формировать накопительную пенсию за счет новых страховых взносов. Все отчисления в ПФР за работника, а это 16%, будут уходить на страховую часть.

Тем не менее, у такого гражданина за предыдущие годы уже сформировались накопления, которые при выходе на пенсию дадут ему право на получение накопительной пенсии. Этими накоплениями гражданин уже сегодня имеет право распоряжаться по своему усмотрению раз в пять лет, а именно:

- оставить накопления в государственной управляющей компании (согласно законодательству, накопительная пенсия «молчунов» формируется во «Внешэкономбанке»);

- сменить страховщика по обязательному пенсионному страхованию, т.е. перевести накопления в другую управляющую компанию или НПФ.

И в первом, и во втором случаях накопленные средства будут инвестироваться выбранным страховщиком. Выплата накопительной пенсии гражданину начнется не ранее, чем по достижении пенсионного возраста.

Накопительная пенсия также может наследоваться правопреемниками.

