Участники  Программы софинансирования пенсии могут воспользоваться налоговым вычетом

В настоящее время участие в Программе продолжается, но только для тех, кто успел подать соответствующее заявление в Пенсионный фонд до 31 декабря 2014 года и сделать первый взнос для «активации» – до 31 января 2015 года.

Право на софинансирование приобретают участники Программы в случае уплаты дополнительных взносов от 2-х до 12-ти тысяч рублей в год. При этом государство удваивает добровольные взносы в течение 10-ти лет, начиная с года, следующего за годом уплаты застрахованным лицом первого дополнительного взноса.

Участники Программы могут ежегодно получать налоговый вычет в размере 13% от перечисленной суммы (до 12 000 рублей). Если Вы производили платежи в 2015 году из собственных средств от 2000 до 12000 рублей, то в 2016 году можно будет вернуть от 260 до 1 560 рублей.

Для получения налогового вычета участнику Программы необходимо обратиться в налоговый орган по месту жительства и представить налоговую декларацию, документы, подтверждающие уплату, и справку по форме 2-НДФЛ. Подтверждением ваших расходов будут являться квитанции об уплате дополнительных страховых взносов через банк, а в случае удержания сумм из заработной платы - справка из бухгалтерии.

Вычет в сумме расходов на уплату дополнительных страховых взносов может быть предоставлен также и работодателем по желанию налогоплательщика.

Консультации по вопросам уплаты взносов по Программе софинансирования можно получить в УПФР по адресу: с. Мухоршибирь, ул. Доржиева, 43, каб. 210 или по телефону 22-231.

В 2015 году 830 участников Программы софинансирования уплатили дополнительные страховые взносы в сумме 5,1 млн. рублей.

