Страховые взносы и отчётность

           Тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в 2016 году остается на уровне 22%. Предельный фонд оплаты труда, с которого уплачиваются страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования, в 2016 году проиндексирован и составляет 796 тысяч рублей (плюс 10% сверх этой суммы). 

При этом по-прежнему дополнительный тариф страховых взносов для работодателей, имеющих рабочие места на вредных и опасных производствах (если работодатель не проводит спецоценку условий труда), в 2016 году составит по Списку №1 – 9% ; по Списку №2 и «малым спискам» - 6%. Если работодатель провел спецоценку условий труда, по её результатам устанавливается класс условий труда на рабочих местах и размер дополнительных тарифов страховых взносов. 

Как и в 2015 году, если численность сотрудников превышает 25 человек, отчётность необходимо представлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью. Последними датами сдачи отчетности в бумажном виде в 2016 году являются 15 августа, 15 ноября, а при подаче отчётности в электронном виде 22 августа, 21 ноября. 

С апреля 2016 года для работодателей введена дополнительная ежемесячная упрощенная отчетность. Её цель определить, осуществляет ли пенсионер трудовую деятельность. Эти сведения избавят пенсионера от похода в Пенсионный фонд и подачи заявления о возобновлении индексации страховой пенсии. 

Размер МРОТ в 2016 году составил 6204 рубля. В результате для самозанятого населения , не производящего выплаты физическим лицам, фиксированный платёж 

- на обязательное пенсионное страхование (ОПС) составляет 19356, 48 рублей плюс 1% от суммы свыше 300 тысяч рублей дохода , но не более 154851, 84 рубля; 

- на обязательное медицинское страхование (ОМС) -3796,84 рубля. 

Внимание! Страховые взносы в фиксированном размере должны быть уплачены не позднее 31 декабря отчётного года. 

Срок уплаты дополнительного 1% - не позднее 1 апреля следующего года. 

Важно! Основанием для контроля правильности исчисления страховых взносов в фиксированном размере являются сведения о доходах, поданные плательщиками в налоговые органы. При предоставлении в налоговые органы деклараций о доходах за истекший календарный год производится взыскание задолженности, рассчитанной исходя из 8-кратного МРОТ. Поэтому предпринимателям, не получившим доход за 2015 год, необходимо предоставить в 2016 году «нулевую» налоговую декларацию. 

Будьте внимательны при заполнении Декларации о доходах!
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