Пенсия по новой формуле

В 2015 году был введен новый порядок формирования и назначения пенсии. Трудовая пенсия была трансформирована в два вида пенсии – страховую и накопительную. 

Для расчета страховой пенсии введен пенсионный коэффициент (балл), которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. Количество пенсионных баллов зависит от суммы страховых взносов, уплачиваемых работодателем в Пенсионный фонд за каждого работника. При этом количество баллов и стаж зависят от факта официального трудоустройства. Чем выше «белая» зарплата, тем больше баллов можно заработать. 

Для назначения страховой пенсии по старости в 2016 году гражданину, достигшему пенсионного возраста, необходимо заработать не менее 9 баллов и иметь стаж не менее 7 лет. Надо отметить, что требования к коэффициенту, также как и к стажу, постепенно будут увеличиваться, пока не достигнут своего максимума в 2025 году, когда страховая пенсия будет назначаться при наличии не менее 15 лет стажа и коэффициента 30. 

Следует подчеркнуть, что при подсчете стажа для назначения страховой пенсии учитываются такие социально значимые периоды, в течение которых человек вынужденно не работает: отпуск по уходу за ребенком, служба в армии, уход за гражданином, достигшим 80 лет, инвалидом 1 группы, ребенком-инвалидом, периоды проживания супругов военнослужащих и другие. Данные нестраховые периоды засчитываются в страховой стаж, если им предшествовали или за ними следовали периоды трудовой деятельности, за них начисляются баллы, которые в дальнейшем суммируются с баллами за осуществление трудовой деятельности. 

Страховая пенсия рассчитывается по формуле, где количество заработанных гражданином баллов умножается на стоимость пенсионного балла. К этому добавляется фиксированная выплата, стоимость пенсионного балла и размер фиксированной выплаты устанавливаются ежегодно: в 2016 году они составляют соответственно 74 рубля 27 копеек и 4 558 рублей 93 копейки. 

Узнать о своих сформированных пенсионных правах — количестве накопленных пенсионных баллов за трудовую деятельность и стаже можно через электронный сервис ПФР «Личный кабинет застрахованного лица». 

