Электронные сервисы Пенсионного фонда

Что такое Личный кабинет гражданина и как получить к нему доступ? 

«Личный кабинет гражданина» - это электронный сервис на сайте Пенсионного фонда России. Чтобы воспользоваться этим сервисом нужно зарегистрироваться на Портале государственных услуг в сети Интернет. Если регистрация пройдена следует использовать Ваш логин и пароль. 

Будущим пенсионерам «Личный кабинет» позволит получить информацию о пенсионных правах – количестве пенсионных баллов, страховом стаже, заработке, суммах страховых взносов; заказать выписку из индивидуального лицевого счета; рассчитать размер будущей пенсии с помощью персонального пенсионного калькулятора. 

2. Гражданин проверил свои данные и считает, что учтен не весь трудовой стаж или использован невыгодный вариант заработной платы. Что делать? 

Сведения о пенсионных правах формируются нами на основании данных, полученных от Ваших работодателей. Если сведения требуют уточнения, нужно заблаговременно обратиться к работодателю и представить в Пенсионный фонд уточненные данные. 

Одновременно у работодателя следует уточнить, направлялись ли документы в виде электронных образов для заблаговременной оценки в управление Пенсионного фонда по месту Вашего жительства. Такое взаимодействие работодателей и специалистов ПФР позволяет сократить сроки проверки документов для назначения пенсий и в последующем и сроки назначения самих пенсий. И если работодатель документы не направил, будущему пенсионеру необходимо лично обратиться в управление ПФР с документами для предварительной оценки. 

3. Как быть неработающим гражданам, какие документы нужны для назначения пенсии по старости, как их собрать? 

Полный перечень документов можно найти на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Жизненные ситуации». 

Обратиться для заблаговременной оценки мы рекомендуем не менее чем за год до наступления пенсионного возраста 55 лет женщинам и 60 лет мужчинам и представить документы, удостоверяющие личность, документы о стаже и заработке, о наличии иждивенцев. Специалисты управления Пенсионного фонда по месту Вашего жительства проведут проверку документов и окажут Вам помощь в истребовании отсутствующих сведений. 

Одновременно в Пенсионном фонде возможно пройти регистрацию на Портале государственных услуг и получить свой логин и пароль. 

4. Когда все готово для назначения пенсии по старости возможно ли обратиться с заявлением заранее или это нужно сделать именно в день рождения? 

Пенсионным законодательством установлено, что обращение за пенсией возможно не ранее чем за месяц до даты права. Например, мужчина 1 января 1957 года рождения может обратиться за назначением пенсии 2 декабря 2016 года. 

Для обращения за пенсией в этом случае совсем необязательно лично посещать управление Пенсионного фонда. Заявление о назначении пенсии можно подать через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда, через Единый Портал государственных услуг, если гражданин прошел регистрацию на портале госуслуг и имеет логин и пароль. 

У работающих граждан есть возможность обратиться с заявлением через своего работодателя, который направляет электронные образы документов своих работников в Пенсионный фонд, а также и заявление о назначении пенсии. 

5. Если в электронном заявлении будет допущена ошибка, как можно ее исправить? 

Специалист Пенсионного фонда, принявший электронное заявление регистрирует его и проверяет соответствие информации, отраженной в заявлении, и данных, которые поданы заблаговременно и находятся в так называемом электронном пенсионном деле гражданина. О приеме заявления гражданину направляется специальное уведомление. 

6. Какие возможности электронных услуг предоставляет Пенсионный фонд действующим пенсионерам? 

Через «Личный кабинет» пенсионеры могут подать заявление о смене способа выплаты: выборе нового счета в кредитной организации или замене доставочной организации. 

В ближайших планах - возможность получить информацию о размере пенсии и установленных социальных выплатах, заказать справку о размере пенсии и соцвыплат, выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи.

