УПФР в Мухоршибирском районе разъясняет 

Согласно ч. 3 ст. 14 Закона N 400-ФЗ при подсчете страхового стажа периоды работы на территории РФ, предусмотренные ст. 11 данного Закона, до регистрации гражданина в качестве застрахованного лица в соответствии с Законом N 27-ФЗ могут устанавливаться на основании показаний двух и более свидетелей, но только при условии, что документы о работе утрачены в связи со стихийным бедствием (землетрясением, наводнением, ураганом, пожаром и т.п.) и восстановить их невозможно. В отдельных случаях допускается установление стажа работы на основании показаний двух и более свидетелей при утрате документов и по другим причинам (небрежного их хранения, умышленного уничтожения и т.п.) не по вине работника. При этом следует учитывать, что характер работы показаниями свидетелей не подтверждается.

Кто принимает решение о подтверждении стажа на основании свидетельских показаний? В силу п. 40 Правил N 1015 установление периодов работы на основании свидетельских показаний производится по решению органа, осуществляющего пенсионное обеспечение. Такое решение выносится исходя из свидетельских показаний, данных органу, осуществляющему пенсионное обеспечение, по месту установления пенсии либо по месту жительства свидетеля. Если свидетель не может дать показания по состоянию здоровья или по другим уважительным причинам, свидетельские показания, заверенные в установленном порядке, могут быть представлены в письменной форме.

Что необходимо сделать гражданину, чтобы подтвердить периоды своей работы на основании свидетельских показаний? Согласно п. 37 Правил N 1015 при этом гражданину кроме заявления необходимо представить:

- документ государственного (муниципального) органа, на территории которого произошло стихийное бедствие, подтверждающий число, месяц, год, место и характер произошедшего бедствия;

- документ работодателя или соответствующего государственного (муниципального) органа, подтверждающий факт утраты документов о работе в связи со стихийным бедствием и невозможность их восстановления;

- справку архивного учреждения или государственного (муниципального) органа, подтверждающую факт отсутствия архивных данных о периоде работы, определяемом на основании свидетельских показаний.

В случае утраты документов о работе и по другим причинам (небрежного их хранения, умышленного уничтожения и т.п.) не по вине работника согласно п. 38 Правил N 1015 данные периоды также устанавливаются на основании показаний двух и более свидетелей, знающих это лицо по совместной работе у одного работодателя и располагающих документами о своей работе за время, в отношении которого они подтверждают работу гражданина. В подобной ситуации гражданину необходимо написать заявление, приложив документ работодателя либо иной, подтверждающий факт и причину утраты документов о работе не по вине работника и невозможность их получения.

Какая продолжительность стажа может быть восстановлена на основании свидетельских показаний? Она не может превышать половины стажа, требуемого для назначения страховой пенсии. В соответствии с п. 39 Правил N 1015 при установлении периода работы на основании свидетельских показаний учитываются:

- период работы начиная с достижения работником возраста, с которого допускается заключение трудового договора согласно трудовому законодательству, действовавшему на день возникновения соответствующих правоотношений;

- показания только за тот период совместной работы, в который свидетель достиг возраста, с которого допускается заключение трудового договора согласно трудовому законодательству, действовавшему на день возникновения соответствующих правоотношений.

При этом, если один из свидетелей дает показания о работе гражданина за больший период, чем другой свидетель, установленным считается тот, что подтвержден обоими свидетелями (п. 41 Правил N 1015).

К сведению. Периоды работы, условием включения которых в страховой стаж является подтверждение уплаты обязательных платежей, и периоды работы, которые выполнялись застрахованными лицами за пределами РФ, в случаях, предусмотренных законодательством РФ или международными договорами РФ, свидетельскими показаниями не подтверждаются (п. 42 Правил N 1015).

В заключение еще раз обращаем ваше внимание: пенсия по старости назначается при наличии определенного возраста, страхового стажа и индивидуального пенсионного коэффициента. При этом периоды работы, которые учитываются при установлении страхового стажа, могут быть подтверждены не только документами, но и свидетельскими показаниями.
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