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УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:

КАКОВЫ ПОРЯДОК И СЛУЧАИ ПОЛУЧЕНИЯ СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ

И ФИКСИРОВАННОЙ ВЫПЛАТЫ К СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ

НА ДОМУ .

По желанию пенсионера получать страховую пенсию и фиксированную выплату к страховой пенсии он может на дому. Также пенсионер вправе сам решить, получать пенсию лично или доверить это своему представителю (ч. 13, 19, 21, 22 ст. 21 Закона от 28.12.2013 N 400-ФЗ).

Рассмотрим подробнее   способ получения страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней.

Получение пенсии на дому
Чтобы получать пенсию на дому, необходимо обратиться в территориальный орган ПФР, осуществляющий выплату пенсии, или МФЦ (если между ПФР и МФЦ заключено соглашение о взаимодействии и подача указанных заявлений предусмотрена перечнем услуг, предоставляемых в МФЦ) (п. 1 ст. 24 Закона от 15.12.2001 N 166-ФЗ; ч. 2, 5 ст. 21 Закона N 400-ФЗ). При этом нужно представить следующие документы:

- заявление о получении суммы пенсии на дому через организацию почтовой связи или иную организацию, занимающуюся доставкой пенсий в вашем регионе;

- документ, удостоверяющий личность пенсионера;

- документ, подтверждающий полномочия представителя (в случае обращения представителя пенсионера).

Форма заявления законодательно не установлена. Соответствующие бланки заявлений могут размещаться на сайтах территориальных органов ПФР (МФЦ) либо предоставляться в территориальных органах ПФР (МФЦ) при обращении пенсионера или его представителя.

Заявление о получении пенсии на дому может быть представлено также в электронной форме, в том числе через Единый портал госуслуг или личный кабинет на сайте ПФР (п. 1 ст. 24 Закона N 166-ФЗ; ч. 4 ст. 21 Закона N 400-ФЗ).

Примечание. При выборе организации почтовой связи или организации, занимающейся доставкой страховых пенсий, следует учитывать, что услуги по доставке пенсии оплачиваются ПФР только тем организациям, с которыми ПФР заключил соответствующий договор (ч. 14, 15 ст. 21 Закона N 400-ФЗ; Приказ Минтруда России от 13.08.2014 N 550н).
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