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УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:

Порядок получения пенсии по доверенности
Чтобы получать страховую пенсию и фиксированную выплату к ней за пенсионера мог его представитель, необходимо оформить доверенность (ч. 19, 21 ст. 21 Закона N 400-ФЗ).

Рекомендуем при этом придерживаться следующего алгоритма.

 1. Составьте доверенность
Доверенность можно составить в произвольной форме, указав в ней следующее (ст. ст. 185, 186 ГК РФ):

- наименование документа - доверенность;

- место и дату ее совершения (составления). Дата совершения доверенности является обязательным реквизитом. В случае ее отсутствия доверенность будет считаться ничтожной;

- Ф.И.О., место регистрации и паспортные данные пенсионера, а также доверенного лица;

- собственно полномочия на получение за пенсионера страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней;

- срок действия доверенности. Доверенность вы можете выдать на любой срок. Если он не указан в доверенности, она будет действительна в течение года.

 2. Удостоверьте доверенность и передайте ее своему представителю
Доверенность на получение пенсии подлежит удостоверению. Доверенность может быть удостоверена (п. 3 ст. 160, п. 1, пп. 4 п. 2, п. 3 ст. 185.1 ГК РФ; ст. 37 Основ законодательства РФ о нотариате):

- нотариусом;

- главой местной администрации поселения и специально уполномоченным должностным лицом местного самоуправления в случае отсутствия в населенном пункте нотариуса;

- организацией, в которой пенсионер работает или учится;

- администрацией медицинской организации, в которой пенсионер находится на излечении в стационарных условиях;

- администрацией стационарной организации социального обслуживания, в которой пенсионер проживает, или руководителем (его заместителем) соответствующего органа социальной защиты населения.

Доверенность удостоверяется при личном обращении пенсионера и представлении им своего паспорта (ст. 42 Основ законодательства РФ о нотариате). Присутствие при удостоверении доверенности лица, которому пенсионер доверяет получение пенсии, не обязательно. Понадобится лишь ксерокопия его паспорта.

 3. Ежегодно подтверждайте факт вашей регистрации или фактического проживания по месту получения пенсии
Если доверенность на получение страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней выдана на срок более года, вы должны ежегодно подтверждать в территориальном отделении ПФР, которое осуществляет выплату пенсии, вашу регистрацию по месту жительства (месту пребывания) или место своего фактического проживания (ч. 5, 19, 21 ст. 21 Закона N 400-ФЗ; п. 97 Правил, утв. Приказом Минтруда России от 17.11.2014 N 885н).
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