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О подтверждении постоянного проживания на территории Российской Федерации гражданина Российской Федерации, не достигшего возраста 14 лет, при назначении пенсии по случаю потери кормильца. 
В соответствии с пунктом 28 Правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.07.1995 № 713 (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 28.03.2008 № 220), регистрация по месту жительства несовершеннолетних граждан, не достигших 14 – летнего возраста, осуществляется с выдачей свидетельства о регистрации по месту жительства.

Ранее действовавшим законодательством в сфере регистрационного учета граждан Российской Федерации при регистрации по месту жительства данной категории граждан выдача свидетельств не предусматривалась.

Учитывая, что в перечне документов, необходимых для оказания государственных услуг в некоторых федеральных органах исполнительной власти, указано вышеназванное свидетельство, территориальные органы ФМС при обращении родителей либо законных представителей несовершеннолетних граждан, не достигших 14 – летнего возраста, выдают на них свидетельства о регистрации по месту жительства (в том числе зарегистрированных по месту жительства до 2008 года) по форме № 8 Административного регламента предоставления Федеральной миграционной службой государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, утвержденного приказом ФМС России от 11.09.2012 № 288. 

Соответствующее предписание ФМС России направила в территориальные органы ФМС России.

Главный специалист-эксперт                                                        Ольга Юлдашева
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