 «О реализации нового пенсионного законодательства 
с 1 января 2018 года»
С  1 января 2018 года, на месяц раньше индексация  произведена по всем видам страховых пенсий, том числе будет проиндексирован размер базовой фиксированной выплаты. Увеличение составит 3,7%. 
Стоимость пенсионного балла  в 2018 году составит  81,49 рубля (в 2017 году – 78,58 рубля). В общем, все предусмотренные законодательством индексации пенсий и социальных выплат будут реализованы в полном объеме и в установленные законодательством сроки.   

Кроме этого,  с  2018  года у нас появится новая категория получателей  социальной пенсии. Это дети, родители которых неизвестны. Проще говоря, «подкидыши».  С самого рождения  они находятся на попечении  государства  и  при выходе  из детских домов или по окончании образовательных заведений  изначально поставлены в неравное материальное положение даже по сравнению с детьми-сиротами. Они не имели права на получение пенсии по случаю потери кормильца, так как юридически никогда не имели ни одного из родителей.Таким образом, дети, родители которых неизвестны, будут получать социальную пенсию в таком же размере что и дети, которые потеряли обоих родителей или единственного кормильца.
Что касается выплаты пенсий с учетом индексаций после увольнения пенсионера. Здесь  также  с 1 января  2018 года вступает в силу измененный порядок выплаты пенсий с возобновленной индексацией. С января после прекращения пенсионером трудовой деятельности полный размер пенсии с учетом всех индексаций будет выплачиваться за период с 1-го числа месяца после увольнения. Это стало возможным благодаря принятию 1 июля 2017 года изменений  в Федеральный закон «О страховых пенсиях»». В чем заключаются изменения.

В настоящее время при своевременной подаче работодателем сведений в ПФР возобновление индексации пенсии и начало ее выплаты в полном размере происходит спустя три месяца с даты увольнения пенсионера. Новый  же закон позволит пенсионеру получить полный размер пенсии за период с 1-го числа месяца, следующего за месяцем увольнения. К примеру, пенсионер уволился с работы в октябре. В ноябре в ПФР поступит отчетность от работодателя с указанием того, что пенсионер еще числится работающим. В декабре ПФР получит отчетность, в которой пенсионер работающим уже не числится. В январе ПФР примет решение о возобновлении индексации и в феврале пенсионер получит уже полный размер пенсии, а также денежную разницу между прежним и новым размером пенсии за предыдущие три месяца – ноябрь, декабрь, январь. То есть пенсионер начнет получать полный размер пенсии спустя те же три месяца после увольнения, но эти три месяца будут ему компенсированы.

Заместитель начальника Управления                                       Вера Бельская 
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