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                  УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:
По общему правилу для перерасчета в заявительном порядке пенсионеру потребуются (п. п. 2 - 4 Перечня, утв. Приказом Минтруда России от 28.11.2014 N 958н):

- паспорт;

- заявление о перерасчете;

- документ о регистрации в системе обязательного пенсионного страхования;

Если пенсионер претендует на перерасчет, связанный с повышением страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии, по общему правилу он должен подготовить документы, являющиеся основанием для перерасчета, в том числе (ч. 2 ст. 23, ч. 7 ст. 21 Закона N 400-ФЗ; п. п. 25, 39 Административного регламента, утвержденного Приказом Минтруда России от 19.01.2016 N 14н):

- документы о страховом стаже и индивидуальном пенсионном коэффициенте (выписка из индивидуального лицевого счета);

- трудовая книжка или справка с места работы (в случае приобретения необходимого стажа работы в районах Крайнего Севера и (или) приравненных к ним местностях);

- свидетельство о рождении нетрудоспособного члена семьи, удостоверение инвалида;

- свидетельство о смерти второго родителя (когда назначена пенсия по случаю потери кормильца).

Документы можно представить в ТО ПФР непосредственно (лично или через представителя), по почте, через МФЦ (при наличии соответствующего соглашения между ТО ПФР и МФЦ) или в электронной форме, в том числе через Единый портал госуслуг или личный кабинет на сайте ПФР. Можно представить как подлинники, так и копии документов, удостоверенные нотариусом либо выдавшим их лицом (ч. 1, 2, 4 ст. 21 Закона N 400-ФЗ; п. п. 51, 52 Перечня N 958н; п. п. 74, 77, 80 Регламента).

Подать заявление о перерасчете нужно в ТО ПФР по месту нахождения выплатного дела пенсионера (п. 49 Правил N 884н; п. 82 Регламента).

Срок для принятия решения о перерасчете пенсии составляет пять рабочих дней со дня приема заявления со всеми необходимыми документами, но может быть продлен до трех месяцев (ч. 6, 7 ст. 23 Закона N 400-ФЗ; п. 52 Правил N 884н; п. п. 14, 75, 94 Регламента).

В случае удовлетворения вашего заявления ТО ПФР сделает перерасчет размера страховой пенсии.

Имейте в виду, что перерасчет размера страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии в сторону увеличения (за исключением перерасчета в связи с инвалидностью или достижением пенсионером возраста 80 лет) производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление о перерасчете. Следовательно, если документы представлены, например, 26 февраля, то увеличение размера пенсии произойдет только с 1 марта (п. 2 ч. 1 ст. 23 Закона N 400-ФЗ).

Перерасчет размера страховой пенсии, фиксированной выплаты в сторону уменьшения производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили обстоятельства, влекущие за собой данный перерасчет (п. 1 ч. 1 ст. 23 Закона N 400-ФЗ).

Также обращаем ваше внимание, что, если после назначения страховой пенсии работодатель представит сведения персонифицированного учета в отношении периодов работы пенсионера, имевших место до назначения пенсии (которые влекут увеличение ИПК), размер страховой пенсии будет пересчитан со дня ее назначения без заявления пенсионера о перерасчете (ч. 7 ст. 18 Закона N 400-ФЗ).
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