
«День открытых дверей», посвященный 100 летию дополнительного образования детей в России.
   	23 ноября в Центре дополнительного образования прошло мероприятие «День открытых дверей», посвященное 100-летию дополнительного образования детей в России. Это очень значимая и серьезная дата. И стоит за этой датой немало: мальчишки и девчонки разных поколений, жизнь педагогов, отдающих свои сердца и время детям. И всегда, все эти годы, в атмосфере творчества и взаимопонимания зажигались яркие звездочки детских талантов в Мухоршибирском Центре дополнительного образования. 
	  Ещё в далёком  1958 году был открыт Мухоршибирский Дом пионеров, в штате которого было 4 человека. Первым директором Дома пионеров был назначен Денисов Демид Лукич – ветеран, инвалид Великой Отечественной войны. Затем директорами Дома пионеров в разные годы были Галина Ивановна Власова, Валентина Анатольевна Миронычева,  Перевалова Ида Константиновна, Анна Ильинична Леонова, Родионова Любовь Петровна, Машанова Тамара Сергеевна, Жамсаранова Анна Ивановна, Иванова Галина Арсентьевна, Лебедева Людмила Викторовна, Варфоломеева Нина Васильевна, Сажина Галина Ильинична. При Доме пионеров работало 13 кружков, которые охватывали около 600 учащихся. В это время стали открываться кружки при школах района. Руководителями кружков были учителя- люди увлеченные, талантливые. Ребята выезжали с постановками на фермы колхозов района, принимали активное участие в конкурсах художественной самодеятельности. Пионеры оказывали большую помощь колхозам  района: выращивали телят, помогали в уборке урожая. 
         В 1993  году Дом пионеров был реорганизован в районный Дом детского творчества. Целью работы учреждения стало обновление содержания учебно-воспитательной работы и создание условий для социализации личности ребенка. 
  		На протяжении нескольких лет в Доме детского творчества действовало  около  сорока творческих объединений, более 60 учебных групп, охвачено было около1000 детей.  
	   С 1 октября 2009 г. начал свое функционирование «Центр дополнительного образования для детей». В Центре создана система повышения профессионального мастерства. Она включает в себя семинары, работу методических объединений, проведение консультаций, мастер-классов.
		В настоящее время в ЦДО работают 29 педагогов дополнительного образования по 30 общеразвивающим образовательным программам.  Педагоги работают по разным школам Мухоршибирского района в  сёлах  Новый Заган, Шаралдай, Цолга, Усть – Алтачей, Саган-Нур, Тугнуй, Харашибирь, Галтай и Мухоршибирь.
  Качество дополнительного образования детей влияет на качество жизни, так как приучает к здоровому образу жизни, раскрывает творческий потенциал личности, побуждает к достижению общественно значимого результата. В условиях общеобразовательного учреждения дополнительное образование дает ребенку реальную возможность выбора своего индивидуального пути. И сегодня каждый день наш Центр дополнительного образования распахивает свои двери для сотни девчонок и мальчишек, которые выбирают себе занятие по душе, по своим способностям, и начинается кропотливый, но всегда увлекательный процесс обучения.
Вот и в «День открытых дверей» присутствовали обучающиеся и их родители. Во время мероприятия они смогли поучаствовать в мастер-классах: так, например педагоги эколого-биологической направленности Варфоломеева Е.А., Богомазова Т.В., Снегирёва Ю.Н. вместе с детьми и их мамами пересаживали комнатные растения. Ребята и родители узнали много нового об особенностях комнатных растений.
 Педагоги дополнительного образования художественно-эстетического направления Евсеева Т.Г., Сажина Г.И. провели мастер-классы по изготовлению поделок из картона, бумаги, пряжи, а также занятие по валянию сувениров из шерсти. Все участники мастер-классов с восторгом взяли на память изготовленные своими руками сувениры. 
  	По технической направленности прошла презентация объединения «Роботехника», под руководством педагога дополнительного образования В.А. Митрофанова, где были представлены три вида роботов, собранных и запрограммированных на базе конструктора Lego:  «Штангист», «Мусоросборщик» и «Гоночная машина». В ходе презентации родители и дети смогли сами попробовать управлять тремя роботами с помощью пульта. 
Педагоги краеведческой направленности Симухина Н.А., Гнеушева У.С., Хохлова Е.А. провели русские народные, казачьи игры. Также дети познакомились с историей семейского костюма, узнали его элементы и сами смогли примерить костюм и сделать фотографии. 
Мастер - класс по вязке туристских узлов под руководством Богомазова С.П. произвёл огромное впечатление не только на детей, но и на пап, так как знания пригодятся в повседневной жизни.
 	Также гостями праздника стали ветераны педагогического труда, которые много лет проработали в дополнительном образовании и посвятили свою жизнь детям: Лебедева Людмила Викторовна и Мурзина Ида Константиновна. От Мухоршибирского РК Профсоюза работников народного образования с поздравлениями и пожеланиями выступил председатель Маковеев Г.В. 
 	Все ребята и родители на данном мероприятии ощущали себя творцами: придумывали, изобретали, фантазировали, сочиняли.  Все это способствовало формированию здорового образа жизни, активной  созидательной жизненной позиции молодого поколения.
   На этом мероприятия, посвященные 100-летию дополнительного образования не заканчиваются. 30 ноября на базе Новозаганской Сош проводится спортивный праздник «Мама, папа и я- туристская семья», основным организатором и судьёй которого является педагог дополнительного образования Николай Викторович Теслев. В нескольких школах района в ноябре, декабре нашими педагогами дополнительного образования будут проведены мастер-классы с учащимися и учителями по декоративно прикладному творчеству  и театральному мастерству. 29 ноября пройдёт  районная научно-практическая конференция «Серебряная альфа», для учащихся школ района. 7 декабря будут проведены районные конкурсы «Сувенир Бурятии» и «Художники Бурятии».

