В Бурятии в сфере стационарозаменяющих технологий происходят качественные изменения
Работа проводится в рамках создания системы долговременного ухода национального проекта «Демография».
В Бурятии реализуются мероприятия по внедрению системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами в рамках проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография». Его цель – обеспечить каждому нуждающемуся необходимую помощь, максимальное восстановление функций самообслуживания и компенсацию дисфункций.

Один из этапов создания системы долговременного ухода - типизация всех получателей социальных услуг на дому, в республике таковых - 700 человек.  Разработаны индивидуальные планы ухода. Уже сегодня социальное обслуживание предоставляется в соответствии с группой типизации.

- В Бурятии давно сложились элементы системы долговременного ухода. Это и стационарные и полустационарные формы работы со старшим поколением. До того, как началась реализация пилотного проекта, в республике уже были внедрены такие технологии, как служба «социального такси», приемная семья для пожилых граждан и людей с инвалидностью, социальное обслуживание по договорам пожизненного содержания с иждивением, - констатирует министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.   

Также, по словам министра, с 2019 года в регионе реализуется государственный проект по сопровождаемому проживанию инвалидов с ментальными нарушениями «Социальная деревня». Для этого в сельской местности построены два четырех-квартирных дома с электрическим отоплением, где проживает 11 человек, бывших воспитанников детского психоневрологического интерната. За год ребята научились вести домашнее хозяйство, освоили огородничество, даже сами построили беседку и курятник.

В рамках проекта по созданию системы долговременного ухода для детей - инвалидов с ментальными нарушениями, проживающих в детском доме – интернате, оборудована новая тренировочная комната для подготовки к самостоятельной жизни, где воспитанники учатся необходимым бытовым навыкам.

В 2021 году запланировано открытие отделения дневного пребывания в центре «Доверие»
 

На его организацию направлено более 9,5 миллионов рублей.
На открытие отделения дневного пребывания предусмотрено 9 594 968,00 рублей, в том числе на оснащение отделения оборудованием и доукомплектацию штатной численности.

Уже подготовлено помещение, в том числе зал активного досуга, зал лечебной физкультуры, комната психологической разгрузки, сенсорная комната, столовая, комната отдыха, проведены ремонтные работы.

Проведены торги по приобретению оборудования и мебели, заключены договоры на сумму свыше 5,4 млн рублей. Приобретено реабилитационное оборудование: тренажеры для верхних, нижних конечностей, развития мелкой моторики, спортивные принадлежности, оборудование для сенсорной комнаты.

Заключен договор ООО «Транзит», приобретен автобус с подъемным механизмом стоимостью более 4,1 млн рублей.

В штатную численность введены ставки психолога, культорганизатора, инструктора по труду, инструктора ЛФК, специалиста по социальной работе, сиделки, медицинской сестры.

В связи с эпидемиологической обстановкой в республике и проведением ограничительных мероприятий по противодействию распространения коронавируса открытие отделения дневного пребывания перенесено на 01 февраля 2020 года.

Открытие отделения дневного пребывания – один из этапов реализации программы по внедрению системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами в рамках проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография». Его цель – обеспечить каждому нуждающемуся необходимую помощь, максимальное восстановление функций самообслуживания и компенсацию дисфункций.

Проект «Долговременный уход: практика добра и заботы» выиграл Президентский грант
Почти полмиллиона рублей будет направлено на психологическое сопровождение получателей социальных услуг на дому в сельской местности.
В Бурятии Автономная некоммерческая организация социальной помощи и социального обслуживания населения «Аэлита» выиграла Президентский грант на сумму 488 тысяч рублей за проект «Долговременный уход: практика добра и заботы». Он направлен на психологическое сопровождение получателей социальных услуг на дому в сельской местности, а также психологической поддержки и развитию профессиональных коммуникативных компетенций социальных работников. Проект охватит три района республики – Иволгинский, Мухоршибирский и Тункинский. 

Инициатором проекта стала сотрудник организации Арюна Мылзенова, профессиональная деятельность которой направлена на развитие системы долговременного ухода в республике.

В Минсоцзащиты Бурятии отметили, что организация «Аэлита» оказывает социальные услуги населению на дому около двух лет, входит в реестр поставщиков социальных услуг Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия. 

Средства гранта, по словам Арюны Мылзевной, также будут направлены  на психологическое сопровождение получателей услуг и социальных работников, ухаживающих за ними.

- Для соцработников будут организованы тренинги, социально-психологические практикумы, направленные на работу с эмоциональным выгоранием, обучение специальным знаниям физиологических изменений пожилых граждан и инвалидов, применение их на практике, а также индивидуальная и групповая работа с получателями социальных услуг на дому. Всё это, в том числе, улучшит качество жизни пожилых граждан, нуждающихся в уходе на дому, - рассказывает автор проекта «Долговременный уход: практика добра и заботы». – Отмечу, Минсоцзащиты Бурятия оказывает нашей организации весомую поддержку, совместное сотрудничество дает нам возможность развиваться и достигать своих целей. Одна их них – победа в конкурсе Фонда президентских грантов.  Нам предстоит большая работа, направленная на благо жителей республики. 

В Бурятии в 2020 году семьям, где родился третий и последующий ребенок, на выплаты направили более 964 миллионов рублей
 

По данным Минсоцзащиты Бурятии в 2020 году 7 709 семей республики стали получателями ежемесячной выплаты на третьего ребенка на общую сумму 964,4 млн. рублей. Эта мера социальной поддержки оказывается по программе «Финансовая поддержка семей при рождении детей», отвечает целям и задачам национального проекта «Демография».  
В ведомстве напомнили, что Бурятия была дополнительно включена в перечень субъектов Дальневосточного федерального округа, в которых ежемесячная выплата на третьего ребенка получила софинансирование из федерального бюджета. В республике её стали назначать на детей, рожденных с 1 января 2019 года.

В многодетной семье Цыденовых – Саяны и Валерия из Джидинского района – пятеро детей. Старшей дочери Гэрэле уже 15 лет, на пять лет младше её – Сайжина, Аюне – 8 лет, сыну Намжилу – 3 года, и самой младшей Александре – чуть больше года. Она родилась 4 ноября 2019 года. В связи с этим, семья Цыденовых стала получателями дальневосточных выплат.

По словам Саяны Александровны, когда в их семье родилось трое девочек, супруги решили, что у рода Цыденовых должен быть продолжатель. Так, три года назад на свет появился Намжил.

- Супруг был просто счастлив! Наша мечта сбылась, - вспоминает события тех лет Саяна. – Прошло какое-то время и в семье родился пятый ребенок – Александра. Все дети – долгожданные и любимые. Не думали в молодости, что будем многодетной семьей, но сейчас мы понимаем, что дети – это наше всё! Я - библиотекарь, супруг Валерий - мастер производственного обучение в техникуме. Мы – как многодетная семья получаем весомую поддержку от государства. Помощь – существенная. Особенно в последние годы. Мы распорядились материнским и республиканским капиталами. На сына Намжила с октября 2020 года ежемесячно получаем выплату на детей от 3 до 7 лет. А на Сашу оформили дальневосточную выплату, которая полагается семьям, в которых родился третий и последующий ребенок – чуть 12 тысяч рублей ежемесячно. Это очень весомая поддержка, которая безусловно пополняет наш семейный бюджет.

В Минсоцзащиты Бурятии напомнили, что Ежемесячная денежная выплата при рождении третьего ребенка или последующих детей равна величине прожиточного минимума ребенка, установленной в регионе. Право на социальную выплату возникает у семей со среднедушевым доходом ниже 2-х прожиточных минимумов, установленных в республике, при рождении или усыновлении в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2024 года третьего ребенка или последующих детей. В 2020 году размер ежемесячной выплаты составляет 12 065 руб.

Продолжительность осуществления выплаты – до достижения ребенком возраста трех лет. Эта мера государственной поддержки позволяет поддержать семьи с невысокими доходами.

С 2020 года существенно увеличился охват семей, получающих выплаты на детей в рамках нацпроекта «Демография». Это связано с продлением периода выплат и изменением критериев нуждаемости. Если прежде родители получали дополнительные средства до достижения ребенком 1,5 лет, то с этого года период выплат продлен до 3 лет. 

Кроме того, раньше средства начислялись семьям, чей среднедушевой доход был менее 1,5 прожиточных минимума. С 2020 года выплаты положены всем семьям, где на одного человека приходится менее 2 прожиточных минимумов.

 

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Галлас Алла Владимировна, Базарова Светлана Гончиковна, Гарматарова Анна Андреевна тел. 44-19-27.

Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/ 
 

