В Бурятии семьи, которые не подали заявление в течение года для получения выплаты от 3 до 7 лет, должны сделать это до 31 декабря 2020 года на портале Госуслуг
 

В Минсоцзащиты отметили, что за 11 месяцев этого года выплату получили уже более 43 тысяч семей на 56 тысяч детей.
Минсоцзащиты Бурятии обращается к семьям республики, которые могут воспользоваться правом на получение социальной поддержки в виде ежемесячной выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет.

Важно! До 31 декабря 2020 года успеть подать заявление на получение выплаты! Если до этого времени граждане обратятся за этой мерой государственной поддержки, то выплата будет начислена за весь 2020 год.

- Если обращение за ней последовало позднее 31 декабря 2020 года, в этом случае, начисление выплаты произойдет за 6 месяцев, предшествующих подаче документов. То есть - за 6 месяцев 2020 года, а не за весь период. Это говорит о том, что семьи, которые не поспешат подать документы сейчас, могут потерять деньги, которые им полагаются при начислении выплаты на детей от 3 до 7 лет, это касается детей, которым исполнилось 3 года. В остальных случаях ежемесячная выплата осуществляется со дня обращения за ее назначением. - уточнили в Минсоцзащиты Бурятии.

Напомним, ежемесячные выплаты семьям с низкими доходами предоставляются за период с 1 января 2020 года. Важное условие – доход на 1 члена семьи не должен превышать 11 тысяч рублей. Размер выплаты в регионе составляет 6032 рубля.

Ежемесячная выплата на детей от 3 до 7 лет введена согласно Указу Президента России Владимира Путина. Данная мера социальной поддержки соответствует целям и задачам национального проекта «Демография».

В Бурятии за 11 месяцев её получили уже более 43 тысяч семей на 56 тысяч детей. Объем финансирования составил более 3 млрд. рублей.

В Бурятии проиндексируют социальные выплаты
Индексация на 3,8 процента будет произведена с 1 февраля 2021 года.
Правительство Республики Бурятии поддержало законопроект о едином порядке индексации денежных выплат. Индексация социальных выплат гражданам республики будет осуществляться в соответствии с Конституцией РФ.

По данным Минсоцзащиты Бурятии, в настоящее время в действующих нормативных актах предусмотрена индексация мер социальной поддержки в соответствии с законом о республиканском бюджете. 

Настоящим проектом предлагается осуществлять данную индексацию один раз год с 1 февраля исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год, в соответствии с законом о республиканском бюджете. 

Статьей 13 проекта закона Республики Бурятия «О республиканском бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» предусмотрена индексация выплаты на 3,8 процента с 1 февраля 2021 года по следующим категориям:

1) ежемесячное пособие на ребенка;

2) выплаты семьям опекунов на содержание подопечных детей;

3) выплаты приемным семьям на содержание подопечных детей;

4) выплаты на вознаграждение, причитающееся приемному родителю;

5) выплаты на обеспечение дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан;

6) выплаты участникам вооруженных конфликтов;

7) выплаты ветеранам труда;

8) выплаты лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;

9) выплаты реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий;

10) выплаты гражданам, родившимся в период с 1 января 1928 года по 3 сентября 1945 года;

11) обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда

-   Закон коснется почти 65,5 тысяч граждан республики – получателей выплат. Общая потребность средств на индексацию указанных выплат составляет 30 млн. рублей, - подчеркнула министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. 

В целях определения источника финансирования Министерством социальной защиты населения Республики Бурятия 13.11.2020 года направлена дополнительная бюджетная заявка для включения в проект закона Республики Бурятия «О республиканском бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023г.г.»

По уровню рождаемости Бурятия занимает второе место среди 12 субъектов Дальневосточного федерального округа
Рост рождаемости произошел в 11 районах республики.
По данным Минсоцзащиты Бурятии, по уровню рождаемости Бурятия занимает второе место среди 12 субъектов Дальневосточного федерального округа, после Сахалинской области.  Рост рождаемости произошел в 11 районах республики, больше всего - в Тарбагатайском (на 13,8 %), Бичурском (на 9,9 %) и Баргузинском (на 9,5 %) районах.

- За 9 месяцев 2020 года естественный прирост населения составил 1630 человек. Республика на 10-м месте среди 85 субъектов Российской Федерации. В этом году родилось на 298 детей больше, чем в 2019 году, - уточнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Я считаю, что таких результатов удалось достичь благодаря национальному проекту «Демография», а также дальневосточным выплатам, которые начались с 1 января 2019 года. Они также безусловно сыграли свою роль.  

в Минсоцзащиты Бурятии напомнили, что с 2019 года в республике реализуется федеральный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей», в рамках которого семьям при рождении детей предоставляются ежемесячные и единовременные выплаты.

Его реализация, а также вхождение Бурятии в состав ДФО позволило региону получать дополнительные меры, направленные на поддержку рождаемости. Благодаря этим мероприятиям 70 % вновь рождаемых детей охвачены различными мерами социальной поддержки.

Всего, за 11 месяцев 2020 года на все мероприятия проекта направлено 2,5 млрд. рублей, в т.ч. более 95 % средств направлено из федерального бюджета.

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Галлас Алла Владимировна, Базарова Светлана Гончиковна, Гарматарова Анна Андреевна тел. 44-19-27.

Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/ 
