В Бурятии более 465 миллионов рублей направят на обеспечение жильем детей-сирот
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По данным Минсоцзащиты Бурятии, в республике количество граждан из числа детей-сирот, у которых возникло право на жилье, увеличивается. На 01 марта 2021 года таковых – 4289 человек. Для того чтобы обеспечить жильем всех одномоментно необходимо 8,5 млрд. руб.
- Правительством Республики Бурятия проводится планомерная работа по увеличению финансирования из средств федерального бюджета на обеспечение жильем детей-сирот. В соответствии с Соглашением между Минпросвещения РФ и Правительством региона выделено 393,2 млн. рублей, что в 2,3 раза чем в 2015 году. Из средств республиканского бюджета выделено 25,1 млн. руб. Общая сумма денежных средств составляет 418,3 млн. рублей, - сообщила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Задача по эффективному освоению денежных средств является общереспубликанской. 

Минсоцзащиты Бурятии поручено всем муниципалитетам совместно с государственным заказчиком в лице Управления капитального строительства принять исчерпывающие меры по поиску квартир надлежащего качества.

Отдельным направлением является вопрос исполнения судебных решений. На данные цели выделено дополнительно более 65 млн. руб. на приобретение 32 квартир. 

В ведомстве напомнили, что в 2020 году для граждан из числа детей-сирот приобретено 233 жилых помещения на сумму 412,6 млн. рублей.

В 2021 году на приобретение жилья детям-сиротам предусмотрено 465,3 млн. рублей. Планируется приобрести не менее 200 жилых помещений.
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