Учимся онлайн вместе с «серебряным» волонтером»
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В учреждении Минсоцзащиты Бурятии – центре социальной помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Малышок», презентовали новый социальный проект – «Учимся онлайн вместе с «серебряным» волонтером».
- Этот проект, реализуемый НКО «Справедливый мир», получил грантовую поддержку Минсоцзащиты Бурятии в форме субсидии, средства на эти цели направляются из средств республиканского бюджета, - отметила директор «Малышка» Сэсэг Васильева. - Основная задача, которую ставили перед собой авторы проекта - социализация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей через развитие института наставничества, предоставление услуг репетиторов, что оказалось особенно актуальным в период пандемии.

По замыслу авторов социального проекта посредством онлайн-площадки с ребятами из числа воспитанников центра «Малышок» будут общаться опытные педагоги, находящиеся сегодня на заслуженном отдыхе. Они выступят в роли репетиторов и наставников.

- Мы уверены, что индивидуальные занятия с опытными учителями, в режиме онлайн, помогут детям усвоить необходимые знания. Они будут вовлечены в регулярную и позитивную образовательную деятельность. Наставники – репетиторы будут содействовать повышению у воспитанников учреждения веры в себя, свои силы, доверию к миру взрослых и внешнему миру в целом, - считает председатель НКО «Справедливый мир» Баир Дармаев. – Уже реализован первый этап долговременной работы – знакомство воспитанников со своими наставниками. Впереди – большое количество совместных развлекательных и образовательных мероприятий, встреч как в онлайн режиме, так и в стенах «Малышка».

Вовлечение людей старшего поколения в активную общественную деятельность – одна из задач национального проекта «Демография». В Бурятии «серебряные» волонтеры создают ТОСы, самостоятельно реализуют социальные и благотворительные проекты, образуют группы по интересам, выступают на мероприятиях и площадках республики, а также за её пределами, занимаются туризмом и скандинавской ходьбой.

«Социальный контракт» делает жилье сельчан безопаснее
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В Бурятии по нацпроекту «Демография» на основе социального контракта осуществляются мероприятия по оказанию малоимущим гражданам государственной социальной помощи. Цель - стимулирование их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации, повышения уровня и качества их жизни.
В рамках национального проекта «Демография» с января 2021 года малоимущим гражданам, желающим принять участие в социальном контракте, адресная помощь предоставляется на реализацию нескольких мероприятий. Одно из них - замена или ремонт электропроводки, а также ремонт отопительной печи или дымохода в целях обеспечения пожарной безопасности жилого помещения. Средства в размере 50 тысяч рублей предусмотрены программой социальной адаптации, - уточнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

- На территории Бичурского района Бурятии именно это направление реализации социального контракта очень востребованным. В соответствии с действующим законодательством мы имеем право возместить расходы продавцу товаров, работ, услуг в размере затрат граждан на мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации, не превышающих 50 000 рублей, - рассказала начальник отдела соцзащиты населения по Бичурскому районы Вера Жигжитова.

Фаина Поспелова – жительница села Поселье Бичурского района. Узнав о том, что на ремонт печи можно использовать до 50 тысяч рублей, обратилась в местный отдел соцзащиты.

- Печка давно пришла в негодность, зимой холодно, тепла от нее почти нету. Комиссия приехала, посмотрели ее состояние, вот сейчас в мае буду ремонтировать, как деньги выделят. Без этой помощи, конечно, не смогла бы я ее привести в порядок, - сетует участница социального контракта.

По словам Веры Жигжитовой, для подтверждения необходимости замены или ремонта электропроводки, ремонта отопительных печей или дымохода проводится обследование жилого помещения и по заключению специалиста отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям принимается решение об оказании социальной помощи.

- На сегодня 4 семьи поставлены на очередь на оказание данного вида адресной помощи, -уточнила она.

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, Анна Андреевна Гарматарова тел. 44-19-27.
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