В БУРЯТИИ РАБОТАЮТ ШКОЛЫ УХОДА ЗА ТЯЖЕЛОБОЛЬНЫМИ И ИНВАЛИДАМИ 
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 Не все пожилые люди и инвалиды одиноки. У многих из них есть дети и внуки, которые хотят и могут осуществлять уход за ними в привычных домашних условиях. 
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 Кроме психологической поддержки тяжелобольным и инвалидам нужен пристальный бытовой уход: гигиенические процедуры, помощь в передвижении, организация питания и многое другое. 

Преподавателями-тренерами системы долговременного ухода в первом полугодии 2021 года проведены 5 практических обучающих очных занятий в рамках реализации нацпроекта «Демография». Помимо того, для особо нуждающихся граждан проводятся индивидуальные занятия по месту жительства. 
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 По вопросам обучения в Школе ухода граждане могут обратиться в учебно-методический отдел Центра «Доверие» в г. Улан-Удэ по тел. 8-924-777-15-56, а также в территориальные отделы социальной защиты населения республики по телефонам, указанным по ссылке. https://egov-buryatia.ru/minsoc/about_authority/subordinate_organizations/podrazdeleniya-rgu-tsspn/index.php 

#минсоцзащитыбурятии #старшеепоколение #нацпроект_Демография #СДУ
 

 

О КОМПЕНСАЦИИ РОДИТЕЛЬСКОЙ ПЛАТЫ

В соответствии с Законом Республики Бурятия от 25.11.2016 №2117-V право на компенсацию за присмотр и уход за детьми в дошкольных образовательных организациях имеют семьи, в которых среднедушевой доход родителей или законных представителей не превышают 1,5 величину прожиточного минимума, установленного в Республике Бурятия.
 

#минсоцзащитыбурятии #компенсациязадетсад03

 

 

О РЕАЛИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНОГО КОНТРАКТА В РЕСПУБЛИКЕ БУРЯТИЯ
 

👉🏻 В соответствии с поручением Президента России в 2021 году впервые предусмотрено федеральное финансирование социальной помощи на основании социального контракта. Эта мера государственной поддержки оказывается в соответствии с национальным проектом «Демография». 

В 2021 году на реализацию программы «Социальный контракт» впервые выделено федеральное финансирование в объеме 250 млн рублей, в республиканском бюджете предусмотрено 16 млн. рублей. 

Подробнее о том, что такое «социальный контракт» и какие направления действуют в республике, смотрите в карточках. 

#минсоцзащитыбурятии #нацпроект_Демография03 #соцпомощьсемьям03 #соцконтракт03
 

Вся инфографика в прикрепленном файле. Нужно скачать и добавить в пост.  Хештэги использовать только для публикации в социальных сетях.
 

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, Анна Андреевна Гарматарова тел. 44-19-27.

Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/  
https://www.instagram.com/minsoc_buryatia/
https://vk.com/minsocrb
https://www.facebook.com/groups/1469755599938230/
https://ok.ru/group/55216656482416
Мы в Telegram: https://t.me/minsoc_buryatia
