 Более 2000 семей Бурятии за 10 месяцев 2021 года реализовали «дальневосточный» маткапитал

В рамках нацпроекта «Демография» за 10 месяцев текущего года средства регионального материнского (семейного) капитала в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка реализовали 2119 семей республики на сумму 388 млн. рублей.

 

В семье Вячеслава Михайловича и Людмилы Михайловны Калашниковых в начале 2019 родилась вторая дочурка – Виктория. До рождения Виктории семья снимала квартиру в своем селе Тарбагатай. После возникновения права на федеральный и региональный материнские капиталы, Калашниковы смогли купить в своём селе квартиру с небольшим земельным участком. За полгода подкопили деньги и сделали ремонт в уже собственной квартире, поменяли окна. Во дворе имеется своя банька, но нужен гараж под легковую машину. Вячеслав Михайлович подрабатывает ремонтом автомобилей. Людмила Михайловна после окончания отпуска по уходу за младшим ребенком вышла на работу, поскольку детки вдвоем ходят в детский сад. Также семья является получателем ежемесячной денежной выплаты на детей в возрасте с 3 до 7 лет на старшую дочь Дарью.
- Региональный маткапитал на второго ребенка составляет 30% от федерального материнского капитала, и данная мера господдержки будет индексироваться ежегодно. На сегодня величина регионального маткапитала составляет 191,8 тысяч рублей, - уточнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

Напомним, региональный капитал предоставляется без учета доходов семьи, назначается однократно матери (усыновительнице) второго ребенка, родившегося (усыновленного) в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2024 года, либо отцу, являющемуся единственным родителем. Эта мера государственной поддержки семьям с детьми осуществляется по национальному проекту «Демография».

Оформить сертификат можно через портал Государственных услуг (https://www.gosuslugi.ru/395996), в территориальных отделах соцзащиты населения (контакты → https://egov-buryatia.ru/minsoc/about_authority/subordinate_organizations/podrazdeleniya-rgu-tsspn/index.php) либо через подразделения МФЦ (https://mfc.govrb.ru/preorder/?).

 

Об особенностях обращений за социальными выплатами и компенсациями на портале Госуслуг

На портале Госуслуг осуществляется переход на единые федеральные формы заявлений. В переходный период органами соцзащиты населения Бурятии организована работа по приёму документов, предусмотренных действующим законодательством, на адреса электронной почты специалистов.

 

ВАЖНО! В переходный период в случае получения на портале Госуслуг сообщения о запросе конкретных документов, необходимо в указанные там сроки направить сканкопии (или фотокопии) документов на электронный адрес специалиста, с которого поступил запрос (ххххх@minsoc-buryatia.ru) по следующим выплатам: 
1) Выплата компенсации части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования; 

2) Единовременная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка; 

3) Предоставление субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг; 

4) Установление статуса многодетной семьи (выдача, продление действия и замена удостоверения многодетной семьи в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации; 

5) Назначение пособия на ребенка из малообеспеченной семьи.

- Правительство Российской Федерации утвердило проекты по цифровой трансформации социальной сферы, которые ускорят процессы цифровизации социальной сферы. В частности, активное внедрение искусственного интеллекта, технологий анализа и обработки больших данных усилят адресность социальной помощи и позволят сделать её проактивной и доступной для граждан, - отметила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Данное направление синхронизировано с госпрограммами и нацпроектами на период до 2030 года.

Возможность направления документов на электронную почту специалистов будет сохраняться в период приведения в соответствие новым требованиям нормативных правовых актов по социальным выплатам. После окончания переходного периода необходимые документы, не затребованные порталом Госуслуг, будут формироваться специалистами путём направления межведомственных запросов.

#минсоцбурятии #минсоц03 #соцзащитабурятии

 

Воспитанницы Курумканского центра - победители районного конкурса детского рисунка

Воспитанницы Курумканского центра социальной помощи семье и детям, подведомственного учреждения Минсоцзащиты Бурятии, стали победительницами в районном конкурсе детского рисунка и декоративно-прикладного творчества «Книжка и я». Конкурс был посвящен Дню Бурятского языка.

 

Основная цель конкурса: воспитание в подрастающем поколении чувства патриотизма, уважения к истории и традициям родного края. Среди задач конкурса значатся такие, как: привлечение интереса к многообразной литературе народов России, этнографическим и национальным особенностям; формирование активной позиции и деятельности по сохранению национальных языков, фольклора, традиций народов России.
В творческом процессе ребята с интересом изучали бурятский фольклор, постигали основы нравственной национальной культуры: добрососедства, уважения к старшим, уважению друг к другу и многое из того, что помогает человечеству сохранить в себе народные обычаи и традиции.

Отборочный тур в рамках Центра прошли работы старших воспитанниц, выполненные в креативной технике «витражная роспись» и «мягкая игрушка». Юля и Анастасия награждены грамотами за 1 и 3 места в номинациях декоративно-прикладного творчества «Делаю сказку» в возрастной категории 11-13 лет и «В гостях у сказки» 14-17 лет.

#минсоц03 #минсоцбурятии #деньбурятскогоязыка

 

В 2022-м изменятся правила назначения социальных пособий для малоимущих

В следующем году изменятся критерии оценки нуждаемости при назначении ежемесячных пособий на детей и беременным женщинам. Так, региональные власти смогут назначать господдержку по месту жительства даже при отсутствии у граждан регистрации. Кроме того, из имущественного ценза исключат собственность, которая находится в розыске или под арестом, а также приобретенную за счет целевых субсидий. Госпомощь на имущество также не будет учитываться при расчете доходов. Из расчета при оценке нуждаемости исключат и налоговые вычеты и гранты на предпринимательство. Соответствующий проект постановления правительства подготовил Минтруд. В ведомстве подтвердили разработку такого документа. Планируется, что он будет подписан до конца этого года и вступит в силу в 2022-м.

 

Назначение по факту
Комплексную оценку нуждаемости начали применять с 1 апреля этого года при назначении пособий малоимущим, имеющим доходы ниже регионального прожиточного минимума, на детей от 3 до 7 лет включительно. Это так называемый имущественный ценз и правило нулевого дохода. Такие критерии введены для того, чтобы помощь оказывалась действительно малоимущим.

С 1 июля 2021-го комплексная оценка проводится и при назначении ежемесячных пособий беременным, которые встали на учет в медорганизации на ранних сроках, и нуждающимся одиноким родителям детей от 8 до 17 лет.

На основе анализа причин отказов, когда действительно малоимущие не соответствовали критериям по формальным признакам, Минтруд подготовил ряд принципиальных изменений, отраженных в проекте правительственного постановления. Планируется, что документ вступит в силу в 2022 году, сообщили «Известиям» в министерстве.

Как следует из проекта постановления, с которым ознакомились «Известия», региональные власти смогут назначать пособия на детей от 3 до 7 лет по месту жительства даже при отсутствии регистрации. Для этого субъекты наделят правом предусмотреть такую опцию в своем законодательстве.

Принципиальное изменение касается оценки доходов (претендовать на господдержку могут семьи, если средний доход на каждого ее члена не превышает региональный прожиточный минимум). По обновленным правилам при расчете доходов не будут учитываться:

— региональные и муниципальные субсидии на приобретение недвижимого имущества, авто- или мототранспортного средства;

— налоговые вычеты;

— гранты, субсидии и другие поступления, имеющие целевой характер расходования и предоставляемые в рамках поддержки предпринимательства.

Исключение из правила

Изменения коснутся также и правила нулевого дохода и так называемого имущественного ценза. Первое было введено, чтобы господдержка оказывалась людям в сложной жизненной ситуации, а не тем, кто принципиально не желает работать. Оно предполагает, что пособие назначается, если у взрослых членов семьи есть хотя бы какой-то заработок или его отсутствие обосновано объективными обстоятельствами (например, уход за ребенком или инвалидом, служба в армии и т.д.).

Проектом постановления предусмотрено, что от правила нулевого дохода освобождаются будущие мамы, если срок беременности на момент подачи заявления превышает 12 недель. Также женщина, у которой отсутствовал доход, сможет получить выплаты, если шесть месяцев вынашивания ребенка пришлись на период расчета среднедушевого дохода.

Новый проект постановления предусматривает, что при расчете имущественной обеспеченности не будут учитываться:

— авто- или мототранспортные средства, находящиеся в розыске или под арестом, а также объекты жилого недвижимого имущества, находящиеся под арестом;

— земельные участки, жилье, транспорт, гаражи и машино-места, оплата стоимости которых осуществлена за счет средств целевых субсидий.

Подробнее читайте в газете «Известия» по ссылке: https://iz.ru/1252012/anna-kaledina/vyplatnye-uslugi-v-2022-m-izmeniatsia-pravila-naznacheniia-posob…
 

 

 

 

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, Анна Андреевна Гарматарова тел. 44-19-27.

Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/  
https://www.instagram.com/minsoc_buryatia/
https://vk.com/minsocrb
https://www.facebook.com/groups/1469755599938230/
https://ok.ru/group/55216656482416
Мы в Telegram: https://t.me/minsoc_buryatia
 



 

