В Бурятии призер Всероссийского конкурса профмастерства в сфере социального обслуживания помогает открывать своё дело

По итогам федерального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере социального обслуживания стало известно, что трое из 45 призёров конкурса работают в системе Министерства социальной защиты населения Бурятии. Всего для участия в федеральном этапе были отобраны 292 заявки со всей России, призерами стали 45 специалистов из 23 регионов. Один из трех героев Бурятии - Нэлли Гырылова, главный специалист Управления социальной защиты населения по г. Улан-Удэ. Её проект «Лучшая практика внедрения социального контракта» рассказывает о людях, которые несмотря на жизненные трудности, ищут путь к осуществлению своей мечты.

- С 2021 года в рамках реализации нацпроекта «Демография» появилась возможность оказывать помощь по направлениям «поиск работы», «ведение личного подсобного хозяйства», «осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление самим гражданином на преодоление трудной жизненной ситуации», «обеспечение пожарной безопасности жилья (ремонт отопительной печи и замена электропроводки внутри помещения)», «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности», - разъясняет Нэлли Гырылова, призёр Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере социального обслуживания. - Результатом реализации индивидуальной программы социальной адаптации является осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности либо осуществление деятельности в качестве самозанятого.
С начала 2021 года Управлением соцзащиты по г. Улан-Удэ заключено 784 социальных контракта с малоимущими семьями на общую сумму 116,3 млн. рублей. В том числе адресная государственная социальная помощь в сумме 101,4 млн. рублей направлена на реализацию 402 социальных контрактов по направлению «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности или организация самозанятости».

 

 

В Бурятии «дальневосточный» материнский капитал используется на улучшение жилищных условий

Семьям Бурятии при рождении детей оказывается государственная финансовая помощь, в том числе за счет средств, предусмотренных нацпроектом «Демография». Так, в счастливой семье Жанаевых родилась двойня. Средств двух материнских (семейных) капиталов - федерального и «дальневосточного» - хватило семье на первоначальный взнос по ипотечному кредиту. Вчетвером в однушке было тесно, теперь у каждого есть своя комната.

 

- Величина «дальневосточного» материнского (семейного») капитала при рождении второго ребенка составляет 30% от федерального материнского капитала. На вторых детей, рожденных до 1 января 2020 года, это порядка 145 тыс. рублей. Если второй ребенок в семье родился после 1 января 2020 года, то возникает право на «дальневосточный» маткапитал в размере 191,8 тысяч рублей. С начала текущего года средства «дальневосточного» капитала в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка реализовали 2120 семей республики на сумму порядка 400 млн. рублей, - отмечает министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Кроме того, при рождении детей без учёта доходов семьи в регионе предоставляется единовременная денежная выплата в размере 22,6 тыс. рублей.

 

Напомним, региональный капитал предоставляется без учета доходов семьи, назначается однократно матери (усыновительнице) второго ребенка, родившегося (усыновленного) в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2024 года, либо отцу, являющемуся единственным родителем. Эта мера государственной поддержки семьям с детьми осуществляется по национальному проекту «Демография».
Оформить сертификат можно через портал Государственных услуг (https://www.gosuslugi.ru/395996), в территориальных отделах соцзащиты населения (контакты → https://egov-buryatia.ru/minsoc/about_authority/subordinate_organizations/podrazdeleniya-rgu-tsspn/index.php) либо через подразделения МФЦ (https://mfc.govrb.ru/preorder/?).

 

Министр соцзащиты населения Бурятии Татьяна Быкова ответила на вопросы жителей Бурятии в прямом эфире

Сегодня, 3 декабря Министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова провела прямой эфир в соцсетях Инстаграм, ВК совместно с ТК «АТВ» и ответила на вопросы жителей. Больше 7,5 тыс. человек подключились к просмотру и задавали свои вопросы.
Актуальными вопросами для жителей являются режим работы клиентских служб Управления соцзащиты по г.Улан-Удэ в условиях ковидных ограничений, предоставление сертификатов семьям, в которых воспитывается 6 и более детей, размер льгот на твердое топливо и изменения в условиях предоставления субсидии на оплату ЖКУ, также задавались вопросы по различным выплатам и пособиям.

Во время прямого эфира поступило более 370 вопросов. Они все поступили на обработку в ведомство и после подготовки подробных ответов будут опубликованы на сайте Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия и на его официальных страницах в соцсетях.

Впервые в республике Прямой эфир руководителя ведомства был организован с участием сурдопереводчика.
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С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, тел. 44-19-27.



Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/  
https://www.instagram.com/minsoc_buryatia/
https://vk.com/minsocrb
https://www.facebook.com/groups/1469755599938230/
https://ok.ru/group/55216656482416
Мы в Telegram: https://t.me/minsoc_buryatia
 

