Жители Бурятии смогут направлять обращения в органы власти через портал «Госуслуги»
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Председатель Комитета по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений Ольга Тимофеева, заместитель Председателя Комитета по информационной политике, информационным технологиям и связи Антон Горелкин и Первый заместитель руководителя фракции «Единая Россия» Дмитрий Вяткин - авторы законодательной инициативы, благодаря которой граждане смогут направлять обращения в органы власти через портал «Госуслуги». 

- Принятие закона позволит избавить граждан от необходимости создавать электронную почту, обращаться в приемные органов власти, в том числе органы социальной социальной защиты, или отправлять обращения по почте. Также использование единого порядка направления обращений улучшит качество и сроки взаимодействия граждан и органов власти, поскольку ответственный за рассмотрение обращения орган будет определен из заранее сформированного списка, - прокомментировала законодательную инициативу министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

Согласно действующему законодательству обращения направляются в госорганы и органы местного самоуправления в письменной или электронной форме с использованием электронной почты. После принятия законопроекта это будет возможно через личные кабинеты граждан на портале государственных и муниципальных услуг. При этом документ не исключает права гражданина на подачу обращения в письменной форме (бумажном виде), или в форме электронного документа по электронной почте, или посредством информационных систем органов и организаций в интернете.

 

Мы возвращаемся домой
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В жизни двух воспитанников Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Звездный», произошло знаменательное и радостное событие. Они вернулись в кровную семью.

 

- При активном участии специалистов Службы по семейному жизнеустройству учреждения, наши ребята - Павел и Александра А. вернулись в родную семью. Папа детей сумел справиться с трудной жизненной ситуацией, восстановился в родительских правах. Мы всегда искренне радуемся, когда родители находят возможности исправить совершенную ошибку и борются за судьбу своих детей. Поздравляем семью с воссоединением! – говорит директор центра «Звездный» Олег Цыремпилов.

 

По данным Минсоцзащиты Бурятии, по состоянию на 1 августа 2022 года в республике 5125 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из этого числа разными формами семейного устройства охвачены 4 808 ребят, в организациях социальной помощи семье и детям воспитывается 345 детей.

 

 

В Бурятии действует и успешно развивается Университет третьего возраста
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В Бурятии действует и успешно развивается Университет третьего возраста

Это − образовательно-досуговый проект для людей старшего поколения и их самореализации, который насчитывает свыше 150 факультетов. 

Проект реализуется отделами социальной защиты населения по всей республике и соответствует основным направлениям национального проекта «Демография».

Обращаться по телефонам в г. Улан-Удэ: 23-28-67, 23-27-70 или в отделы соцзащиты по месту жительства.

 

Узнать подробнее можно в нашем видеоролике https://rutube.ru/video/3f6821beaab2a9ccb2fef25145138647/
 

 

 

Для жителей Бурятии работает государственная информационная система ЖКХ
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Для удобства жителей Бурятии работает Государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства. Она создана как единое информационное хранилище сведений обо всех жилищно-коммунальных предприятиях, поставщиках коммунальных ресурсов и управляющих организациях на территории Российской Федерации. В системе содержится информация о коммунальных услугах, проведенных работах, системах коммуникации, жилищном фонде, о дополнительных средствах, необходимых для функционирования всего этого хозяйства. 

Поставщики услуг обязаны размещать в ГИС ЖКХ отчеты о своей деятельности, данные о тарифах на оплату жилья, перечень должников по коммунальным услугам и пр. Потребители коммунальных услуг благодаря ГИС ЖКХ могут получать актуальную информацию о стоимости и квитанции на оплату и оплачивать их.

ГИС ЖКХ позволяет всем собственникам квартир в многоквартирных домах:

· узнать о состоянии расчетов и задолженностях;

· внести показания приборов учета;

· получить информацию о планируемых проверках и ремонтах;

· узнать о плановых отключениях воды или электроэнергии;

· проверить тарифы и получаемые услуги;

· оплатить счета;

· пожаловаться на некачественные услуги.

Система ЖКХ позволяет контролировать ситуацию на всех объектах сразу в режиме реального времени.

Для входа в личный кабинет требуется авторизация в ЕСИА

1) Откройте главную страницу официального сайта ГИС ЖКХ (http://dom.gosuslugi.ru/) и нажмите на кнопку «Войти».

2)       Отображается страница для входа в ЕСИА.

Авторизация в ЕСИА возможна следующими способами:

1. При помощи телефона/почты. Для авторизации при помощи телефона/почты введите номер мобильного телефона или адрес электронной почты, указанные при регистрации в ЕСИА, и пароль. Затем нажмите на кнопку «Войти»

2. При помощи СНИЛС. Для авторизации при помощи СНИЛС перейдите на вкладку «СНИЛС». В соответствующие поля введите ваши СНИЛС и пароль и нажмите на кнопку «Войти».

После авторизации в ЕСИА одним из перечисленных выше способов отображается форма выбора роли пользователя.

Выберите вариант «Частное лицо». При первом входе в личный кабинет ГИС ЖКХ отображается страница «Доступ гражданина в личный кабинет ГИС ЖКХ». На ней отображаются сведения о пользователе, введенные при регистрации в ЕСИА. При необходимости измените адрес электронной почты.

Для продолжения работы необходимо принять условия пользовательского соглашения, установив флажок «Я принимаю условия пользовательского соглашения от собственного имени», и нажать на кнопку «Войти». Отображается главная страница личного кабинета гражданина в ГИС ЖКХ.

После входа в ЛК гражданина отображается главная страница личного кабинета.

 

