Прямой эфир Минсоцзащиты Бурятии

30 Августа 2022

 

31 августа 2022 года в 14:00 ч. на официальной странице Министерства соцзащиты населения Бурятии в социальной сети «Вконтакте» пройдет прямой эфир на тему «Приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов».

Спикерами выступят специалисты РГУ «Центр социальной поддержки населения»

Специалисты отдела организации социальной защиты населения расскажут о системе долговременного ухода за гражданами старшего поколения, как помочь близкому, но не родному пожилому человеку и оформить за ним уход, куда обращаться за консультацией и т.д.

Приглашаем принять участие в прямом эфире! Вопросы можно задать во время прямого эфира в комментариях.

 

В детских социальных учреждениях Бурятии завершились летние каникулы
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Какими они были для ребят из 19 учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Минсоцзащиты Бурятии?

Республиканский центр для несовершеннолетних
Многие ребята центра отдыхали в загородном лагере «Рассвете», где они со своими отрядами путешествовали по странам мира, знакомились с традициями разных народов, их народными костюмами. Для любимого всеми детьми и вожатыми шоу "Мисс лагеря" изобретали авангардные костюмы, выбирали песню и подготовили достойного кавалера. Девушки репетировали с хореографом и педагогом по вокалу, советовались со своим воспитателем... И когда все приготовления в лагере были завершены, королевы вечера под громкие овации болельщиков грациозно вступили на специально оборудованный подиум с софитами! Победу в самом престижном шоу лагеря одержала воспитанница центра Ольга. Конкурс «Мисс лагеря» в очередной раз показал, насколько активные и талантливые ребята проживают в центре.

Чем занимались летом дети из «Журавушки»
Шестеро ребят из «Журавушки» вновь отправились отдыхать в свой любимый оздоровительный лагерь «Рассвет», где создана доступная среда для детей с особенностями развития.
Большую часть свободного времени ребята проводили на свежем воздухе, занимаясь активными играми. Для воспитанников детского дома-интерната важным условием отдыха является жизнь рядом со здоровыми сверстниками. Общение и дружба с ними, участие в жизни лагеря дают столь необходимое чувство сопричастности, возможность наравне с остальными участвовать в мероприятиях лагеря. 

Как отдыхали дети из центра «Баяр»
21 ребёнок из Джидинского центра "Баяр" провел лето в детском оздоровительном лагере "Черемушки". Отдых запомнился ребятам хорошим досугом со спортивным уклоном, пятиразовым разнообразным питанием, купанием на речке Джида и вечерними дискотеками. «Черемушки» подарили детям море различных эмоций, новые знакомства и позитивное настроение. В социальном центре отметили, как ребята за лето подросли и окрепли.   

Воспитанники Бичурского центра за лето узнали много нового
Они активно занимались в кружках по лепке, рисованию, оригами, театрализации, в секциях по футболу и волейболу. По результатам самых масштабных в каждом сезоне мероприятий по выбору "мисс и мистер" лагеря, отмечалась активность, оригинальность выступлений ребят центра. Так, Кирилл Б. был признан "Вице-мистер Рассвет-2022", Дарья Н. - "Вице мисс Рассвет- 2022", Таня Б. - "Мисс- дюймовочка Рассвет- 2022". На сцене клуба ребята показывали свои незаурядные способности: пели, танцевали, вели программы вечера.

Окунулись в техническое творчество ребята Селенгинского социального центра
Во вторую тематическую смену «Экология "Зелёный путь» в загородном оздоровительном лагере «Уголек» отдохнули 14 воспитанников центра. Наши ребята были активными участниками спортивных, познавательных, развлекательных мероприятий и конкурсов, раскрыли творческие способности в конкурсе рисунков и поделок, робототехнике, изучили запуск квадракоптеров. Ведь техническое творчество сегодня - это успешный ребёнок в будущем!


Ребята «Малышка» провели лето в образовательно-оздоровительном центре «Огонёк»
В лагере воспитанники посещали секции гольфа и футбола, хореографический и другие кружки, в которых обучались ментальной арифметике. В рамках однодневного проекта «Бизнес-день» они заработали «деньги» местной шуточной валюты – огневки – и с удовольствием тратили их в «магазине» на сладости себе и своим друзьям. Показали свои физические способности и в празднике «Сурхарбан», участвуя сразу в нескольких видах состязаний.

Вот и позади лето с морем удовольствий и позитивного настроения. Полноценный отдых - это мощный заряд энергии, неповторимые впечатления и новая возможность для развития личностного потенциала. Нашим подросшим и окрепшим ребятам желаем успехов во всех начинаниях и исполнения их заветной мечты жить полноценной семейной жизнью.

 

Льготы по транспортному налогу для многодетных в Бурятии

31 Августа 2022

 

База данных льготополучателей по транспортному налогу формируется Управлением налоговой службы по Республике Бурятия из числа семей, имеющих трех и более детей. На начало второго полугодия 2022 года в ней значатся порядка 8 тысяч многодетных семей, имеющих легковые автомобили с мощностью двигателя до 200 л.с.

- Транспортный налог относится к региональным налогам. Решение об освобождении многодетных семей от его уплаты было принято в 2020 году по инициативе Правительства Республики Бурятии, - уточнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - И уже в 2021 году 10 тысяч многодетных семей Бурятии были освобождены от уплаты транспортного налога за 2020 год.   

В Минсоцзащиты Бурятии подчеркнули, в случае возникновения права на данную льготу, её оформлением должен заниматься тот, на кого оформлен автомобиль - один из многодетных родителей (усыновителей, опекунов, попечителей, приемных родителей), в отношении одного зарегистрированного на него легкового автомобиля мощностью двигателя до 200 лошадиных сил включительно (до 147,1кВт).

Льготу на средство передвижения для семей с более чем 3-мя детьми могут прекратить в случае совершеннолетия одного из детей, продажи машины или покупки новой, которая превышает установленную норму по мощности двигателя.

Если вы не знали о возможном наличии у вас налоговой льготы на легковой автомобиль, можно обратиться в Управление налоговой службы по Республике Бурятия по тел.: 8 (301-38) 41-0-27.

 

В Бурятии подвели итоги акции «Подарок первокласснику - Министерский портфель»
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Министерством социальной защиты населения Республики Бурятия подведены итоги проведения благотворительной акции «Подарок первокласснику - Министерский портфель», которая проходила с 2 по 22 августа 2022 года.

 

- Ежегодно в акции принимают активное участие министерства и ведомства Республики Бурятия. В этом году собрано 49 портфелей, укомплектованных канцелярией. Они уже переданы в наши подведомственные учреждения, - говорит министр социальной зашиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Особо стоит отметить Министерство спорта и молодежной политики, сотрудники ведомства помогли собраться в школу 8 первоклашкам. Республиканское агентство лесного хозяйства передало 6 портфелей. Выражаем признательность и огромную благодарность всем, кто принял участие в благотворительной акции, не остался равнодушным и подарил детям праздник.

 

Как отметила руководитель ведомства, в этом году многие участники акции подошли к подбору школьных принадлежностей творчески, добавив к канцелярии: электронные часы, раскраски, блокноты, цветные ручки, книги для внеклассного чтения, сборники стихов, игрушки.

 

Так, в центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Малышок» в этом году двери школы распахнуться для 17 ребят. Из них первый раз в первый класс отправится Азис. В социальное учреждение он попал вместе со своим младшим братом Владиславом. Несмотря на то, что в центре он недавно, уже нашел себе друзей. Портфель первоклассника он получил из рук министра Татьяны Быковой. 

 

- К сожалению, мама Азиза ограничена в родительских правах, сейчас заботу о нём и его брате проявляют специалисты нашего учреждения – центра «Малышок». Всего в этом году в первый класс отправятся 46 ребят, оставшихся без попечения родителей. Уверена каждого из них ждет увлекательное путешествие в мир знаний. Например, Азис уже мечтает стать полицейским или пожарным, а для этого надо усердно учиться, быть старательным и примерным учеником, - подчеркнула министр.

 

В Бурятии участник соцконтракта реализует свой проект «Мобильный парикмахер»
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В Заиграевском районе участник программы «Социальный контракт» нацпроекта «Демография» Альбина Алексеева совместно с отделом соцзащиты с июля 2022 года реализует проект «Мобильный парикмахер», который стал актуален и востребован у пожилых граждан.

- Каждая добровольная, тем более безвозмездная помощь расценивается пожилыми гражданами, инвалидами, детьми-сиротами и людьми, попавших в трудную жизненную ситуацию, как нечто необычное, вызывая позитивные чувства. Не для каждого из них доступны услуги парикмахера, и дело иногда не в деньгах, а в том, что некоторые не могут добраться до салона самостоятельно, без посторонней помощи. Многие, в силу возраста или ограничений по здоровью не в состоянии попасть к мастеру. В этом случае мастер, то есть я - приходит к ним на дом! – говорит Альбина Владимировна.

В августе Альбина Алексеева присоединилась к благотворительной акции «Помогите детям собраться в школу» и посетила Заиграевский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних детей, расположенный  в с. Новая Брянь. Девять детей получили перед началом учебного года хороший подарок от начинающего парикмахера: кудряшки и непослушные вихры были сострижены и уложены в примерные и аккуратные причёски.

-  В течение нескольких часов пришлось поработать с нашими ребятами, - рассказывает директор социального центра Галина Кочетова. - Нрав у всех разный. Кто пять минут спокойно не может усидеть на месте, кто впервые с осторожностью усаживался в кресло парикмахера. Альбина Владимировна как добрая фея всех убедила в необходимости стрижки и взмахом ножниц и расчёски превратила всех сомневающихся в весёлых, довольных и красивых ребятишек.

Индивидуальный предприниматель поделилась:

-  Во второй половине сентября уже приглашаю в свою парикмахерскую пожилых людей, для которых услуга будет предоставляться по доступной цене. А граждане категории «Дети войны» будут обслуживаться бесплатно, - подытожила Альбина Алексеева.

По данным Минсоцзащиты Бурятии, с начала года социальный контракт заключили 17326 жителей республики на сумму порядка 289 млн рублей. Индивидуальными предпринимателями из этого числа стали 836 граждан, им оказана помощь на открытие своего дела в объеме 211,7 млн рублей. 

 

В Бичуре состоялся районный слет дворовых уличных команд

31 Августа 2022

 

 

 

«Ребята с нашего двора» - под таким девизом в Бичурском районе прошел слет дворовых уличных инструкторов. Организаторами мероприятия выступили отдел социальной защиты населения, Управление культуры и сектор по физической культуре и молодежной политике администрации района.

- Одна из основных целей мероприятия - формирование у подрастающего поколения уважения к истории и культуре народов России через знакомство с обычаями, традициями народов, проживающих на территории Российской Федерации, формирование чувства патриотизма, привитие традиционных духовно-нравственных ценностей, укрепление межнационального и межрелигиозного согласия, - говорит начальник отдела соцзащиты населения по Бичурскому району Вера Жигмитова.

В празднике принимали участие дворовые команды из сел района, воспитанники Бичурского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, дети из семей, оказавшихся в социально опасном положении. Конкурсная программа состояла из творческих и спортивных выступлений участников.

- В рамках конкурса «Радуга национальных культур» участники, в том числе и наши воспитанники, презентовали национальные костюмы, проводили народные игры со зрителями. Спортивные состязания состояли из перетягивания каната, эстафеты с препятствиями и упражнений из комплекса ГТО. Ребята с большим интересом выполняли задания, с радостью участвовали в народных играх, - делится впечатлениями от мероприятия директор учреждения Минсоцзащиты Бурятия Бато Цоктоев.

По завершении праздника все дети получили дипломы и сладкие подарки.

