Участники движения #МЫВМЕСТЕ помогают военнослужащим и их семьям
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Ярким примером способности российского общества к сплочению является движение #МЫВМЕСТЕ. Волонтерское движение #МЫВМЕСТЕ обновило работу сайта МЫВМЕСТЕ.РФ, заработали Горячая линия 8-800-200-34-11 и Горячая линия по оказанию психологической помощи 8-800-250-18-59.

В волонтерском движении принимают участие и студенты, и «серебряные» волонтеры. Волонтерские штабы принимают и обрабатывают заявки для выполнения адресной бытовой помощи семьям военнослужащих и мобилизованных граждан; оказывают психологическую и юридическую помощь; обеспечивают сбор и доставку гуманитарной помощи; организовывают донорские акции для обеспечения потребности медицинских организаций в запасах крови.

Зародившись в период распространения пандемии коронавируса, волонтерское движение успешно проявляет себя с первых дней проведения специальной военной операции. По требованию времени волонтеры реализуют длительное сопровождение семей военнослужащих, помогают в освоении детьми военнослужащих школьной программы, их подготовке к экзаменам и многое другое. Волонтеры – психологи готовы помочь справиться с паникой из-за возникших кризисных ситуаций в жизни, учат бороться со стрессом.

Сегодня, с приближением холодного периода, волонтеры оказывают адресную помощь семьям мобилизованных в решении их бытовых проблем. На сайте движения #МЫВМЕСТЕ можно Получить помощь и Предложить помощь.

 

 

Систему подготовки приемных родителей хотят серьезно усовершенствовать
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Депутаты Государственной Думы РФ намерены внести Изменения в Семейный кодекс. Об этом говорится на официальном сайте нижней палаты парламента http://duma.gov.ru/news/55718/. 

 

Законопроектом предлагается установить социально-психологическое обследование лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, и проживающих совместно с ними лиц, определение порядка его проведения, а также аналогичную процедуру для усыновляемых детей-сирот.

Кроме того, документ вводит обязательность прохождения подготовки близкими родственниками детей-сирот, желающими принять ребенка в свою семью на воспитание, а также лицами, которые являются или являлись опекунами (попечителями) на основании соответствующих документов, и определение порядка такой подготовки.

Инициатива предлагает установить требования об отсутствии судимости и уголовного преследования у лиц, проживающих совместно с потенциальным усыновителем, и к состоянию жилых помещений усыновителей и опекунов. Также у бабушек и дедушек, совершеннолетних братьев и сестер сирот появится преимущественное право стать опекунами или попечителями.

Правительство в законопроекте предлагает прописать в качестве полномочий органов опеки и попечительства оказание помощи опекунам несовершеннолетних граждан в реализации и защите прав подопечных, в том числе в форме сопровождения.

Помимо этого, проектом предлагается установить возможность «одномоментного усыновления только одного ребенка, за исключением случаев усыновления братьев и сестер, а также детей, которые ранее находились под опекой или были усыновлены одним лицом или супругами, воспитывались вместе в одной семье или находились под надзором в одной организации. Аналогичный порядок предусматривается и при передаче детей под опеку (попечительство)».

В случае одобрения инициатива вступит в силу с 1 сентября 2023 года.

В Минсоцзащиты Бурятии напомнили, в республике по данным на 1 ноября 2022 года 5092 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В приёмных семьях воспитывается 1838 человек, под опекой и попечительством находятся 2735 детей, под предварительной опекой - 166, переданы на усыновление (удочерение) 49 детей. В учреждениях социальной помощи семье и детям воспитывается 342 ребёнка.

 

 

В Мухоршибирском доме-интернате появилась соляная комната и фитобочка
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В Мухоршибирском доме-интернате проживает 345 получателей социальных услуг. Для проживающих созданы все условия для комфортной жизни. Социальное обслуживание предоставляется в стационарной форме включая оказание социально-бытовых услуг, социально-педагогических услуг, социально-психологических, социально-педагогических услуг, социально-трудовых услуг, социально-правовых услуг.

 

- В учреждении есть сенсорная комната, компьютерный класс, с проживающими занимаются песочной терапией, и другое. В целях увеличения разнообразия платных услуг, с октября 2022 года начали работать соляная комната и фитобочка. На эти цели мы направили 581,7 тысяч рублей из собственных средств, - сообщила директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Наталья Иванова.

 

Получатели социальных услуг, которые из числа первых опробовали данные процедуры, говорят:

 

- В период межсезонье у меня начался насморк, по совету фельдшера, стала посещать соляную комнату, после четырех процедур, нос отложило, дышать стало легко, - делится впечатлениями Анна Господенко.

 

По словам Евгении Звонцовой, у неё болят суставы.

 

- Особенно это ощущается при смене погоды, побывав в «кедровой бочке», почувствовала облегчение, прилив сил, как будто заново родилась. Мне очень понравилось, хотелось бы по чаще делать такие процедуры, - отметила она.

 

Ребята из далёкого Курумканского района побывали в Улан-Удэ
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Как ранее сообщало Минсоцзащиты Бурятии в республике учреждения культуры взяли шефство над детскими домами и реабилитационными центрами. Так, например Бурятский драматический театр тесно сотрудничает с Курумканским центром социальной помощи семье и детям. Творческий коллектив разработал мероприятия по взаимодействию с социальным учреждением.

 

- В дни осенних каникул наши воспитанники по приглашению коллектива театра выехали в г. Улан-Удэ. Директор учреждения Цыпилма Очирова вместе с сотрудниками вручила ребятам развивающие игры, побеседовала с детьми и пригласила в зрительный зал на Гала-концерт международного конкурса «Юный Будамшуу», проходивший в этот день в театре. Наши воспитанники восхищались талантом юных конкурсантов, громко аплодировали ребятам, среди которых узнали мальчишек из Курумкана и, конечно же, узнали народного артиста России Михаила Елбонова, уроженца Курумканского района, основателя конкурса «Юный Будамшуу», рассказала воспитатель центра Татьяна Чернакова.

Также в этот день ребята побывали в ТРЦ «Пионер», где с удовольствием посмотрели представление Государственного цирка Бурятии «В гостях у клоуна».

- Мы благодарим коллектив Бурятского драматического театра за душевный прием, внимательное отношение к нашим воспитанникам и такие нужные подарки! – подытожили итоги поездки сотрудники Курумканского социального центра.

Ещё одну познавательную экскурсию организовали для детей - их пригласили в Православный Приход Храма в честь Святой Троицы. Помощник настоятеля Православного Прихода Орлова Татьяна Анатольевна провела с ребятами познавательную беседу. 

- Она рассказала нам о зарождении православной религии, ее истории, церковных праздниках, жизни и деятельности святых. Объяснила нравственно-этические основы православия, смысл обрядов и традиций.  Татьяна Анатольевна в доступной форме ответила на все наши вопросы, было очень интересно! - рассказали воспитанники - участники экскурсии.  

По традиции ребята получили подарки от прихожан: оберег, игрушки, необходимые в быту вещи. 

 

Ежемесячная денежная выплата на третьего ребенка или последующих детей
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Ежемесячная денежная выплата семьям при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребёнком возраста трех лет

Назначается семьям постоянно проживающим (пребывающим)  на территории Республики Бурятия, в которой доход на 1 члена семьи не превышает среднедушевой денежный доход населения - 26203 руб.

Среднедушевой доход семьи для назначения выплаты рассчитывается исходя из суммы доходов всех членов семьи за последние 3 календарных месяца, предшествующих 4 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления.

Ежемесячная денежная выплата предоставляется семьям при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей до 3-х лет. Ее размер с 1 июня 2022 г. составляет 15 495 руб.

Ежемесячная денежная выплата назначается с месяца возникновения права, но не более чем за шесть месяцев до месяца, в котором подано заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты.
