Социальный фонд России начнет предоставлять единое пособие на детей и беременным женщинам с 2023 года
Новую выплату смогут получить женщины, вставшие на учет по беременности в ранние сроки, а также родители детей до 17 лет.
Единое пособие объединит ряд действующих сегодня мер социальной поддержки нуждающимся семьям, а именно:
- ежемесячное пособие женщине, вставшей на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности (до 12 недель);
- ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до достижения им возраста 3 лет.
- ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) третьего или последующего ребенка до достижения им возраста 3 лет.
- ежемесячную выплату на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно;
- ежемесячную выплату на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет.
Осуществлять выплату единого пособия будет Социальный фонд России, который  образуется с января 2023 года после объединения Пенсионного фонда и Фонда социального страхования. 
Согласно утвержденным правилам, единое пособие будет назначаться семьям с доходами ниже регионального прожиточного минимума на человека (по проекту,  в 2023 году величина ПМ составит 15 669 руб.). Чтобы выплату получали те, кто в нем нуждается, при оформлении применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи.
От доходов зависит и размер пособия. Он составит 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума на взрослого или ребенка – в зависимости от того, по какому основанию установлено пособие.
В Бурятии выплата на детей составит от 8 тыс. до 16 тыс. рублей в месяц. Для беременных женщин сумма пособия составит от 8,5 до 17 тыс. руб. Сейчас будущие мамы получают только 50% прожиточного минимума трудоспособного населения (размеры регионального прожиточного минимума на 2023 год еще не утверждены). Перечисление  через  банки единого пособия начнется с января, не позднее 5 рабочих дней после вынесения положительного решения.     
При введении единого пособия предусмотрен переходный период. Семьи вправе сохранить прежние выплаты до окончания периода их назначения или перейти на новое пособие. Родители детей до трех лет, рожденных до 2023 года, вправе получать выплаты по старым правилам до наступления трехлетнего возраста ребенка.
Благодаря введению единого пособия в России будет выстроена комплексная адресная поддержка семей с детьми с ранних сроков беременности до достижения ребенком 17 лет. Унифицированные правила сделают предоставление выплат более простым и понятным для семей, а переходный период позволит родителям плавно перейти с установленных сегодня пособий к новому единому.
Подать заявление на получение пособия можно будет уже с 28 декабря на портале госуслуг.  Рассматриваться заявления будут 10 рабочих дней. В случае если  в Отделение СФР по Республике Бурятия  не поступят  сведения в полном объеме, то срок рассмотрения заявления может быть продлен еще на 20 рабочих дней.
Ежемесячная выплата на первого ребенка передается в СФР
Начало  приема заявлений на единое пособие - не единственное изменение, которое произойдет с 2023 года.
С будущего года Социальному фонду России передаются полномочия по назначению и выплате ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до достижения им возраста 3 лет. Установление и выплата будет производиться в рамках сохранных норм на детей, родившихся до 1 января 2023 года. Сейчас мера соцподдержки предоставляется органами социальной защиты населения субъекта федерации. 
На сегодня в Отделение ПФР по Республике Бурятия  с регионального уровня уже передан и проверен реестр на более чем 7 тыс. детей до 3 лет, на которых производится ежемесячная выплата. Выплата за январь в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка будет произведена уже Социальным фондом России.
В рамках переходного периода январьское пособие перечислят получателям досрочно 18 января. Затем график  перечисления ежемесячной выплаты на первого ребенка будет синхронизирован с  другими  ежемесячными  выплатами и пособиями, выплачиваемыми Социальным фондом, и начнет производиться ежемесячно 3-го числа.
Таким образом, выплату на первого ребенка за февраль 2023 года родители получат 3 марта,  в соответствии с установленным графиком: за прошедший месяц в следующем месяце.  
Отметим, что по «старым» правилам назначение данной выплаты будет производиться на первенцев, родившихся по 31 декабря. Заявление на установление выплаты можно будет подать в клиентских службах СФР с января будущего года.     
О досрочной выплате пособий  на детей и пенсий 
К новогодним праздникам  жителям Бурятии  традиционно выплатят досрочно ежемесячные выплаты на детей и беременным женщинам за декабрь, пенсии и соцвыплаты к пенсиям за январь 2023 года. Раньше графика выплаты будут перечислены гражданам, получающим пенсии  и меры поддержки через кредитные учреждения.
29 декабря за праздничный нерабочий день 3 января 2023 года  на счета получателей поступят следующие ежемесячные выплаты:
· женщинам, вставшим на учет на ранних сроках беременности;
· на детей от 8 до 17 лет;
· по уходу за ребенком  до полутора лет неработающим родителям;   
· на детей военнослужащих, проходящих службу по призыву.
Получателям ежемесячных выплат через отделения «Почты России»   выплата пособий за декабрь будет произведена  по графику с 3 января по 21 января 2023 года.
Пенсии и другие соцвыплаты
29 декабря через банки будет профинансирована досрочная выплата январских пенсий получателям  с датой доставки 6-го и 14-го числа.
Выплата пенсий через кредитные учреждения за 21-е число будет произведена 20 января 2023 года.
Через «Почту России» выплата пенсий и соцвыплат будет осуществляться по обычному графику. Отделения почтовой связи откроются одновременно  с началом  выплатного периода в республике, с 3 января. Дата доставки установлена по адресу проживания пенсионера.
Страховые пенсии за январь  будут выплачиваться неработающим пенсионерам в проиндексированном размере. Сумма индексации с января 2023 года установлена на уровне 4,8%.  
За консультацией  по единому пособию, досрочной выплате пенсий, мер социальной поддержки на детей можно обратиться по телефону Единого контакт – центра 8 800 600 0000 или  в социальных сетях:        https://vk.com/pfr_buryatia
https://t.me/pfr_buryatia
https://ok.ru/group/55165929259167
VIBER-сообщество «Пенсионный фонд Бурятии» 
Пресс-служба Отделения ПФР по Республике Бурятия
тел.  8 (3012) 29-12-92, 29-10-91
Спикер: заместитель министра социальной защиты населения Республики Бурятия Анастасия Александровна Меринова.
По выплатам на третьего ребенка и детей в возрасте от 3 до 7 лет
В связи с введением с 1 января 2023 года Единого пособия, ранее назначенные - денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно или пособие на третьего ребенка или последующих детей, будет выплачиваться по линии социальной защиты до срока окончания назначения, если семье не назначены выплаты по линии Социального фонда.
Для тех семей, которым уже назначены выплаты, выплата за январь 2023 года будет осуществлена в начале февраля.
Это обусловлено тем, что граждане могут обратиться с 1 января 2023 года за назначением Единого пособия в Социальный фонд и им будет назначена выплата за январь 2023 года.
Через Министерство социальной защиты населения в начале февраля будет выплачено тем семьям, которые не перешли на Единое пособие. Далее выплата будет осуществляться в обычном режиме.
В целях исключения двойных назначений Министерством будет осуществляться межведомственное взаимодействие с Социальным фондом.   
Напомню, что получателями выплат на детей от 3 до 7 лет включительно являются 36 тыс. семей, на третьего ребенка и последующих детей – 15 тыс. семей. 
Информацию по мерам социальной поддержки можно получить по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8-800-6000-000.
Или на официальном сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/
https://vk.com/minsocrb
https://ok.ru/group/55216656482416
https://t.me/minsoc_buryatia
