27 февраля - Всемирный день НКО

27 Февраля 2023

 

 

 

Каждый день сотни и тысячи людей объединяются для того, чтобы решать социальные проблемы и помогать другим. Такие объединения называются НКО или полностью - некоммерческие организации. Они помогают людям с инвалидностью, пожилым, ветеранам и семьям с детьми, подбирают варианты выхода из кризисной ситуации и консультируют по разным социальным вопросам. А 27 февраля отмечается Всемирный день НКО!

- Уважаемые лидеры и активисты социально ориентированных некоммерческих организаций приглашаем вас принять участие в обучающем семинаре по подготовке грантовых заявок 2 марта 2023 года в 10.00, место проведения: Национальная библиотека, Литературно-музыкальная гостиная, ул. Ербанова, д.4, - отметили в Минсоцзащиты Бурятии. – А 3 марта планируется старт конкурса субсидий (грантов) для социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Республики Бурятия. Общая сумма конкурса с учетом софинансирования из средств Фонда президентских грантов составит более 52 млн рублей. Максимальная сумма финансирования на реализацию проекта составит 1 млн рублей. Телефон для справок: 46-42-43.

В Минсоцзащиты Бурятии напомнили, что ежегодно победителями конкурса становятся более 40 социально ориентированных некоммерческих организаций республики, которым представляются субсидии на общую сумму порядка 7,5 млн рублей.  

 

#минсоц03 #НКО_03 #гранты03

 

·  

·  

·  

В центре «Добрый» открыли кабинет лечебной физкультуры

28 Февраля 2023

 

 

 

В  центре помощи детям, оставшимся без  попечения родителей «Добрый» произошло знаковое событие. Здесь при содействии спонсорской помощи  оборудован и уже начал функционировать кабинет по лечебной физической культуре. 

- Это стало возможным благодаря проекту «Спорт и движение - жизнь!», который реализован при поддержке и активном участии наших друзей и шефов - Бурятского республиканского отделения «Опора России», профсоюзного комитета Национального банка РБ,  ИП «Янтаров», - поделилась радостной новостью директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Туяна Самбуева. - Спортивный кабинет получился светлый, красивый, яркий. Дети уже оценили его по достоинству, и рассказали, что нём  им занимается полезно и весело.  Теперь наши воспитанники  получили возможность заниматься физкультурой с целью реабилитации, профилактики заболеваний, адекватного отношения к физкультуре, здоровому образу жизни.  

По словам Туяны Алексеевны, ежегодно реабилитацию в центре проходит более 100 детей, половина из которых - это ребята из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении. 

- Мы искренне благодарны нашим спонсорам за  помощь в создании кабинета лечебной физкультуры и неравнодушное отношение к детям, которые в силу разных причин лишены родительской заботы и ласки и сейчас находятся в нашем учреждении. Надеемся на дальнейшее сотрудничество во благо деток, оставшихся без попечения родителей! - выразили надежду сотрудники центра «Добрый». 

#минсоц03 #дети_сироты03 #центр_Добрый03
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В Бурятии завершился прием работ на Республиканский конкурс видеороликов «Сагаалган – 2023»

28 Февраля 2023

 

 

В преддверии светлого праздника Сагаалган, ежегодно Министерством социальной защиты Республики Бурятия  совместно с РГУ «Центр социальной поддержки населения» проводится Республиканский конкурс видеороликов «Сагаалган-2023 г.» для детей, воспитывающихся в замещающей семье.

Цель конкурса - вовлечение детей из замещающих семей в популяризацию и сохранение национальной культуры бурятского народа. Согласно условиям, его участники снимают творческие видео, в которых показывают традиции и обычаи празднования Сагаалгана, историю бурятского национального костюма, приготовление традиционных бурятских блюд.

- Это уникальный конкурс, который дает возможность узнать и показать традиции празднования Сагаалгана, так как современное поколение забывает и порой даже не знает о них. Дети в данном конкурсе показывают все свои творческие способности от задумки сценария видеоролика до его съемки. Так, по итогам проведения конкурса в 2022 году обладателем Гран-при стала Валерия Егорова, видео которой никого не оставило равнодушным! - поделилась начальник отдела по работе с семьей и детьми РГУ «Центр социальной поддержки населения» Надежда Очирова. - И в этот раз мы желаем всем участникам творческого вдохновения и удачи в новом году!

 

Итоги  конкурса «Сагаалган-2023 г»  станут известны 28 февраля 2023 года. В настоящее время принято 40 заявок от участников конкурса. По итогам  победителям будут вручены дипломы и ценные подарки.

#минсоц03 #замещающиесемьи03 #сагаалган2023_03
 

В Бурятии молодая девушка из села Могсохон открыла мини-пекарню

28 Февраля 2023

 

В Кижингинском районе продолжается активная работа по заключению социальных контрактов с гражданами. Сельчане с невысокими доходами  обращаются в отдел социальной защиты населения и получают государственную поддержку по национальному проекту «Демография», чтобы выйти из трудной жизненной ситуации.

- В 2022 году район получил почти 6,4 млн рублей на все направления социального контракта, помощью смогли воспользоваться 39 сельчан. Из этого числа 14 человек стали самозанятыми, на организацию своего дела им направили более 4,2 млн рублей, - рассказала начальник отдела социальной защиты населения по Кижингинскому району Зинаида Балданова. - Так, в Могсохоне функционирует магазине «Гангата», которым руководит Лариса Жалсанова. Она рассказала о том, что в селе работают 6 продуктовых магазинов. А вот местную хлебобулочную продукцию пекут только у неё в магазине. С её слов стало известно, что теперь конкуренцию составляет её бывшая работница Валентина Санжижапова. В мае 2022 года она приняла участие в I республиканском конкурсе начинающих предпринимателей. Государство выделило 250 тысяч рублей, и девушка заключила социальный контракт по направлению «Ведение и развитие предпринимательской деятельности».

Валентина Санжижапова - мама двоих детей, любит готовить, мечтает приносить людям пользу. Её детство прошло недалеко от села Могсохон – в селе Чесан, помнит, как будучи еще детьми, бегали в местную пекарню за свежим хлебом. Также её мама всё время учила дочку стряпать разные вкусности.

- Никогда не забуду запах свежеиспечённого хлеба. Как сюда переехала, не было тут пекарни, хотя жители рассказывали, что она здесь была. Поговорив с мужем, решила закупить оборудование. Хотя бы на небольшой мощности - закрывать потребности села. Хлеб и булочки производятся по уникальной маминой рецептуре, - поделилась своими планами Валентина Санжижапова. - Я никогда не откладывает то, что задумала. Стала искать возможности и решила воспользоваться государственной помощью, так как собственных доходов семьи для открытия своего дела не хватило бы. Хочется сказать огромное спасибо специалистам социальной защиты, которые помогают в каждом движении при написании бизнес-плана, членам комиссии, которые со знанием подсказывают в каком направлении лучше двигаться. Такой шанс как соцконтракт упускать просто нельзя.

На средства государственной поддержки Валентина приобрела оборудование - это специальная хлебопекарная печь, тестомес, противень и сито хлебопекарная.

- В моём ассортименте - разные сорта хлеба, булочки, сосиски в тесте, пицца, - с гордостью говорит предпринимательница. - Убеждена, что это только начало моего пути, главное - с уверенностью смотреть в будущее и не стоять на месте, развиваться!  

Как ранее сообщали в Минсоцзащиты Бурятии, в 2022 году социальным контрактом воспользовались 2 478 жителей республики, которым оказали государственную поддержку на сумму порядка 408 млн рублей.

- По сравнению с прошлым годом социальной помощью охвачено на 208 человек больше, чем в предыдущем году, повысились размеры выплат. Объем финансирования вырос почти в 1,5 раза, - рассказала министр социальной защиты населения Бурятии Татьян Быкова. - На 2023 год предусмотрено финансирование на сумму 411,8 млн с охватом 1958 человек. Часть средств - 2 млн рублей будут израсходованы на мероприятия соцконтракта по обеспечению пожарной безопасности жилья 40 граждан республики. 

#минсоц03 #нацпроект_Демография03 #социальныйконтракт03 #соцподдержкаграждан03
 

В Хоринском районе чествовали труженицу тыла

28 Февраля 2023

 

В Хоринском районе с юбилейной датой - 90-летием поздравили участницу трудового фронта, ветерана труда Нину Бадмажаповну Ямпилову. Она родилась в улусе Барун-Хасурта Хоринского аймака в многодетной семье, в которой было пятеро детей: три сестры и два брата.

- В 1941 году мне исполнилось всего 8 лет. Работала в колхозе им. Сталина в Барун-Хасурте. На колхозном поле после хлебоуборки урожая мы собирали осыпавшиеся колоски зерновых. Впроголодь работали с раннего утра, днём в колхозе, вечером дома в своём хозяйстве. Сенокосом занимались, работали на сушилке, чистили кошары, собирали луговой лук, копали луковицы саранки, вся работа шла под девизом: «Всё для фронта, всё для Победы!», - вспоминает Нина Бадмажаповна.

Восьмилетнее образование она получила в Барун-Хасурта, 9-й класс окончила в вечерней школе г. Улан-Удэ. Во время учебы самостоятельно научилась печатать на машинке. После окончания школы было трудно устроиться на работу,но несмотря на это, она бралась за любую работу.

 

- Наша землячка трудилась в различных организациях: городском РК ВЛКСМ, в Автотранспортной конторе №1, в Улан-Удэнском педучилище. В 1959 году приехала в Хоринский аймак, устроилась заведующей Баянгольским клубом. В составе агитбригады часто ездила выступать в с. Хоринск, где и встретила будущего мужа. В 1976 году устроилась секретарем-машинисткой в Хоринский Госпромхоз, затем работала инструктором в отделе кадров. Проработав более двадцати лет ушла на заслуженный отдых, - рассказали в отделе социальной защиты района. - За многолетний труд Нина Бадмажаповна награждена многочисленными почетными грамотами и благодарственными письмами, пользовалась заслуженным авторитетом и уважением среди коллег.

 

Нина Бадмажаповна воспитала двоих детей. На сегодня именинница проживает в добром здравии, её окружают заботой и любовью двое внуков и пять правнуков.

В юбилейный день рождения именинница приняла поздравления от земляков, организаций района. Ей вручили персональные поздравления Президента Российской Федерации В.В. Путина и Главы Республики Бурятия А.С. Цыденова, сертификат на единовременную денежную выплату как ветерану Великой Отечественной войны.

#минсоц03 #старшеепоколение03 #ветеран03 #выплатыветеранам03
 

Центр развития детей «Аватар» в Улан-Удэ отметил новоселье

28 Февраля 2023

 

 

Современное, функциональное здание уже принимает своих воспитанников в новых, уютных и просторных кабинетах. Здесь же расположился и центр ортезирования и реабилитации детей с ДЦП. Подробнее в сюжете ГТРК - Бурятия ...
 

Раньше центр "Аватар" располагался в старом здании постройки 1900 года. В таких условиях до 2009-го проходили реабилитацию дети с ограниченными возможностями здоровья, страдающие ДЦП. После визита Главы Бурятии Алексея Цыденова из резервного фонда было выделено 21 миллион рублей на капитальный ремонт помещения, где располагался гараж. Благодаря строителям и дизайнерам теперь это уютный и светлый центр.

 

Евгения Лудупова, заместитель Председателя Правительства РБ - министр здравоохранения Бурятии:

 

- Желание сделать реальную помощь вот сегодня и состоялось т.е. получилось содружество Правительства, власти, общественной организации даёт хорошие плоды для наших детей и их родителей.

 

Здесь, выдержан стиль экоминимализма. Всё из натурального дерева, даже игрушки и оборудование. В кабинете сенсорной интеграции есть скалодром, качели, гамак, где с удовольствием занимаются дети. Среди них 4-летний Серёжа.

 

Дельгира Долгорова, мама ребёнка:

 

- Здесь отличные специалисты и плюс сенсорная комната отличная, которая нравится ребёнку. Я довольна.

 

Центр "Аватар" детище регионального фонда "Здоровье Бурятии", которую много лет возглавляет Светлана Будашкаева. Сегодня в центре занимаются около тысячи детей из города и районов республики.

 

Светлана Будашкаева, председатель Регионального общественного фонд «Здоровье Бурятии»:

 

- Мы хотим продолжать и будем развивать наше направление по психологической помощи с нашими родителями. Потому-что очень важно, в первую очередь родителям особых детей понимали куда им двигаться, что им делать.

 

Ещё одно преимущество, здесь изготавливают индивидуальные тутеры из низкотемпературного пластика на голеностопный сустав для ребят с ДЦП. Процесс занимает всего 20 минут. Теперь, благодаря центру "Аватар" возможности для реабилитации особых детей становятся шире и доступнее.

 

