Специалисты Хоринского дома-интерната поздравили получателей услуг с 23 февраля

01 Марта 2023

 
 

 
На обслуживании отделения социального обслуживания на дому Хоринского специального дома-интерната состоит 100 человек, из них 21 - это мужчины, в том числе 13 инвалидов. Специалисты осуществляют уход в 10 сельских поселениях района.

 

- В День защитника Отечества мы навестили наших подопечных и поздравили их с праздником, - рассказывает заведующая отделением социального обслуживания на дому Валентина Борисова. - Помимо внимания и заботы, которую социальные работники проявляют в рамках своих профессиональных обязанностей, каждый из них ежегодно 23 февраля поздравляет своих подопечных - мужчин. Этот год стал не исключением. Добрыми пожеланиями и подарками они посетили виновников торжества на дому. Надо сказать, что мужчины остались очень довольны вниманием со стороны своих помощников, ведь они для них с годами становятся как родные.

#минсоц03 #социальноеобслуживание03 #дома_интернаты03

 

Жители Бурятии могут узнать о выплатах на портале госуслуг

01 Марта 2023

 

 

 

По информации Минсоцзащиты Бурятии, на портале госуслуг жители республики могут подать заявление в электронной форме на 19 мер социальной поддержки. Одна из них - выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Республики Бурятии (https://gosuslugi.ru/600160/1).

 

 - Компенсационные выплаты части родительской платы за посещение ребенком дошкольного образовательного учреждения в 2022 год предоставлены 15 259 семьям республики на 19079 детей. Объём финансирования этой меры социальной поддержки составил свыше 95,7 млн рублей, - сообщила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. -   В 2022 году общий объем финансирования социальной отрасли составил более 20 млрд рублей. Из них 18,7 направлено на предоставление социальных выплат населению республики это на 25 % больше, чем в прошлом году. Сегодня по линии социальной защиты предоставляется более 60 видов мер социальной поддержки для разных категорий граждан.

#минсоц03 #социальнаязащита03 #мерысоцподдержки03

 

В Бурятии на 30 марта запланировали проведение концерта «Дети и звёзды»

01 Марта 2023

 

 

 

В Бурятии продолжается подготовка к концерту «Дети и звёзды», который запланирован на 30 марта 2023 года. В это день на сцене Городского дома детского и юношеского творчества выступят именитые артисты республики и 25 детей из числа воспитанников подведомственных учреждений Минсоцзащиты республики.     

В их числе двое воспитанников центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Малышок» Наталья и Артур, которые исполнят песню «Зажигаем звезды».    Ребята с успехом прошли первый этап подготовки к концерту, а теперь  усердно репетируют в свободное время.

- Сейчас мы учим слова песни, изучаем ритм, работаем над дикцией. Наталья и Артур - родные брат с сестрой. Ребята очень талантливые и творческие личности, есть музыкальный слух, чувство ритма. Они - активные участники культурно-досуговых мероприятий.  Музыка для них – это источник радости и вдохновения. Ребята порадуют зрителей своим замечательным исполнением. Приглашаем всех на отчетный концерт!» - поделилась художественный руководитель  Татьяна Владимировна Юневич.

 

Как сообщили в центре «Малышок», старшей Наталье - 11 лет. Она активная участница культурной и общественной деятельности. Неоднократно занимала призовые места в городских, республиканских, Всероссийских конкурсах. Наталья охотно выполняет поручения взрослых и ответственно относится к их выполнению. В детском коллективе у Натальи хорошие отношения, преобладают лидерские качества.

 

- В общении с взрослыми тактичная. Девочка способна формулировать свои взгляды и выражать свое мнение, понимает и умеет анализировать ситуацию, принимает серьезные решения, отвечает за свои поступки. У Натальи разносторонние интересы. Она любит читать художественную литературу. Увлекается танцами, хорошо рисует, нравится вязать и вышивать. На протяжении длительного периода Наталья посещала школу моделей Angara Models, центр дополнительного образования «Эдельвейс». В 2022 году в составе детей из числа воспитанников учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, посетила Кремлевскую Ёлку в г. Москва, - говорит о своей воспитаннице директор учреждения Сэсэг Васильева.

Артуру 9 лет. Он коммуникабельный и открытый, всегда вежлив со взрослыми, со сверстниками и одноклассниками. Эмоционально чувствительный, сопереживает, проявляет сострадание по отношению к младшим детям.

 

- На занятиях в школе Артур внимательный и сосредоточенный. Во время  занятий принимает активное участие. Он обожает компьютерные игры, машины на пульте управления, увлекается конструктором «Лего». Любит подвижные и спортивные игры, кататься на велосипеде. К поручениям взрослых относится ответственно. У Артура хорошая память, легко запоминает стихи, выразительно их декламирует, - продолжает говорить о детях Сэсэг Васильева. - Ребята из многодетной семьи, у Натальи и Артура есть брат и сестра – Александра и Максим.  Всем четверым очень нужна крепкая и любящая семья!

Ознакомиться с анкетами ребят:

 

Анкета Натальи: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-5ggh
Анкета Александры: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-5t3l
Анкета Артура: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-5ms1
Анкета Максима: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-5zf5
 

 

Телефон для консультации будущих родителей:

Региональный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей, 8(3012) 44-75-84 (г. Улан-Удэ, ул. Хахалова, 4а).

Ознакомиться со сведениями о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, Республики Бурятия, Вы можете на федеральных сайтах: «Федеральный банк данных о детях - сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей» по ссылке http://www.usynovite.ru//,  «Усыновление в России» по ссылке: http://усыновите.рф/ на официальном сайте Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия по ссылке:http://eqov-buryatia.ru/minsoc/ - вкладка «Каждому ребенку нужна семья!».

#минсоц03 #дети_сироты03 #дети_и_звёзды03 #центрМалышок03

 

 

Мы помним! Мы гордимся!

01 Марта 2023

 

 

 

В рамках празднования 80-летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в Бичурском центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей, провели тематическое мероприятие. Началось оно с минуты молчания, которой почтили память погибших в Великой Отечественной войне.

 

- Ребята посмотрели и обсудили документальный фильм «Сталинградская битва». В завершении дети старшего возраста озвучили подготовленную ими информационную справку, основные значимые даты и события того времени, подвели итоги битвы и её историческое значение, - говорит директор учреждения Бато Цоктоев. - Также воспитанники центра приняли участие в акции «Вахта памяти», они почтили память участников Великой Отечественной войны. В рамках акции дети привели в порядок стелу героя СССР Соломенникова Е.И. и возложили к ней цветы, изготовленные своими руками. Никто не забыт, ничто не забыто!

#минсоц03 #дети_сироты03 #патриотическоевоспитание03
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В Селенгинском районе подвели итоги районного фестиваля «Доброе сердце Селенги»

01 Марта 2023

 

 

 

В г. Гусиноозёрск состоялось знаковое событие. Здесь, в Многофункциональном Межпоселенческом доме молодежи Селенги прошло награждение участников районного фестиваля.

- Это мероприятие под названием «Доброе сердце Селенги 2022» проходил в декабре прошлого года. По его итогам дружный волонтерский отряд «Энергия» из числа воспитанников учреждения Минсоцзащиты Бурятии, стали победителями в номинации «Лучший социальный проект года», - рассказала директор Селенгинского центра социальной помощи семье и детям Светлана Киргизова. - Директор Дома молодёжи Татьяна Васильевна Соболева является начальником регионального Штаба Бурятского Республиканского отделения ВОО «Союз добровольцев России». Из её рук   дети получили диплом победителя, призы и благодарность за сотрудничество и развитие добровольческого движения среди детей и молодежи.

Сами ребята считают, что волонтерство - это вдохновляющий и интересный труд.

- Мы осознаём важность того, что нужно помогать другим. Наш волонтерский отряд «Энергия» Селенгинского центра работает по всем направлениям! Мы участвуем в экологических и патриотических акциях, оказываем социальную помощь одиноко проживающим гражданам, и многое другое, - поделились своими успехами маленькие активисты, победители фестиваля.

По словам Светланы Киргизовой, не отстают от воспитанников и педагоги. Они являются  «серебряными» волонтерами и также участвуют в развитии добровольчества.

- Это объединяет, сплачивает коллектив и приносит высокие результаты. Поэтому наш коллектив однозначно добрый, слаженный, не только педагогический, но и коллектив воспитанников. «Один за всех и все за одного!» - таков наш девиз говорят в один голос взрослые и дети.

#минсоц03 #дети_сироты03 #волонтёры03

 

 

Руководитель Минсоцзащиты Бурятии о поправках в региональные законы

01 Марта 2023

 

 

 

Во вторник, 28 февраля состоялась очередная сессия Народного Хурала РБ. Депутаты регионального парламента рассмотрели ряд вопросов, среди которых – упразднение регионального праздника Дня отца и внесение поправок республиканский закон «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Республике Бурятия».

Докладчиком по этим вопросам повестки выступила министр социальной защиты населения РБ Татьяна Быкова.

- В Бурятии упразднили региональный праздник День отца. Такое решение было принято на 28-й сессии Народного Хурала РБ. Теперь он будет отмечаться в один день с федеральным праздником - в России он отмечается в третье воскресенье октября. Соответствующий указ подписал глава государства В.В. Путин в 2021 году. Поэтому российские регионы, включая Бурятию отметят официальный День отца в 2023 году - 15 октября, - сообщила министр. - Для устранения нормативной коллизии, законопроектом День отца исключили из перечня праздничных дней путем признания абзаца двенадцатого части 2 статьи 2 республиканского закона «О праздничных днях и памятных датах в Республике Бурятия» утратившим силу.

Также депутаты поддержали поправки, которые были внесены региональный закон «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Республике Бурятия».

- Согласно утвержденным изменениям, многодетным семьям Бурятии больше не придётся ежегодно подтверждать свой статус в органах социальной защиты. Эту инициативу поддержали депутаты Народного Хурала, приняв на 28-й сессии. Принятые парламентариями изменения освобождают многодетные семьи республики от обязанности ежегодной регистрации. Решение вопроса о продлении статуса многодетной семьи предлагается закрепить в порядке, утверждаемом Правительством Республики Бурятия. Предусматривается, что документы (сведения), необходимые для решения вопроса о продлении статуса многодетной семьи, будут запрашиваться органом социальной защиты населения в рамках межведомственного взаимодействия, - уточнила Татьяна Быкова.

