В Кижинге многодетная мама открыла игровую комнату
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Игровая площадка под названием «Мир игры» открылась в прошлом году в Кижингинском районе. Теперь местная детвора с удовольствием отдыхает здесь, проводит время без гаджетов, весело. Мало кто знает, что проект реализовала многодетная мама Сэсэг Цыбикова, которая в 2022 году заключила социальный контракт и получила государственную помощь по нацпроекту «Демография» на осуществление своей мечты.

- Не зря говорят, что социальный контракт дает многим начинающим предпринимателям толчок в будущее. Вот и в данном случае произошло тоже самое. Открывшись в мае месяце, и поняв, что свое дело требует вливания дополнительных денежных средств, я решила подписать договор на соцконтракт, получив поддержу в размере 350 тысяч рублей, - рассказывает свою историю мама четверых детей Сэсэг Цыбикова. - Как и любая любящая мама, хочется дарить детям радость, искренние эмоции в развлекательных комплексах. Но, проживая в деревне, мы столкнулись с проблемой нехватки таких мест. И вот пришла идея создать детскую игровую комнату весной прошлого года.

Получив денежные средства, начинающая предпринимательница закупила дорогое оборудование - это металлическо-каркасное сооружение, а все остальное - аппарат для попкорна, аппарат для сахарной ваты, столы, стулья, большое количество игрушек, кукольные домики и многое другое - приобрела на свои личные сбережения.

- Наш «Мир игры» - это не только про развлечения... Это территория детского счастья, которое создано не только с целью активного и полезного времяпрепровождения детей, но и которое обязательно оставит в памяти спектр положительных эмоций. Здесь дети, даже самые маленькие, с пользой проводят время под присмотром: играют в увлекательные игры, получают море удивительных и восторженных эмоций. 

- «Мир игры» - это про семью и любовь к детям. Ведь ее создатели - люди, которые с особым трепетом относятся к семейному делу и счастью детей, - считают в отделе социальной защиты населения по Кижингинскому району, куда их землячка обратилась за социальным контрактом. - Открытие детской развлекательной комнаты позволит детишкам проводить время со сверстниками, поиграть с машинками, куклами, покувыркаться всласть в большом бассейне с шариками, бегать, прыгать, рисовать. Также здесь можно проводить различные детские праздники, дни рождения.

В Минсоцзащиты Бурятии отметили, в 2022 году участниками социального контракта в Кижингинском районе стали 39 сельчан, которым была оказана поддержка на сумму порядка 6,5 млн рублей. Из них - 14 человек выбрали предпринимательскую деятельность. На реализацию своих проектов они получили 4,3 млн рублей.   

Алина САНДАКОВА
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В Селенгинском районе провели собрание для опекунов и приёмных родителей
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В Селенгинском районе сегодня 201 ребенок из числа детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, которые воспитываются в замещающих семьях. В приёмных 95 детей, под опекой 106 детей. 

Ежегодно здесь проводится общее районное собрание для опекунов (попечителей) и приемных родителей, организованное отделом опеки и попечительства.

- В собрании приняли 67 замещающих родителя, представители заинтересованных ведомств. На повестке дня стояли вопросы по защите прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подведение итога 2022 года, - говорит начальник отдела опеки и попечительства по Селенгинскому району Лилия Янькова. - Врач-педиатр Гусиноозерской центральной больницы рассказала о порядке диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Специалист отдел социальной защиты населения по Селенгинскому району Ирина Васильевна Исакова довела информацию об индексации выплат  для замещающих семей в 2023 году.

Вместе с тем, по вопросам оздоровления детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей выступил специалист районного отдела образования, которая рассказала о сроках подачи заявлений для выдачи путевок для оздоровления детей, о мерах социальной поддержки и помощи семьям, имеющим приёмных и опекаемых детей. 

В продолжение собрания озвучивались вопросы по сопровождению замещающих семей, оказание психолого-педагогической, правовой помощи семьям и детям.

- Родители задавали интересующие их вопросы по отчетам, по справкам образовательных учреждений. Мы благодарны всем родителям, бабушкам, дедушкам кто является опекунами, приёмными родителями за то, что они сумели создать для детей новую любящую семью, окружили их заботой и лаской, - подытожила итоги собрания Лилия Николаевна. 
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В Минсоцзащиты Бурятии подвели итоги конкурса видеороликов «Сагаалган – 2023»
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Министерством социальной защиты населения Республики Бурятия совместно с Центром социальной поддержки населения подведены итоги Республиканского конкурса видеороликов «Сагаалган – 2023 г.» для детей из замещающих семей.

Ребята сняли творческие видеоролики, в которых раскрыли свои таланты. Всего на конкурс поступило 40 детских работ из 11 районов республики и г. Улан-Удэ.

- Талантливые, яркие, креативные детки получили заслуженные награды и дипломы за участие в республиканском конкурсе видеороликов «Сагаалган – 2023». Всех искренне и от души поздравляю с победой!  Отмечу, в этом году поступило в два раза больше заявок! Нашему компетентному жюри было очень сложно выбрать из нескольких десятков работ самые лучшие, потому что каждый ролик наполнен любовью и уважением к традициям предков, каждый передаёт то тепло и нежность, с которым ребята подошли к процессу создания своего видео-шедевра, - отметила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. -  Огромное спасибо родителям, которые приняли в свои дружные семьи деток, за их патриотическое воспитание и бережное отношение к культуре народов нашей многонациональной республики! 

Компетентное жюри, в состав которого вошли специалисты Минсоцзащиты Бурятии, сотрудники МАУ ДО ЦДО «Малая академия наук», общественности, СМИ республики оценивали работы по таким критериям, как творческий подход, ораторское искусство, полнота и насыщенность раскрытия темы, оригинальность изложения темы, качество подачи темы, операторская способность.

В итоге места распределиилсь следующим образом:

В номинации «Традиции и обычаи празднования Сагаалгана»:

I место – занял Бадмаев Кирилл (Джидинский район);

II место – заняла Миткеева Анна (Кяхтинский район);

III место – заняла Рогова Виктория (Курумканский район)

В номинации «Традиционное бурятское блюдо»:

I место – заняла Тюменцева Екатерина (Тункинский район)

II место – заняла Беляковская София (Кабанский)

III место – занял Баташов Данил (Прибайкальский район)

В номинации «История бурятского национального костюма»:

I место – заняли Колодина Виктория и Коневина Алина (Баргузинский район)

II место – заняла Цыдендоржиева Сэгина (Тункинкий район)

III место – заняла Баторова Яна (Заиграевский район)

По обоюдному согласию членов жюри Гран-При присуждено Плешкову Артему (г. Улан-Удэ). 

Награждение победителей состоялось 3 марта 2023 года, после чего ребят ждала увлекательная и насыщенная программа: экскурсия в Телецентр ГТРК «Бурятия», вкусный обед и поход в кинотеатр «People´s  Cinema» IMAX на мультфильм «Чебурашка».

- Уникальную экскурсию  в государственную телерадиокомпанию  Бурятии провела Татьяна Мигоцкая - заместитель начальника службы информационных программ. Ребятам рассказали, как проходит рабочий процесс в телестудии, показали, как готовятся новостные программы и т.д. Такое мероприятие знакомит детей с секретами телевизионной кухни  и пробуждает творческий потенциал. Экскурсия показала интересный и увлекательный мир телевидения. Все участники остались в восторге от такой интересной и познавательной экскурсии, - рассказала начальник отдела по работе с семьёй и детьми РГУ "Центр социальной поддержки населения" Надежда Очирова. - После ребята посетили кинотеатр «People´s  Cinema» IMAX, где посмотрели добрый, семейный мультфильм «Чебурашка». Дети смотрели данный мультфильм на одном дыхании и остались в  восторге. Ребята получили новые впечатления, много положительных эмоций от мероприятия, обрели новых друзей!

