В Закаменском районе земляки чествовали двух тружениц тыла.
 

Одна из них - Анна Кузьминична Кубенина. Она родилась  в 1933 году в селе Ивановка Кяхтинского района в многодетной семье. 

- Окончив школу, я поступила в Кяхтинское педагогическое училище, после окончания которого в 1954 году  приехала в Закаменск,  где начала работать учителем начальных классов в поселке Нарын, затем директором школы. Потом приняли решение о закрытии школы и я утроилась учителем в школу №3, - рассказывает ветеран труда. 

Всегда исполнительная,  справедливая  была избрана депутатом городского Совета. В дальнейшем, избрана секретарем исполкома Закаменского городского совета депутатов, где проработала до ухода на заслуженный отдых. У Анны Кузьминичны два сына, трое внуков, в настоящее время юбиляр проживает в г. Закаменск.

Дулма Николаевна Цыбикова, родилась в 1928 году в улусе Улаан Нурта Закаменского райна. После окончания 7 классов Санагинской  школы, в годы войны работала в колхозе дояркой в улусе Цаган-Морин. В 1946 году вышла замуж. В 1966 году переехали в село Дутулур, работала в школе  до выхода на пенсию. Вместе с мужем воспитали и вырастили 7  детей, все дети получили высшее образование, среди них есть врачи, учителя, бухгалтера. Дулма «тооби», имеет огромное количество внуков и правнуков.

- Анна Кузьминична и Дулма Николаевна   имеют  за плечами трудовой стаж более 40 лет, за добросовестный труд удостоены звания «Ветеран труда», награждены юбилейными медалями Победы в Великой  Отечественной Войне 1941-1945 г.г.- сообщили в отделе социальной защиты населения Закаменского района. - Юбиляры приняли персональные поздравления  от Президента РФ, Главы Республики Бурятия и своих земляков. Обе именинницы в свои 90 и 95 лет сохранили бодрость тела и духа, окружены заботой и вниманием своих детей и внуков.

Как ранее сообщала министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова, чествование ветеранов проходят в рамках акции «Юбиляр – 2023». Мероприятие отвечает целям и задачам проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография». В этом году юбилейный дни рождения 90, 95 и 100 лет отмечают 538 жителей республики. В их числе долгожителей свыше 100 лет – 44 человека. 
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Специалисты отдела социальной защиты по Заиграевскому району  организовали  чествование   женщин, чья жизнь  напрямую связана со специальной  военной  операции на Украине. Это мамы, жёны военнослужащих, чьи мужчины  сейчас  находятся  вдали от дома, приближая победу и долгожданный мир на земле.

- Для женщин было  неожиданно и  приятно  получить тюльпаны, тёплые  слова поддержки  и  наилучшие пожелания от специалистов отдела. Каждая с любовью  и гордостью делилась  победами своих  мужей  и сыновей, - рассказала начальник отдела соцзащиты Светлана Сапожникова. - В такое непростое время они стали для своих семей главной опорой! Низкий вам поклон. Вместе мы постараемся решить все проблемы. Пусть весна в вашем сердце не проходит, а ваши мужчины все вернутся живыми и невредимыми!
Отдел социальной защиты населения по Хоринскому району поздравил  матерей погибших военнослужащих – героев, с честью выполнивших свой воинский долг. 

- Каждой матери вручили тюльпаны - символы весны, сладкие подарки, - говорит начальник отдела соцзащиты Дарима Будаева. - Мы благодарим наших женщин за достойное воспитание  сыновей, стойкость и оптимизм! Желаем им крепкого здоровья! В свою очередь, матери поблагодарили за поддержку, внимание и память о дорогих им людях.
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В учреждении Минсоцзащиты Бурятии - центре «Малышок» состоялся утренник для ребят дошкольного и младшего школьного возраста под названием «На балу у Золушки».


- С особой любовью и нежностью наши воспитанники готовились к этому событию. Старательно готовили красивые поздравительные открытки для гостей, разучивали новые песни и танцы, - говорит директор центра Сэсэг Васильева. - Первая серьезная роль была у нашей Розы – она играла мачеху Золушки. Несмотря на то, что персонаж в сказке отрицательный, впечатления у девочки остались вполне положительные. Она много волновалась, но в конечном итоге выступила отлично.

 

Ещё одна воспитанница «Малышка» Саша тоже участвовала в спектакле. Как говорят педагоги учреждения, Саша любит наряжаться и смотреться в зеркальце, а после мероприятий иногда просит сфотографировать ее, пока все украшено под заданную тему. Ей в этот раз досталась роль одной из злых сестер Золушки. Девочка ни разу не грустила, наоборот, ей очень понравилось снова предстать перед гостями в одном из любимых платьев.

 

У другой воспитанницы - Галины была первая главная роль, с которой юная актриса справилась «на ура».

 

У спектакля были антракты – гости и часть актерского состава участвовали в различных конкурсах, пели, танцевали, а по окончании действия прочитали стихи, поздравив с 8 Марта, и вручили всем открытки, выполненные детьми. 

- Утренник прошел в атмосфере уюта, тепла и доброты. Праздник​ доставил детям и взрослым много радости и приятных впечатлений, - уверены сотрудники центра.
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В Бурятии поздравили с 8 марта матерей и жён участников СВО
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В канун Международного женского дня Минсоцзащиты Бурятии в лице заместителя министра Анатолия Кириллова поздравили Анастасию Масееву – председателя Женского комитета при войсковой части в Сосновом Бору. 

- Анастасия Рашидовна – мама двух сыновей – это её гордость, радость, отрада. Она сама военнослужащая, принимает участие во всех мероприятиях Актива регионального штаба Комитета семей воинов Отечества, - сказал Анатолий Николаевич в ходе личной встречи с Анастасией. - Мы присоединяемся к теплым словам, которые посвящаются нашим дорогим женщинам. Именно вы приносите в нашу жизнь доброту, энергию и мудрость, вдохновляете близких на новые свершения, оберегаете мужчин теплом и заботой. Вы вкладываете свой талант и душу в воспитание детей, создание семейного уюта, атмосферы гармонии и любви.  От всей души желаю светлого весеннего настроения и благополучия!

