В Баунте для детей с инвалидностью организовали праздничное мероприятие

10 Марта 2023

 
 

 
В Баунтовском районе детская библиотека совместно со специалистом отдела социальной защиты населения пригласили детей-инвалидов на праздничное мероприятие. Его посвятили празднованию Белого месяца и 8 марта. 

- Детям рассказали о традициях, обычаях, национальной кухни праздника Сагаалган. Показали мультфильм обряд «Дугжууба». Так же они с удовольствием отгадывали загадки, отвечали на вопросы. Рассмотрели выставку «Белый месяц светит серебром». Наши ребята узнали много нового и интересного об этом празднике. Поздравления с 8 марта приняли и наши прекрасные девочки их мамы, бабушки! По традиции всем ребятам подарили сладкие подарки. Охват составил 15 детей, - рассказала начальник отдела социальной защиты по Баунтовскому районе Алевтина Борисова.

#минсоц03 #дети_инвалиды03 #соцзащита03

 

Объявлен конкурс по формированию резерва управленческих кадров

09 Марта 2023

 

 

 

 

 

Объявлен конкурс по формированию резерва управленческих кадров для замещения должностей руководителей учреждений, подведомственных Министерству социальной защиты населения Республики Бурятия:
- руководитель государственного учреждения социального обслуживания, предоставляющего социальные услуги совершеннолетним гражданам;
- руководитель государственного учреждения социального обслуживания, предоставляющего социальные услуги несовершеннолетним гражданам.

Документы принимаются с 01 марта 2023 года по 29 марта 2023 года по адресу: 670034, г. Улан-Удэ, ул. Гагарина, 10, Министерство социальной защиты населения Республики Бурятия, кабинет 204, часы приема: с понедельника по четверг с 08.30 до 17.30, в пятницу с 08.30 до 16.30, перерыв на обед с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота и воскресенье.

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса принимается после рассмотрения конкурсной комиссией представленных документов и письменно доводится до сведения граждан, допущенных к участию в конкурсе не позднее, чем за 15 календарных дней.

Второй этап – тестирование и собеседование будет проводится по адресу: 670034, г. Улан-Удэ, ул. Гагарина, 10, конференц-зал Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия. Предполагаемая дата тестирования, собеседования - не ранее 10 апреля 2023 года и не позднее 21 апреля 2023 года.

Квалификационные требования к кандидатам, анкета, заявление.

Информация о результатах конкурса будет размещена на сайте Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(3012) 44-50-39.

#минсоц03 #минсоцбурятии

 

 

 

Региональный материнский капитал в Бурятии

09 Марта 2023

 

При рождении второго ребенка после 1 января 2020 года предоставляется однократно без учета доходов семьи в размере 232 688,48 рублей.

При обращении в связи с рождением второго ребенка до 2020 года, размер регионального маткапитала составляет 176 084,02 рублей.

В Бурятии в 2022 году средства регматкапа реализовали 2584 семей на общую сумму 499 млн рублей за счет средств, предусмотренных нацпроектом «Демография.

Куда можно направить средства регионального маткапитала – в ролике.

По вопросу реализации права обращаться в Клиентские службы территориальных подразделений Минсоцзащиты Бурятии.

Подробнее можно узнать по телефону Горячей линии «Наши дети» 8-800-350-57-16.

#минсоц03 #минсоцбурятии #регматкап03

 

«Тепло детских рук»

10 Марта 2023

 

 

 

В преддверии Международного женского дня воспитанники Курумканского центра социальной помощи семей и детям Минсоцзащиты Бурятии, порадовали женщин, проживающих в Курумканском доме-интернате для престарелых и инвалидов вниманием и теплом своих рук.

- Наши воспитанники смастерили яркие праздничные открытки с добрыми душевными пожеланиями. Необходимо отметить, что наши ребята всегда охотно откликаются на предложение поучаствовать в таких добрых акциях. Данные мероприятия способствуют процессу формирования и развития в детях нравственных, моральных, эстетических качеств, душевной теплоты, чуткости, заботы по отношению к старшему поколению. В свою очередь и пожилые люди с эмоциональной теплотой принимают детское внимание, - рассказали педагоги центра.

#минсоц03 #дети_сироты03 

 

В Хоринском районе с 8 марта поздравили получательниц социальных услуг

10 Марта 2023

 

 

 

Специалисты Хоринского специального дома-интерната для престарелых и инвалидов поздравили получателей социальных услуг на дому.

 

- На обслуживании находятся 79 женщин, которые нуждаются в постороннем уходе. По сложившейся традиции мы стараемся в Международный женский день окружить всех их особой заботой и вниманием, говорим добрые слова поздравлений. В нашем районе 27 поселений и почти в каждом из них живут наши подопечные, - говорит   заведующая отделением социального обслуживания на дому интерната Валентина Борисова. - Однако не только наши получатели услуг в этот день получают знаки внимания, но и наши социальные работники. Приятным сюрпризом стало поздравление в местной газете «Удинская новь» от пенсионерки Галины Дмитриевны Корнаковой. Она посвятила его самой молодой нашей коллеге Наталье Батуриной, которая работает в нашем учреждении четвёртый год.

 

Коллеги рассказали, что молодая многодетная мама обслуживает 10 граждан пожилого возраста в селе Хоринск.

 

- Добродушная, отзывчивая, скромная, в любую минуту готова прийти на помощь, - отзываются о ней подопечные. Наталья не только успевает качественно обслуживать получателей социальных услуг, но и ведет группу «Вакансии» в социальных сетях Хоринского района, помогая сельчанам в поисках работы.

 

- Мы очень рады, что такие замечательные девушки работают в нашем коллективе. Желаем всем женщинам женского счастья и успехов во всех начинаниях! - говорит коллектив дома-интерната. 

#минсоц03 #дома_интернаты03 #социальноеобслуживание03

 

 

Учреждения Минсоцзащиты Бурятии присоединись к акции «Вам любимые!»

10 Марта 2023

 

 

 

В Хоринском специальном доме-интернате поздравили женщин, у которых родные и близкие мужчины являются участниками специальной военной операции в Украине.

- На данный момент в нашем коллективе работает 7 женщин, у которых сыновья и мужья находятся в зоне СВО и 8 Марта они, к сожалению, встретят без своих мужчин. И в этот день особенно хочется поддержать их и выразить им слова признательности и уважения. Коллектив и получатели социальных услуг поздравили их с Международным женским днем. Получатели социальных услуг: Сергей Петрович Пугачев поздравил женщин стихотворением собственного сочинения, Базарсада Дашиевич Дамбаев и Эдуард Николаевич Драгунов выразили слова поддержки женам и мамам наших солдат, произнесли сердечные пожелания, - рассказала психолог учреждения Минсоцзащиты Бурятии Алена Ситникова.

#минсоц03 #дома_интернаты03 ##ВамЛюбимые03 #ЛюбимЗащитим03

·  

·  

·  

В Бурятии в 2023 году 2,4 тыс. человек получат региональный маткапитал

10 Марта 2023

 

 

 

Мера социальной поддержки семей с детьми предоставляется в Бурятии с 2019 года в рамках национального проекта «Демография». На этот год на реализацию данного мероприятия предусмотрено 564,5 млн рублей.

Региональный материнский капитал на второго ребенка выплачивается в регионах Дальнего Востока. Поэтому его еще называют «дальневосточным». Его размер не может быть ниже 30% от федерального материнского капитала. В 2023 году государство в очередной раз проиндексировало размер на 8,4%. 

Сегодня его размер на второго ребенка, рожденного после 1 января 2020 года, составляет 232 688,48 рублей. При обращении в связи с рождением второго ребенка до 2020 года - 176 084,02 рублей. 

Своё право на «дальневосточный» материнский капитал уже реализовала жительница Кижингинского района с. Кижинга Валентина Ануфриева. 

- Дочка Елизавета родилась в июне 2021 года, в тот же год обналичили сертификат. На тот момент это было чуть больше 200 тысяч рублей. Добавили собственные накопления и приобрели дом. То есть вложили деньги в жилье, - рассказывает Валентина Леонидовна. – Все меры, которые сегодня оказывает государство семьям с детьми, служат хорошим подспорьем. Особенно для мам, находящихся в декретном отпуске. 

В районе в прошлом году получателями регионального маткапитала стала 41 семья, им перечислили свыше 8,2 млн рублей. С начала года сертификаты выданы 4 гражданам, которые пока не распорядились капиталом. 

В Минсоцзащиты Бурятии напомнили, что всего по итогам 2022 года в республике такую помощь получили 2 584 человек на общую сумму 499 млн рублей и отметили, что по вопросу реализации права следует обращаться в Клиентские службы территориальных подразделений, действующих во всех районах республики.

 

