В центре «Светлый» детей учат азам бизнеса

14 Марта 2023

 

 

В учреждении Минсоцзащиты Бурятии - центре «Светлый» за четыре заезда в стационарном отделении реабилитационные услуги уже получили 256 детей со всей республики и г. Улан-Удэ.

- Центр «Светлый» был создан в 2006 году. Здесь на протяжении 17 лет проходят социальную реабилитацию дети с нарушениями развития и оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Главная задача - помочь максимально адаптироваться в обществе. Для этого в центре созданы все условия. Действуют три формы обслуживания - стационар на 14 дней, полустационар - на 18 дней и обслуживание детей-инвалидов на дому.    Ежегодно в «Светлый» приезжают более 2000 детей со всей республики. Пребывание в центре для них - бесплатное, реабилитация идёт по индивидуальной программе, - говорит директор учреждения Елена Мироманова.

В центре «Светлый» дети совмещают отдых и учёбу по программе общеобразовательной школы. Для ребят проводят множество досуговых, познавательных и развлекательных мероприятий. Одно из них - «Мой бизнес». Ребята распределяют роли между собой. Кто-то становится предпринимателем, кто-то получателем услуг или покупателем, есть и те, кто примеряет на себя роль налогового инспектора. В игру активно включаются даже взрослые - родители, которые сопровождают детей в процессе реабилитации.

- Эта познавательная игра полюбилась многим нашим получателям услуг. Дети с удовольствием закрепляют знания о финансах на практике. Для этого они презентуют свои бизнес-проекты, а потом у нас открываются парикмахерские, маникюрные и массажные кабинеты, тату-салоны, фото-студии, комнаты настольных игр и даже предсказателей! - рассказывает рассказывает заведующая стационарным отделением центра «Светлый» Анна Лебедева. - Одна находчивая девочка продавала не готовую кулинарную продукцию, а рецепты. А один мальчик умел плести косички, так вот на его услуги был спрос и очередь из клиентов! В ходу у детей своя валюта, которой они рассчитываются, а потом с удовольствием подсчитывают прибыль от своих бизнес-проектов.

По словам Анны Лебедевой, таким образом, в игровой форме дети получают представление о важности и нужности любой профессии взрослых, раскрывают свой предпринимательский и творческий потенциал.

#минсоц03 #социальноеобслуживание03 #центр_Светлый03

 

 

 

Лучшие практики реализации социальных проектов с детьми-сиротами представят в Улан-Удэ

14 Марта 2023

 

В г. Улан-Удэ на базе реабилитационного центра «Светлый» пройдет выставка-форум «Лучшие практики реализации социальных проектов с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей в Республике Бурятия». Она посвящена 100-летию образования Республики Бурятия.

- В этом мероприятии примут участие детские учреждения, подведомственные Минсоцзащиты Бурятия. Коллеги обсудят проекты, направленные на реализацию программ воспитания, реабилитации и социальной адаптации наших воспитанников. Для нас важен комплексный подход к решению проблем социализации несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом. Мы должны организовать работу по профессиональному самоопределению, формирование семейных ценностей, правовой, гражданской и патриотической культуры у детей, оставшихся без попечения родителей, - говорит министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

На обсуждение будут вынесены проекты по темам - работа с трудными подростками; практика по организации межведомственного взаимодействия; практика по занятости несовершеннолетних; практика привлечения воспитанников к социально значимым проектам; практика организации работы семьями, находящимися в социально-опасном положении; практика работы служб сопровождения замещающих семей.

- Самые качественные проекты будут внедрены для успешной реализации воспитательного процесса, социализации и адаптации несовершеннолетних. Мероприятие позволит обменяться опытом работы, определить лучшую практику и представить её на межрегиональном уровне – в г. Иркутске в апреле этого года, - уточнила заместитель министра, председатель Комитета по делам семьи и детей Эльвира Эрдыниева.

#минсоц03 #центр_Светлый03 #лучшиепрактики03 #дети_сироты03

 

 

В Бурятии многодетные семьи с 6 и более детьми получили сертификат на жилье

15 Марта 2023

 

 

По информации Минсоцзащиты Бурятии с начала года 56 многодетных семей, в которых воспитывается 6 и более детей, уже получили сертификаты на улучшение жилищных условий. Каждый из них номиналом 3,5 млн рублей, общий объем финансирования – 196 млн рублей.

В Баргузинском районе единовременную денежную выплату на приобретение жилья получила многодетная семья Коневиных, проживающая в селе Уро Баргузинского района.

У Александра Александровича и Ольги Олеговны шестеро детей: четыре дочери и два сына.

- Наша трехкомнатная квартира, размером чуть более 47 квадратных метров, давно перестала отвечать запросам большой семьи. Об улучшении жилищных условия многодетные родители мы могли только мечтать. Я - домохозяйка, супруг занимается личным подсобным хозяйством. Несмотря на то, что наша семья получает все полагающиеся меры социальной поддержки, лишних средств для серьезных накоплений у нас нет. Немало денег уходит на одежду и обувь и другие предметы первой необходимости на детей, да и на продукты тоже, - рассказывает многодетная мама. - Самостоятельно накопить денежные средства на покупку большого светлого дома не предоставлялось возможным.

Семья Коневиных обратились в органы соцзащиты в 2017 году, и спустя шести лет получили долгожданное свидетельство.

- Спасибо огромное за поддержку государству, - говорит глава семьи Александр Коневин. - Данная субсидия позволит нам улучшить жилищные условия, приобрести большой и светлый дом для нашей большой семьи.

В Кижингинском районе обладателями сертификата на единовременную выплату стали 6 многодетных семей. В канун 8 марта свидетельство в торжественной обстановке вручили Дариме Цыреновой.

- В нашей семей семеро детей. Сейчас непростые времена у многих из нас. Мой супруг служит по контракту, является участником СВО на территории Украины с самых первых дней. Спасибо всем за поддержку, за возможность улучшить жилищные условия, за помощь многодетным семьям, да и всем семьям, чьи мужчины сегодня находятся на передовой, - сказала в ответном слове Дарима Солбоновна.

#минсоц03 #жильемногодетным03 #соцподдержкаграждан03 

 

В Бурятии в дни Сагаалгана «серебряные» волонтёры проводят Всебурятский фестиваль бууз

15 Марта 2023

 

 

В районах Бурятии «серебряные» волонтёры – участники Всебурятского фестиваля бууз. Движение активистов из числа людей старшего поколения развивается и работает в рамках национального проекта «Демография».

В дни празднования Сагаалгана они радуют родных, друзей, престарелых одиноких соседей, особых детей и детей-сирот национальным блюдом! В этом году акция проходит при поддержке Правительства РБ.

В Кижингинском районе «серебряные» волонтеры Любовь Сантыповна Жамбалова, Вера Лубсанимаевна Аюшеева и Чимитма Дондокдоржиевна Гатаповна, являясь активистами местного отделения Союза пенсионеров России, своими руками приготовили главное блюдо Белого месяца. Одной из получательниц подарка стала жительница с. Кижинга Тамара Романовна Сидорская.

- Наша землячка – мама участника СВО. Каждый день она ждет весточку от сына. Многим женщинам сегодня непросто, поэтому мы решили поддержать семьи мужчин, которые сегодня выполняют свой воинский долг. Также наши добровольцы из числа «серебряных» волонтёров сами готовят дарят буузы собственного изготовления тем, кто нуждается в особом внимании. В прошлые годы мы охватили акцией пожилых граждан и людей с ограниченными возможностями, но и многодетных семей, семей с детьми с низкими доходами, - рассказывает председатель Кижингинского отделения Союза пенсионеров России Зоя Даржаевна Гармаева.

Тамара Романовна была тронута таким вниманием.

- Неожиданный подарок получила я от своих односельчан. Очень приятно ощущать внимание со стороны своих земляков, которые волнуются и переживают вместе с тобой. Спасибо им за такую поддержку и за буузы, - искренне признаётся мама солдата.

Как сообщили в отделе соцзащиты по Кижингинскому району, в этом году в рамках акции буузы, которую уже несколько лет подряд проводит общественное движение «Серебряные волонтёры Бурятии», в дар по 30 штук получили малоимущие и одиноко проживающие пожилые граждане, в том числе две бабушки в возрасте 86 и 76 лет, а также две семьи пенсионеров, дети которых участвуют в СВО на территории Украины.

#минсоц03 #серебряныеволонтеры03 #своихнебросаем03

 

В Бурятии первые звания «Ветеран труда» получили лидеры ТОСов

15 Марта 2023

 

Впервые в истории ТОСовского движения состоялось награждение лидеров ТОС удостоверениями «Ветеран труда Республики Бурятия» с вручением нагрудного знака «Трудовая доблесть». Эту высокую награду получили председатель ТОС «Жарки» Марина Ильинична Курикалова и председатель ТОС «Ромашка» Людмила Николаевна Кузьмичева.

- В середине декабря 2022 года на очередной сессии Народного Хурала Республики Бурятия был рассмотрен и утвержден важный законопроект, согласно которому в республике расширится перечень наград для присвоения звания «Ветеран труда Республики Бурятия». Документ был разработан по инициативе Главы республики, а также по итогам работы тематической площадки «Инициативы жителей для родной Бурятии» в рамках Муниципального форума – 2022. Документом предлагается дополнить перечень наград при присвоении звания «Ветеран труда», нагрудным знаком «Лидер территориального общественного самоуправления в Республике Бурятия». Сегодня такого знака удостоены 70 человек. Реализация законопроекта будет осуществляться в пределах средств республиканского бюджета, - напомнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

ТОС «Ромашка» был основан в 2014 году в границах четырёх многоквартирных домов г. Кяхта. За эти годы была построена детская площадка, отремонтированы подъезды домов, построена автостоянка, проведено освещение двора и детской площадки.

- В 2015 году купили детский спортивный комплекс на детскую площадку ТОС «Ромашка». В период с 2016 по 2018 годы купили и установили 15 уличных тренажёров. В 2019 году на территории ТОС установлен комплекс спортивных антивандальных тренажеров. По инициативе активистов ТОС в домах заменены электрические счётчики, на входных дверях установлены электронные замки. В подъездах простое освещение заменено на энергосберегающее, - рассказала о своей работе Людмила Николаевна. - Ежегодно ТОС «Ромашка» участвует в республиканском и районном конкурсах «Лучшее ТОС». За пять лет выиграно 483 тысяч рублей, привлечено в 112 тыс рублей.

Марина Ильинична Курикалова - заведующая клубом в селе Дунгуй,  на протяжении 13 лет она руководит ТОС «Жарки». За это время проделана огромная работа.

- В период с 2011 по 2020 годы нами привлечено более 1,5 млн рублей, в том числе за счет выигранных средств республиканского и районного конкурсов «Лучшее ТОС». Дважды мы занимали первое место и поощрялись призом в 250 тысяч рублей, - с гордостью говорит руководитель ТОСа. – Мы сделан капитальный ремонт крыши сельского клуба, сюда мы приобрели мебель и новое оборудование. Вместе мы построили водокачку, отремонтировали памятник воинам-землякам, погибшим в годы ВОВ, построили церковь, сделали ремонт здания старой начальной школы, где в настоящее время создан музей «Русская изба». Этот проект нацелен на развитие культурно-познавательного туризма. На сегодняшний день в музее собрано большое количество экспонатов. Во второй половине здания планируется разместить музей русской кухни.  

#минсоц03 #ветерантруда03   

 

Стартовал региональный этап Всероссийского конкурса «Семья года »

15 Марта 2023

 

 

 

В Бурятии стартует VIII Всероссийский конкурс «Семья года». Его организаторы -  Министерство труда и социальной защиты РФ и Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Основная цель конкурса – пропаганда и повышение общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства.

 

- В Республике Бурятия региональный этап проводится в два тура. Отборочный на районном уровне стартует уже сегодня - 15 марта и продлится до 21 апреля 2023 года. Финальный тур (на республиканском уровне) – с 24 апреля по 28 апреля 2023 года по следующим номинациям: «Многодетная семья»; «Молодая семья»; «Сельская семья»; «Золотая семья России»; «Семья – хранитель традиций», - пояснила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Во втором туре будут определены победители регионального этапа Всероссийского конкурса. Отмечу, за эти годы конкурс стал по настоящему масштабным, ярким общественным событием, охватившим большое число семей-участников на муниципальном, региональном и федеральном уровнях.

 

Ежегодное участие в конкурсе принимают и семьи с Республики Бурятия. Напомним, в число победителей конкурса «Семья года» вошли:

 

- Жамбалдоржиевы (Хоринский район) в номинации «Сельская семья» (2016 г.);

 

- Дамбаевы (Иволгинский район) в номинации «Семья – хранитель традиций» (2017 г.);

 

- Власовы (Железнодорожный район г. Улан-Удэ) в номинации «Молодая семья» (2018 г.);

 

- Хазагаевы (Закаменский район) в номинации «Сельская семья» (2019 г.);

 

- Баторовы (Селенгинский район) в номинации «Многодетная семья» (2020 г.);

 

- Лисины (г. Северобайкальск) в номинации «Молодая семья» (2021 г.);

 

- Марзаевы (Окинский район) в номинации «Многодетная семья» (2022 г.).

 

Данные семьи включены в Почетные книги «Семья года», которые были изданы Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

 

Более подробную информацию об участии в Конкурсе можно получить по телефону 21-30-77 – Власова Екатерина Алексеевна (отдел по работе с семьей и детьми РГУ «Центр социальной поддержки населения).

