В Бурятии реализуется проект Благотворительного фонда «Спецоперация Бабушка»
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Благотворительный фонд «Спецоперация Бабушка» вновь помогает нуждающимся пожилым гражданам и инвалидам республики. В доме пенсионерки из п. Селенгинск Кабанского района уже разобрана старая печь и вовсю идет укладка новой.

- Безмерно рада такому обновлению, ведь печка - это душа дома, - говорит хозяюшка Людмила Васильевна. – Дай Бог здоровья всем, кто помогает в её обновлении!

Партнером Всероссийского Благотворительного фонда «Спецоперация Бабушка» в Бурятии является автономная некоммерческая организация «Аэлита», которая уже четвертый год является ответственным поставщиком социальных услуг. Кроме воплощения собственных социальных проектов в рамках реализации системы долговременного ухода нацпроекта “Демография”, организация помогает нуждающимся пожилым людям, инвалидам и их семьям в сотрудничестве с федеральными благотворительными фондами.  

- Это наш не первый совместный проект. В этот раз реальная помощь нуждающимся оказывается в ремонте и укладке отопительных печей, поскольку данные работы связаны с немалыми расходами и кучей хлопот, - рассказывает Арюна Мылзенова, один из руководителей «Аэлиты». - Укладка новой печи стоит порядка 100 тысяч рублей и, в основном, непосильна нашим одиноким нуждающимся пожилым гражданам. Сейчас у нас в работе ещё 15 заявок из разных районов республики.

Общественная организация «Аэлита» при оказании социальной помощи на дому в Иволгинском, Кабанском, Тункинском, Мухоршибирском, Еравнинском, Кижингинском районах и г. Улан-Удэ, использует средства Фонда президентских грантов и субсидии из республиканского бюджета.

В Минсоцзащиты Бурятии напомнили, что недавно завершился прием заявок на конкурс для предоставления грантов в форме субсидий из республиканского бюджета СО НКО, реализующих социально значимые проекты, направленные на улучшение социально-экономических условий жизни людей пожилого возраста, ветеранов, инвалидов и их семей, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации. Ежегодно победителям конкурса представляются субсидии на общую сумму порядка 7,5 млн рублей.  

Присоединившись к Аэлита Социальная помощь Бурятии в группе https://vk.com/aelita03 Вы можете напрямую обратиться к Арюне Мылзеновой по вопросам оказания помощи инвалидам и пожилым людям республики.  

#минсоц03 #минсоцбурятии #соцобслуживание03 #АНО_Аэлита03

 

 

В центре социальной адаптации «Шанс» поздравили молодожёнов
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В подведомственном учреждении Минсоцзащиты Бурятии - Республиканском центр социальной адаптации для лиц без определенного места жительства и занятий «Шанс» произошло знаковое событие - бракосочетание Марины и Владимира.

 

- В разное время супруги попали в наше учреждение. У каждого из них своя история. Марина обратилась в «Шанс» в октябре прошлого года. История, рассказанная ею, потрясла нас тогда, - вспоминает директор Сергей Жамцаев. - Наше героиня жила у своей двоюродной сестры в частном доме, где к ней относились ужасно - она спала в прихожей на покрывале возле входной двери, ей не давали возможность помыться, и привести себя в порядок, кормили остатками пищи, либо подкармливали соседи. Целыми днями Марина находилась на улице. Несмотря на то, что в 2012 году ей была установлена инвалидность II группы бессрочно и пенсия, она ни разу не видела и не получала этих денег. Так как сестра заставила оформить на нее доверенность о получении пенсии. Узнав всё это, мы стали называть Марину - Золушкой.

 

По словам Сергея Борисовича, Марина наотрез отказалась возвращаться домой к сестре и предпочла остаться в «Шансе». Здесь она встретила свою судьбу - Владимира.

 

- За период пребывания в учреждении, женщина прошла реабилитацию, расцвела в буквальном смысле слова, пришла в себя после долгих лет жизни скитания по улице и ущемлений своих прав со стороны сестры. Со своим супругом Марина познакомилась в стенах нашего учреждения, они быстро нашли общий язык, - говорят работники центра социальной адаптации. - Сегодня Владимир официально работает на фабрике «Селенга», имеет похвальные грамоты, пользуется уважением среди коллектива. Мы были очень рады за ребят, когда они сообщили, что решили заключить брак. Марина заказала себе платье, ведь каждой девушке хочется выглядеть сногсшибательно в день своей свадьбы, которая состоялась 14 марта этого года.

 

В планах молодых найти съёмное жильё, начать благоустраивать себе уютное гнёздышко.

 

- Мы искренне желаем молодым долгих лет жизни, гармонии и понимания, бесконечной любви и процветания. Желаем им ярких, запоминающихся событий, доверия друг к другу, совместных целей и успешных мирных переговоров на пути к их достижению, сил и стойкости в создании теплого уютного дома, благополучия и радости, обоюдных желаний. Совет да Любовь!

#минсоц03 #центр_Шанс03 #социальноеобслуживание03

 

 

Сотрудники Джидинского дома-интерната представили свои работы на выставке-ярмарке
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Коллектив Джидинского дома-интерната принял участие в районном конкурсе народных художественных промыслов и декоративно-прикладного творчества посвященная 100-летию Республики Бурятия, а также в конкурсе бурятской национальной кухни «Угтажа байнабди» в рамках национального праздника «Сагаалган».

 

- Мы представили несколько своих работ - это чайный сервиз, который мы сделали из из макарон, а также изделия из шерсти и джутовой нити. В конкурсе национальной кухни коллектив представил изобилие блюд, также состоялась защита стола. Все мастера района постарались представить свои лучшие работы. Выставка  дала возможность посетителям расширить представление о современном состоянии народных художественных промыслов района, познакомиться с лучшими работами народных мастеров района. Коллектив дома-интерната награжден двумя дипломами за активное участие и денежной премией, - рассказала директор дома-интерната Ольга Клочихина. 

