Вышел в эфир первый выпуск передачи "Жизнь после"

20 Марта 2023

 

 

 

 

Есть такое выражение – «молодость все простит». Герой первого выпуска «Жизнь после» думал также, но за свои ошибки ему пришлось "платить свободой" и 11 лет он провёл в тюрьме. А теперь пытается жить с «чистого листа»...
На телеканале АТВ запущен цикл передач «Жизнь после»

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=6ofcSt2w3q8" \t "_blank"  о межведомственной работе по социальной реабилитации, ресоциализации и социальной адаптации лиц, отбывших уголовное наказание в виде лишения свободы и лиц, отбывающих наказание, не связанное с лишением свободы. 

#минсоц03 #минсоцбурятии

 

 

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, тел. 44-19-27.


Все новости на сайте и в социальных сетях, а также в Телеграм-канале
Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/  
https://vk.com/minsocrb
https://ok.ru/group/55216656482416
Мы в Telegram: https://t.me/minsoc_buryatia
 

 

-------- Пересылаемое сообщение --------
От кого: Пресс-служба Минсоцзащиты Бурятии <pressrb@mail.ru>
Кому: vostok-teleinform@yandex.ru, info@newbur.ru, info@gazeta-n1.ru, gazeta-n1@yandex.ru, reklama.87@mail.ru, info@ulanmedia.ru, tivicom@inbox.ru, editor@arigus.tv, im.ceo@mail.ru, info@tvatv.ru, info@baikal-media.ru, gazetarb.ru@gmail.com, karaul@aif.ru, ludvikom@yandex.ru, baikal-atv@yandex.ru, moy-ulan-ude@mail.ru, asi-buryatia@mail.ru, molbur1@gmail.com, niktorin10@yandex.ru, fridaypaper@ya.ru
Дата: Вторник, 21 марта 2023, 9:17 +08:00
Тема: Новости Минсоцзащиты от 21.03.2023
 

Добрый день!
Министерство социальной защиты населения Республики Бурятия направляет информационные материалы для возможной публикации в ваших изданиях/на ваших сайтах. Заранее благодарим.
 

Выплаты Героям России будут назначаться автоматически

20 Марта 2023

 

 

 

Депутаты Государственной Думы приняли в третьем чтении поправки в законодательство, в соответствии с которыми ежемесячная денежная выплата героям Советского Союза и Российской Федерации, полным кавалерам ордена Славы, героям Социалистического Труда, героям Труда РФ и полным кавалерам ордена Трудовой Славы, а также членам семей погибших и умерших героев будет назначаться автоматически с даты присвоения звания. 

Речь идет о героях и членах семей погибших и умерших героев, у которых право на ЕДВ возникло после 1 января 2023 года.

Кроме того, в соответствии с законом, героям и полным кавалерам ордена Славы ежемесячная денежная выплата устанавливается в размере 83 496,41 рубля. Выплата героям Социалистического Труда, Труда Российской Федерации и полным кавалерам ордена Трудовой Славы составит 61 566,28 рубля ежемесячно.

 

По действующему законодательству героям или членам их семей, если сами они погибли, для получения выплат нужно обращаться в Фонд пенсионного и социального страхования, куда надо предоставить заявление и все необходимые подтверждающие документы. В соответствии с поправками, сведения о присвоении звания героя будут направляться в СФР органами, представляющими Президенту РФ лицо к награде. Это должно будет происходить не позднее пяти рабочих дней со дня получения им звания. Если в СФР уже есть платежные реквизиты (например, человек получает пенсию), выплаты будут приходить по ним. В противном случае у героя или его родственников попросят заявление с реквизитами.

Напомним, с 1 февраля 2023 года ежемесячные выплаты увеличились на 11,9 %.

 

Минтруд окажет поддержку в трудоустройстве участникам СВО и их семьям
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Минтруд предложил распространить бесплатное переобучение в рамках нацпроекта «Демография» и субсидирование найма на участников СВО и членов их семей. Соответствующий проект постановления представлен на общественное обсуждение.

 

- Одна из задач, которые Президент обозначил в Послании - уделять самое пристальное внимание ветеранам и их семьям. За гражданами, которые были мобилизованы, сохраняются рабочие места. Но в ряде случаев таким ветеранам может потребоваться обновить знания или переквалифицироваться. С учетом этого участники специальной военной операции получат приоритетное право на участие в программах переобучения и субсидирования найма. Аналогичное решение предлагается принять и для членов семей участников специальной военной операции, - отметил глава Минтруда России Антон Котяков.

 

Напомним, ранее Минтруд России внес изменения в программу субсидирования найма для привлечения работников в значимые для экономики предприятия. Новый механизм предусматривает компенсацию затрат работодателей из сферы оборонно-промышленного комплекса на выплату зарплаты работникам, которые переезжают из других регионов для трудоустройства. Поддержка составляет около 280 тысяч рублей на одного привлеченного работника.

 

Также в этом году продлены программы по поддержке занятости. Дополнительной помощью смогут воспользоваться около 370 тысяч граждан. Речь идет о софинансировании временных работ для сотрудников, которые оказались в простое или под риском увольнения, об организации оплачиваемых общественных работ, программах субсидирования найма и переобучения граждан. Все эти инструменты применялись для поддержки занятости в 2022 году.

#минсоц03 #нацпроект_Демография03 

 

 

Дети «Журавушки» побывали в Региональном центре доступа к электронным ресурсам Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина

21 Марта 2023

 

Специалисты Регионального центра доступа к электронным ресурсам Президентской библиотеки им. Б. Н. Ельцина совместно с центром обслуживания граждан с ограничениями жизнедеятельности, в том числе слепых и слабовидящих, подготовили для детей из детского дома-интерната  «Журавушки» настоящий праздник, благодаря интерактивной песочнице iSandBOX.

 

- Называется она песочницей не только из-за того, что состоит по большей части из дополненной реальности и обычного песка, но и в том числе из-за того, что со всеми живописными пейзажами, появляющимися на песке, можно взаимодействовать. С помощью работы в интерактивной песочнице можно развивать наглядно-образное мышление, восприятие и память у детей, - рассказала директор «Журавушки» Оксана Богатырёва. - Интерактивная песочница – уникальный игровой образовательный комплекс, работа которого построена на 3D-технологиях.

Дети создавали на песке свой мир, передавая собственные эмоции и настроение. В результате обучения с применением интерактивной песочницы у детей возникает положительное эмоциональное отношение к образовательной деятельности, возрастают познавательная активность и интерес, расширяется кругозор, появляется стремление к новизне, к фантазированию; речь становится более образной и логичной. Развиваются такие личностные качества, как уверенность, организованность, коммуникабельность, выносливость, сила воли.

Затем, день продолжился в Учебном компьютерном классе Регионального центра, где ребята смогли раскрасить любимых героев мультфильма Смешарики, используя лишь мышку. В сюжете игр, усваивали их правила и стремились к достижению результатов.

#минсоц03 #дом_интернатЖуравушка03 

 

 

В Бурятии региональный материнский капитал используется для улучшения жилищных условий

21 Марта 2023

 

2,5 тыс семей в Бурятии воспользовались государственной финансовой поддержкой в виде регионального материнского капитала при рождении второго ребенка. Данная мера финансовой поддержки оказывается в рамках национального проекта «Демография». Подавляющее большинство семей направляют эти средства на улучшение жилищных условий.

 

Одними из первых его получателей в 2023 году стали молодые супруги Доржиевы из с. Курумкан. Глава семьи работает в Курумканском отряде противопожарной службы, счастливая мама Доржо-соо Жаргаловна находится в отпуске по уходу за детьми. У них теперь подрастают сын и дочка. После рождения второго ребенка на семейном совете приняли решение купить в собственность жилой дом. На большую покупку направили федеральный материнский капитал и дополнительный капитал для дальневосточников. Ведь оба материнских капитала предоставляются без учета доходов семьи и в сумме составляют 901 тыс. рублей.

- Сразу сделали пристрой к дому, полностью его благоустроили, провели от поселковой котельной отопление. Дальше у нас есть еще планы по переделке надворных построек, - поделилась мама Доржо-соо Жаргаловна. – Мы очень рады, что благодаря нацпроекту «Демография» у нас свой дом!

При рождении второго ребенка у россиян возникает право на федеральный материнский (семейный) капитал, размер которого с 1 февраля 2023 года, если на первого ребенка не назначалась, составляет 775 628 рублей. Кроме того, у семей, проживающих на территории Дальневосточного федерального округа, при рождении второго ребенка возникает право на региональный маткапитал, размер которого составляет 30% от федерального.

- Регматкапитал предоставляется однократно без учета доходов семьи и в случае рождения второго ребенка после 1 января 2020 года составляет 232 688,48 рублей. При обращении в связи с рождением второго ребенка до 2020 года, размер регматкапитала составит 176 084,02 рублей. - напомнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

Отметим, заявление может быть подано через портал Госуслуги, в МФЦ или непосредственно в органах соцзащиты по месту жительства заявителя.

Yхибyyд – эжы, баабайн жаргал, Буряад нютагай баялиг! Дети – это счастье родителей и богатство родной земли!

#минсоц03 #нацпроект_Демография03 #вылатынадетей03 #региональныйматкапитал03 #дальневосточныйматкапитал03

 

 

В Улан-Удэ стартовал проект “Дети и звезды”
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В Улан-Удэ полным ходом идет подготовка к праздничному концерту к 100-летию Бурятии. В рамках подготовки Министерство социальной защиты запустило проект «Дети и Звезды», который направлен на развитие и поддержку творческих способностей детей, оставшихся без попечения родителей, а также привлечение общественности к семейному устройству детей-сирот.

На протяжении нескольких недель 25 талантливых детей из 7 региональных учреждений социального обслуживания будут брать уроки пения и готовить номера под началом улан-удэнских исполнителей. Режиссером проекта выступает известная в республике певица и блогер Алина Намсараева. 

Артистка помогла будущим звездам распеться и провела вокальную тренировку. Ее ученики старательно брали ноты и учились петь в движении. И хотя репетиция была непростая, все ребята остались довольны и сейчас с нетерпением ждут продолжения уроков по вокалу. 

- Главное, чтобы у нас вышло хорошее выступление. Конечно, иногда бывает сложно! Например, петь и двигаться одновременно. Но это поможет нам сделать хороший номер. Я уже год занимаюсь пением, фортепиано и сольфеджио и очень хочу выступить на концерте, - рассказала 13-летняя Вероника, которая участвует в проекте “Дети и звезды”. 

Итоговый концерт состоится 30 марта в Городском дворце детского и юношеского творчества и будет приурочен к столетию Бурятии. Но до этого ребят ждет еще не одна репетиция - все наставники настроены на блестящий результат.

- Я могу быть строгим педагогом, пока не увижу хороший результат. Эти дети для меня ничем не отличаются от других, я и сама из приемной семьи. Очень хочется им помочь, чтобы они что-то взяли от проекта и зарядились от меня. Я буду стараться отдать максимум энергии, чтобы на сцене ребята выдали тот результат, который, возможно, зажжет глаза родителей в зале, - заключила Алина Намсараева. 

#минсоц03 #дети_сироты03 #дети_и_звёзды03

 

 

Ребята продолжают готовиться к концерту «Дети и Звезды»

21 Марта 2023

 

 

 

Концерт – это яркое событие в жизни ребенка, музыкальный праздник, к выступлению, в котором надо старательно готовиться. Участие в концерте и почётно, и ответственно. Воспитанники центров - детских учреждений Минсоцзащиты Бурятии подходят к работе над выступлением ответственно и внимательно.

Сегодня познакомимся поближе с талантливыми и замечательными ребятами Назимом, Андреем и очаровательной Анжелой.

 

Лучезарной и милой Анжеле 5 лет. Анжела девочка – звёздочка, всеобщая любимица. Анжела добрая и отзывчивая, очень привязана к старшим братьям. На концерте исполнит песню «Я куколка Катюша». У маленькой Анжелы 3 старших брата: Роман, Геннадий и Дмитрий.

Ознакомится с анкетами ребят:

Анкета Романа: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-phds
Анкета Дмитрия: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-pu0w
Анкета Геннадия: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-pnpc
Анкета Анжелы:  https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-q0cg
 

Дети ждут заботливых и внимательных родителей, которые поддержат их интересы и станут настоящей дружной семьей!

 

Общительному и жизнерадостному Назиму 14 лет. Он - душа компании, во всем проявляет инициативу. С огромным желанием участвует во всех творческих мероприятиях. Увлекается спортом. Ответственно относится к учебе, уважителен по отношению к старшим.

Анкета Назима: https://www.usynovite.ru/child/?id=7t3yu-g01s
 

Скромному и ответственному Андрею 14 лет. Аккуратен во всем. Уже несколько лет выступает на сцене с вокальными и танцевальными номерами. Доброжелательный, всегда придёт на помощь другу. Интересуется конструированием. У Андрея есть младшая сестренка Анастасия.

Ознакомится с анкетами ребят:

Анкета Андрея: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-5t8g
Анкета Анастасии: https://www.usynovite.ru/child/?id=7sxna-5zk0
Дуэт Назима и Артема  исполнят песню из репертуара В. Преснякова «У меня есть ты».

Пусть талантливых ребят  увидят как можно больше хороших людей, среди которых обязательно будут их будущие родители!

 

Телефон для консультации будущих родителей:

Региональный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей, 8(3012) 44-75-84 (г. Улан-Удэ, ул. Хахалова, 4а).

Ознакомиться со сведениями о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, Республики Бурятия, Вы можете на федеральных сайтах: «Федеральный банк данных о детях - сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей» по ссылке http://www.usynovite.ru//,  «Усыновление в России» по ссылке: http://усыновите.рф/ на официальном сайте Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия по ссылке:http://eqov-buryatia.ru/minsoc/ - вкладка «Каждому ребенку нужна семья!».

#минсоц03 #дети_сироты03 #дети_и_звезды03

 

Золотой юбилей совместной жизни отметила пара из с. Баргузин

21 Марта 2023

 

 

Золотой юбилей совместной жизни отметила пара из с. Баргузин, Любовь Павловна и Николай Кириллович Петренко.

В далеком 1973 году в г. Красноярск, будучи студентами Сибирского технологического и педагогического институтов, они заключили брак в отделе ЗАГС г. Красноярка. В том же году, получив дипломы о высшем образовании, были направлены по распределению в Баргузинский район Республики Бурятия. Работали в далеком с. Гусиха, Николай Кириллович - в Баргузинском леспромхозе, а Любовь Павловна – в школе учителем.

Николай Кириллович, как молодой перспективный специалист, был направлен в райком партии в отдел промышленности, позднее был назначен вторым секретарем Совета народных депутатов, заместителем Главы района, Главой сельского поселения «Баргузинское». И сейчас Николай Кириллович трудится председателем районного Совета ветеранов Баргузинского района.

- Любовь Павловна, при переезде в райцентр стала работать инструктором райкома комсомола, позже работала ответственным секретарем по охране памятников истории и культуры. В самые тяжелые годы перестройки Любовь Павловна трудилась заместителем начальника отдела социальной защиты населения, - рассказали в отделе соцзащиты по Баргузинскому району. - Любовь Павловна и Николай Кириллович достойно пронесли свою любовь через жизненные испытания, создали дружную семью, сохранили счастье и семейный уют, воспитали дочь, сегодня уже взрослеют двое внуков и внучка. Дети и внуки – гордость для бабушки и дедушки. Желаем золотым юбилярам крепкого здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой любви и много радостных событий в дальнейшей долгой счастливой жизни!

#минсоц03 #старшеепоколение03

 

Мини тренинг «Искусство общения»

21 Марта 2023

 

Психолог Курумканского центра социальной помощи семье и детям провёл мини-тренинг на тему «Искусство общения» с родителями из  многодетных и замещающих семьей. Его цель - создание позитивного психологического климата, раскрытие нюансов  общения с детьми.

- В ходе тренинга проводились упражнения «Родитель-ребенок», «Конфликтная ситуация», разбиралась техника дисциплинирования детей. На протяжении всего тренинга участники обращались к друг другу по имени и говорили от своего имени используя выражения: «Я думаю», «Я чувствую». Хотелось бы отметить, что в ходе совместной деятельности, присутствовавшие не навязывали друг другу своего мнения, а выслушивали интересы каждого, приходя к общему, компромиссному решению. Проигрывание разных ситуаций помогло  посмотреть на себя глазами детей, сформировать доверительное отношение ко всем участникам, - рассказала психолог Валентина Шагжиева.

- В заключении все вместе пришли к общему выводу, что задача каждого родителя по отношению к своему ребенку - это проявления любви, заботы и согревания его своей душевной добротой, - отметили родители - участники тренинга.

В целом результат встречи был отмечен как положительный. Все участники высказались о необходимости проведения подобных тренингов, их пользе для выстраивания взаимоотношений, что помогло бы способствовать сохранению стабильных положительных отношений в семье.

