Бурятская таможня передала товары первой необходимости в социальные учреждения Республики Бурятия

22 Марта 2023

 

 

Именно так происходит передача конфискованного товара. Бурятская таможня отдает бытовую химию в дома престарелых в нескольких в районах и один в Улан-Удэ. В общей сложности почти 400 кг импортного стирального порошка и более 500 упаковок зубной пасты.

 

 

 

-Она очень полезна, у нас там проживающие могут получается попользоваться импортной продукцией, они и отечественной тоже пользуются, но если нам бесплатно передают это конечно очень хорошо, наши довольны будут надеюсь, я им говорила, но не говорила что сегодня это будет, - рассказала Алена Бадмажапова, специалист Джидинского дома интерната для престарелых и инвалидов. 

 

 

 

Незадекларированный товар на сумму почти в полмиллиона рублей был выявлен при вывозе в Монголию на таможенном посту в Кяхте. Все переданные товары имеют сертификаты соответствия продукции системе ГОСТ.

 

 

 

-Все предметы административных правонарушений, которые выявляются в рамках таможенного контроля и являются незадекларированными или запрещенными, по решению суда сначала признаются конфискованными и обращаются в федеральную собственность. Все предметы правонарушений попадают в руки именно по назначению. Вообще этим занимается Росимущество, но сейчас таможне дали право передавать напрямую данные товары, -прокомментировал Игорь Кокорин, начальник Бурятской таможни.

 

 

 

Если товар не задекларирован по установленной форме предусмотрена административная ответственность. Данная категория не облагается таможенной пошлиной, но попытка его незаконного вывоза, как правило, грозит отправителю конфискацией и административным штрафом.

Материал подготовлен ТК "Тивиком", сюжет ТК "Тивиком"
 

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, тел. 44-19-27.
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Добрый день!
Министерство социальной защиты населения Республики Бурятия направляет информационные материалы для возможной публикации в ваших изданиях/на ваших сайтах. Заранее благодарим.
 

Ребят в центре «Светлый» научили лепить буузы

22 Марта 2023

 

 

В республике в дни празднования Белого месяца в детских учреждениях Минсоцзащиты Бурятии проходят мероприятия, которые призваны рассказать ребятам о традициях, обычаях, главных блюдах Сагаалгана.

В реабилитационном центре «Светлый», где круглогодично услуги получают дети со всей республики в возрасте от 0 до 18 лет, ребята подросткового возраста становятся участниками мероприятий, главная цель которых - сохранение культурных и национальных традиций народов, проживающих в в Бурятии.

 

- В дни Сагаалгана наши педагоги решили организовать для ребят постарше мастер-класс по лепке бууз, - рассказала заведующая стационарным отделением Анна Лебедева. - На такую нашу инициативу откликнулись не только девочки. Мальчики тоже с удовольствием принялись за работу. И те, и другие  старательно пытались выполнить заветные 33 защипа, чтобы буузы получились не только вкусные, но и красивые. Главное, что потом их кулинарное творение смогли продегустировать другие ребята. Отмечу, одна из задач социальной поддержки детей в нашем центре является  помощь в бытовом обслуживании. Эта функция заключается в том, чтобы дети могли самостоятельно постирать свои вещи, научились пришивать пуговицы, утюжить одежду и готовить еду. 

#минсоц03 #центр_Светлый03 #социальныеуслуги03

 

Многодетные семьи Бурятии приглашают на всероссийский форум «Россия, мы – твоя семья!»

22 Марта 2023

 

 

В рамках проекта «Многодетная Россия» в 2023 году проходит Форум многодетных семей «Россия, мы – твоя семья!».

В рамках форума пройдет несколько мероприятий:

1. Конкурс лучших практик общественных объединений многодетных семей по формированию традиционных семейных ценностей «Большая семья – сильная Россия!». Период и место проведения: 10 февраля 2023 – 30 мая 2023, онлайн на сайте проекта.

К участию в конкурсе приглашаются общественные объединения многодетных семей. Участники присылают на конкурс практики, успешно реализуемые в своем регионе. По итогам конкурса, лучшие практики дополнят каталог лучших практик.

2. Конкурс «Мы формируем будущее» среди многодетных семей по определению лучших семейных традиций. Период и место проведения: 15 февраля 2023 – 30 мая 2023, онлайн на сайте проекта.

К участию в конкурсе приглашаются многодетные семьи страны (родители, дети). Номинации конкурса: семейные традиции, национальные традиции. Участники присылают на конкурс информацию, иллюстрирующем традиции семьи, в формате видиоролика/рассказа+фото/проекта-презентации.

3. Конкурс фотографий «Мы семьи героев» для многодетных семей и общественных объединений многодетных семей. Период и место проведения: 24 февраля 2023 – 30 мая 2023, онлайн на сайте проекта.

К участию в конкурсе приглашаются многодетные семьи страны (родители, дети). Участники присылают на конкурс фото-истории про героев своей семьи. По итогам конкурса, в июне 2023 г., будет организована фотовыставка в парках Москвы, где будут представлены лучшие работы.

4. Форум многодетных семей «Россия – мы твоя семья!» в Москве. Формат проведения – очный формат г. Москва, AZIMUT ОЛИМПИК, 20-21 июня 2023 г.

 Участниками итогового мероприятия станут не менее 1000 родителей и детей из многодетных семей, не менее 80 общественных объединений многодетных семей из 80 субъектов Российской Федерации. В рамках мероприятия запланировано проведение пленарного заседания с участием ведущих экспертов, общественных и политических деятелей, проведение не менее 6 профессиональных тематических площадок, в том числе 1 площадка, направленная на продвижение здорового образа жизни среди многодетных семей.

Подробная информация о Форуме многодетных семей «Россия, мы – твоя семья!» размещена на сайте проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://многодетные-семьи.рф
 

 

Связь поколений
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Модельной библиотекой села Кижинга при поддержке отдела социальной защиты населения проведена встреча двух разных поколений: старейшин – членов районного отделения БРО «Союз пенсионеров России», слушателей «Университета третьего возраста» и молодёжи – учащихся 9 класса Кижингинской средней общеобразовательной школы имени Хоца Намсараева.

- Цель мероприятия – преемственность поколений, воспитание молодёжи на основе любви к родному краю, показ им глубины и мудрости устного народного творчества.В программе встречи были конкурсы по исполнению благопожеланий, песен, стихотворений, сценок, отгадыванию загадок, а также проводились мастер-классы по приготовлению национальных блюд, - рассказали в отделе соцзащиты по Кижингинскому району. - Встреча получилась яркой и душевной. Украшением её стал фольклорный ансамбль «Баян Сумбэр» районного ДК. Следует отметить, что такие мероприятия делают человека добрее, нравственнее, культурнее, что немаловажно в наше время.

#минсоц03 #старшеепоколение03 

 

Детям рассказали о Крымской весне
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Воспитанники Закаменского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних посетили районный историко-краеведческий музей и тематическую выставку. В ходе экскурсии дети узнали о том, что такое Крымская весна, о важнейшем историческом событии - возвращении Крыма в состав Российской Федерации. 

 

- Экскурсовод рассказал о том, как неразрывно связаны судьбы Крыма и России, подростки совершили заочное путешествие по историческим местам полуострова, увидели его уникальную природу, исторические места и известные достопримечательности, - пояснили педагоги центра.

 

Кульминацией мероприятия стал просмотр фильма «Крым», о событиях 2014 года, произошедших на полуострове, об истории двух влюбленных молодых людей, которые оказались по разные стороны «баррикад» во время событий отделения Крыма от Украины. 

Воспитанники Бичурского центра, учащиеся выпускных классов приняли участие во Всероссийской акции «Крымская весна», в рамках которой состоялся флэшмоб «Za Крым. Za Россию – навсегда!». Используя символику триколора ученики Бичурской школы № 2 выстроили колоны в форме буквы Z.   

- Латинская буква Z является символом лозунга «За мир», чтобы наши защитники знали, что мы всегда рядом с ними и готовы их всегда поддержать, - уверенно заявили подростки.  

 

#минсоц03 #дети_сироты03 #патриотическоевоспитание03

 

 

В Кижингинском районе шесть многодетных семей получили сертификат на улучшение жилищных условий

22 Марта 2023

 

 

 

В Минсоцзащиты Бурятии напомнили, что в соответствии с региональным законом многодетным семьям, имеющим шесть и более детей, нуждающимся в улучшении жилищных условий, предоставляется единовременная денежная выплата на безвозвратной основе на приобретение жилых помещений. Её размер составляет 3,5 млн рублей.

Так, в Кижингинском районе с начала 2023 года свидетельства о предоставлении единовременной денежной выплаты получили 6 семей – в четырёх из них воспитывается 6 детей, а в двух – семеро.

 

Мерой государственной поддержки воспользовались супруги Содном и Светлана Дашицыреновы из с. Кижинга. По словам счастливых родителей четырёх сыновей и двух дочерей, они всегда мечтали о большой семье.

 

- Мы с мужем сами из многодетных семей, поэтому иначе и быть не могло! – признаётся многодетная мама. - Нашему старшему сыну Буянто уже 24 года, он - будущий врач, сейчас учится на втором курсе Читинской медицинской академии. Чуть младше него - сын Бэлигто, он выбрал для себя работу диджея и соведущего в популярной игровой группе «Show Today». Сын Рандол учится в 10 классе, мечтает поступить в Восточный институт, развивает также английский язык, очень хорошо знает родной бурятский язык, участник различных мероприятий, связанных с развитием бурятского языка. Самому младшему из сыновей – Ананде 10 лет, он учится в четвёртом классе, увлекается шахматами. У нас две дочери - Сэмжид учится в 8 классе, младшая Лайжит – первоклассница.

 

Как рассказали в отделе соцзащиты по Кижингинскому району, дети Дашицыреновых воспитываются по добрым бурятским традициям, очень хорошо знают свой родной язык. Главу семейства – Соднома Ванчиновича многие в селе знают лично. Он держит свою обувную мастерскую, является индивидуальным предпринимателем. Его супруга – Светлана Цыденовна вот уже 25 лет трудится в терапевтическом отделении Центральной районной больницы.

 

По информации Минсоцзащиты Бурятии с начала года 56 многодетных семей, в которых воспитывается 6 и более детей, уже получили сертификаты на улучшение жилищных условий. Каждый из них номиналом 3,5 млн рублей, общий объем финансирования – 196 млн рублей.

#минсоц03 #многодетныесемьи03 #жильемногодетнымсемьям03

 

В Турунтаево соцконтракт помог молодой женщине начать своё дело
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В Бурятии социальный контракт, действующий в рамках нацпроекта «Демография», продолжает оставаться одной из самых востребованных форм поддержки малоимущих граждан, а также жителей республики, попавших в трудную жизненную ситуацию. В Прибайкальском районе помощь оказана уже 19 гражданам на сумму порядка 3,3 млн рублей. Восемь сельчан успешно защитили свои бизнес-планы и открыли своё дело, получив на реализацию своих проектов  2,8 млн рублей.

 

Виктория Буйницкая - жительница с. Турунтаево. По образованию молодая женщина юрист, какое-то время проработала в социальной сфере, однако потом решила изменить вектор своей деятельности. Она выучилась на массажиста и решила открыть свой кабинет.

 

-  Бывает так, что в детстве мы мечтаем получить определённую профессию. Как правило, ту, которой владеют родители или близкие люди. И вот став взрослым, ты осуществляешь свою мечту. Первые навыки в массаже я получила от своей бабушки. Она очень умело и профессионально делала массаж и, как говорят в народе - правила голову, - говорит участница социального контракта. - Когда я окончила обучение на массажиста, обратилась в соцзащиту. Там комиссия поддержала мой проект. На сегодняшний день я работаю со многими техниками массажа: классический, расслабляющий, аппаратный, а также эстетическая косметология - это ультразвуковой пилинг, очищение, массаж лица. Хочется дарить людям хорошее настроение, приятные и полезные процедуры.

 

По данным Минсоцзащиты Бурятии по состоянию на 1 марта 2023 года в республики участниками социального контракта стали более 430 граждан. Объем оказанной им помощи составил порядка 92,1 млн рублей. Предпринимательскую деятельность выбрали 204 жителя региона, которым направили более 71,2 млн рублей.  

