В Селенгинском районе прошло спортивное мероприятие для детей из замещающих семей
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В рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне специалисты отдела опеки и попечительства совместно с комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Селенгинского района собрали детей из замещающих семей на общее мероприятие. 36 детей в возрасте от 8 до 17 лет приняли участие в спортивном мероприятии. Группу поддержки составили приемные родители ребят.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды сделали это мероприятие весёлым и зрелищным! Тренеры провели разминку, а затем, две разновозрастные команды соревновались в скорости, ловкости и умении работать сообща. Ребята попрыгали на скакалке, в мешках, пробежали эстафету с мячами, соревновались в ведении мяча клюшкой. Кроме того, ребята научились работать в команде, получили массу положительных эмоций от совместных спортивных состязаний.

Все участники получили дипломы и сладкие призы.

В отделе опеки сообщили, что сегодня в приёмных и опекунских семьях Селенгинского района воспитываются 217 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2022 году в школе приемных родителей были подготовлены 38 кандидатов, готовых принять в свою семью маленького человека.

Напомним, все дети, находящиеся в социальных учреждениях мечтают жить в семье… Ознакомиться с данными о детях, оставшихся без попечения родителей Республики Бурятия и других регионов можно на федеральном сайте «Усыновление в России» и на официальном сайте Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия. Требование об обязательном обучении в Школе замещающих родителей не распространяется на усыновителей, являющихся отчимами (мачехами) усыновляемых детей, а также усыновителей, опекунов, приемных родителей, являющихся близкими родственниками детей, оставшихся без попечения родителей.

Для получения направления на посещение детей необходимо прибыть с заключением и документом, удостоверяющим личность, по адресу: Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Хахалова, д. 4а, каб. 105. Консультации у операторов Регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, можно получить по тел. 8 (3012) 44-75-84.

#минсоц03 #минсоцбурятии #дети-сироты03

 

Семья – хранитель традиций живет в Тарбагатайском районе Бурятии
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Всероссийский конкурс «Семья года» – одно из мероприятий национального проекта «Демография», призванный на примерах крепких семей показать ценность ответственного родительства и сохранения семейных традиций.

В номинации «Семья – хранитель традиций» победила семья Скиба из Тарбагатайского района. Алексей Юрьевич и Татьяна Викторовна живут в счастливом браке с 2011 года, воспитывают 2 детей. В семье чтят традиции, приобщают детей к культурно-историческому наследию семейских-старообрядцев, прививают уважение к старшему поколению.

Алексей Юрьевич Скиба, работающий водителем Заудинского лесхоза, награжден Почетной грамотой Бурятской Республиканской общественной организации «Профессиональный Союз работников лесных отраслей Российской Федерации», Благодарственными письмами Главы Республики Бурятия, Министерства природных ресурсов Республики Буряти, администрации Тарбагатайского района.

Татьяна Викторовна удостоена диплома участника телерадиоконкурса «Утренняя звезда» (г. Москва, руководитель проекта Юрий Николаев), является Лауреатом конкурса «Наранай туяа» (г Улан-Удэ), за большой вклад в сохранение и развитие историко-культурного наследия и песенных традиций старообрядцев Забайкалья отмечена благодарностью Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации, является обладателем Гран-При районного конкурса «Педагогический дебют-2021». Также она отмечена дипломами за участие в конкурсе «Супер-МАМА» - «Мастер кулинарии-2017», Всероссийского конкурса «Мои герои большой войны-2021», республиканского конкурса «Мирта-2021» (Этнокультурный компонент в воспитании культуры семейских-2021), Всероссийского конкурса «Успех каждого ребенка», Победитель конкурса «Национальный костюм народов Бурятии» в номинации «Лучший семейский национальный костюм-2021», организованного дизайнером Сергеем Зверевевым.

Елизавета и Кирилл также отмечены различными дипломами.

Представления на семьи – победители регионального этапа будут направлены в Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, где пройдет отбор победителей среди представителей регионов России.

#минсоцбурятии #минсоц03 #соцзащитабурятии #многодетныесемьи03

 

В Бурятии провели прямую линию «Ваши льготы, ветераны»
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В рамках празднования Дня Победы на прямую тематическую линию по теме «Ваши льготы, ветераны» обратилось порядка 20 жителей Кабанского района, в основном, по вопросам предоставления мер социальной поддержки на оплату ЖКУ, а также индексации ежемесячной денежной выплаты. Сообщение о проведении тематической линии прошло в районной газете «Байкальские огни» и через социальные сети.

Такая форма информационно-разъяснительной работы позволила гражданам получить информацию об изменениях в нормативной правовой базе, получить ответы на интересующие вопросы и оперативно разрешить возникшие проблемы.

По данным Министерства социальной защиты населения Бурятии, в Кабанском районе с начала этого года ежемесячная денежная выплата предоставлена свыше 3 тыс. граждан из числа тружеников тыла, «детей войны», жертв политических репрессий, ветеранов труда на общую сумму 10,8 млн. руб. Также 6 тысячам получателей района меры социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг перечислены на сумму 25,1 мл. рублей.

Доступность органов социальной защиты населения через сервисную и информационную открытость   способствует налаживанию прямого диалога с получателями услуг, повышению уровня доверия между ними.
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