Изменения в Правила заключения, реализации и прекращения социального контракта
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Основная цель заключения социального контракта является повышение качества жизни малоимущих граждан за счет собственных активных действий по получению постоянных самостоятельных источников дохода и улучшения своего материального положения. Поэтому было решено внести дополнения в обязанности гражданина при реализации договора. 
 
- В первую очередь, чётко определены категории семей (одиноко проживающих граждан), которым госпомощь будет оказываться по направлению «иные мероприятия, направленные на преодоление трудной жизненной ситуации», - комментирует изменения министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – Также установлены ограничения при повторном обращении по вопросу заключения соцконтракта.  Исключено дублирование мер господдержки, оказываемой гражданам органами социальной защиты и службами занятости на одни и те же цели. Например, социальный контракт не будет заключён с гражданами, получившими в течение года единовременную помощь в службе занятости для содействия началу осуществления предпринимательской деятельности. 

В Минсоцзащиты Бурятии добавили, что жителям республики, заключившим контракт, при изменении величины прожиточного минимума ежемесячные выплаты будут автоматически предоставляться в новом размере.

 

Проект постановления Правительства Республики Бурятия «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Бурятия от 22.09.2015 № 471 ««Об утверждении Положения об оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта»
 

Свыше 3,3 млрд рублей предусмотрено в Бурятии на реализацию нацпроекта «Демография»
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В Бурятии в 2023 году на реализацию национального проекта «Демография» предусмотрено свыше 3,3 млрд. Львиная доля - 3,16 млрд рублей – средства федерального бюджета. Из этой суммы 2,89 млрд рублей направлены на финансовую поддержку семей с детьми.

 

- С начала года регионом на выплаты семьям с детьми уже израсходовано порядка 904 млн рублей. Так, единовременное пособие на первенца получили 775 человек, объем финансирования составил порядка 24,4 млн рублей, - уточнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Получателями ежемесячной выплаты при рождении третьего и последующих детей являются 11 353 семьи, им перечислено почти 735 млн рублей. Еще одна мера поддержки нацпроекта «Демография» - региональный «дальневосточный» маткапитал. Право на него использовали 678 семей республики на общую сумму более 144,5 млн рублей.

#минсоц03 #нацпроект_Демография03 #выплатынадетей03

 

 

Независимые эксперты проверяют качество оказания услуг учреждениями социального обслуживания Бурятии
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Независимая оценка качества оказания услуг учреждениями социального обслуживания является обязательным требованием. Государственный стандарт распространяется на социальные услуги населению, предоставляемые государственными и иных форм собственности учреждениями социального обслуживания, а также гражданами, занимающимися предпринимательской деятельностью в сфере социального обслуживания без образования юридического лица.
На основании решения Общественного совета при Минсоцзащиты Бурятии независимую экспертизу на территории Бурятии в соответствии с заключенным контрактом проводит Общество с ограниченной ответственностью «Центр гуманитарных, социально-экономических и политических исследований-1» (г. Омск). 
- Идет независимая оценка деятельности 23 социальных учреждений республики. При оценке качества социальных услуг выявляется их полнота и своевременность, оговоренные договором и индивидуальной программой, а также эффективность услуги, их влияние на улучшение условий жизнедеятельности получателя социальных услуг, - отметила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – Также учитывается открытость и доступность информации об организации и комфортность условий предоставления услуг. 
Экспертное заключение по результатам независимой оценки качества предоставления социальных услуг учреждениями социального обслуживания республики ожидается в сентябре т.г.
 
#минсоц03 #учреждениясоцзащиты03 #независимаяоценкакачества03

 

В Бурятии активно работают Клубы замещающих семей

21 Июня 2023

 

В клубе замещающих семей «Тепло домашнего очага», работающем на базе Заиграевского социально-реабилитационного центра, работа кипит с самого утра: нужно подготовить открытки ко Дню семьи, любви и верности, обсудить вопрос «Как помочь ребенку стать оптимистом?» и провести спортивно – развлекательное мероприятие «Вас приглашает Спортландия!». В этом клубе чета Трофимовых - Игумновых совсем недавно. В их семье шестеро детей, четверо из которых приемные. Признаются, с проявлением братишек и сестренок жизнь в семье заиграла новыми красками, стало шумно и весело.

Также одним из наиболее успешно развивающихся является клуб «Домовенок» при Кабанском центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Поскольку не обходится в приемных семьях без трудностей, о них в клубе замещающих родителей учат говорить вслух. Опытные члены Клуба щедро делятся со вновь созданными семьями опытом по вопросам адаптации ребенка и семьи.

Членам всех 16 клубов замещающих родителей республики максимально создаются условия для общения и совместного решения волнующих вопросов по воспитанию детей, которые обсуждаются за круглым столом, во время тренингов и индивидуальных консультаций. Они проводят общие культурные и спортивные праздники, и развлекательные вечера. Приглашенные специалисты проводят мастер–классы, творческие занятия, познавательные викторины. для консолидации усилий замещающих родителей в воспитании детей, обмена опытом, взаимопомощи, организации досуга и летнего отдыха приемных детей.

В данные объединения могут обратиться и потенциальные замещающие родители. Здесь они получат ответы на интересующие вопросы, пообщаются в неформальной обстановке с опытными усыновителями и опекунами (попечителями). Адреса и контакты Школ для подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, на сайте Минсоцзащиты Бурятии ЗДЕСЬ. 

#минсоцбурятии #минсоц03 #соцзащитабурятии #детисироты03

 

ТОС «Добрый» - победитель!
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ТОС при ГБУСО РБ "Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей "Добрый", подведомственного учреждения Министерства социальной защиты населения РБ, с одноименным названием "Добрый" принял участие в Республиканском конкурсе "Лучшее территориальное общественное самоуправление" среди сельских поселений, и занял 5 место с призом 45000 рублей.

 

ТОС был создан в 2021 году, в прошлом году так же выиграли средства на которые приобретены швейные машинки, оверлок,  ткани. Члены ТОС  теперь изготавливают вещи для военнослужащих находящихся сейчас на СВО, обереги, маски,  экологические сумки, сценические костюмы для детей и взрослых и м др.

 

Впереди нас ждёт слаженная и коллективная работа на развитие нашего самоуправления!

 

