В Бурятии чествуют ветеранов социальной защиты населения
 

В преддверии профессионального праздника в Кяхтинском отделе социальной защиты населения по традиции чествовали ветеранов отрасли, среди которых 93-летняя участник трудового фронта Зоя Николаевна Большакова. Наши ветераны внесли огромный вклад в становление социальной защиты населения, преданно трудились во благо наших граждан на разных этапах и по разным направлениям работы.  

 

Работающие сегодня в отделе сотрудники представили на суд жюри конкурса «Соцработник-2024» выставку фотографий «Я - социальный работник!», провели презентацию своего рабочего места, рассказали о своих увлечениях в области декоративно-прикладного и изобразительного творчества. Еще с огромным удовольствием специалисты представили свои кулинарные шедевры и продемонстрировали творческие способности.

 

Гран-при конкурса жюри в составе Раисы Тышкевич, ветерана социальной службы, руководителя волонтёрского штаба "Вместе мы сила", Баира Цыремпилова, директора краеведческого музея, Сергея Лархаева, Первого замглавы района, Романа Фёдорова, замглавы города «Кяхта» и Цыбика Очирова, председателя районного совета ветеранов единодушно присудило водителю отдела с 24-летним стажем Солбону Борисовичу Ямпилову. 

 

1 место присуждено одному из опытнейших сотрудников - Ольге Владимировне Москвитиной, ведущему специалисту Клиентской службы, которая посвятила социальной защите населения 30 лет. 

 

По результатам конкурса 2 место у Ларисы Анатольевны Поликайтус, главного специалиста сектора по работе по работе с населением, проработавшей в сфере социальной защиты 28 лет. 

 

На 3 месте - Гэрэлма Павловна Санжиева, ведущий специалист сектора социальных гарантий.

 

Поздравляем победителей конкурса – с победой, а ветеранов отрасли социальной защиты населения, всех коллег - с Днём социального работника! Здоровья всем, добра и мирного неба над головой!

 

 

Порядка 60 сотрудников стационарных учреждений соцзащиты прошли специальное обучение
 

Служба сиделок – одно из мероприятий по созданию системы долговременного ухода за пожилыми людьми и инвалидами, которые реализуется по президентскому национальному проекту «Демография». В Бурятии в стационарных учреждениях социального обслуживания сотрудники получают навыки помощника по уходу в рамках специального профориентационного обучения. Один из них – Сергей Муравьев, который после открытия пансионата «Нарата» устроился туда в качестве сиделки.

 

- Два дня пролетели как два часа. Было очень интересно и познавательно. Мы ознакомились с новыми терминами и понятиями по общему уходу, с которыми ранее не были знакомы. Мы очень волновались перед зачетом по практике, но наши преподаватели отлично поддерживали нас во всем, - поделился своими впечатлениями помощник по уходу.

 

Образовательные курсы проводят специалисты учебно-методического отдела комплексного центра «Доверие», которые являются тренерами-типизаторами. На протяжении всего мая и вплоть до 5 июня очередное обучение проходило для сотрудников пансионата «Нарата», где кроме Сергея Муравьева, аттестацию получили ещё 19 человек.

 

- Программа курсов, составляющая 164 часа, включает 8 тем. Они направлены на изучение технологий общего ухода и оказания помощи в быту получателям социальных услуг. Специалисты отдела провели очные занятия и зачет по практике для слушателей. После завершения самостоятельного обучения слушатели выполнили контрольную работу, которая является допуском к итоговой аттестации. Обучение успешно завершили 20 человек, - уточнила начальник УМО комплексного центра «Доверие» Аюна Базарова. - В процессе обучения мы акцентируем внимание на развитии необходимых навыков и умений, позволяющих выполнять обязанности помощника по уходу успешно и эффективно. Мы стремимся предоставить обучающимся все необходимые теоретические знания и практические навыки, чтобы они могли обеспечить качественный уход за подопечными.

 

 

Центр «Добрый» - победитель Всероссийского конкурса сайтов среди организаций социального обслуживания
 

С 15 марта по 31 мая 2024 года центр «Добрый» принял участие во Всероссийском конкурсе сайтов среди организаций социального обслуживания «Лучший официальный сайт организации социального обслуживания России в 2024 году».

 

- Его цель - популяризация лучших интернет-ресурсов на территории России, способствующих развитию социального обслуживания в сфере информационно-коммуникационных технологий, и внедрение этих ресурсов в деятельность организации. Конкурс был объявлен обществом с ограниченной ответственностью «Образовательный центр «ПРОФЛИДЕР» г. Тюмень, в котором приняло участие 74 организации социальной сферы из разных регионов страны, в том числе и наше учреждение, - рассказывает директор центра «Добрый» Туяна Алексеева.

 

Кроме того, в ходе проведения конкурса для всех участников проводился дистанционный интерактивный курс и интернет-вебинар, в котором приняла участие психолог и администратор сайта учреждения Анастасия Курикалова.

 

- При подведении итогов по оценке экспертной группы наш сайт http://center-dobryi.bur.socinfo.ru/about набрал 29 баллов из 30 возможных и при голосовании получил 237 голоса, за что мы были удостоено диплома за II место во Всероссийском конкурсе сайтов среди организаций социального обслуживания «Лучший официальный сайт организации социального обслуживания России в 2024 году, - поделилась хорошей новостью Туяна Алексеевна.

 

