Жителям Бурятии окажут бесплатную юридическую помощь

 

 

В День России12 июня 2024 года с 13:00 до 15:00 часов на площади Революции г. Улан-Удэ в рамках выездного мероприятия, посвященного празднованию Дня России, в специальном мобильном офисе адвокат и нотариус Республики Бурятия окажут бесплатную юридическую помощь населению по правовым вопросам, за исключением уголовного и административного права, коммерческих сделок.

Обратиться за помощью могут:
- Беременные женщины,
- Инвалиды I, II, III групп;
- Женщины с детьми до 3 лет;
- Ветераны боевых действий;
- Одинокие родители, воспитывающие детей до 14 лет;
- Дети войны;
- Граждане, имеющие трех и более детей;
- Участники СВО и члены их семей;
- Граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС;
- Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

 

Торжественный подъем российского флага состоится в учреждениях Минсоцзащиты Бурятии

 

 

В Год семьи в День России, который отмечается 12 июня, для воспитанников организаций помощи семье и детям Минсоцзащиты Бурятии состоится торжественный подъем российского флага. В рамках акции «Флаги России» российские триколоры украсят окна учреждений. Для детей организуют праздничные патриотические мероприятия, конкурсы рисунков и концертные программы.

- В социальных учреждениях для пожилых и инвалидов в праздничный день будут проведены торжественные мероприятия, праздничные обеды, викторины, беседы, тематические лекции, показ научно-познавательных фильмов, концертные программы, праздничные и тематические вечера. Традиционно, в рамках празднования Дня России с поздравлениями граждан старшего возраста посетят несовершеннолетние, проживающие в социально-реабилитационных центрах, учащиеся школ, вузов, а также волонтерские организации, - отметили в Минсоцзащиты Бурятии. 

Конкурс «Профессиональное мастерство»

 

 

В отделе социальной защиты населения по Селенгинскому  району в честь Дня социального работника состоялся  конкурс «Профессиональное мастерство» среди специалистов отдела социальной защиты населения. 

- Конкурс проводился с  целью укрепление статуса, повышение престижа и значимости профессии, распространение передовых форм и методов работы, раскрытие у социальных работников творческого потенциала, передача опыта молодым специалистам учреждения, стимулирование профессиональной деятельности работников учреждения, - отметила руководитель отдела Елена Дашинимаева. - В конкурсе участвовали три команды - сектора социальных гарантий «Высшая лига», клиентской службы «Девушки клиентской службы» и сектора по работе с населением «Добряки». Конкурс проводился в два этапа.

Первый этап конкурса, который назывался «Профессионал своего дела» проводился в формате тестирования участников и направлен на выявление профессионализма, знаний действующего в области социальной защиты населения законодательства, знаний норм этики и эстетики, охраны труда, охраны труда, антитеррористических, противопожарных и антикоррупционных действий

Второй этап  конкурса был проведен 6 июля в  виде следующих испытаний:   

- «Визитная карточка» «Мое призвание социальная работа»   где   участники  представили себя, поприветствовали жюри, соперников, высказали пожелание присутствующим. Участниками из команды «Девушки клиентской службы» на суд жюри в этом конкурсе также  предоставили трогательный ролик об ОСЗН.

-«Вдохновение» команды  и их группы поддержки продемонстрировали  свои таланты в художественной самодеятельности, в танцах, читали стихи. Здесь жюри увидели красивый вальс посвященный 225-летию А.С. Пушкина, услышали стихи Александра Сергеевича в переводе на бурятский язык и просто любимые стихи участников, задорные частушки, посвященные коллективу и специалистам.

-«Капитан номер один» в конкурсе участвовали капитаны трех команд, которые готовили тематические вопросы для своих соперников и ответы на их вопросы. В этом конкурсе участники, также не забывали , что в этот день родился А.С. Пушкин и один из вопросов у каждого был посвящен его произведениям.

По итогам конкурса победила команда сектора по работе с населением «Добряки», второе и третье место соответственно  команды «Девушки клиентской службы» и «Высшая лига» ,  все участники  награждены дипломами и  памятными  призами. 

 

В Бурятии стартовала информационная кампания «Семья – мой главный жизненный проект»

 

Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (далее – Фонд), в 2024 году в рамках Плана мероприятий Года семьи реализует информационную кампанию «Семья – мой главный жизненный проект» (далее – Кампания), направленную на повышение общественного статуса и престижа семьи.

В рамках реализации Кампании на портале «Я-родитель» (далее – портал) в течение 2024 года запланировано проведение серии онлайн-мероприятий, приуроченных к Году семьи. В предыдущем онлайн-марафоне участие приняли более 5000 человек.

Новый летний конкурс «Семейное лето» (https://www.ya-roditel.ru/contests-promotions/konkurs-semejnoe-leto/) стартовал 3 июня, он посвящен летнему семейному времяпровождению. Конкурс соберет семейные истории о летних путешествиях, летних семейных играх, походах в лес и на речку, семейных посиделках теплыми летними вечерами – обо всех любимых семейных занятиях летом.

Желающим принять участие в конкурсе необходимо на своей странице в соцсетях ВК или Одноклассники рассказать о любимом семейном летнем досуге, можно сопроводить рассказ фотографиями и видео, не забыв поставить хэштег #главноесемья2024, а ссылку на публикацию нужно разместить в комментарии к конкурсному посту сообщества Я-родитель в ВК или Одноклассники. Страница участника должна быть открыта на все время проведения конкурса. Истории предлагается публиковать с 3 по 17 июня.

24 июня генератор случайных чисел определит трех победителей. Желаем удачи в конкурсе!

