Многодетным семьям можно иметь два вида удостоверения, имеющих равную силу
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Учитывая важную роль семьи в развитии государства и общества, Указом Президента РФ от 23.01.2024 № 63 «О мерах социальной поддержки многодетных семей» установлено, что многодетной семьей в России является семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно. В связи с этим, в стране начал формироваться федеральный банк данных о многодетных семьях.

В Год семьи также началась выдача удостоверений многодетной семьи федерального образца на бумажном носителе. В Бурятии уже выдано более 2100 таких удостоверений. Наряду с этим, с 1 октября 2024 года в стране стартовал пилотный этап внедрения цифрового удостоверения многодетной семьи, содержащего уникальный QR-код. Удостоверение на бумажном носителе и цифровое (электронное) удостоверение имеют одинаковую силу при получении мер соцподдержки. 

Цифровое удостоверение, при наличии подтвержденной учетной записи на портале Госуслуги, уже отражается в личном кабинете членов семьи в разделе «Семья и дети». Родителям, впервые получившим статус многодетной семьи, для получения цифрового удостоверения необходимо подать заявление на портале Госуслуги в разделе «Семья и дети». Электронные форматы документов более удобны: если бумажное удостоверение, как правило, получают родители, то цифровым смогут пользоваться и взрослые, и дети одновременно. QR-код можно сохранить в телефоне и демонстрировать при необходимости. При этом семья по-прежнему может оформить и бумажное удостоверение.

Напомним, меры социальной поддержки (пособия, выплаты, компенсации) многодетным семьям предоставляются до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по очной форме обучения.  

Кроме названного, многодетным семьям гарантируются право на бесплатное посещение музеев, парков культуры и отдыха, выставок на территории России, а также поддержка в сфере трудовых отношений. Многодетные матери в связи с рождением и воспитанием 3 и более детей могут рассчитывать на досрочное назначение страховой пенсии. С действующими в Бурятии дополнительными мерами соцподдержки

многодетных семей можно ознакомиться на сайте Минсоцзащиты Бурятии 
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Сервисы соцподдержки на «Госуслугах» для жителей Бурятии
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На портале Госуслуг созданы отдельные сервисы, которые посвящены помощи и поддержке семьи, льготных категорий граждан, малоимущих граждан.

 

Кроме того, необходимо отметить, что с 1 октября 2024 года в республике, как и в целом по стране, начато внедрение цифрового удостоверения для многодетных семей в формате QR-кода. Электронные форматы документов более удобны: если бумажное удостоверение, как правило, получают родители, то цифровым смогут пользоваться и взрослые, и дети одновременно. QR-код можно сохранить в телефоне или распечатать на бумаге и демонстрировать при необходимости подтверждения права на льготу для многодетных семей. Необходимость носить при себе бумажное удостоверение постепенно отпадает.

 

К примеру, удостоверение многодетной семьи может потребоваться при покупке билета в музей или на выставку в любом городе России. В Бурятии электронные удостоверения можно предъявить при посещении 3 государственных музеев: Этнографический музей народов Забайкалья, Национальный музей РБ и Кяхтинский краеведческий музей им. академика В.А. Обручева, а также в районах (городах) республики – в 13 муниципальных музеях.

Для оформления цифрового удостоверения на портале Госуслуги в разделе «Семья» необходимо заполнить форму заявления.

 

Также разделе «Семья» основного меню портала собраны услуги и информация о них по выплатам, льготам и действующим программам.

 

В разделе «Помощь семье» можно получить статус многодетной семьи, оформить выплату на погашение ипотеки для многодетных, оформить сертификат на материнский капитал и распорядиться им.

Для многодетных семей введен сервис «Жизненная ситуация». Перечень государственных услуг для многодетных семей, которые можно будет получить на единой странице сервиса "жизненной ситуации" в будущем планируется расширять. Например, появится возможность прикрепиться к поликлинике, оформить единовременную выплату при рождении ребенка и ежемесячную социальную выплату на детей.

 

Напоминаем о возможности получения услуг в электронной форме для жителей республики.

 

- «Ежегодная компенсация части стоимости обучения детей по образовательным программам среднего профессионального образования на платной основе», https://www.gosuslugi.ru/635522/1/form;

 

- «Выдача предварительного разрешения на распоряжение имуществом подопечного», https://www.gosuslugi.ru/635523/1/form;

 

- «Бесплатный проезд детям из многодетных семей Бурятии», https://www.gosuslugi.ru/644971/1/form.

 

 

 

- Предоставление ежемесячных денежных выплат ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшим от политических репрессий, родителям и вдовам военнослужащих, погибших или пропавших без вести в ходе боевых действий в Афганистане, участникам вооруженных конфликтов, вдовам (вдовцам) Героев Социалистического труда, полных кавалеров ордена Трудовой Славы» (Ежемесячная выплата отдельным категориям граждан), ссылка: https://www.gosuslugi.ru/635525
 

 

Большие друзья центра «Звездный» - сотрудники компании «Вегос-М»
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В прошедшие выходные у ребят Баргузинского детского социального Центра «Звездный» гостила дружная команда менеджеров отдела оптовых продаж компании «Вегос-М» под руководством инициатора благотворительного проекта «Стань волшебником» Михаила Гвалта. Давние друзья центра привезли с собой веселых и ярких аниматоров, устроили часовой марафон разнообразных игр и развлечений для всех детей учреждения. Равнодушных и наблюдателей в зале не было, играли все!

И, конечно, как всегда, гости порадовали воспитанников прекрасными подарками: семейная группа «Кристалл» стала обладателем нового телевизора, мальчишки получили наборы гантелей, для малышей реабилитационной группы установили спортивный мягкий уголок со множеством безопасных игровых и спортивных зон. 

Приезд дружной команды шефов пришелся как раз в день рождения Вероники, которой исполнилось 15 лет. Михаил Гвалт с командой организовали очень трогательную церемонию поздравления девочки, вручили ей торт со свечами и сотовый телефон. «Такого дня рождения у меня еще никогда не было, спасибо огромное!» -поблагодарила благотворителей Вероника.

7 ребят - победителей конкурсов сочинений на темы «Главный человек в моей жизни» и «Мой лучший/ая друг/подруга», прошедших накануне, получили Дипломы I степени, денежные премии и сладкие подарки. Спонсорами вновь выступили друзья из «Вегос-М». От имени Центрального офиса компании «Вегос-М» команда гостей пожелала всем ребятам отличной учебы и обязательного исполнения всех желаний. А сотрудники детского центра Минсоцзащиты Бурятии благодарят компанию «Вегос-М» за поддержку образовательных проектов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  
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Таланты из центра «Добрый» ждут родителей
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Воспитанники центра «Добрый» добились выдающихся результатов на международных творческих конкурсах. Недавно прошедшие заочные мероприятия собрали талантливых детей со всего мира, и среди них особое внимание привлекли несколько участников из Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Добрый».

 

Яркие и уникальные творения юных мастеров, продемонстрировавших свое творчество и креативность, были отмечены. Дмитрий (14 лет) стал обладателем II степени на Международном конкурсе детско-юношеского творчества «Фейерверки талантов – 2024» с его уникальной фигурой рыцарей из пластилина. Денис (11 лет) был удостоен диплома I степени на Международном конкурсе «Осенняя мастерская» за оригинальные осенние украшения деревьев, продемонстрировав мастерство и аккуратность.

 

Ермил (17 лет) занял 1 место в Международном конкурсе «Моя страна – Россия» с поделкой «Церковь», выполненной из речной гальки, показывающей важность духовности и патриотизма, а Константин (10 лет) стал победителем III степени в Международном экологическом конкурсе «Чудеса на лесной тропинке» с работой «Клубничная корзина», также выполненной из гальки.

 

Все эти достижения стали возможны благодаря вдохновению и поддержке Лидии Ивановны Голиковой, помощника воспитателя центра «Добрый»:

 

- Международные конкурсы поделок - это отличный пример того, как творчество может соединять людей и вдохновлять новые поколения. Молодые победители получили не только престижные награды, но и бесценный опыт, который поможет им развивать свои навыки в будущем, - отметила Лидия Ивановна.

 

В Минсоцзащиты Бурятии отметили, что на сегодняшний день в специализированных детских учреждениях находится 316 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Всех их объединяет одна мечта - найти любящих родителей и семью.

 

Телефон для консультации будущих родителей:

 

Региональный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей, 8(3012) 44-75-84 (г. Улан-Удэ, ул. Хахалова, 4а).

 

Ознакомиться со сведениями о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, Республики Бурятия, Вы можете на федеральных сайтах: «Федеральный банк данных о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей» по ссылке http://www.usynovite.ru//, «Усыновление в России» по ссылке: http://усыновите.рф/ на официальном сайте Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия по ссылке: http://eqov-buryatia.ru/minsoc/ - вкладка «Каждому ребенку нужна семья!».
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Смелость и упорство помогают на пути к мечте
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Виталий Антипов - пример молодого человека, которому удалось справиться с трудностями и построить свою жизнь, несмотря на утрату родителей. Его история - это не просто рассказ о личных достижениях, но и о том, как важно иметь поддержку и наставников в сложные моменты. Социальный центр «Добрый» стал для него второй семьёй, и именно здесь он нашёл людей, готовых помочь и поделиться опытом. Уже будучи студентом техникума, он проводил в центре свои каникулы, до сих пор общается с директором учреждения Туяной Алексеевной Самбуевой, бывшими воспитателями. 

Учась в ВСГУТУ на специальности «Технология лесозаготовительных и деревоперерабатывающих производств», Виталий уже имеет профессиональные навыки, полученные в техникуме. И с теплотой отзывается он о специалистах отдела постинтернатного сопровождения.

- Они наши наставники, можно сказать. Например, при поступлении мне советами хорошо помогли Ирина Федоровна Афанасьева и Светлана Бадмаевна Цыренова. К кому из них ни обратишься, всегда подскажут, как лучше найти подработку, получить справку, найти временное жильё, сделать прописку. Молодым мамам из числа сирот помогают одеждой, продуктами, даже дарят игрушки. Организовывают различные ознакомительные выезды на предприятия, по интересным местам, - рассказывает наш герой.

Виталий вместе с ребятами был активным волонтером в рядах Ресурсного центра добровольчества «ДоброДом», помогал участникам СВО, семьям мобилизованных, престарелым одиноким бабушкам и дедушкам, участвовал в субботниках на территории Улан-Удэнского комплексного центра социального обслуживания «Доверие». В этом году Виталий уже во второй раз в качестве председателя Бурятского отделения Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны» выезжал с ребятами в г. Москву.  Его примеры общения с успешными выпускниками из числа детей-сирот, такими как Альберт Маратович Сарбалаев, вдохновляют его и дают надежду и силы. 

Еще один человек, улан-удэнский предприниматель, также является ориентиром для Виталия. Давний друг социального центра «Добрый», приезжает с подарками, помогает ребятам в самых разных ситуациях. Само сознание того, что есть человек, с которым можно серьёзно посоветоваться, очень важно для молодого человека.   

В связи с учебой у него остаётся не так много свободного времени, но он увлекается футболом, боксом, посещает тренажерный зал.

История Виталия — это яркий пример того, как несмотря на трудности, каждый может найти свой путь к успеху, если рядом есть поддержка, мудрость и желание помогать другим.

