В Бурятии 11,5 тысяч родителей получают компенсацию части родительской платы за присмотр и уход за детьми в детских садах
 
 
Наталья Ринчинова - богатая мама, воспитывающая пятерых детей. Старшие сыновья - школьники, младшая дочка - совсем маленькая, а две дочери посещают детский сад.
- Наша семья получает компенсацию части родительской платы за присмотр и уход за детьми в садике с октября 2024 года. Компенсация поступает один раз в три месяца. Например, за январь, февраль, март мы оплачиваем садик, и в апреле нам поступает компенсация, - отметила Наталья Ринчинова. - За счет компенсации частично можем оплатить следующий месяц. Вот следующую компенсацию ожидаем в октябре, планируем купить зимнюю одежду детям. Это очень хорошее подспорье.
Минсоцзащиты Бурятии напоминает, что право на компенсацию родительской платы за присмотр и уход за ребенком в государственных и муниципальных образовательных организациях имеет один из родителей, внесших оплату, при условии, что среднедушевой доход семьи не превышает 1,5-кратный размер прожиточного минимума на душу населения, установленный в Бурятии. В 2025 году доход на 1 члена семьи должен быть менее 28 993,5 тыс руб. (19 329 руб. х 1,5).
Состав семьи, определяемый на дату подачи заявления и учитываемый при назначении компенсации, в том числе в целях расчета среднедушевого дохода семьи, включаются заявитель, супруг (супруга), несовершеннолетние дети заявителя, дети, находящиеся под его опекой (попечительством), и его дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся по очной форме в образовательной организации любого типа независимо от ее организационно-правовой формы (за исключением образовательной организации дополнительного образования).
Размер компенсации зависит от количества детей в семье: возвращается 20% родительской платы за присмотр и уход на первого ребенка, 50% - на второго ребенка, 70% - на третьего ребенка и последующих детей заявителя, включая детей, находящихся под опекой, попечительством, переданных на воспитание в приемную семью.
С начала 2025 года компенсация предоставлена 11,5 тысячам родителей Бурятии. Подать заявление можно в отделы соцзащиты населения по месту жительства, МФЦ или через портал Госуслуги https://gosuslugi.ru/600160/1.
Подробности можно найти на официальном сайте министерства https://egov-buryatia.ru/minsoc/include/RUS/posobiya-i-vyplaty/kompensatsiya-za-detsad/ либо в официальном документе https://docs.cntd.ru/document/473801096.
#минсоц03
К единому федеральному чату Комитета семей воинов Отечества уже подключились более 16 тысяч человек
 
 
С 1 апреля 2025 года единый федеральный чат Комитета семей воинов Отечества медико-психологической поддержки семей и участников СВО перешел на круглосуточный режим работы.

В чате работает команда опытных высококвалифицированных медицинских психологов, которые оказывают бесплатные медико-психологические консультации по различным тревожным состояниям. Общение в чате анонимное, без запроса персональных данных. Обратиться в чат может житель любого региона страны, независимо от своего часового пояса.

В чат уже подключилось более 16 000 человек из разных регионов страны. За год специалистами отработано более 4 000 индивидуальных обращений. Сегодня в динамике сопровождаются даже самые тяжелые случаи. В команде 75 клинических психологов из 10 регионов страны.

Организаторы: Комитет семей воинов Отечества (КСВО) и Фонд «Социальная сфера» (команда федерального проекта «ЗдравКонтроль») при поддержке Общественной палаты Российской Федерации.

Будем рады вам помочь в Чате!
https://t.me/+-NlCAoiZghk2OTNi
 
Детям рассказали о подвигах железнодорожников на СВО
 
 
Воспитанники Республиканского социального центра посетили Музей боевой и трудовой славы локомотивного депо имени М.И. Калинина в г. Улан-Удэ. Эта поездка стала не просто экскурсией, а настоящим уроком мужества, наполненным глубиной, болью утрат и гордостью за тех, кто с честью выполняли и выполняют свой долг.
- Железнодорожники - сослуживцы, коллеги, друзья - рассказали о героизме своих товарищей, погибших в зоне проведения СВО. О простых, но великих людях - молодых, отзывчивых, искренних. Каждый из них ушёл по зову сердца, с внутренним светом, чтобы защищать мир и родную землю, - рассказывает заместитель директора учреждения Минсоцзащиты Бурятии Ольга Суровая. - Наши воспитанники также подготовили рассказ о машинисте Бато Батонимаевиче Баторове, который отдал жизнь за Родину. Минутой молчания почтили память всех погибших. 
После урока прошла экскурсия по музею. Ребятам показали экспонаты прошлых лет: сигнальный рожок, факел-свеча, металлическая лопата кочегара, сигнальные флажки и фонарь, шарманку машиниста… 
- Мы узнали, что музей насчитывает около 1000 единиц хранения, многие из которых датированы XIX веком. Это и станционные колокола, и молотки путевых обходчиков, рельсы 1897 года выпуска, трехцветные керосиновые железнодорожные фонари и т. п.Здесь становится понятным, что каждая вещь несёт историю - тяжёлую, трудовую, живую. И в каждом экспонате память поколений. Потому что помнить - значит не только чтить прошлое, но и беречь будущее, - уверенно говорят ребята после посещения музея. 
#минсоц03 #дети_сироты03
В «Доверие» завершены работы по монтажу грузового подъемника в пищеблоке
 
 
В комплексном центре «Доверие» успешно завершены работы по монтажу  грузового подъемника в пищеблоке. Денежные средства на эти цели в размере более 2,2 млн рублей были выделены из республиканского бюджета. По итогам конкурентной закупочной процедуры  заключен договор с ООО «СТИЛ».
- Работы по установке  производились с 15 августа по 25 августа. Монтаж включал в себя несколько этапов: демонтаж не рабочего грузового подъемника, подготовку основания, установку шахты, монтаж кабины и дверей, подключение электрооборудования, тестирование, финальные испытания и заполнение необходимой документации, - уточнила директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Ольга Богатых. - Новый грузовой подъемник необходим для сотрудников учреждения. Он позволит снизить физическую нагрузку на персонал, уменьшить время транспортировки продуктов питания, оптимизировать логистику внутри пищеблока.
Ранее министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова сообщала о том, что в этом году выделены средства из федерального бюджета по национальному проекту «Семья» на проведение капитального ремонта в Заиграевском доме-интернате на сумму 99 млн рублей, а также на строительство спального корпуса в Комплексном центре «Баянгол» в Закаменском районе в 2025-2027 гг. Объем финансирования - 768 млн рублей.
- В комплексном центре социального обслуживания «Баянгол» полным ходом идёт строительство нового спального корпуса.Ввод в эксплуатацию объекта запланирован в 2028 году. Новый корпус будет рассчитан на 100 мест и предназначен для круглогодичного проживания пожилых и взрослых с инвалидностью. На сегодняшний день в учреждении проживают 207 получателей социальных услуг,  уход за которыми осуществляют 42 сиделки, - уточнила Татьяна Быкова. 
#минсоц03 
 
В центре «Звездный» дан старт новому социальному проекту «Мой край — Бурятия»
 
 
Участники территориального общественного самоуправления «Звездный» стали победителями грантового конкурса и получили финансовую поддержку на реализацию социального проекта «Мой край - Бурятия». Его цель - организовать увлекательные экскурсии для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении. 
В рамках проекта подготовлена насыщенная программа для ребят. Она включает в себя посещение значимых исторических мест и достопримечательностей уникальной местности нашей республики. 
- Первые поездки уже состоялись. Мальчишки и девчонки получили возможность познакомиться с культурным наследием родного края, узнать интересные факты и легенды. Особенно запомнилось восхождение к проявившемуся лику богини Янжимы, где ребята могли ощутить особую атмосферу места поклонения. Затем экскурсия продолжилась посещением буддийского храма Богини Янжимы, где дети узнали больше о традициях бурятского народа и религиозных верованиях региона, - рассказали в социальном центре «Звездный». - После познавательного маршрута всех участников ждал вкусный обед, приготовленный специально для ребятишек.
В завершении увлекательной поездки всем участникам вручили подарки - каждый ребенок получил полный набор школьных принадлежностей, необходимых для начала учебного года. 
- Эта инициатива получила положительные отзывы от самих ребят. Благодаря подобным социальным проектам удается поддерживать интерес юных жителей республики к родному краю, развивать чувство гордости за свою малую родину и укреплять социальные связи между поколениями, - говорят педагоги учреждения Минсоцзащиты Бурятии.
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