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Льготы по оплате коммунальных услуг выплачиваются медицинским и фармацевтическим работникам, работникам культуры и искусства, социальным работникам, специалистам организаций, реализующих программы спортивной подготовки, специалистам государственной ветеринарной службы, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах.

Им предоставляется оплата освещения жилых помещений в размере 215 кВт.ч электрической энергии в год. Квалифицированные специалисты, проживающие в домах (квартирах) с печным отоплением обеспечиваются топливом в размере 7,0 м3 дров в год на одно жилое помещение. (Для Северных районов нормы обеспечения топливом составляют 9,0 м3 дров в год).  

Для квалифицированных специалистов, проживающих в домах (квартирах) с центральным отоплением, оплата жилой площади и отопления осуществляется по социальной норме площади жилья для семьи, но не более 18 м2общей площади на одного члена семьи, состоящей из трех и более человек, 42 м2общей площади - на семью из двух человек и 33 м2общей площади - на одиноко проживающего человека.

За предоставлением МСП по оплате коммунальных услуг, нужно обратиться  в соцзащиту по месту жительства (пребывания) со  следующими документами:
– заявление с указанием номера лицевого счета в кредитной организации;
– документы, подтверждающие личность специалиста, нетрудоспособных членов семьи, совместно проживающих со специалистом, находящихся на его полном содержании (паспорта, свидетельства о рождении);
– трудовую книжку или ее копию, заверенную работодателем;
– справку с места учебы (для учащихся учебных заведений старше 18 лет);
– документы, подтверждающие проживание (пребывание) заявителя на территории Республики Бурятия (паспорт,  справка информационного расчетного центра или решение суда об установлении факта, имеющего юридическое значение).
 
Меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг выплачиваются организациями, в которых работают специалисты, один раз в месяц до 30 числа.
Льготы на приобретение твердых видов топлива выплачиваются единовременно за полный календарный год.



 
В Кабанском районе «Семейная приемная» работала в отдаленном населенном пункте
15 сентября 2025
 
 
 
Национальный проект «Семья» предусматривает новые инициативы по поддержке семей, которые охватывают большой круг вопросов и предусматривают широкий круг взаимодействия. Одна из них - создание Семейных многофункциональных центров, нового формата социального обслуживания и сопровождения семей с детьми, нуждающихся в поддержке государства в связи со сложной жизненной ситуацией, где в режиме «одного окна» семья сможет получить всестороннюю помощь по самым разным проблемам.
 
 
 
В Кабанском районе площадка СМФЦ открылась в ноябре 2024 года на базе отдела социальной защиты населения. Кроме того, здесь же успешно работает новый социально-значимый сервис - «Семейная приемная», благодаря которой специалисты различных ведомств – участники межведомственного соглашения выезжают в отдаленные и малонаселенные пункты, где оказывают консультирование и осуществляют социальное сопровождение семей.
- В сентябре мы побывали в одном из отдаленных сел - Посольском. Прием состоялся на базе администрации по заранее согласованному графику. Данный сервис дает возможность семьям получить консультацию специалистов, не выезжая за пределы села, - отметила начальник отдела социальной защиты населения по Кабанскому району Ирина Афанасьева. -  В результате 8 семей получили бесплатные консультации специалистов различных ведомств. Для граждан, которые не смогли лично посетить мероприятия, была предусмотрена возможность обращения через телефонную справочную Службу «Единый социальный телефон», действующей при отделе соцзащиты. 
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«Серебряные» волонтёры Бурятии покоряют новые горизонты
15 сентября 2025
 
 
 
Подиумная группа «Гоемсуу», состоящая из энергичных «серебряных» волонтёров - участников программы активного долголетия нацпроекта «Семья» , отправилась увлекательное путешествие в Китай, где принимает участие в Международном фестивале традиционных культур «Золотая площадь -2025». Массовое мероприятие проходит под эгидой Года культуры России и Китая. 

Стартовал он с парада участников - 72 коллектива из 30 регионов России, в том числе и Бурятии — всего около 1800 человек, более 80 коллективов прошествовали по улицам города. Сцену для выступлений развернули под открытым небом, на фоне моря. 

- Участники группы, чей возраст давно перешагнул отметку 50+, своим примером доказывают, что возраст — всего лишь цифра, когда душа молода и полна творческих сил, - уверенно говорит куратор группы Ютта Александровна Петонова. - На международном фестивале наш коллектив представил уникальные образцы современной стилизованной бурятской национальной одежды, продемонстрировали своё мастерство и поделились опытом с коллегами из других стран. Группа будет участвовать в конкурсных номерах, а также примет участие в этно-дефиле на знаменитом стеклянном мосту. «Гоемсуу» — это не просто подиумная группа, это настоящий пример того, как можно оставаться активным, творческим и востребованным в любом возрасте! 

Международный фестиваль традиционных культур «Золотая площадь» проходит по инициативе Правительства района Бэйдайхэ КНР в рамках интернационального культурно-просветительского проекта «Алтын майдан» им. Бисера Кирова.
Главная задача фестиваля «Золотая площадь» - сохранить песни, танцы, обряды, живую память народа. Продлится он до 15 сентября.

- Пусть эта поездка для группы станет началом новых международных культурных проектов и укрепит дружеские связи людей серебряного возраста разных стран! - дружно говорят участники подиумной группы «Гоемсуу».

